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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos de 
envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva la facultad de agrupar 
a su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las pujas 
y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión final 
es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L.u. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. 
El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de 
este período. Cuando se solicite un certificado, se debe informar a 
SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. antes de transcurridos 20 días de la 
fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar 
a SOLER Y LLACH  AUCTIONS, S.L.u. dentro de los 3 meses de la fecha 
de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no pueden 
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un 
completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, it you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate. 

Bidding scale:

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to group 
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots 
from this Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the 
event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. within 
30 days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims 
after this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. must be informed within 20 days of the auction date. The result 
of the expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination to have a complete knowledge of 
its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

De 50 a 200 €

De 200 a 500 €

De 500 a 3.000 €

De 3.000 a 5.000 €

De 5.000 a 10.000 €

De 10.000 € en adelante

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

Puja mínima	 500 €

From 50 to 200 €

From 200 to 500 €

From 500 to 3.000 €

From 3.000 to 5.000 €

From 5.000 to 10.000 €

From 10.000 € 

Minimum bid	 10 €

Minimum bid	 20 €

Minimum bid	 50 €

Minimum bid	 100 €

Minimum bid	 200 €

Minimum bid	 500 €



12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% de 
su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en cuotas 
mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. 
cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo 
deudor. Los lotes quedarán en poder de SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador 
pierde todo derecho a reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, 
pudiendo en este lapso de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el saldo 
deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El comprador que 
incumpla estas condiciones, no tendrá derecho a reclamación alguna en 
ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 y Ley 
16/1985 de 25 de junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE 
núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por un 
servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser devueltos, 
incluso por cuestión de autenticidad, si han estado EXTRAÍDOS de la 
cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por aquellos 
lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. El solicitante 
se compromete a pujar por el precio de salida o por una puja superior, 
si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace responsable de la falta 
de contacto telefónico o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala 
cubrirá el precio de salid por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes 
en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley 
de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales Decretos de 
desarrollo Parcial de la Ley. El proceso dura entre 3 y 6 semanas. Los 
importes de la Tasa de exportación para clientes que no residan en la 
UE correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta 
declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 6 
months. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will charge interest of 0,50% 
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will 
remain in the possession of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. until full 
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in 
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses 
his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate 
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall 
have no right to any claims in any circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills of 
exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 and 
Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español 
(BOE núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any 
awarded lot at the hammer price.

20th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, if 
they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots with 
a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for the starting 
price or for one more bid in case the starting price has already been 
covered. The Room Sale is not responsable for the lack of telephone 
connection or any kind of telephone failure. In this case, the Auctioneer 
will cover the starting price on behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers should 
be awared that the export of some ancient objects require the issuance 
of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of the country 
of destination. This process normally can take between 3 and 6 weeks.
The buyer is liable to pay an export tax, which will depend on the value 
of the item bought and that can be calculated in the following link:

h t t p : // w w w. c u l t u r a y d e p o r t e . g o b . e s /c u l t u r a / p a t r i m o n i o /
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of current 
Spanish customs and foreign exchange provisions. The directors of 
the Auction disclaim any liability or responsibility arising from the non-
compliance of the mentioned provisions.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF			   PRUEBA					    PROOF			 

FDC			   FLOR DE CUÑO				    MINT STATE		

SC			   SIN CIRCULAR				    UNCIRCULATED		

EBC			   EXCELENTE BIEN CONSERVADA		  EXTREMELY FINE		

MBC			   MUY BUENA CONSERVACIÓN		  VERY FINE		

BC			   BUENA CONSERVACIÓN			   FINE			 

RC			   REGULAR CONSERVACIÓN		  REGULAR		

MC			   MALA CONSERVACIÓN			   POOR

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach Auctions, S.L.u.,  usa sus 
datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de 
no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a 
esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero 
en SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 
BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of 
Personal Data, we would like to inform Soler y Llach Auctions,  S.L.u., 
have given your personal data to send to your address the publicity 
of the auction, the catalog published by the two companies, to 
extend the timely invoices of their purchases and shipments thereof. 
If we do not receive reliable notification about it, we understand that 
you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the 
file at SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 
BARCELONA.
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10 NUMISMÁTICA

MONEDAS GRIEGAS

1	 Nomos. 332-302 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha, sosteniendo riendas y coronando caballo; 
debajo dos ánforas. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo tridente; B a izquierda, debajo: TAUAW. 6,2 grs. AR. 
(Oxidaciones limpiadas en reverso). HGC 1-799 sim; HN Italy-932 sim. EBC-/MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

2	 Nomos. 302-280 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha, sostniendo riendas y coronando caballo; 
debajo leyenda. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo guirnalda. 7,33 grs. AR. HGC 1-813; HN Italy-960. EBC-.� 120,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

3	 Estátera. Siglo I a.C. KOSÓN. TRACIA. Anv.: Tres figuras togadas a izquierda, la primera y la última llevan líctor. Rev.: Águila en 
pie a izquierda sobre cetro, llevando corona en la garra y con alas abiertas. 8,35 grs. AU. Brillo original. Cy-1661; Se-1733. EBC/EBC+.� 850,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

4	 Tetradracma. Posterior al 148 a.C. THASOS. ISLAS DE TRACIA. Anv.: Cabeza juvenil de Dionisos a derecha coronada de hojas 
de hiedra. Rev.: Hércules en pie con maza y piel de león, en el campo monograma, alrededor leyenda. 16,89 grs. AR. Pátina. 
HGC 6-359; Se-1759. MBC+/MBC.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

5	 Hekte. 377-326 a.C. MYTILENE. LESBOS. Anv.: Cabeza de Dionisos a derecha con corona de hiedra y frutos. Rev.: Cabeza 
de sátiro de frente, sin pelo, en cuadrado lineal dentro de cuadrado incuso. 2,54 grs. AU Electrón. Bodenstedt-90; SNG von 
Aulock-1718. MBC+.� 1.100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

21

3

4

5



11Monedas Romanas

6	 Tetradracma. 138-129 a.C. ANTÍOCO VII. REYES SELÉUCIDAS. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Atenea en pie a 
izquierda con Nike, delante y detrás leyenda, todo dentro de corona de laurel. 16,47 grs. AR. Bonita pátina irregular. Se-7091. 
EBC+/EBC.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

7	 Dracma. 163-130 a.C. ARIARATHES V. REINO DE CAPADOCIA. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Atenea en pie a 
izquierda, sosteniendo a Nike, con lanza y escudo, alrededor leyenda. 4,17 grs. Pátina. Se-7286 sim. EBC-.� 60,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA ROMANA

8	 Denario. 211-208 a.C. ANÓNIMO. ITALIA CENTRAL. Anv.: Cabeza de Roma a derecha con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, encima estrellas, apex y martillo. En exergo: ROMA en tablilla. AR. (Leves oxidaciones). (Ligera pátina). 
BMC-42; Craw-59/1b; FFC-14. MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

9	 Denario. 208-206 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, 
encima 6 puntos en forma de estrellas, debajo espada gala. 4,12 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones en anverso). Pátina. BMC-58; 
Cal-13a; Craw-109/1; FFC-33; Se-20s. MBC+/EBC-.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

10	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima 
estrellas. En exergo: ROMA en tablilla. 3,84 grs. AR. (Pequeña rotura de cuño). Pátina oscura y con leves tonos irisados en 
reverso. BMC-1; Cal-1; Craw-44-5, FFC-7; Se-2. EBC.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

11	 Denario. 210-208 a.C. ANÓNIMO. SICILIA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, 
encima estrellas, debajo rueda de seis radios. 3,99 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). Pátina. BMC-308; Cal-35; Craw-79/1; FFC-
57; Se-20kk. MBC+.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

12	 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la Salud a derecha, detrás SALVTIS de abajo a arriba. 
Rev.: Salud de pie a izquierda dando de comer a una serpiente. MN ACILIVS en vertical. III VIR. VALETV en circular. 3,61 grs. 
AR. (Grafiti en reverso). Pátina irisada. BELLÍSIMA. Cal-67 var; FFC-96. EBC.� 400,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

7  

6  
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13	 Denario. 55 a.C. ACILIA. Man. Acilius Glabrio. Anv.: Cabeza laureada de la Salud a derecha, detrás SALVTIS de abajo a arriba. 
Rev.: Salud de pie a izquierda dando de comer a una serpiente. MN ACILIVS en vertical. III VIR. (VALETV). 3,64 grs. AR. (Rayitas). 
ESCASA. Cal-67 var; FFC-96. MBC+.� 75,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

14	 Denario. 92 a.C. AELIA. C. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante letra R, detrás BALA. Rev.: Diana 
con dos antorchas, en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo saltamontes. En exergo: C. ALLI. 3,9 grs. AR. Ligera pátina 
irisada. BONITA PIEZA. Cal-72a; Craw-336/1a; FFC-102. EBC.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

15	 Denario. 92 a.C. AELIA. Allius Bala. Anv.: Cabeza diademada de Diana a derecha, delante letra C, detrás BALA. Rev.: Diana 
con antorchas, en biga arrastrada por ciervos a derecha, debajo saltamontes. En exergo: C. ALLI. 3,83 grs. AR. Cal-72a; Craw-
336/1a; FFC-102. EBC/EBC-.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

16	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub. Plautius Hypsaeus. Anv.: M. SCAVR. AED. CVR. EX S. C. REX. ARETAS. 
El Rey Aretas de rodillas, detrás camello. Rev.: P. HVPSAE AED. CVR. C. HVPSAE. COS. PREIVE CAPTV. Júpiter en cuadriga a 
izquierda, escorpión debajo. 3,91 grs. AR. BMC-10; Cal-88; Craw-422bv; FFC-122; Se-9a. EBC-.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

17	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, detrás GRAG. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, con cetro y haz de rayos, debajo L. ANTES (ANTE entrelazadas). En exergo: ROMA. 4,24 grs. AR. 
Pátina. BONITA PIEZA. BMC-976; Craw-238/1; Cal-127; FFC-151; Se-9. EBC.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

18	 Denario. 71 a.C. AQUILLIA. Marius Aquillius Mn. f. Mn. n. Anv.: Busto de la Virtud a derecha entre III VIR y VIRTVS. Rev.: Consul 
Aquillius a izquierda incorporado a Sicilia. A derecha: MN. AQVIL, a izquierda: MN. F. MN. N. En exergo: SICIL. 3,93 grs. AR. 
Ligera pátina. MUY BELLA. RARA EN ESTA CALIDAD. BMC-3364.9; Cal-230; Craw-401/1; FFC-167; Se-2. EBC+.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

19	 Denario. 118 a.C. AURELIA. M. Aurelius Scaurus. Anv.: Cabeza de Roma con casco a derecha, detrás estrella. Leyenda: M. 
AVRELI. ROMA. Rev.: Guerrero bituito en biga arrojando una jabalina y con carnyx, debajo leyenda SCAVRI. En exergo: 
L. LIC. CN. DOM. 3,87 grs. AR. Variante por DOM en vez de DON. (Intento de perforación en reverso). RARA. Craw-282/1; 
FFC-186. EBC-.� 300,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

20	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha, detrás número XXXXVII. Rev.: 
Jinete con palma galopando a derecha, encima CXII, debajo L. PISO FRVGI / ROMA en monograma. 3,77 grs. AR. Suave pátina 
irisada. BELLÍSIMA. Cal-306; FFC-240. SC-.� 300,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

21	 Denario. 42 a.C. CLAUDIA. P. Claudius M.f. Turrinus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás lira. Rev.: Diana Lucifera 
de pie con dos largas antorchas. (P. CLO)DIVS M.F. 3,95 grs. AR. Acuñación irregular y levemente desplazada. BMC-4290; Cal-
428; Craw-494/23; FFC-569; Se-15. EBC-/MBC+.� 120,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

15  14  13  

17  16  18  

19  20  
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22	 Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
debajo CALD, En exergo: letra B: 3,96 grs. AR. Ligera pátina y brillo original. BELLÍSIMA. BMC-1463-92; Cal-442; Craw-318/1b; 
FFC-575; Se-3. SC-.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

23	 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás A. Rev.: Silla curul sobre 
la que se encuentra una corona, encima C. CONSID. En exergo: PA(ETI). 3,94 grs. AR. (Reverso descentrado). Bonita pátina 
irisada en reverso. BMC-4084; Cal-460; Craw-465/2a; FFC-594; Se-2. EBC-.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

24	 Denario. 88 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. Anv.: Busto de Marte a derecha con lanza al hombro. Rev.: 
Victoria con corona en biga a derecha. En exergo: CM. LENTVL. 3,81 grs. AR. Pátina irisada y acerada. MUY BELLA. BMC-2440; 
Cal-484; Craw-345-1; FFC-624; Se-50. EBC.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

25	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, detrás cetro. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha. En exergo: P. CREPVSI. 4,3 grs. AR. Pátina irisada de colección antigua. BELLÍSIMA. BMC-2664-8; 
Cal-525; FFC-660; Se-1b. EBC.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

26	 Denario. 75 a.C. FARSULEIA. L. Farsuleius Mensor. Anv.: Busto diademado de la libertad a derecha, detrás gorro frigio, delante: 
MENSOR, detrás S.C. Rev.: Guerrero con lanza en biga a derecha y personaje montando en el carro, debajo los caballos 
número CVT. En exergo: L. FARSVLEI. 3,89 grs. AR. Ligera pátina irisada. BMC-3293-05; Cal-577; Craw-392/1b; FFC-706; Se-2. EBC-.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

27	 Denario. 114-113 a.C. FONTEIA. C. Fonteius. Anv.: Cabeza bifronte de Fontus, debajo la barbilla letra S y estrella. Rev.: Galera a 
izquierda con timonel y remeros, encima C. FONT (NT nexadas), debajo ROMA. 3,81 grs. AR. BMC-597-16; Cal-585; Craw-290/1; 
FFC-713; Se-1. MBC+/EBC-.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

28	 Denario. 85 a.C. FONTEIA. Mn. Fonteius. C.F. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, entre MN. (nexadas) FONTEI (NT 
nexadas) y C.F. Rev.: Genio sobre cabra a derecha, debajo tirso, todo dentro de corona de laurel. 3,99 grs. AR. Ligera pátina 
irisada. BMC-2478; Cal-590; Craw-353/1c; FFC-719; Se-10. EBC.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

29	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L.f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra K. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número XVII. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA 3,85 grs. AR. Acuñación parcialmente floja. Restos de brillo original. 
BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15 (EBC).� 50,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

30	 Denario. 91 a.C. JUNIA. D. Junius Silanus L. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás letra G. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
encima número. En exergo: D. SILANVS. L. F / ROMA. 3,82 grs. AR. BMC-1772-39; Cal-869; Craw-337/3a; FFC-789; Se-15. EBC-.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

24  23  22  

25  26  27  

28  29  30  
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31	 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: C LIC(INIVS) L.F / MACER. 3,94 grs. AR. Pátina irisada y brillo. BMC-2467; Cal-889; Craw-354/1; 
FFC-803; Se-16. EBC.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

32	 Denario. 42 a.C. LIVINEIA. L. Livineius Regulus. Anv.: Cabeza de Lucius Livineius Regulus a derecha. Rev.: Modius entre 
espigas, encima L. LIVINEIVS, debajo REGVLVS. 3,76 grs. AR. Ligera pátina oscura irregular con restos de brillo original. 
ESCASA Y MÁS ASÍ. BMC-4269; Cal-903; Craw-494/29; FFC-817; Se-13. EBC-/EBC.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

33	 Denario. 59 a.C. NONIA. M. Nonius Sufenas. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha entre vaso, arpa, SC y SVFENAS. Rev.: Roma 
sentada a izquierda coronada por Victoria P.R.L.V.P.F En exergo: SEX. NONI. 4,04 grs. AR. BMC-3820; Cal-1048; Craw-421/1; 
FFC-941; Se-1. EBC-.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

34	 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de la Medusa con serpientes a ambos lados de la cara, debajo (L. 
PLAVTIVS). Rev.: La Aurora volando y dirigiendo a los cuatro caballos del carro del Sol, debajo PLANCVS. 3,72 grs. AR. Bonito 
color. BELLO EJEMPLAR. BMC-4004; Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003; Se-15. EBC/EBC-.� 500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

35	 Denario. 64 a.C. ROSCIA. L. Roscius. Anv.: Cabeza de Juno Sospita tocado con piel de cabra a derecha, detrás hoja de laurel, 
debajo (L. ROSCI). Rev.: Muchacha dando de comer a una serpiente. En exergo: (FA)BAT(I). 3,91 grs. AR. Resello en anverso. Par 
de símbolos nº 60 de Crawford en anverso. Brillo original en anverso. Pátina en reverso. BMC-3394-10; Cal-1231; Craw-412/1; 
FFC-1090; Se-3. EBC/EBC-.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

36	 Denario. 77 a.C. RUTILIA. L. Rutilius Flaccus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás FLAC. Rev.: Victoria en biga a derecha. 
En exergo: L. RVTILI. 3,85 grs. AR. Preciosa pátina irisada y brillo original. BELLÍSIMA. BMC-3242; Cal-1237; Craw-387/1; FFC-
1095. SC-.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

37	 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. LIBO-BON EVENT. 
Rev.: Martillo debajo del pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 3,69 grs. AR. BMC-3377; Cal-1248; Craw-416/1a; FFC-
1102; Se-8a. EBC-.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

38	 Denario. 148 a.C. SEMPRONIA. L. Sempronius Pitio. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre PITIO y X. Rev.: Dióscuros a 
caballo a derecha, debajo L. SEMP. En exergo ROMA en tablilla. 3,86 grs. AR. Preciosa pátina irisada. BMC-711; Cal-1251; Craw-
216/1; FFC-1107; Se-2. EBC/MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

31  32  
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39	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza pequeña de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha, debajo Q. TITI en 
tablilla. 4,13 grs. AR. Pátina irisada y brillo original. BELLÍSIMA. BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2. EBC+.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

40	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L. f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha entre SABIN y palma. Rev.: Dos 
guerreros con sabinas en sus brazos. En exergo: L. TITV(RI). 3,81 grs. AR. (Reverso algo descentrado). Pátina y leve tono irisado. 
MUY BELLA. RARA EN ESTA CALIDAD. BMC-2325; Cal-1310; Craw-344/1b; FFC-1154; Se-2. EBC+/EBC.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

41	 Denario. 48 a.C. VIBIA. C. Vibius C.f. C.n. Pansa. Anv.: Máscara de Pan a derecha, debajo PANSA. Rev.: Júpiter Axur sentado 
a izquierda con pátera y cetro. IOVIS. AXUR. C. VIBIVS. C.F.C.N. 3,78 grs. AR. (Rayita en anverso). Pátina oscura y restos de 
brillo en reverso. BONITA PIEZA. BMC-3978; Cal-1371; Craw-449/1a; FFC-1219; Se-18. EBC.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

42	 Denario. 81 a.C. VOLTEIA. M. Volteius M.f. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha. Rev.: Trípode con serpiente entre S.C. y D.T. En 
exergo: M. VOLTEI. M.(F.). 3,66 grs. AR. (Pequeñas rayitas y leves oxidaciones en anverso). MUY RARA. BMC-3207; Cal-1397; 
Craw-385/5; FFC-1235; Se-5. MBC.� 600,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO ROMANO

43	 Denario. Acuñada el 43 a.C. OCTAVIO. Provisional y militar. Anv.: (C. CAESA)R IMP. Cabeza descubierta de Octavio a derecha. 
Rev.: Estatua ecuestre de Augusto a izquierda. En exergo: S.(C). 3,64 grs. AR. (Leves oxidaciones en reverso y pequeña grieta). 
RARA. C-246; Craw-490/1; BMC-81. MBC+/MBC.� 300,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

44	 Áureo. 8-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Busto laureado a derecha. Rev.: C. CAES. AVGV(S. F.) Cayo 
César con espada y escudo galopando a derecha, detrás águila legionaria entre dos estandartes. 7,63 grs. AU. Restos de brillo 
original. ESCASA. C-39, XC-174. MBC-/BC+.� 1.600,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

41  
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45	 Áureo. 2 a.C.-14 d.C. AUGUSTO. LUGDUNUM. Anv.: CAESAR  AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza laureada 
de Augusto a derecha. Rev.: C. L. CAESARES (AVGVSTI F. COS.) DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y Lucio César de pie de frente, 
en medio sendos escudos. Arriba símpulo y lituo. 7,68 grs. AU. C-42, XC-176. MBC-/BC+.� 1.600,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

46	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: PON(TIF). 
MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,82 grs. AR. C-16; RIC-30. EBC-.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

47	 Áureo. 14-17 d.C. TIBERIO. LUGDUNUM. Anv.:  TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha, con cetro y flor. 7,66 grs. AU. C-15, XC-305. MBC.� 2.500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

48	 Sestercio. 41-54 d.C. CLAUDIO. Anv.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: SPES 
AVGVSTA S. C. Spes avanzando a izquierda con flor en mano derecha. 31,69 grs. AE. Bonita acuñación. Pátina rojiza oscura. 
RARA. C-85; RIC-99. EBC.� 2.000,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

46
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49	 Sestercio. 62-68 d.C. NERÓN. Lugdunum. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG..P MAX. TR. POT.P P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: ANNONA AVGVSTI CERES. Ceres sentada a izq. con antorcha y espigas, frente a ella Annona con cornucopia. En exergo 
S C. 28,12 grs. AE. (Leves oxidaciones en reverso). Bonita pátina verde. BUEN EJEMPLAR ESCASA ASÍ. RIC-571. EBC/EBC-. Ex 
Gerhard Hirsch Nachfolger 303 - 25 Octubre 2013, n. 2986.� 1.400,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

50	 Sestercio. 49-68 d.C. NERÓN. Anv.: IMP. NERO CAESAR AVG. PONT. MAX. TR. POT. P. P. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: 
ANNONA AVGVSTI CERES (S. C.) Ceres sentada a izquierda, frente a ella Abundancia con el cuerno de Amaltea. 28,7 grs. AE. 
ESCASA. C-22. MBC+/MBC-.� 800,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

51	 Sestercio. 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: NERO. CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
ROMA S.C. Roma sentada a izquierda sobre coraza con Victoria y parazonio. 24,66 grs. AE. Pátina verde con tonos pardos. 
Cospel espectacular. Magnífico retrato. RARA EN ESTA CALIDAD. C-261; RIC-442; BMC-324. EBC.� 3.000,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

52	 Áureo. 64-68 d.C. NERÓN. ROMA. Anv.: NERO CAESAR. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: AVGVSTVS GERMANICVS. 
Nerón en pie de frente con cabeza radiada, rama y globo surmontado por Victoria. 7,20 grs. AU. (Pequeños golpecitos). XC-
402. MBC.� 1.500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

5049
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53	 Áureo. 65-68 a.C. NERÓN. Anv.: NERO CAESAR AVGVSTVS. Cabeza laureada de Nerón a derecha. Rev.: IVPPITER CVSTOS. 
Júpiter sentado a izquierda con haz de rayos y cetro. 6,88 grs. AU. C-118; RIC-52; XC-412. BC+.� 1.500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

54	 Sestercio. 69-79 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESPAS. AVG. P. M. TR. P. P. COS. III. Busto laureado a derecha. Rev.: 
Marte avanzando a derecha con trofeo y lanza. S.C. 22,67 grs. AE. Pátina oscura. MUY BELLO. C-440; RIC-247. EBC. Ex Gerhard 
Hirsch Nachfolger 293 - 25 Octubre 2013, n. 2697.� 700,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

55	 Dupondio. 80-81 d.C. JULIA TITI. Anv.: VLIA IMP. T. AVG. F. AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA AVG. Concordia 
sedente a izq. con pátera y cornucopia, en exergo S. C. 13,32 grs. AE. (Oxidaciones limpiadas, algo realzada). RARA. RIC-395. 
MBC. Ex Cayón 182 - 6 Julio 2016, n. 101.� 400,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

56	 Sestercio. 81-96 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG GERM. COS XV CENS. PER. P. P. Busto laureado a derecha. 
Rev.: Domiciano estante a izquierda con atuendo militar portando rayo alado y lanza, detrás Victoria estante a izquierda 
portando corona de laurel y palma, debajo: SC. 26,73 grs. AE. Pátina verde. BONITO y RARO EJEMPLAR. C-513; RIC-703. EBC-. 
Ex Gorny & Mosch 224 - 13 Noviembre 2014, n. 505.� 1.600,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

57	 Áureo. 76 d.C. DOMICIANO. Anv.: CAESAR AVG. F. DOMITIANVS. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. V. Cautivo arrodillado 
a derecha, presentando insignia militar. 7,13 grs. AU. (Pequeños golpecitos). C-48. MBC/MBC-.� 1.500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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58	 Sestercio. 108-110 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V. P. P. Busto laureado 
a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S.C. Annona de pie a izquierda, sosteniendo espigas y cornucopia. A sus pies 
modio, detrás navío. 29,31 grs. AE. (Leves oxidaciones). Pátina verde. BONITA PIEZA. C-469; RIC-492. EBC-.� 800,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

59	 Áureo. 114-117 d.C.   TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NER. TRAIAN. OPTIM. AVG. GERM. DAC. Busto laureado, drapeado y 
acorazado a derecha. Rev.: PARTHICO P. M. TR. P. COS. VI P. P. S. P. Q. R. Busto radiado y drapeado del Sol a derecha. 7,15 grs. 
AU. (Leves golpecitos). RARA. C-187; XC-1038. MBC.� 2.000,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

60	 Áureo. 112-117 d.C.  TRAJANO,  TRAJANO PADRE y NERVA. Anv.: IMP. TRAIANVS AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. 
Busto laureado a derecha. Rev.: DIVI NERVA ET TRAIANVS PAT. Bustos afrontados de Nerva y Trajano Padre. 7,12 grs. AU. 
(Pequeñas rayitas y golpecitos). MUY RARA. C-1; XC-1138. MBC-.� 2.500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

61	 Sestercio. 128-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P.P. Busto laureado a derecha. Rev.: AEQVITAS AVG. 
Aequitas en pie a izquierda sosteniendo balanza y cetro. 22,86 grs. AE. (Algo pulida). Patina verde. BUEN EJEMPLAR. RIC-743d. 
EBC/EBC-. Ex Lanz 159 - 8 Diciembre 2014, n. 451.� 1.000,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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62	 Sestercio. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: FORTVNA AVG. S. C. 
Fortuna en pie a izquierda con cornucopia y timón. 25,14 grs. AE. (Ligeramente limpiada). BONITA. C-772; RIC-760. (EBC).� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

63	 Sestercio. 118 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PONT. MAX. 
TR. POT. COS. II LIBERALITAS AVG. S. C. Adriano sentado a izquierda sobre una tribuna, ante él un togado y un hombre, detrás 
Liberalidad. 21,85 grs. AE. Pátina oscura. RARA. C-914; RIC-163. EBC-/MBC+.� 1.000,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

64	 Áureo. 118 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado, drapeado y con coraza a derecha. 
Rev.: P.M. TR.P. COS. II, en exergo CONCORD. Concordia sentada a izquierda con pátera y apoyando el codo en una estatua 
de la Esperanza, cornucopia bajo el trono. 6,94 grs. AU. (Levísimas rayitas). ESCASA. XC-1205; RIC II-39a. MBC/MBC-.� 1.500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

65	 Áureo. 119-122 d.C. ADRIANO. Anv.:   IMP. CAESAR  TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P.  M.  TR. 
P. COS. III. Júpiter de pie de frente, con haz de rayos, cetro y capa. 7,16 grs. AU. XC-1301. MBC+/MBC-.� 1.200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

66	 Sestercio. 137 d.C. SABINA. Anv.: SABINA AVGVSTA HADRIANI AVG. P. P. Busto diademado a derecha con pelo recogido. 
Rev.: CONCORDIA AVG. S. C. Concordia a izquierda apoyada en columna sosteniendo pátera y conucopia doble. 24,98 grs. 
AE. (Algo realzada). Pátina verde oscura. RARA. C-7; RIC 2584. EBC-. Ex Marti Hervera y Soler y Llach 1076- 7 Mayo 2013, n. 143.� 1.500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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67	 Sestercio. 148-149 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P.P. TR. P. XII. Busto lauredado a derecha. Rev.: COS IIII. 
Aequitas a izq. con balanza y cornucopia, en campo S-C. 23,97 grs. AE. Pátina verde oscura. BONITA PIEZA. RIC-855. EBC.� 1.500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

68	 Sestercio. 159 d.C. ANTONINO PIO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXIII. Busto laureado a derecha. Rev.: PIETATI AVG. 
COS. IIII. Piedad en pie a izquierda con globo y tres niños. 23,22 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). C-620. MBC+.� 400,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

69	 Sestercio. 141 d.C. FAUSTINA I. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: IVNO. Juno diademada y velada estante a izq. 
con pátera y cetro. S.C. 25,44 grs. AE. Pátina verde oscura. BUEN EJEMPLAR. C-210; RIC-1143 (Pius). MBC+/EBC-. Ex Cayón - 9 
Mayo 2013, n. 112.� 600,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

70	 Denario. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AVGVSTA. Ceres en pie a izquierda con 
velo, portando dos espigas y antorcha. 3,56 grs. AR. BCM-408; C-78; RIC-360. EBC-.� 100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

71	 Sestercio. 161-180 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. TRP. XXVII. Busto laureado a derecha. Rev.: VICT / GERM 
/ IMP VI / COS III / SC. Dentro de laurea. 25,71 grs. AE. Pátina oscura. BONITO y RARO EJEMPLAR. C-995; RIC-1090. EBC. Ex 
Gorny & Mosch 215 - 14 Octubre 2013, n. 205.� 1.200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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72	 Medallón Paduano. (Siglo XVI). MARCO AURELIO. Giovanni da Cavino (1500-1570). Anv.: AVRELIVS CAE-SAR. AVG. PII..F 
CO.S I. Busto a derecha. Rev.: Minerva a izquierda, descansando sobre escudo con inscripción VIC/AV/G, delante Argos. 45,53 
grs. AE. Pátina. Lawrence-58. MBC.� 2.000,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

73	 Medallón Paduano. (Siglo XVI). LUCIO VERO. Giovanni da Cavino (1500-1570). Anv.: L. VERVS AVG. ARM. PARTH. MAX. TR. P. 
VIIII. Busto laureado a derecha. Rev.: Roma sentada, coronada por victoria, dando flor al emperador. En exergo: COS III. 40,29 
grs. AE. Pátina. Lawrence-62. MBC.� 2.500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

74	 Sestercio. 183 d.C. CÓMODO. Anv.: M.COMMODVS ANTONINVS AVG.PIVS. Busto laureado a derecha. Rev.: TR.P.VIII.IMP.
VI.COS.IIII.P.P.S.C. Hércules en pie a derecha apoyado en clava y sosteniendo arco. 22,61 grs. AE. Cy-385. MBC+.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

75	 Denario. 193-211 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L SEPT SEV AVG IMP XI PART MAX. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIAE 
MILITVM. Concordia estante con estandartes en cada mano. 3,66 grs. AR. (Pequeña grieta en canto). C-78; RIC 502b; BMC-285. EBC-.�75,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

76	 Denario. 202-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FVNDATOR PACIS. 
Emperador en pie a izquierda, portando rama y rollo. 3,4 grs. AR. C-205; RIC-265. EBC-.� 75,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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77	 Denario. 193-211 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P M TR P XV COS III P P. 
Victoria de pie a derecha, con el pie sobre el casco, inscribiendo un escudo puesto sobre la palma de la mano. 3,24 grs. AR. 
(Hoja en anverso). Bonita pátina. C-489; RIC-211; BMC-534. EBC.� 75,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

78	 Denario. 198-200 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI. PART. MAX. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIAE AVGG. FEL. Victoria en vuelo a izquierda. 3,86 grs. AR. C-719; RIC- 144b. EBC.� 90,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

79	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: CERERI FRVGIF. Ceres sentada a 
izquierda con espigas y cetro. 3,43 grs. AR. C-14; RIC-546 (Septimio Severo); BMC-10 (Septimio Severo). EBC-.� 70,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

80	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: FELICITAS. Felicidad en pie con 
caduceo y cetro. 3,07 grs. AR. C-47; RIC-551 (Septimio Severo); BMC-22 (Septimio Severo). EBC-/EBC.� 70,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

81	 Denario. 217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto drapeado a derecha. Rev.: MATRI DEVM. Cibeles en pie 
apoyada en una columna sosteniendo globo y cetro. 3,53 grs. AR. (4 Manuscrito en reverso). C-137; RIC-382 (Caracalla); BMC-
14 (Caracalla). EBC.� 80,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

82	 Denario. 217 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA PIA FELIX AVG. Busto a derecha. Rev.: VENVS GENETRIX. Venus sentada a 
izquierda. 3,2 grs. AR. Brillo original. C-205; RIC-C389; BMC-C28. SC-.� 70,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

83	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: VESTAE SANCTAE. Vesta a izquierda 
portando pátera y cetro. 2,96 grs. AR. (Reverso descentrado). C-246; RIC-S587. EBC-.� 75,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

84	 AE 30. 211-217 d.C. CARACALLA. SERDICA. TRACIA. Anv.: AΥT K M AΥΡ ΣEΥ ANTΩNEINOΣ. Busto a derecha. Rev.: OΥΛΠIAΣ 
ΣEΡΔIKHΣ. Atenea a derecha con escudo y lanza. 20,27 grs. AE. Pátina verde oscura. BELLA. GIC III-2223. EBC. Ex Gorny & 
Mosch 220 - 11 Marzo 2014, n. 1478.� 300,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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85	 Denario. 212 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha con barba. Rev.: P. M. TR. P. XV 
COS. III P. P. Serapis en pie, cabeza a izquierda, con modio y cetro. 2,9 grs. AR. C-195; RIC-194; BMC-39-41. EBC.� 75,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

86	 Denario. 216 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG GERM. Busto laureado a derecha. Rev.: PM TR P XVIIII COS IIII PP. 
Sol alzando su mano derecha con globo en su izquierda. 2,75 grs. AR. C-359; RIC-281b; BMC-172. EBC+/EBC.� 100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

87	 Denario. 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto adulto a derecha. Rev.: PONTIF. TR. P. XII. COS. III. 
Virtud en vestido militar a derecha. 3,47 grs. AR. Brillo original en anverso. BONITA PIEZA. C-464; RIC-112; BMC-13. EBC.� 100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

88	 Denario. 201-210 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto adolescente a derecha. Rev.: VICT. PART. MAX. 
Victoria en pie a izquierda. 3,25 grs. AR. Pátina y brillo original. C-658; RIC-144b; BMC-296. EBC+.� 125,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

89	 Denario. 202-212 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLAE AVGVSTAE. Busto de Plautilla a derecha. Rev.: PROPAGO IMPERI. 
Caracalla y Plautilla en pie dándose la mano. 3,3 grs. AR. Ligera pátina. BONITA PIEZA. C-21; RIC-362; BMC-406-10. EBC.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

90	 Denario. 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto niño a derecha. Rev.: FELICITAS AVGG. Felicidad en pie 
a izquierda sosteniendo caduceo y cornucopia. 3,62 grs. AR. C-36; RIC-8; BMC-218-9. EBC-/MBC+.� 60,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

91	 Denario. 200-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha acorazado. Rev.: NOBILITAS. Nobleza 
en pie a derecha, con cetro y paladión. 3,33 grs. AR. Preciosa pátina. C-90; RIC-13a. EBC/EBC-.� 100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

92	 Denario. 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha. Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. Geta en pie 
a izquierda, detrás trofeo. 3,38 grs. AR. C-157b; RIC-18; BMC-234. EBC-/MBC+.� 75,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

93	 AE 25. 217-218 d.C. MACRINO. NICOPOLIS. MOESIA INFERIOR. Anv.: [AUT] K M OPEL CEU - MAKREINOC. Busto a derecha. 
Rev.: UP CTA LONGINOU NIKOPOLITWN PROC. Artemisa con arco y la cabeza vuelta hacia atrás corriendo hacia la izquierda 
y sacando una flecha de su carcaj. 11,12 grs. AE. Pátina oscura. BONITA PIEZA. AMNG-1741. EBC. Ex Lanz. 121 - 22 Noviembre 
2004, n. 501.� 180,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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94	 Denario. 219 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. CAES. ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES EXERCITVS. Fe 
sentada a izquierda. 3,43 grs. AR. ESCASA. C-30; RIC-68; BMC-109. EBC-.� 80,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

95	 Denario. 219 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINIVS AVG. Busto laureado. Rev.: FIDES MILITVM. Fe en pie de frente 
cabeza a derecha, con véxilo y estandarte. 3,35 grs. AR. Restos de brillo original. BMC-137; C-38; RIC-73. EBC.� 70,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

96	 Denario. 220-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FIDES MILITVM. 
Águila legionaria entre estandartes. 2,64 grs. AR. MUY BELLA. C-44; RIC-78; BMC-201. EBC+/EBC.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

97	 Denario. 219-220 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: LAETITIA PVBL. Alegría 
en pie a izquierda con guirnalda y timón. 2,99 grs. AR. Ligera pátina y parte de brillo original. BONITA PIEZA. C-70; RIC-94; 
BMC-143. EBC.� 100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

98	 Denario. 220-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP ANTONINVS PIVS AVG. Busto a derecha. Rev.: PM TRP III COS III PP. Sol 
avanzando a izquierda levantando la mano y sosteniendo un látigo. En campo una estrella. 2,2 grs. AR. Brillo original. C-153; 
RIC-28; BMC-180. EBC+/EBC.� 100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

99	 Denario. 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP CAES M AVR ANTONINVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTOR 
ANTONINI AVG. Victoria corriendo a derecha, portando corona y palma. 2,5 grs. AR. Pátina y brillo original. BELLA. C-289; 
RIC-156; BMC-37. EBC+/EBC.� 100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

100	 Denario. 233-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: IOVI 
CONSERVATORI. Júpiter en pie a izquierda con cetro y rayo. 3,77 grs. AR. C-70; RIC-141. EBC.� 75,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

101	 Denario. 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP C M AVR SEV ALEXANDE AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PM 
TRP IIII COS PP. Paz a izquierda con rama y cetro. 3,06 grs. AR. Restos de brillo. C-254; RIC-40; BMC-167-9. EBC/EBC-.� 60,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

102	 Denario. 222-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PM TR 
P III COS PP. Emperador a izquierda, en traje militar, sosteniendo globo terráqueo y lanza en alto. 3,64 grs. AR. Pátina y brillo 
original. MUY BELLA. C-256; RIC-44; BMC-178-82. EBC+.� 90,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

103	 Denario. 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVG. Victoria avanzando a izquierda. 2,28 grs. AR. Brillo original. MUY BELLA. C-563; RIC-180; BMC-268. SC/EBC+.� 100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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104	 Denario. 228-231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP SEV ALEXAND AVG. Busto a derecha. Rev.: VIRTVS AVG. Emperador 
caminando a derecha, portando lanza y trofeo. 3,09 grs. AR. C-584; RIC-225; BMC-522. EBC.� 75,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

105	 Denario. 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: IVNO CONSERVATRIX. 
Juno en pie a izquierda a sus pies pavo real. 3,54 grs. AR. 3 en grafiti en reverso. C-35; RIC-343 (Alejandro Severo); BMC-43-8 
(Alejandro Severo. EBC.� 80,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

106	 Denario. 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: VESTA. Vesta en pie a 
izquierda. 2,74 grs. AR. C-81; RIC-360; BMC-381. EBC/EBC-.� 75,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

107	 AE 29. 238 -244 d.C. GORDIANO III. NICOPOLIS. MOESIA INFERIOR. Anv.: ΑΥΤ Κ Μ ΑΝΤ ΓΟΡΔΙΑΝΟΣ ΑΥΓ. Busto laureado 
a derecha. Rev.: ΥΠ ΣΑΒ ΜΟΔΕΣΤΟΥ ΝΙΚΟΠΟΛΕΙΤΩΝ ΠΡΟΣ / ΙΣ/Τ/Ρ/Ο/Ν. Asclepio con un bastón de serpiente. 13,08 grs. AE. 
Pátina verde. MUY BONITO. GIC I-4171; RPC online-28785. EBC.� 180,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

108	 Sestercio. 238-244 d.C. GORDIANO III. PISIDIA. ANTIOQUIA. Anv.: IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: COL CAES ANTIOCH. Loba amamantando a Romulo y Remo. 26,66 grs. AE. (Oxidaciones limpiadas). Pátina 
verde. SNG Paris-1196. MBC+.� 100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

109	 Pentassarion. 238-244 d.C. GORDIANO III y TRANQUILINA. ODESSUS. MOESIA INFERIOR. Anv.: Bustos de Gordiano III y 
Tranquilina frente a frente. Rev.: Atenea de pie a izquierda sosteniendo buho y lanza. 12,76 grs. AE. Pátina verde. Varbanov-4559. 
EBC.� 100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

110	 Tetradracma. 248 d.C. FILIPO I. SELEUCIS Y PIERA. ANTIOQUÍA. Anv.: AYTOK K MIOYΛI ΦIΛIΠΠOC CEB. Busto laureado, 
drapeado y con coraza a derecha, debajo tres puntos. Rev.: ΔHMAPX ΕΞOYCIAC YΠATOΓ. Águila en pie a izquierda con corona 
en el pico; ANTIOXIA SC en exergo. 11,44 grs. AE. BELLA. Prieur-370. SC.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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111	 Sestercio. 244-247 d.C. FILIPO II. Anv.: PHILIPPVS CAES. Busto a derecha. Rev.: PRINCIPI IVVENT. S. C. Filipo II en pie a 
izquierda con lanza y globo. 19,21 grs. AE. Pátina verde. C-49; RIC-256a. EBC-/MBC+.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

112	 Tetradracma. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. ANTIOQUÍA. Anv.: AYT K Γ MЄ KY ΔЄKIOC TPAIANOC CЄB. Busto radiado a 
derecha. Rev.: ΔHMAPX ЄΞOYCIAC. Aguila a derecha. En exergo SC. 12,57 grs. AE. BELLA. Prieur-552. SC.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

113	 Medallón. 253-260 d.C. VALERIANO I. PÉRGAMO. MISIA. Anv.: Busto laureado, drapeado y acorazado, alrededor leyenda. 
Rev.: Asklepios y Tyche se enfrentados. Alrededor leyenda. 33,52 grs. AE. Ø 42 mm. Pátina. BONITO EJEMPLAR. RARO. SNG 
COP-511. EBC-. Ex Gerhard Hirsch Nachfolger 317 - 18 Febrero 2016, n. 2381.� 1.200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

114	 Antoniniano. 274-275 d.C. AURELIANO. SERDICA. Anv.: AVRELIANVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: RESTITVT ORBIS. 
Figura femenina presentando guirnalda al emperador. En exergo: K. A. G. 3,78 grs. Ve. Pleno plateado y brillo original. MUY 
BONITO. RIC online- 2778. SC.� 90,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

115	 Follis. 284-305 d.C. DIOCLECIANO. ANTIOQUÍA. Anv.: IMP. C. DIOCLETIANUS PF. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
GENIO POPULI ROMANI. Genio a izquierda portando cornucopia y pátera. En exergo: ANT. 9,82 grs. AE. RIC VI-52a. SC-.� 70,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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116	 Follis. 304-305 d.C. MAXIMIANO HERCULIUS. TICINIVM (Pavia). Anv.: IMP C MAXIMIANVS P F AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: SACRA MONET AVGG ET CAESS NOSTR. Juno monitora a izquierda con balanza y cornucopia. En exergo: T. 
10,61 grs. AE. RIC-47b sim. SC-.� 70,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

117	 Follis. 300-303 d.C. CONSTANCIO CLORO. TICINIVM. (PAVIA). Anv.: CONTANTIVS NOB CAES. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: SACRA MONET AVGG ET CAESS NOSTR. Juno monitora a izquierda. En exergo S T. 11,09 grs. AE. RIC-46a. EBC+.� 70,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

118	 Follis. 308-311 d.C. GALERIA VALERIA. NICOMEDIA. Anv.: GAL VALERIA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: VENERI 
VICTRICI CNH. Venus estante a izquierda. En exergo: SMNA. 6,06 grs. AE. ESCASO. RIC-57. EBC-.� 100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

119	 Sólido. 347-350 d.C. CONSTANTE. ANTIOQUÍA. Anv.: FL. IVL. CONSTANS PERP. AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGVSTORVM. Victoria sentada a derecha, sobre coraza y escudo, inscribiendo VOT./V/MVLT./X en otro escudo 
portado por un genio alado. En exergo: SMANΘ. 4,42 grs. AU. (Rayitas). ESCASA. RIC-29; C-140. MBC.� 400,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

120	 Doble maiorina. 362-363 d.C. JULIANO II. SISCIA. Anv.: D. N. FL. CL. IVLI-ANVS P. F. AVG. Busto diademado a derecha. 8,28 
grs. AE. Pátina oscura. C-38; RIC-418. EBC+/EBC.� 240,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

121	 Sólido. 364-367 d.C. VALENTE. ANTIOQUIA. Anv.: D N VALENS PER F AVG. Busto a derecha. Rev.: RESTITVTOR REIPVBLICAE, 
Emperador de pie, de frente, con la cabeza hacia la derecha, sosteniendo estandarte con cristograma y Victoria sobre globo. 
4,41 grs. AU. (Descolgada y grafiti en forma de x en reverso). RIC-2d; Depeyrot 27/3. MBC+.� 400,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

122	 Sólido. 394-395 d.C. HONORIO. MILÁN. Anv.: D.N HONORIVS. P. F. AVG. Busto a derecha con diadema. Rev.: VICTORIA 
AVGGG. En exergo: COMOB. En el campo MD.  Honorio  en pie a derecha con estandarte y Victoria, con el pie sobre un 
cautivo. 4,33 grs. AU. (Pequeños golpecitos). C-44; RIC-35C. EBC+.� 500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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123	 Sólido. 403-408 d.C. ARCADIO. Anv.: D. N. ARCADIVS. P. F. AVG. Busto de frente, con coraza y casco, portando lanza y escudo. 
Rev.: NOVA SPES REIPVBLICAE B. En exergo CONOB. Victoria sentada a derecha sosteniendo escudo con inscripción XX/
XXX, detrás estrella. 4,45 grs. AU. Cospel algo alabeado. Depeyrot-34/2; RIC-29. MBC+.� 400,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

124	 Sólido. 408-450 d.C. TEODOSIO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. THEODOSIVS P. F. AVG. Busto de frente con casco, lanza y 
escudo. Rev.: CONCORDIA AVGG.S. En exergo: CONOB. Constantinopla sentada a derecha, con cetro y globo rematado por 
Victoria, en el campo estrella. 4,42 grs. AU. RIC-202; Depeyrot-73/2. MBC+.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

125	 Sólido. 402-450 d.C. TEODOSIO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. THEODOSIVS P. F. AVG. Busto de frente con casco, lanza 
y escudo. Rev.: SALVS  REI PVBLICAE S.Teodosio  II y Valentiniano III de frente entronizados, cada uno con mapa y cetro 
cruciforme. En exergo: CONOB. 4,43 grs. AU. (Pequeñas rayitas). RIC-237. EBC.� 400,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

126	 Sólido. 457-474 d.C. LEÓN I. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. LEO PERPET. AVG. Busto de frente con coraza, casco, lanza y 
escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG. I. En exergo: CONOB. Victoria en pie a izquierda con cruz, estrella en campo. 4,43 grs. AU. 
(Rayitas en anverso). RIC-605; S-4. MBC.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS BIZANTINAS

127	 Sólido. (491-518 d.C). ANASTASIO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: ANASTASIVS PP. AVG. Busto de frente con coraza, casco, lanza 
y escudo. Rev.: VICTORIA AVGGG I. En exergo: CONOB. Victoria en pie a izquierda, sosteniendo cruz larga, detrás estrella en 
campo. 4,45 grs. AU. Sear-3. MBC+.� 275,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

128	 Sólido. (527-565 d.C.). JUSTINIANO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: D. N. IVSTINIANVS P. P. AVC. Busto de frente con casco y 
globo crucífero. Rev.: VICTORIA AVGGGO CONOB. Estrella en campo. Ángel en pie de frente con globo crucífero y báculo 
rematado en P cruz debajo. 4,43 grs. AU. (Graffiti en forma de X en anverso). Se-140. MBC.� 300,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

129	 Tremisis. TIBERIO II CONSTANTINO (578-582). CONSTANTINOPLA. Anv.: d.N. CONSTANTINUS PP.AG. Busto a derecha. Rev.: 
VICTORIA. AVg4s CONOB. Cruz potenzada. 1,41 grs. AU. (Leves rayitas). Se-425. MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

130	 Tremisis. FOCAS (602-610). CONSTANTINOPLA. Anv.: (O.N. FO)CAS PERP. AVG. Busto diademado y acorazado a derecha. 
Rev.: VICTORI FOCAS AVG. Cruz potentada. En exergo: CONOB. 1,44 grs. AU. Se-633. EBC-.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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131	 Semissis. HERACLIO (610-641 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: d. N. hRACL-US P. AVG. Busto diademado y acorazado 
de Heraclio a derecha. Rev.: VICTORIA AVG. -. Cruz potenzada sobre globo. 2,18 grs. AU.-. Acuñación parcialmente floja. 
(Pequeño grafiti en reverso). Brillo original. Se-784. EBC-.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

132	 Tremisis. HERACLIO (610-641 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: d. N. hERACLIyS T. PP. AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: 
VICTORIA. AVg4s CONOB. Cruz potenzada. 1,45 grs. AU. Se-785. EBC-.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

133	 Sólido. 610-641 d.C. CONSTANS II. CONSTANTINOPLA. Anv.: dN CONSTANTINYS C. CONST(ANTINUS). Bustos de frente 
de Constans y Constantino IV. Cruz arriba en el campo. Rev.: VICTORIA AVG YDelta. Cruz potenzada sobre tres escalones, 
debajo CONOB. 4,49 grs. AU. Brillo original. Fr-116; Se-959. EBC+.� 400,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

134	 Sólido Globular. CONSTANTE II (641-668 d.C.). CARTAGO. Anv.: D. N. CONSTANTI. ¿P?. Busto diademado sin barba de frente. 
Rev.: VICTORI -YB. En exergo: CONOB. Cruz potenzada sobre tres escalones. 4,29 grs. AU. BELLA, ESCASA ASÍ. Se-1029. EBC.� 750,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

135	 Histamenon nomisma. (1028-1034 d.C.). ARGYRUS. CONSTANTINOPLA. Anv.: IhS XIS REX REGNANTIhM. Cristo Pantocrator 
entronizado de frente. Rev.: OCE bOHO ROMAhO. Romano coronado por la Virgen. MT entre sus cabezas. 4,38 grs. AU. Se-1819. EBC-.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

136	 Histamenon Nomisma. CONSTANTINO X (1059-1067 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: +IhS XIS REX REGNANTINM. Cristo 
entronizado de frente. Rev.: +KWN RACΔ OΔOVKAC. Constantino en pie de frente con lábaro y globo crucífero. 4,4 grs. AU. 
Se-1847. MBC+/EBC.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

137	 Histamenom Nomisma. (1071-1078 d.C.). MIGUEL VII DUCAS. CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo Pantocrator entronizado de 
frente. IC-XC en campo. Rev.: Busto de Miguel VII de frente, barbado, con corona y loros, sosteniendo lábaro y globo crucífero. 
4,3 grs. AU. Se-1869. EBC-.� 275,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

138	 Hyperpyron. JUAN III. DUCAS VATATZÉS. MAGNESIA. Anv.: Cristo entronizado de frente. Rev.: Juan en pie de frente coronado 
por la Virgen, a los lados leyenda. 4,48 grs. AU. Se-2073 sim. MBC/MBC+.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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MONEDAS HISPANOÁRABES

CALIFATO

139	 Dirham. 397H. HIXEM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Shahid debajo. Rev.: Citando Aj-Hajib encima, Abd Al-Malik debajo. 
3,25 grs. AR. Miles-335m; V-590. EBC.� 50,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

140	 Dinar. 359H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. 4,23 grs. AU. V-471. EBC-.� 750,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

141	 Dinar. 360H. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. 4,04 grs. AU. V-472. MBC+.� 700,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

ALMORÁVIDES

142	 Quirate. IBRAHIM BEN ABU BAKR. 0.85 grs. AR. De este personaje poco se conoce a través de las fuentes. Fue uno de los 
hijos de Abu Bakr y puesto al mando de los territorios alrededor de Segilmesa. Queda al testimonio numismático de unos 
dinares acuñados en Segilmesa y un único quirate publicado por Benito de los Mozos (Gaspariño 2017, 83-86). RARÍSIMA. 
V-No Cat; Haz No Cat; FBM-AB1. MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

143	 Dinar. 524H. Alì BEN YUSUF Y EL EMIR SIR. MADINAT FAS (Medina Fez). 4,13 grs. AU. Acunación algo empastada en anverso. 
V-1728; Haz-311; CMA (Eustache)-217. MBC+.� 450,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

144	 Dinar. 522H. ALI BEN YUSUF y EL EMIR SIR. MADINAT FAS (Fez). 4,03 grs. AU. Bonito color. RARA. V-No cat; Haz-193 
(descripción incompleta); CMA-216. MBC+.� 650,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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145	 Dinar. 538H. TASHFÍN BEN ALÍ y EL EMIR IBRAHIM. AGHMAT. 4,06 grs. AU. (Dos rayitas, probablemente de ensayo de metal). 
Bonito tono del metal. RARA. V-no cat; Haz-405; CMA (Eustache)-520. (EBC-).� 500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

146	 Dinar. 538H. TASHFÍN BEN ALÍ y EL EMIR IBRAHIM. AGHMAT. 3,67 grs. AU. Bonito tono del metal. RARA. V-no cat; CMA 
(Eustache)-521. EBC-.� 600,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

147	 Dinar. 547H. MUHAMMAD BEN SA´D. Rev.: Leyenda en 5 líneas citando al califa abasida al-Muqtafi. 3,87 grs. AU. Considerado 
uno de los dinares más raros de Ali Ben Sa´d, este tipo probablemente fue acuñado durante los primeros meses del 547H (1152 
d.C.). La distribución de leyenda es distinta de V-1941 con la misma fecha. RARÍSIMA. V-1940; Rodriguez Lorente (Murcia)-55; 
Kassis-83. (EBC-).� 4.200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

ALMOHADES

148	 1/2 Dinar. ABD AL-MUMIN BEN ALÍ. SIN CECA. 2,30 grs. AU. V-2047; Haz-466. MBC+.� 250,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

MERINÍES

149	 1/4 dinar. ANONIMA. 0,54 grs. AU. Tipo al-Mulk lilah/ Allah hasbuna. MBC.� 200,-
___________________________________________________________________________________________________________________________
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ABÁSIDAS

150	 Dinar. 156H. AL-MANSUR. SIN CECA (IRAQ). 3,78 grs. AU. Ligeramente recortada. Restos de brillo original. A-212; Bernardi-51. 
MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

151	 Dinar. 157H. AL-MANSUR. SIN CECA (IRAQ). 4,24 grs. AU. Ligeramente recortada. Restos de brillo original. A-212; 
Bernardi-51. EBC-.� 225,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

152	 Dinar. 165H. AL-MAHDI. SIN CECA (IRAQ). Rev.: Punto encima de la primera linea. 4,25 grs. AU. Magnífica con todo el brillo 
original. A-214; Bernardi-51. SC.� 300,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

153	 Dinar. 165H. AL-MAHDI. SIN CECA (IRAQ). Rev.: Punto encima de la primera linea. 4,25 grs. AU. Magnífica con todo el brillo 
original. A-214; Bernardi-51. SC-.� 300,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

154	 Dinar. 165H. AL-MAHDI. SIN CECA (IRAQ). Rev.: Punto encima de la primera linea. 4,25 grs. AU. Magnífica con todo el brillo 
original. A-214; Bernardi-51. SC-.� 300,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

155	 Dinar. 165H. AL-MAHDI. SIN CECA (IRAQ). Rev.: Punto encima de la primera linea. 4,23 grs. AU. Magnífica con todo el brillo 
original. A-214; Bernardi-51. EBC+.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

156	 Dinar. 165H. AL-MAHDI. SIN CECA (IRAQ). Rev.: Punto encima de la primera linea. 4,28 grs. AU. Magnífica con Restos de brillo 
original. A-214; Bernardi-51. EBC+.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

157	 Dinar. 165H. AL-MAHDI. SIN CECA (IRAQ). Rev.: Punto encima de la primera linea. 4,23 grs. AU. Magnífica con todo el brillo 
original. A-214; Bernardi-51. EBC+.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

158	 Dinar. 166H. AL-MAHDI. SIN CECA (IRAQ). Rev.: Punto encima de la primera linea. 4,21 grs. AU. Magnífica con Restos de brillo 
original. A-214; Bernardi-51. EBC.� 225,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

159	 Dinar. 166H. AL-MAHDI. SIN CECA (IRAQ). Rev.: Punto encima de la primera linea. 4,11 grs. AU. Magnífica con Restos de brillo 
original. A-214; Bernardi-51. EBC+.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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160	 Dinar. 167H. AL-MAHDI. SIN CECA (IRAQ). Rev.: Punto debajo de la segunda linea. 4,08 grs. AU. Ligeramente recortada. A-214; 
Bernardi-51. MBC.� 180,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

161	 Dinar. 184H. AL-RASHID. SIN CECA (MADINAT AL-SALAM). Rev.: Con dobles leyendas marginales en el reverso citando a su 
heredero al-Amin. 3,77 grs. AU. Ligeramente recortada. A-218.3; Bernardi-75. MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

162	 Dinar. 185H. AL-RASHID. SIN CECA (MADINAT AL-SALAM) Rev.: Con dobles leyendas marginales en el reverso citando a su 
heredero al-Amin. 3,95 grs. AU. Ligeramente recortada. A-218.3; Bernardi-75. MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

163	 Dinar. 186H. AL-RASHID. SIN CECA (MADINAT AL-SALAM) Rev.: Con dobles leyendas marginales en el reverso citando a su 
heredero al-Amin. 4,11 grs. AU. Ligeramente recortada y floja en la parte central. A-218.3; Bernardi-75. MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

164	 Dinar. 192H. AL-RASHID. SIN CECA (MISR). Rev.: Citando al-Rashid como ´li´l-khalifa´. 4,11 grs. AU. Ligeramente alabeada. 
A-218.13; Bernardi-73. MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

165	 Dinar. 199H. AL-MANSUR. IRAQ. Anv.: Citando D´hul-Ririyasatayn debajo (titular de los dos ministerios), refiriendose al-Fadl, 
el visir del califa al-Ma´mun. Rev.: Al´Iraq debajo. 4,02 grs. AU. Ligeramente alabeada. A-222.12; Bernardi-103. MBC.� 220,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

166	 Dinar. 319H. AL-MUQTADIR BILLAH. AL-AHWAZ. Anv.: Citando el heredero Abu´l-Abbas debajo en dos lineas. Rev.: Citando 
el califa al-Muqtadir debajo. 4,98 grs. AU. Restos de brillo original. A-245.2; Bernardi-242Ne. EBC-.� 275,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

167	 Dinar. 323H. AL-RADI BILLAH. TUSTAR MIN AL-AHWAZ. Rev.: Citando al-Radi debajo. 3,80 grs. AU. Restos de brillo original. 
A-254; Bernardi-285Ne. EBC-.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

168	 Dinar. 604H. AL-NASIR. MADINAT AL-SALAM. Rev.: ́ Al-hamdu lillah´ encima. 4,10 grs. AU. Ligeramente floja en parte. RARA. 
A-268; SICA IV, no Cat. MBC+.� 300,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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169	 Dinar. 612H. AL-NASIR. MADINAT AL-SALAM. Rev.: ́ Al-hamdu lillah´ encima. 5,67 grs. AU. Peso superior. A-268; SICA IV-1232. 
MBC+.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

170	 Dinar. 619H. AL-NASIR. MADINAT AL-SALAM. Rev.: ´Al-hamdu lillah´ encima. 5,68 grs. AU. (Recortada). Peso superior. A-268; 
SICA IV-1252. BC+.� 230,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

171	 Dinar pesado (Doble Dinar). 640H. AL-MUSTASIM BILLAH. MADINAT AL-SALAM. Anv.: Citando al-Mu´stasim billah como 
amir al-mu´minin en dos lineas debajo. Rev.: ́ Al-hamdu lillah´ encima. 8,27 grs. AU. Los dinares de al-Musta´sim se acuñaron 
todos los años desde 640H hasta su fallecimiento en 656H, cuando, supuestamente fue ejecutado por los mongoles 
envolviéndolo en una alfombra y pisoteándolo hasta la muerte por un elefante. Sus dinares varían enormemente en peso, 
desde menos de 4 gramos hasta casi 20 gramos, ya que se consideraban como lingotes de oro y se negociaban por peso. 
Magnífica pieza con restos de brillo original. Peso doble con respecto a un dinar normal, habitual en estas emisiones. RARA. 
A-275; SICA IV-1295. EBC.� 500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

SHARIFS DE MARRUECOS

172	 Bunduqi. 1270H. MOULAY ABD AL RAHMAN. FEZ. 3,19 grs. AU. Pátina rojiza. RARA. A-633; KM-C150.2; Eustache (Alawites)-794. 
MBC+.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

TULÚNIDAS

173	 Dinar. 271H. TULUNIDAS. KHUMARAWAYH IBN AHMAD. MISR. Anv.: Citando al heredero aparente al-Mufawwid. Rev.: 
Citando al califa al-Mu´tamid y el soberano tulunida Khumarawaih en dos lineas debajo. 4,13 grs. AU. A-664.1; Bernardi-
193De. MBC.� 220,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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FATIMITAS

174	 Dinar. 363H. AL-MU´ IZZ LI-DIN ALLAH. MISR. 4,01 grs. AU. A-697.1; Nicol-368. MBC+.� 250,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

175	 Dinar. 365H. AL-MU´IZZ LI-DIN ALLAH. MISR. 3,94 grs. AU. A-697.1; Nicol-371. MBC+.� 250,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

176	 Dinar. Fecha poco visible. AL-HAKIM BI-AMR LLAH. MISR. 4,20 grs. AU. Leyenda marginal algo empastada. A-709.2. (MBC+).� 220,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

177	 Dinar. 408H. AL-HAKIM BI-AMR LLAH. MISR. 3,71 grs. AU. A-709; Nicol tipo N4, 1100. MBC+.� 250,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

178	 Dinar. 434H. AL-MUSTANSIR BILLAH. MISR. 4,02 grs. AU. A-719.1; Nicol tipo B1, 2111. MBC.� 220,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

179	 Dinar. 435H. AL-MUSTANSIR BILLAH. MISR. Rev.: Alí / wali Allah encima y debajo. 4,22 grs. AU. Muy bella con restos de brillo 
original. A-719.1; Nicol tipo H1, 2113. EBC.� 300,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

180	 Dinar. 435H. AL-MUSTANSIR BILLAH. TRABLUS. 4,21 grs. AU. Muy bella con restos de brillo original. ESCASA. A-719.1, Nicol 
tipo B1, 1988. EBC+.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

181	 Dinar. 445H. AL-MUSTANSIR BILLAH. TRABLUS. 4,19 grs. AU. A-719.a, Nicol tipo W1, 2000. MBC-.� 200,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

182	 Dinar. 510H. AL-AMIR AL-MANSUR. MISR. Anv.: ´Al-Imam / Mansur´ en dos lineas en el centro. Rev.: ´Al / Ghaya´ (para 
indicar la pureza del oro) en dos líneas. 3,88 grs. AU. Muy bella con restos de brillo original. Manchitas oscuras. A-729; Nicol 
tipo A, 2530. EBC.� 300,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

BAHRI MAMELUCOS

183	 Dinar. 626H. AL-KAMIL MUHAMMAD. Anv.: Citando al califa al-Mustansi billah. 4,08 grs. AU. A-811.3; Balog, Ayyubids-373. EBC-.� 250,-
___________________________________________________________________________________________________________________________
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184	 Doble Dinar. AL-NASIR HASAN. DIMASHQ (Damasco). 7,90 grs. AU. Acuñación algo floja en la parte inferior. Bella con Restos 
de brillo original y de peso muy elevado. RARA. A-944, Balog, Mamluks-322. (EBC-).� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

185	 Ashrafi. AL-ASHRAF BARSBAY. AL-QAHIRA (Cairo). 3,39 grs. AU. A-998; Balog, Mamluks-703. MBC-.� 150,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

MAMELUCOS BURKI

186	 Ashrafi. 830H. AL-ASHRAF BARSBAY. AL-QAHIRA (Cairo). 3,39 grs. AU. A-998; Balog, Mamluks-704. MBC.� 160,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

187	 Ashrafi. (85)4H. AL-ZAHIR JAQMAQ. AL-QAHIRA (Cairo). 3,38 grs. AU. A-1006. Balog, Mamluks-737. MBC+.� 175,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

188	 Ashrafi. 854H. AL-ZAHIR JAQMAQ. AL-QAHIRA (Cairo). 3,39 grs. AU. A-1006. Balog, Mamluks-737. MBC.� 160,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

189	 Ashrafi. 857H. AL-ASHRAF AYNAL. AL-QAHIRA (Cairo). 3,40 grs. AU. A-1012; Balog, Mamluks-737. MBC.� 160,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

190	 Ashrafi. AL-ASHRAF QA´ ITBAY. AL-QAHIRA (Cairo). 3,41 grs. AU. Muy bella con restos de brillo original. A-1027; Balog, 
Mamluks-808. EBC-.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

191	 Ashrafi. AL-ASHRAF QA´ITBAY. AL-QAHIRA (Cairo). 3,39 grs. AU. A-1027; Balog, Mamluks-808. MBC+.� 160,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

192	 Ashrafi. QANSUH II AL-GHURI. AL-QAHIRA (Cairo). 3,31 grs. AU. Qansuh II marchó contra los turcos otomanos y fue derrotado 
por Selim I en la batalla de Marj Dabiq, al norte de Alepo, el 24 de agosto de 1516; la traición de dos líderes mamelucos condujo 
a su derrota y a la muerte del sultán Qansuh. Esto marcó el fin del control mameluco de Oriente Medio, que finalmente pasó 
a manos de los otomanos. El mismo Qansuh al-Ghawri cayó sobre el campo y su cabeza fue llevada al Conquistador. RARA. 
A-1041; Balog, Mamluks-876/8. MBC+.� 275,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

KAKWEYHIDS DEL KURDISTÁN

193	 Dinar. 435H. ABU MANSUR FARAHMURZ. ISFAHAN. 3,07 grs. AU. Citando como vasallo al gran sultán saljuq Tughril Beg. 
Tamgha (arco y garrote) de Tughril Beg en anverso. Bella con todo el brillo original. A-1592.2; ICV-1656. EBC.� 300,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

184  
185  

189  188  187  186  

190  192  191  

193  



38 NUMISMÁTICA

194	 Dinar. 435H. ABU MANSUR FARAHMURZ. ISFAHAN. 3,64 grs. AU. Citando como vasallo al gran sultán saljuq Tughril Beg. 
Tamgha (arco y garrote) de Tughril Beg en anverso. Bella con todo el brillo original. A-1592.2; ICV-1656. EBC-.� 275,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

195	 Dinar. 435H. ABU MANSUR FARAHMURZ. ISFAHAN. 3,00 grs. AU. Citando como vasallo al gran sultán saljuq Tughril Beg. 
Tamgha (arco y garrote) de Tughril Beg en ambas caras. A-1592.2; ICV-1656. MBC+.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

196	 Dinar. 436H. ABU MANSUR FARAHMURZ. ISFAHAN. 3,17 grs. AU. Citando como vasallo al gran sultán saljuq Tughril Beg. 
Tamgha (arco y garrote) de Tughril Beg en ambas caras. Bella con parte del brillo. A-1592.2; ICV-1656. MBC+.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

GAZNÁVIDAS

197	 Dinar. 399H. MAHMUD. NISHAPUR. Anv.: Citando al califa abasida al-Qadir billah. Rev.: Título Yamin al-Dawla Abu´l-Qasim 
Mahmud. 3,62 grs. AU. A-1607; ICV-1703. MBC.� 180,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

198	 Dinar. 400H. MAHMUD. NISHAPUR. Anv.: Citando al califa abasida al-Qadir billah. Rev.: Título Nasir al-dawla y amir al-milla. 
4,64 grs. AU. (Pequeñas concreciones en anverso). A-1607; ICV-1703. MBC+.� 220,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

199	 Dinar. 403H. MAHMUD. NISHAPUR. Anv.: Título Nasir al-dawla y amir al-milla. 5,72 grs. AU. A-1607; ICV-1703. MBC+.� 250,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

200	 Dinar. 413H. MAHMUD. NISHAPUR. Rev.: Citando al califa abasida al-Qadir billah y Yamin al-Dawla amir al-millà. 4,47 grs. AU. 
A-1607; ICV-1703. MBC+.� 225,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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201	 Dinar. 413H. MAHMUD. NISHAPUR. Anv.: Citando al califa abasida al-Qadir billah. Rev.: Título Yamin al-Dawla Abu´ l-Qasim 
Mahmud. 3,50 grs. AU. A-1607; ICV-1703. MBC.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

202	 Dinar. 418H. MAHMUD. NISHAPUR. Anv.: Citando al califa abasida al-Qadir billa. 3,01 grs. AU. A-1607; ICV-1703. MBC+.� 180,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

SELYÚCIDAS

203	 Dinar. 439H. RUKN AL DIN TUGHRIL BEG. NISHAPUR. 2,54 grs. AU. A-1665; ICV-1811; SNAT, XIV, 621. MBC.� 190,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

204	 Dinar. Fecha fuera de flan. RUKN AL DIN BARKIARUQ. NISHAPUR. Rev.: Citando Sanjar, virrey bajo Barkiyaruq. 4,15 grs. AU. 
Citando al califa al-Mustadhir billah. A-1665; ICV-1811; SNAT, XIV, 621. MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

205	 Dinar. 533H. MA´SUD. 2,63 grs. AU. Citando al califa al-Muktafi billah. (Manchitas. Perforación). A-1691; ICV-1842. MBC-.� 180,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

206	 Dinar. (5)2X?. ABU HARIT SANJAR. (NISHAPUR). 3,42 grs. AU. Citando al califa al-Mustarshid billah. A-1708; ICV-1835. MBC.� 200,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

KHWARIZM SHAHS

207	 Dinar. 590h. ALA AL-DI TAKASH. NISHAPUR. 3,28 grs. AU. Floja en parte, habitual en estas emisiones. A-1711; ICV-1898. MBC.� 160,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

208	 Dinar. 601H. ALA AL-DI TAKASH. NISHAPUR. 3,61 grs. AU. Floja en parte, habitual en estas emisiones. A-1711; ICV-1898. MBC+.� 180,-
___________________________________________________________________________________________________________________________
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ZANGIDAS DE MOSUL

209	 Doble Dinar. 629H. ZANGIDAS DE MOSUL. NASR AL DIN MAHMUD. AL-MAWSIL (Mosul). 6,37 grs. AU. Citando al califa al-
Mustansir y el soberano Ayyubida al-Ashraf y al-Kamil. Acuñación ligeramente floja, pero con mucho relieve y con parte del 
brillo original. RARA ASÌ. A-1869; Jafar-15. EBC-.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

210	 Dinar. 641H. ZANGIDAS DE MOSUL. BADR AL-DIN LU´LU. AL-MAWSIL (Mosul). 4,40 grs. AU. Citando al califa al-Mustansir y 
el soberano Ayyubida al-Ashraf y al-Kamil. A-1871; ICV-1255. MBC.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

211	 Doble Dinar. 642H. ZANGIDAS DE MOSUL. BADR AL-DIN LU´LU. AL-MAWSIL (Mosul). 5,76 grs. AU. Citando al califa al-
Mustansir y el soberano Ayyubida al-Ashraf y al-Kamil. Cospel algo irregular. Bella con parte del brillo original. RARA ASÍ. 
A-1871; ICV-1255. EBC-.� 350,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

212	 Doble Dinar. 645H. ZANGIDAS DE MOSUL. BADR AL-DIN LU´LU. AL-MAWSIL (Mosul). 7,16 grs. AU. Citando al califa al-
Mustansir y el soberano Ayyubida al-Ashraf y al-Kamil. Cospel algo irregular. Bella con parte del brillo original. A-1871; ICV-
1255. MBC+.� 330,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

213	 Doble Dinar. 645H. ZANGIDAS DE MOSUL. BADR AL-DIN LU´LU. AL-MAWSIL (Mosul). 5,67 grs. AU. Citando al califa al-
Mustansir y el soberano Ayyubida al-Ashraf y al-Kamil. Cospel algo irregular. Restos de brillo original. A-1871; ICV-1255. MBC+.
� 280,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

214	 Doble Dinar. 657H. ZANGIDAS DE MOSUL. BADR AL-DIN LU´LU. AL-MAWSIL (Mosul). 8,06 grs. AU. Citando al califa al-
Mustansir y el soberano Ayyubida al-Kamil. Restos de brillo original. A-1871; ICV-1255. EBC-.� 375,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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215	 Doble Dinar. 620H. ZANGIDAS DE MOSUL. NASR AL DIN MAHMUD. AL-MAWSIL (Mosul). 6,85 grs. AU. Citando al califa 
al-Mustansir y el soberano Ayyubida al-Ashraf y al-Kamil. Floja en parte, habitual en este tipo de emisiones. Peso elevado. 
A-1869; Jafar-15. MBC-.� 330,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

ILKANATO

216	 Dinar. 718H. ABU SA´ID BAHADUR. BAZAR. Leyenda dentro de hexágono puntiagudo, tanto en anverso como en reverso. 
8,65 grs. AU. Bonita acuñación. Peso muy elevado y cospel muy ancho. Este espécimen tiene el peso legal de dos mithqales, 
pero de hecho, no había denominaciones para las monedas de oro de Uljaytu y sus sucesores. Las monedas de oro se 
produjeron con pesos relativamente aleatorios, agrupadas parcialmente en torno a los pesos de uno y dos mithqals (4,32 
y 8,63 g). De hecho, se trataba de monedas de oro ´lingote´, que debían pesarse en lugar de contarse para todas las 
transacciones en oro. Bella y con restos de brillo original. RARA. Tipo B. A-2194; ICV-2124. MBC+.� 500,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

OTOMANOS TURCOS

217	 Sultani. 926H. SULEYMAN I. QUSTANTINIYA (Constantinopla). 3,44 grs. AU. A-1317; Pere-178. MBC+.� 175,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

218	 Sultani. 926H. SULEYMAN I. QUSTANTINIYA (Constantinopla). 3,51 grs. AU. A-1317; Pere-178. MBC+.� 175,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

219	 Sultani. 982H. MURAD III. MISR (Cairo). Anv.: Con el título de ´sultan al-birrayn wa khaqan al-bahrayn´ (Sultán de las dos 
tierras, Asia y Europa y de los dos mares). 3,24 grs. AU. A-1332.2; Pere-274. MBC+.� 190,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

220	 Sultani. 926H. SULEYMAN I. MISR (Cairo). 3,45 grs. AU. A-1317; Pere-180. MBC+.� 175,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

221	 Sultani. 926H. SULEYMAN I. MISR (Cairo). 3,50 grs. AU. Ligera doble acuñación. Restos de brillo original. A-1317; Pere-181. MBC+.� 160,-
___________________________________________________________________________________________________________________________
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222	 Sultani. 926H. SULEYMAN I. SYDRE CAPSI (Grecia). 3,48 grs. AU. RARA. A-1317; Pere-188. EBC-.� 250,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

223	 Sultani. 974H. SELIM II. MISR (Cairo). 3,46 grs. AU. RARA. A-1324; Pere-239. MBC+.� 220,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

224	 Sultani. 974H. SELIM II. SYDRE CAPSI (Grecia). 3,46 grs. AU. Acuñación algo floja y cospel algo irregular. Restos de brillo 
original. RARA. A-1324; Pere-243. MBC+.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

225	 Sultani. 982H. MURAD III. HALAB (Aleppo). Anv.: Con el título de ´darib al-nadr wa sahib al´ izz´ (el productor de metal 
precioso y el Señor de la gloria). 3,40 grs. AU. Acuñación algo floja y cospel algo irregular. Bella. Restos de brillo original. 
A-1332.1; Pere-269. EBC-.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

226	 Sultani. 982H. MURAD III. QUSTANTINIYA (Constantinopla). Anv.: Con el título de ´darib al-nadr wa sahib al´izz´ (el 
productor de metal precioso y el Señor de la gloria). 3,42 grs. AU. A-1332.1; Pere-271. MBC+.� 190,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

227	 Sultani. 982H. MURAD III. QUSTANTINIYA (Constantinopla). Anv.: Con el título de ´darib al-nadr wa sahib al´izz´ (el 
productor de metal precioso y el Señor de la gloria). 3,39 grs. AU. Bella. Restos de brillo original. RARA. A-1332.1; Pere -272. EBC-.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

228	 Sultani. 982H. MURAD III. MISR (Cairo). Anv.: Con el título de ´sultan al-birrayn wa khaqan al-bahrayn´ (Sultán de las dos 
tierras, Asia y Europa y de los dos mares). 3,50 grs. AU. Muy bella. con todo el brillo original. RARA. A-1332.2; Pere-273. EBC-.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

229	 Sultani. 982H. MURAD III. MISR (Cairo). Anv.: Con el título de ´sultan al-birrayn wa khaqan al-bahrayn´ (Sultán de las dos 
tierras, Asia y Europa y de los dos mares). 3,38 grs. AU. A-1332.2; Pere-274. EBC-.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

230	 Sultani. 982H. MURAD III. AMID (Diyarbakir). Anv.: Con el título de ´sultan al-birrayn wa khaqan al-bahrayn´ (Sultán de las 
dos tierras, Asia y Europa y de los dos mares). 3,51 grs. AU. Muy bonita, cospel algo irregular. Restos de brillo original. A-1332.1; 
Pere-260. (EBC-).� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

231	 Sultani. 982H. MURAD III. BAGHDAD. Anv.: Con el título de ´sultan al-birrayn wa khaqan al-bahrayn´ (Sultán de las dos 
tierras, Asia y Europa y de los dos mares). 3,46 grs. AU. Acuñación algo floja y cospel algo irregular. RARA. A-1332.1; Pere-261. MBC.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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232	 Sultani. 1003H. MEHMET III. QUSTANTINIYA (Constantinopla). Anv.: Con el título de ´sultan al-birrayn wa khaqan al-
bahrayn´ (Sultán de las dos tierras, Asia y Europa y de los dos mares). 3,39 grs. AU. Restos de brillo original. A-1340.2; Pere-322. 
EBC-.� 190,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

233	 Sultani. MEHMET III. QUSTANTINIYA (Constantinopla). Anv.: Con el título de ´sultan al-birrayn wa khaqan al-bahrayn´ 
(Sultán de las dos tierras, Asia y Europa y de los dos mares). 3,43 grs. AU. Acuñación algo floja. A-1340.2; Pere-322. MBC+.� 180,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

234	 Sherifi. (1099H). SULEYMAN II. MISR (Cairo). 3,30 grs. AU. En el momento de la subida al trono de Suleyman II, la acuñación 
otomana atravesaba una grave crisis. Las pocas emisiones de oro de importancia procedían de las casas de moneda de 
Egipto y Túnez. Las monedas de oro acuñadas son raras debido a la falta de metales preciosos en el tesoro público. Área de 
ceca floja. Acuñación tosca típica de los últimos sultanís de Egipto, superficies ligeramente irregulares. RARA. Pere-465; KM 
53. MBC+.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

235	 Sherifi. (1106H). MUSTAFA II. MISR (Cairo). 3,29 grs. AU. Área de ceca floja. Acuñación tosca típica de los últimos sultanís de 
Egipto, superficies ligeramente irregulares. RARA. Pere-487; KM-60. MBC+.� 250,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

236	 Findik. 1115H. AHMED III. ISLAMBUL (Istambul). Anv.: Toughra. 3,47 grs. AU. Pere-499; KM-173. MBC+.� 200,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

237	 Zeri Mahbub. 1143H. MAHMUD I. ISLAMBUL (Istambul). 2,60 grs. AU. Pere-556; KM-222. MBC+.� 180,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

238	 Zeri Mahbub. 1143H. MAHMUD I. MISR (Cairo). 2,59 grs. AU. (Cospel algo faltado). Bella y con restos de brillo original. Pere-
561; KM-222. EBC-.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

239	 Zeri Mahbub. 1143H. MAHMUD I. MISR (Cairo). 2,46 grs. AU. Rama de rosa a la derecha de la Toughra. Marca 17 en forma de 
cartucho. (Cospel algo faltado). Bella y con restos de brillo original. Pere-563; KM-222. EBC-.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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240	 Zeri Mahbub. 1203H/RY 15. SELIM III. ISLAMBUL (Istambul). 2,38 grs. AU. Magnífica. Todo el brillo original. Pere-697 (año 8); 
OC 28-014-03; KM-523. SC-.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

241	 Hayriye Altin. 1223H/RY 24. MAHMUD II. QUSTANTINIYA (Constantinopla). 1,77 grs. AU. Bella y con restos de brillo original. 
Pere-746; KM-638. EBC-.� 130,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

242	 Cedid Mahmudiye. 1223H/RY 25. MAHMUD II. QUSTANTINIYA (Constantinopla). 1,50 grs. AU. Año de gobierno encima, 
rodeado de ramas floridas y adornos florales. Bella y con restos de brillo original. Pere-773; KM-645. EBC-.� 130,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

IRÁN. SAFÁVIDAS

243	 1/4 Ashrafi. 960H. SAFAVIDAS. Tahmasp I,. MASHAD. 1,14 grs. AU. RARA. A-O2593; ICV-3643. MBC.� 125,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

244	 1/4 Ashrafi. 962H. SAFAVIDAS. Tahmasp I,. MASHAD. 1,17 grs. AU. Bella y con restos de brillo original. RARA. A-O2593; ICV-
3643. EBC-.� 175,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

245	 1/4 Ashrafi. SAFAVIDAS. Tahmasp I,. HERAT. 1,14 grs. AU. RARA. A-O2593; ICV-3643. MBC+.� 150,-
___________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA - ARAGÓN

246	 Mancús. RAMON BERENGUER I. BARCELONA. 2,49 grs. AU. Imitación del Dinar de Yahya al Mutalí de Ceuta pero con 
leyendas degeneradas y peso reducido. RARA. Cru.VS-25. MBC.� 700,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

247	 Pirral. PERE II. SICILIA. Anv.: COSTA DEI GRA ARAGO 3 SICIL REGIA. Águila coronada de alas desplegadas. Rev.: P DEI GRA 
ARAGON 3 SICIL REX. Armas catalanas. 3,27 grs. AR. Cru.VS-328. MBC.� 100,-

___________________________________________________________________________________________________________________________
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248	 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ALFOSVS:DEI:GRACIA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TAS:-BACK-NONA. 
Anillos en 1er y 4º espacios. 3,18 grs. AR. Cru.VS-331. MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

249	 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda, vestido 3 áreas con flores de 5 
pétalos. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,19 grs. AR. Cru.VS-339.1. MBC+.� 200,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

250	 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Vestido de tres áreas con flores 
iguales de 5 pétalos. Rev.: CI:VI-TASB-ARCh’-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. CI-VI separada por dos aspas. 3,12 grs. AR. 
Cru.VS-339.2. MBC+.� 150,-

___________________________________________________________________________________________________________________________

251	 Croat. ALFONS III. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda, flores de 5 pétalos. Rev.: 
CIVI-TASB-ARCK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,1 grs. AR. Pátina. Cru.VS-.366.2. MBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

252	 Florí. PERE III. PERPINYÀ. Anv.: S.IOHA-NNES.B. Marca: yelmo. Rev.: ARAG-O.REX.P. 3,45 grs. Cru.VS-386. MBC+/MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

253	 Florí. PERE III. VALENCIA. Anv.: S IOHA-NNES B. Marca: torre. Rev.: ARAG-O REX.P. 3,41 grs. Cru.VS-392. MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

254	 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: +PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Vestido de tres flores de 6 pétalos. Rev.: CIVI-TAS B-ARCh´ 
-NONA. CIVI en anillo. 3,08 grs. AR. Pátina. CruVS-402.1. MBC/MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

255	 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Cruz entre flores de 6 pétalos en el vestido. Rev.: CIVI-TAS 
B-ARCh’-NONA. CIVI en anillo. A y U góticas. 2,56 grs. AR. (Rayas y grafiti). Cru.VS-403.1. (MBC).� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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256	 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Cruz entre flores de 5 pétalos en el vestido. Rev.: CIUI-TASB-
ARCh´-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,26 grs. AR. Pátina. Cru.VS-408.3. MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

257	 Ral. PERE III. MALLORCA. Anv.: PETRUS DEI GRACIAA REX. Busto de frente. Rev.: ARAGONUM ET MAIORCA REX. Cruz 
latina con con veneras en espacios. 3,74 grs. AR. RARA. Cru.VS-450. MBC/MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

258	 Alfonsí. PERE III. SARDENYA. Anv.: PETRVS ARAGONVM ET SARDINIE REX. Armas catalanas con los palos lisos en orla 
lobulada con flores de seis pétalos. Rev.: FORTITVDO ET LAVS MEA DOMINVS. Cruz interior patada en orla lobulada y con 
rosas de seis pétalos. 3,21 grs. AR. Pátina. Cru.VS-457.1. MBC+/EBC-.� 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

259	 Alfonsí. PERE III. SARDENYA. Anv.: PETRVS ARAGONVM ET SARDINIE REX. Armas catalanas con los palos lisos en orla 
lobulada con flores de seis pétalos. Rev.: FORTITVDO ET LAVS MEA DOMINVS. Cruz interior patada en orla lobulada y con 
rosas de seis pétalos. 3,04 grs. AR. RARA. Cru.VS-457.1. MBC+.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

260	 Florí. JOAN I. BARCELONA. Anv.: IOHA-NNES B. Marca cruz sobre palo sostenido por San Juan. Rev.: ARAG-ONEX. 3,44 grs. 
AU. Según Comes, 8 ejemplares conocidos. MUY RARO. Cru.Co-31; Cru.VS-466. BC+/MBC-.� 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

261	 Florí. JOAN I. MALLORCA. Anv.: S IOHA-NNES.B. Marcas M y dos veneras a los lados. Rev.: ARAG-OREX IO. Marcas dos 
veneras a los lados. 3,4 grs. AU. Cru.VS-469. MBC+/MBC.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

262	 Florí. MARTÍ I. MALLORCA. Anv.: S.IHOA-NNES B M. San Juan en pie de frente, a los lados rombo ajedrezado-venera. Rev.: 
+ARAGO-R(EX M AR). Flor de lis, a los lados rombo partido en aspa-venera. 3,43 grs. AU. Cru.Co-54; Cru.VS-495. MBC-.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

263	 Croat. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: MARTINUS:DEI:GRA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIUI-TASB-ARCK-NONA. 
Anillos en 1er y 4º espacios. 3,26 grs. AR. ESCASA. Cru.VS-511.1. MBC+.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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264	 Malla. JAUME I. MALLORCA. Anv.: REX MAIORICARUM. Busto de frente sin flequillo. Rev.: IACOBVS DEI GRA. Cruz latina. 
0,48 grs. Ve. ESCASA Y MÁS ASÍ. Cru.VS-540. EBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

265	 Dobler. SANÇ DE MALLORCA. Anv.: +REXtMAIORICAR. Busto de frente entre estrellas. Rev.: +SACIVS-DEI:GRA. Cruz 
latina. 1,62 grs. CruVS-547. EBC.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

266	 Pirral. FEREDERIC III. SICÍLIA. Anv.: FRIDERIC:T:D´I:GRA:REX:SICIL´. Águila coronada con las alas extendidas. Rev.: 
DUC:APUL´7PRINCIPAT´CAPUE. Armas catalanas entre dos rosas, arriba cruz. 3,28 grs. AR. Bonita pátina irisada de 
colección antigua. Cru.VS-566. MBC+/MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

267	 Pirral. LLUÍS I. SICÍLIA. Anv.: LODOVICVS:FELIX:. Águila coronada con las alas extendidas. Rev.: DEI:GRA:REX:SICILIE:. Armas 
catalanas, anillos a los lados. 3,07 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Cru.VS-608. MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

268	 Pirral. FREDERIC IV. SICÍLIA. Anv.: FRID:DEI:GRACIA:REX:SICILI. Águila coronada con las alas extendidas. Rev.: AC. 
ATENARU: NEOPAT: DUX. Armas catalanas entre M - M y escudo coronado. 3,18 grs. AR. Cru.VS-631. MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

269	 Pirral. FREDERIC IV. SICÍLIA. Anv.: FRID:DEI:GRACIA:REX:SICILI. Águila coronada con las alas extendidas. Rev.: AC 
ATHENARV:NEOPA:DV. Armas catalanas entre P - C y escudo coronado. 3,24 grs. AR. (Leves concreciones). Cru.VS-637. MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

270	 Florí. FERRAN I. MALLORCA. Anv.: (S IO)HA-N)NE(S.B). Marcas M y perro y buey. Rev.: (ARAG)O-REX (FR). Marcas perro y 
buey. 3,38 grs. AU. (Hoja en canto). MUY ESCASA. Cru.VS-758. BC+.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

271	 Florí. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: S.IOHA.NNES.B. Marca Corona. Rev.: ARAG-O.REX.A. 3,44 grs. AU. (Limpiada y hoja en 
reverso). Cru.VS-811.1. MBC/MBC-.� 275,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

272	 Croat. ALFONS IV. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS:DEI:GRA:REX. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIUI-TASB-ARCK-
NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,19 grs. AR. ESCASA. Cru.VS-815.1. MBC/MBC+.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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273	 Croat. ALFONS IV. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS:DEI:GRA:REX. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TASB-ARCK-
NONA. Anillos en 1er y 4º cuartel. 3,11 grs. AR. Cru.VS-817.1. MBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

274	 1/3 Croat. ALFONS IV. BARCELONA. Anv.: Efigie coronada a izquierda. Rev.: BAR-Ch-NO-NA. BAR en tres puntos. 0,99 grs. 
AR. ESCASA. BUEN EJEMPLAR. Cru.VS-823.1. MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

275	 Croat. ALFONS IV. PERPIGNAN. Anv.: ALFONS9:DI:GRA:REX:ARAGO. Efigie coronada a izquierda. Rev.: COMS-BARK-
NONA-ROCIL. Anillos en 2º y 3er espacios. 3,1 grs. AR. Cru.VS-825. MBC.� 140,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

276	 Ral. ALFONS IV. MALLORCA. Anv.: ALFONSUS DEI GRACIA REX. Busto de frente. Rev.: ARAGONUM ET MAIORICARUM. 
Cruz latina con montes flordelisados en los espacios. 3,14 grs. AR. (Leves oxidaciones). ESCASA. Cru.VS-834. MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

277	 Ral. ALFONS IV. MALLORCA. Anv.: ALFONSUS DEI GRACIA REX. Busto de frente. Rev.: ARAGONUM ET MAIORICARUM. 
Cruz latina con lises en los espacios. 3,07 grs. AR. ESCASA. Cru.VS-838. MBC/MBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

278	 Ral. ALFONS IV. MALLORCA. Anv.: ALFONSUS DEI GRACIA REX. Busto de frente. Rev.: ARAGONUM ET MAIORICARUM. 
Cruz latina con bueyes en los espacios. 3,12 grs. AR. ESCASA. Cru.VS-840. MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

279	 Ral. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: ALFONSVS:DI:GRA:REX:ARAGO. Efigie coronada de frente. Rev.: 
VALENCIE:MAIORICARVM:SA. Armas de Valencia coronadas. 3,32 grs. AR. Cru.VS-864.2. MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

280	 Pirral. JOAN II. MESSINA. SICILIA. Anv.: IOANNES:D:GRA:REX:SICILI. Águila con alas extendidas. Rev.: AC:ATENARVM:NEO 
PATRIE. Armas catalanas coronadas entre I - I. 2,66 grs. AR. Cru.VS-972. MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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281	 Coronat. FERRAN I DE NÀPOLS. NÁPOLES. Anv.: FERRANDVS: D: G: R. SICILIE: IE: Efigie coronada a derecha, detrás T. 
Rev.: IVSTA-TVENDA. San Miguel matando Al dragón. 3,98 grs. AR. Bonita pátina de monetario antiguo. BONITA PIEZA. Cru.
VS-1022; MIR-69.2. EBC/EBC-.� 340,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

282	 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINANDUS:D:G:REX. Busto juvenil. Rev.: CIVI-TASB-ARCN-NONA. Anillos en 1er 
y 4º espacios. 3,13 grs. AR. Pátina. Cru.Vs-1137.1. MBC+.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

283	 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINADUS:D:G:RE. Rev.: CIUI en 3 puntos. 3,13 grs. AR. Pátina. AC-55, CruVS-1139.3. 
MBC+.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

284	 Ral. FERRAN II. MALLORCA. 2,17 grs. AR. Letras A y U latinas. Cru.Vs-1177; Cru.C.G-3094a. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINO DE CASTILLA Y LEÓN

285	 Cornado. SANCHO IV. CORUÑA. Anv.: SANCII REX. Rev.: +CASTELLE E LEGIONIS. Estrella y venera. 0,81 grs. Ve. ESCASA. 
AB-297, 1. EBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REINOS DE NAVARRA Y ARAGÓN

286	 Dinero. SANCHO RAMÍREZ. JACA. Anv.: S*ANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: ARA-GON. Horizontalmente a los lados de 
árbol superado de cruz. Las ramas parten de la base. 1,11 grs. Ve. Cru.VS-195. MBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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LAS CRUZADAS

287	 Bezante. CONTEA DE TRIPOLI. RAIMUNDO II-III. 3,88 grs. AU. Imitando un dinar del califa fatimí al-Mustansir. Dos símbolos 
en la orla entre la leyenda marginal y el campo central de anverso y reverso. Muy bonita y muy interesante. RARA. Malloy 
3a; A-720. SC-.� 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

288	 1/2 Real. BURGOS. Anv.: Venera y cruz patada en leyenda. B en campo. Rev.: Cruz patada en leyenda. 1,59 grs. (Rayita en 
anverso). AC-185. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

289	 1 Real. GRANADA. Anv.: o-Escudo-o. Rev.: 7 flechas, G gótica en campo. 3,37 grs. AC-360. EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

290	 2 Reales. GRANADA. Anv.: G-Escudo-o. 6,84 grs. AC-498. EBC-/EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

291	 2 Reales. GRANADA. Anv.: / - Escudo - o. 6,76 grs. Pátina. AC-Tipo 81. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

292	 1/2 Real. SEVILLA. Anv.: Estrella de 8 puntas - S. 1,61 grs. AC-253. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

293	 1 Real. SEVILLA. Rev.: Haz de 6 flechas y S. 3,33 grs. AC-408. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

287

289
288

290 291

292
293



51Monarquía Española

294	 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-II. Rev.: 7 flechas. 6,68 grs. (Acuñación parcialmente floja). AC-514. MBC+.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

295	 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-o. Rev.: Estrella de 8 puntas en campo. 6 flechas. 6,59 grs. Pátina. AC-516. EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

296	 4 Reales. SEVILLA. Anv.: o/S/o-Escudo-p. 13,62 grs. Cospel grande. (Hojitas en reverso). ESCASA. AC-560. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

297	 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-p. Rev.: j. 13,68 grs. Muy bella. AC-564. EBC/EBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

298	 Excelente. SEVILLA. Anv.: 9VOS:CONIVNGIT:HOMO:NONSEPAR. Bustos afrontados, encima roel entre puntos. Rev.: 
:FERNANDVS:ET:HELISABE: Escudo entre estrellas de ocho puntas. 3,5 grs. Pieza hÍbrida. ÚNICO EJEMPLAR CONOCIDO. 
AC- no reseña, Tauler-Anverso 86. EBC.� 2.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

299	 2 Reales. TOLEDO. M. Anv.: T-escudo-II. Rev.: M. 6,77 grs. AC-528. MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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JUANA Y CARLOS

300	 1 Real. MÉXICO. M-L. 3,27 grs. AC-72. MBC-/MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

301	 Real. MÉXICO. 0-O. 3,3 grs. AC-74. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

302	 2 Reales. MÉXICO. M-G. 6,84 grs. Pátina. ESCASA. AC-93. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

303	 2 Reales. MÉXICO. 0-O. 5,45 grs. Cospel algo recortado. Pátina. AC-103. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

304	 2 Reales. MÉXICO. 0-L. 6,57 grs. Pátina. AC-101. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

305	 2 Reales. MÉXICO. L-0. 6,7 grs. Pátina. ESCASA. AC-102. MBC+/MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

306	 2 Reales. MÉXICO. 0-O. 6,58 grs. AC-103. MBC+.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

307	 4 Reales. MÉXICO. M-L. 13,04 grs. Pátina. ESCASA ASÍ. AC-135. EBC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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308	 1 Escudo. S/F. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - Estrella. 3,37 grs. RARA ASÍ. BONITO EJEMPLAR. AC-196. EBC.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

309	 1 Escudo. S/F. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - Estrella. 3,33 grs. RARA ASÍ. BONITO EJEMPLAR. AC-196. EBC.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS I

310	 1/2 Croat. A nombre de: FERRAN II. BARCELONA. 1,74 grs. AR. Algunos autores la consideran falsa de época. ESCASA. 
AC-50. MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE  II

311	 1/2 Croat. 1596. BARCELONA. 1,42 grs. Anillos en 2º y 3er espacios. Pátina. ESCASA. AC-113. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

312	 Croat. (159)6. BARCELONA. 3,13 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. AC-182. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

313	 Croat. 1598. BARCELONA. 2,91 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. (Oxidaciones). Pátina. AC-184. MBC-/MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

314	 Croat. 1596. BARCELONA. 3,25 grs. Anillos en 2º y 3er espacios. Acuñación parcialmente floja. AC-186. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

315	 Croat. 1598. BARCELONA. 3,14 grs. Anillos en 2º y 3er espacios. Pátina. AC-188. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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316	 2 Reales. GRANADA. Anv.: G - Escudo - F / II. 6,71 grs. Pátina de monetario. AC-319. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

317	 2 Reales. 1591. GRANADA. F. 6,74 grs. (Grieta en cospel). AC-321. MBC/MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

318	 2 Reales. 1593. GRANADA. F. 6,81 grs. AC-324. MBC+/MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

319	 2 Reales. 1595. GRANADA. F. 5,15 grs. ESCASA. AC-325. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

320	 2 Reales. 1597. GRANADA. C. 6,76 grs. Pátina. AC-327. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

321	 2 Reales. LIMA. R. (Alonso Rincón). Anv.: PL - VSVT - R. Dos puntos debajo. 5,93 grs. Pátina. MUY RARA. AC-333 var leyenda. 
MBC-/MBC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

322	 2 Reales. LIMA. Anv.: Estrella / II - Escudo - P / ,. 6,6 grs. (Perforación). MUY ESCASA. AC-338. MBC+/MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

323	 2 Rals. MALLORCA. 4,58 grs. Marca de 2 puntos detrás del busto. (Pequeñas oxidaciones). MUY RARA. AC-No cita este 
tipo; Cru.C.G-4251. MBC-/MBC.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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324	 2 Rals. MALLORCA. 4,63 grs. Marca de II en Reverso. (Leves oxidaciones y pequeña grieta). MUY RARA. AC-No cita este 
tipo; Cru.C.G-4252. MBC+.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

325	 2 Reales. SEGOVIA. 6,77 grs. Tipo OMNIVM. Anv: Árbol sobre acueducto - Escudo - II vertical. RARA. AC-397. MBC-/MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

326	 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S - Escudo - II. Rev.: j a la derecha del 4º cuartel. 6,78 grs. Pátina. AC-400. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

327	 2 Reales. 1596. TOLEDO. C. 6,9 grs. AC-450. MBC/MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

328	 2 Reales. 1592. VALLADOLID. (F). 6,73 grs. ESCASA. AC-464. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

329	 4 Reales. 1589. SEGOVIA. 13,16 grs. El escudo no corta la leyenda del anverso. Acueducto de 2 arcos y 1 piso. Leves 
oxidaciones. RARA. AC-561. MBC.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

330	 4 Reales. S/F. SEVILLA. P tumbada. Anv.: S-Escudo-p. Flor de lis entre escudo y corona,. Rev.: j a la derecha del 4º 
cuartel. 13,58 grs. AC-576. MBC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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331	 8 Reales. S/F. SEVILLA. P tumbada. Anv.: S-Escudo-q. Rev.: j a la derecha del 4º cuartel. 27,06 grs. Pátina. AC-720. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

332	 1/2 Escudo. 1588. AMBERES. BRABANTE. 16,75 grs. AR. (Pequeña grieta). Pátina con algunos tonos irisados. BONITA. 
Vanhoudt-364AN; Vti-1041. EBC-/MBC+.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

333	 1 Escudo. 1590. AMBERES. BRABANTE. 34 grs. AR. Leve pátina. ESCASA. BUEN EJEMPLAR. Vanhoudt-362AN; Vti-1266. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE III

334	 2 Reales. (1602). BURGOS. Anv.: B - Escudo - torre / II vertical. 5,15 grs. Solo existe con fecha 1602. Pátina oscura. RARA. 
AC-579. MBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

335	 2 Reales. 1601. GRANADA. M. 6,69 grs. Tipo OMNIVM. Pátina. ESCASA. AC-582. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

336	 2 Rals. MALLORCA. Anv.: Busto coronado a derecha, delante dos puntos. 4,76 grs. AR. Pátina. RARA. CruMC-4353. MBC.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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337	 2 Reales. S/F. MÉXICO. Anv.: 0 / F - Escudo - (II). 6,77 grs. AC-610. (MBC).� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

338	 2 Reales. 1621/09. SEGOVIA. A./C. 6,75 grs. Acuñación floja. (Pequeño final de riel). ESCASA. AC-654. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

339	 2 Reales. 1599. SEVILLA. B. 6,8 grs. Tipo OMNIVM. Pátina. (Grieta en cospel). AC-658. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

340	 8 Reales. 1610. MÉXICO. (F). 26,37 grs. (Oxidaciones). AC-893. MBC-.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

341	 8 Reales. POTOSÍ. R. 27,08 grs. Fecha no visible. (Limpiada). AC-912. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

342	 8 Reales. 1618. SEGOVIA. %. Encima cruz. 26,63 grs. 5 flores de lis en escudo del anverso. AC-949; Cal-159. EBC-.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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FELIPE IV

343	 Croat. 1631. BARCELONA. 3,16 grs. AR. Anillos en 1er y 4º espacios. Bonita pátina irisada. ESCASA. AC-660. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

344	 Croat. 1636. BARCELONA. 2,81 grs. (Descentrada). Pátina. AC-661. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

345	 Croat. 1637. BARCELONA. 2,83 grs. (Cospel algo agrietado). Bonita pátina irisada e irregular. ESCASA. AC-662. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

346	 Croat. 1638. BARCELONA. 2,92 grs. (Descentrada). Pátina oscura. ESCASA. AC-664. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

347	 Croat. 1653. BARCELONA. 2,66 grs. AR. Anillos en 1er y 4º espacios. Pátina oscura. ESCASA. AC-667. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

348	 1 Real. 1628. SEGOVIA. P. 3,64 grs. Bonita pátina. AC-788. EBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

349	 2 Reales. 1643. MADRID. B. 5,37 grs. Ensayador en posición horizontal. ESCASA y MÁS ASÍ. AC-859. MBC+.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

350	 2 Reales. MÉXICO. P. 6,84 grs. Fecha no visible. Pátina oscura. MUY ESCASA. AC-Tipo 236. MBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

351	 2 Reales. 1659. POTOSÍ. E. 4,82 grs. AC-927. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

352	 2 Reales. 1660. POTOSÍ. E. 5,98 grs. AC-928. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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353	 2 Reales. 1662. POTOSÍ. (E). 4,09 grs. AC-930. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

354	 4 Rals. S/F. MALLORCA. Marca de besantes. 9,11 grs. Acuñación descuidada, propia de la ceca. (Pequeña grieta). MUY 
RARA. AC-1045; Cru.C.G-4425c. MBC-/MBC+.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

355	 8 Reales. 1658. POTOSÍ. E. 26,75 grs. Algo repintada en anverso. AC-1520. MBC.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

356	 8 Reales. 1665. POTOSÍ. E. 26,58 grs. AC-1530. MBC.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

357	 8 Reales. 1651/30. SEGOVIA. I. Anv.: Acueducto de 2 pisos de 2 arcos/I-Escudo-8. 27,54 grs. AC-1612. MBC.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

358	 2 Escudos. NUEVO REINO. R. Anv.: N/R-Escudo-(II)/R. 6,63 grs. Fecha no visible. AC- Tipo 386. MBC+.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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359	 8 Escudos. 16(63/1?). MADRID. L. Anv.: MD (vertical)/L - Escudo - VIII (vertical). 25,95 grs. Creemos se trata del 8 Escudos 
de 1663/1 por la combinación de elementos del anverso y el reverso. El ensayador L sin punto encima que aparece en el 
anverso sumado a la Cruz de Jerusalén de reverso de gran tamaño, encerrada por cuatro semicírculos y cuatro puntos 
que conectan con cuatro hojas que ocupan los espacios formados por los brazos de la cruz, nos permiten creer que nos 
encontramos delante de esta variante a pesar de no tener la fecha completa. Bella. RARÍSIMA. AC-tipo 398; XC-42. EBC-.� 8.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

359
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360	 8 Escudos. Fecha no visible. SEVILLA. R. 27,02 grs. Reverso sin gráfila. RARÍSIMA. AC-tipo 406; XC-62 sim.; Tauler-63a sim. 
EBC/EBC-.� 5.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

360
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361	 1/2 Ducatón. 1636. AMBERES. BRABANTE. 16,21 grs. AR. (Hojitas). ESCASA. Vanhoudt-641AN; Vti-837. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUERRA DELS SEGADORS

362	 5 Sous. 1641. FELIPE IV. BARCELONA. 5,96 grs. AR. (Recortada). ESCASA. AC-60. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

363	 5 Sous. 1642. LLUÍS XIII. BARCELONA. 5,84 grs. Pátina oscura. MUY ESCASA. AC-64. MBC-/MBC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

364	 10 Rals. 1652. LLUÍS XIV. BARCELONA. 3,13 grs. Busto laureado a derecha entre X-R. (Leve final de riel). Pátina oscura. (Leves 

oxidaciones). MUY RARA. AC-73. MBC+.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

365	 5 Rals. 1641. FELIPE IV. BARCELONA. 10,94 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. AC-67. MBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

366	 5 Rals. 16(40). FELIPE IV. BARCELONA. 11,6 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. Pátina. AC-.Tipo 27. MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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367	 5 Rals. 1641. FELIPE IV. BARCELONA. 10,54 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. (Oxidaciones). AC-67. (MBC-).� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

368	 5 Rals. LLUÍS XIII. BARCELONA. 11,78 grs. Fecha no visible. Pátina. AC-Tipo 29. MBC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

369	 5 Rals. LLUÍS XIII. BARCELONA. 10,42 grs. Fecha no visible. (Oxidaciones). Pátina. AC-Tipo 29. BC+/MBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

370	 5 Rals. LLUÍS XIII. CERVERA. 11,7 grs. AR. Fecha no visible. Anillos en 2º y 3er espacios. Acuñación floja en parte. (Grieta). 
RARA. AC-Tipo 67. (MBC+).� 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

371	 5 Rals. 1641. PRINCIPAT. GIRONA. 11,51 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. Escudito de la ciudad. ESCASA. AC-149. MBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

372	 5 Rals. PRINCIPAT. IGUALADA. 10,43 grs. AR. Fecha no visible. Acuñación floja en parte. ESCASA. AC-Tipo 80. (MBC+).� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

373	 5 Rals. PRINCIPAT. MATARÓ. 11,8 grs. AR. Fecha no visible. Leyenda OPPIDVM. Pátina. AC-166. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II
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374	 2 Reales. 1684. LIMA. V. 6,27 grs. Pátina. AC-341. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

375	 2 Reales. 1693. LIMA. V. 5,71 grs. Pátina. AC-350. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

376	 2 Reales. 1699. LIMA. R. 6,04 grs. Dos fechas visibles. (Perforación). AC-357. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

377	 2 Reales. 1688. POTOSÍ. V.R. 6,4 grs. AC-421. MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

378	 2 Reales. (1676). NUEVO REINO. OLS. 6,77 grs. Pátina. (Perforación). RARA. AC-438. MBC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

379	 2 Reales. 1682. SEGOVIA. M. 6,77 grs. Pátina. ESCASA. AC-442. MBC+.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

380	 4 Reales. 1684. SEGOVIA. BR. 12,31 grs. Pátina. (Limpiada). AC-562. MBC+/MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

381	 8 Reales. 1674. POTOSÍ. E. 26,61 grs. Dos fechas visibles (Una parcialmente). AC-705. MBC.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

382	 8 Reales. 1681. POTOSÍ. V. 26,33 grs. AC-719. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

376374
375

377 379
378
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383	 8 Escudos. 1697. LIMA. H. 26,9 grs. El breve lapso de tiempo durante el cual se produjeron los 8 Escudos bajo el reinado 
de Carlos II en Lima les confiere una notable rareza a todas sus piezas, que se caracterizan por tener una acuñación 
especialmente redonda. El 6 de enero de 1683 se autorizó la abertura de su ceca, con independencia de la Casa de la 
Moneda de Potosí. Sin embargo, no fue sino hasta 12 años más tarde, el 19 de agosto de 1695, que una Real Cédula 
autorizaría a la ceca de Lima la acuñación de escudos, prohibiendo las transacciones comerciales hechas en oro en barra. 
Encontramos sólo ejemplares muy raros en el período que va desde 1696 hasta 1701. Es importante señalar que el año 1701 
debería corresponder al reinado de Felipe V, lo que subraya la transición histórica en la moneda española y la continuidad 
de esta serie de monedas en una nueva era. RARÍSIMA. AC-967 (60.000,-€); XC-109. MBC+.� 12.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

383
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384

384	 8 Escudos. Fecha no visible. MÉXICO. L. 26,83 grs. Creemos se trata de un 8 Escudos acuñado 1691 o 1694 debido a la Cruz 
de Jerusalén punteada del reverso. POCOS EJEMPLARES CONOCIDOS. MUY RARA. AC-tipo 177; XC-126 o 127; Tauler-128a. 
MBC/MBC-.� 4.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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385	 8 Escudos. 1687/3. SEGOVIA. BR. 26,94 grs. La producción de 8 Escudos en Segovia durante el reinado de Carlos II fue un 
proceso complejo y relevante en el contexto numismático de la época. La demanda de oro para financiar las guerras y los 
gastos de la Corona durante su reinado tuvo impacto en su producción. La devaluación del metal, debido a su constante 
extracción y uso, llevó a que se redujera el contenido real de oro en las monedas, afectando su valor intrínseco y generando 
preocupaciones sobre la calidad y estabilidad del sistema monetario. La Casa de Moneda de Segovia debía enfrentar 
desafíos técnicos y logísticos para asegurar una producción adecuada y eficiente, así como la necesidad de mantener 
estándares de calidad en las monedas y garantizar la uniformidad del peso y ley, crucial para preservar la confianza en el 
sistema monetario español. Motivo por el que este tipo de monedas representan el legado de una época marcada por la 
importancia económica y política de España en el escenario internacional y mantienen viva la memoria de una era marcada 
por la majestuosidad y complejidad de la Casa de Austria. (Leves golpecitos en canto). MUY RARA Y MÁS ASÍ. AC-1001; 
XC-145. EBC.� 15.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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386	 8 Escudos. 1681/80/79?. SEVILLA. S. 26,8 grs. Variante con doble sobrefecha, fecha no catalogada y ensayador 
perfectamente visibles. ÚNICO EJEMPLAR CONOCIDO. ¿INÉDITA?. AC-tipo 181, fecha no cat; XC-no cat; Tauler-no cat. 
(MBC+).� 3.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

387	 1/2 Ducado (50 Grana). 1693. NÁPOLES. AG/A. 10,83 grs. AR. (Rayitas de ajuste en reverso, normal en esta pieza). Vti-188. 

EBC-/MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III PRETENDIENTE

388	 Croat. 1705. BARCELONA. 2,76 grs. Anillos en 2º y 3er cuartel. Pátina. AC-17. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

389	 Croat. 1705/6. BARCELONA. 2,3 grs. Anillos y 2º y 3er cuartel. Ligera pátina. AC-18. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

390	 Croat. 1706. BARCELONA. 2,37 grs. Anillos en 1º y 4º cuartel. Pátina. Restos de brillo. AC-20. EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

386

387

388 389 390
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391	 2 Reales. 1708. BARCELONA. 5,33 grs. Pátina y restos de brillo. AC-29. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

392	 2 Reales. 1711. BARCELONA. 5,14 grs. Pátina. AC-32. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

393	 Croat. 1705. BARCELONA. 2,43 grs. Roel en 2º y 3er espacios. (Rayitas). Pátina. AC-349. MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

394	 1 Real. 1717. MADRID. J. 2,83 grs. AC-434. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

395	 2 Reales. 1718. CUENCA. J.J. 6,53 grs. Pátina acerada. AC-670. EBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

396	 2 Reales. 1721. CUENCA. J.J. 6,28 grs. AC-671. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

397	 2 Reales. 1722. CUENCA. J.J. 5,11 grs. AC-672. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

398	 2 Reales. 1725. CUENCA. J.J. Pátina y brillo originales. 5,98 grs. AC-673. Hojita en reverso. EBC/EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

399	 2 Reales. 1703. LIMA. H. 6,58 grs. AC-714. MBC+/MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

392391

395 396
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400	 2 Reales. 1717. MADRID. J. 5,63 grs. AC-770. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

401	 2 Reales. 1719. MADRID. J. 5,55 grs. AC-771. EBC-/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

402	 2 Reales. 1720. MADRID. J.J. 5,29 grs. Ensayador en una línea. (Grieta en canto, y oxidaciones limpiadas). ESCASA. AC-773. 
MBC/MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

403	 2 Reales. 1721. MADRID. A. 5,54 grs. AC-774. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

404	 2 Reales. 1722. MADRID. A. 6,64 grs. (Oxidaciones). AC-775. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

405	 2 Reales. 1723. MADRID. A. 6,35 grs. AC-777. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

406	 2 Reales. 1724. MADRID. A. 5,7 grs. (Final de riel). AC-778. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

407	 2 Reales. 1725. MADRID. A. 5,11 grs. AC-779. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

403
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408	 2 Reales. 1730. MADRID. J.J. 5,99 grs. (Oxidaciones). AC-782. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

409	 2 Reales. 1740. MADRID. J.F. 5,97 grs. AC-785. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

410	 2 Reales. 1738/7. MÉXICO. M.F. 6,64 grs. Columnario. AC-819. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

411	 2 Reales. 1739. MÉXICO. M.F. 6,7 grs. Columnario. Pátina. AC-821. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

412	 2 Reales. 1740/30. MÉXICO. M.F. 6,73 grs. Columnario. Ligera pátina y restos de brillo. AC-822. EBC-/MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

413	 2 Reales. 1742. MÉXICO. M. 6,64 grs. Columnario. AC-826. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

414	 2 Reales. 1708. SEGOVIA. Y. 6,25 grs. La corona divide la fecha. Ligera pátina y restos de brillo. AC-942. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

415	 2 Reales. 1718. SEGOVIA. J. 5,91 grs. Acueducto de 2 arcos y 2 pisos. Leyenda: PHILIPPUS. AC-948. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

407
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416	 2 Reales. 1719. SEGOVIA. J. 5,98 grs. AC-949. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

417	 2 Reales. 1719. SEGOVIA. F. 5,2 grs. Acueducto de 2 arcos y 2 pisos. (Leves impurezas). AC-950. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

418	 2 Reales. 1721. SEGOVIA. F. 4,65 grs. Ensayador pequeño. AC-954. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

419	 2 Reales. 1721. SEGOVIA. F. 5,93 grs. AC-954. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

420	 2 Reales. 1723. SEGOVIA. F. 6,48 grs. Restos de brillo original. AC-958. EBC/EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

421	 2 Reales. 1723. SEGOVIA. F. 6,12 grs. (Pequeñas oxidaciones). AC-958. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

422	 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 6,45 grs. Acuñación algo floja en parte debido al cospel ligeramente alabeado. Bella con bonita 
pátina y brillo original. AC-959. EBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

423	 2 Reales. 1727. SEGOVIA. F. 5,43 grs. AC-961. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

417

416
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424	 2 Reales. 1721. SEVILLA. J. 5,03 grs. AC-979. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

425	 2 Reales. 1722. SEVILLA. J. 5,77 grs. AC-980. EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

426	 2 Reales. 1724. SEVILLA. J. 5,54 grs. Ligera pátina. AC-982. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

427	 2 Reales. 1725. SEVILLA. J. 4,91 grs. (Leves oxidaciones y hojitas). Brillo original. AC-983. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

428	 2 Reales. 1730. SEVILLA. 5,93 grs. Sin indicación de valor ni ensayador. Pátina. AC-986. EBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

429	 2 Reales. 1732. SEVILLA. P.A. 5,67 grs. AC-988. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

430	 2 Reales. 1737. SEVILLA. P.J. 5,9 grs. AC-998. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

431	 2 Reales. 1708. VALENCIA. F. 5,57 grs. ESCASA. AC-1001. MBC+.� 150,-

424423

426425
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__________________________________________________________________________________________________________________________________________

432	 8 Reales. 1739. LIMA. V. 26,24 grs. (Perforación). AC-1315. MBC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

433	 8 Reales. MADRID. Fecha y ensayador no visible. 26,78 grs. (Restos de soldadura en reverso). AC-Tipo 163. MBC.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

434	 8 Reales. 1740. MÉXICO. M.F. 26,86 grs. Columanrio. AC-1456. EBC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

435	 8 Reales. 1740. MÉXICO. M.F. 26,81 grs. Columnario. Pátina. AC-1456. MBC+.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

436	 8 Reales. 1740. MÉXICO. M.F. 26,71 grs. Columnario. (Perforación). AC-1456. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

437	 8 Reales. 1742. MÉXICO. M.F. 26,81 grs. Columnario. (Descolgada). AC-1461. (MBC+).� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

431

432
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438	 8 Reales. 1744. MÉXICO. M.F. 26,71 grs. Columnario. (Golpecito en gráfila de reverso). Leves restos de brillo. Ligera pátina. 
BELLA PIEZA. AC-1466. EBC-.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

439	 8 Reales. 1735. POTOSÍ. E. 26,26 grs. Dos fechas visibles. AC-1570. MBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

440	 8 Reales. 1742. POTOSÍ. C. 26,8 grs. Dos fechas visibles. AC-1583. MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

441	 8 Reales. 1718. SEVILLA. M. 23,54 grs. (Hoja en canto). Pátina. AC-1617. MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

442	 8 Reales. 1730. SEVILLA. 26,75 grs. Sin indicación de valor ni ensayador. (Leves golpecitos). RARA. AC-1622. MBC+.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

443	 1/2 Escudo. 1743. MADRID. J.A. 1,74 grs. AC-1635. MBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

444	 1/2 Escudo. 1744. MADRID. J.A. 1,74 grs. (Acuñación algo floja, rayitas). AC-1636. MBC-.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

445	 1/2 Escudo. 1743. SEVILLA. P.J. 1,75 grs. AC-1646. MBC+.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

438437

440439
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446	 1/2 Escudo. 1744. SEVILLA. P.J. 1,73 grs. AC-1648. MBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

447	 1/2 Escudo. 1745. SEVILLA. P.J. 1,74 grs. Tercer busto. AC-1651. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

448	 2 Escudos. 1714. LIMA. M. 6,75 grs. AU. 71 al final leyenda reverso. Precioso color. (ínfimas rayitas en canto casi imperceptibles. 
ÚNICA PIEZA conocida. Estamos en presencia de un dos escudos rarísimo, no sólo por el año si no por su acuñación 
redonda en la que puede leerse la leyenda completa del anverso y del reverso, cosa absolutamente inusual en estas piezas 
macuquinas acuñadas en la Casa de la Moneda de Lima, pues en todas las que conocíamos hasta la fecha, la mayoría de 
la leyenda quedaba fuera del cospel, por una defectuosa acuñación o porque el cuño era de tamaño superior al cospel. 
MAGNÍFICA. MUY RARA ASÍ.  AC-1834; Tauler-252 mismo ejemplar. EBC+. Ex NAC 22 - 18 Marzo 2002, n.157.� 6.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

449	 2 Escudos. 1734. MADRID. J.F. 6,48 grs. Sin indicación de valor. Probablemente ha estado en aro. AC-1871. MBC.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

450	 2 Escudos. 1740/30. MÉXICO. M.F. 6,66 grs. AC-1905. MBC.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

451	 2 Escudos. 1741. MÉXICO. M.F. 6,69 grs. (Descolgada). RARA. AC-1907. (MBC).� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

452	 2 Escudos. NUEVO REINO. S. Anv.: F-Escudo-S. 6,74 grs. Fecha no visible. AC-Tipo 243. MBC+.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

453	 2 Escudos. 1736. SEVILLA. A.P. 6,67 grs. AC-1990. MBC.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

447446445
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454	 8 Escudos. 1730. LIMA. N. 26,86 grs. RARA. AC-2144; XC-293. MBC/MBC+.� 3.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

454

455

455	 8 Escudos. 1734. LIMA. N. 26,97 grs. RARA. AC-2148; XC-302. MBC+.� 3.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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456	 8 Escudos. 1739. LIMA. V. 27,02 grs. RARA. AC-2156; XC-324. EBC-.� 3.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

456

457

457	 8 Escudos. 1709/8. SEVILLA. M. 26,97 grs. Tipo `Cruz´. 8-S/M-8. (Ínfimo resto de soldadura limado en canto a las 12h). 
Buen ejemplar con leves restos de brillo y toda la leyenda bien acuñada, muy bella. MUY RARA Y MÁS ASÍ. AC-2277; 
XC-492. EBC-.� 3.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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LUIS I

458	 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 5,83 grs. Pátina. AC-28. EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

459	 2 Reales. 1724. SEVILLA. J. 5,48 grs. Pátina y brillo original. AC-29. SC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

458 459

460

460	 8 Escudos. 1725. LIMA. M. 26,88 grs. Hijo mayor de Felipe V y Maria Luisa Gabriela de Saboya, fue el primer Borbón nacido 
en España, el 25 de Agosto de 1707. Cuando Felipe V abdicó inesperadamente en enero de 1724, Luis subió al trono a la 
edad de 17 años, sin haber sido preparado para gobernar. Se rodeó de un grupo de tutores que intentaron liberarlo de la 
influencia paterna. Sin embargo, esas intenciones se frustraron con el fallecimiento, a causa de la viruela, de Luis I el 31 de 
Agosto. Al no tener más descendencia Felipe V ascendió por segunda vez al gobierno. (Leves restos de soldadura limada a 
las 6h.). MUY RARA. AC-82; XC-541. MBC/MBC+.� 7.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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FERNANDO VI

461	 2 Reales. 1757. GUATEMALA. J. 6,51 grs. Columnario. (Perforación). RARA. AC-255. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

462	 2 Reales. 1759. GUATEMALA. P. 6,08 grs. Columnario. RARA. AC-257 var. no cita este ensayador; Cal-465. BC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

463	 2 Reales. 1753. LIMA. J. 6,68 grs. Columnario. Leyenda: FRD. VI. Pátina. ESCASA. AC-269 var leyenda. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

464	 2 Reales. 1756. LIMA. J.M. 6,7 grs. Columnario. Ligera pátina irisada. AC-273. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

465	 2 Reales. 1757. LIMA. J.M. 6,74 grs. Columnario. AC-275. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

466	 2 Reales. 1759. LIMA. J.M. 6,73 grs. Columnario. (Oxidación en anverso). AC-277. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

467	 2 Reales. 1749. MÉXICO. M. 6,67 grs. Columnario. (oxidaciones limpiadas). AC-288. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

468	 2 Reales. 1756. MÉXICO. M. 6,42 grs. Columnario. (Oxidaciones limpiadas). AC-299. (EBC-).� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

462461

464463

466465

468467
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469	 2 Reales. 1758. SEVILLA. J.V. 5,93 grs. Pátina. AC-343. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

470	 4 Reales. 1759. GUATEMALA. P. 12,66 grs. Columnario. (Perforación). RARA. AC-361. MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

471	 8 Reales. 1756. GUATEMALA. J. 26,53 grs. Columnario. (Leves oxidaciones). RARA. AC-433. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

472	 8 Reales. 1755. LIMA. J.M. 27,01 grs. Columnario. Pátina de colección antigua. AC-460. MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

473	 8 Reales. 1748. MÉXICO. M.F. 26,87 grs. Columnario. AC-471. MBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

474	 8 Reales. 1749. MÉXICO. M.F. 26,7 grs. Columnario. (Oxidaciones limpiadas). AC-473. (MBC+).� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

475	 8 Reales. 1750. MÉXICO. M.F. 26,83 grs. Columnario. Pátina en anverso. AC-474. MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

469

471 472
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474473

475



82 NUMISMÁTICA

476	 8 Reales. 1751. MÉXICO. M.F. 26,82 grs. Columnario. (Posiblemente descolgada, limpiada). AC-475. MBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

477	 8 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. 26,63 grs. Columnario. Acuñación algo floja en anverso. Pátina oscura. AC-489. MBC+.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

478	 8 Reales. 1756. MÉXICO. M.M. 26,49 grs. Columnario. (Rayitas). AC-491. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

479	 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 26,93 grs. Columnario. Acuñación algo floja en parte con unas levísimas rayitas de ajuste. 
Pátina acerada irregular de monetario antiguo con brillo original subyacente. BONITO ANVERSO. AC-494. SC-/EBC+.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

480	 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 26,90 grs. (Levísimas rayitas de ajuste, Leves golpecitos). Bonita pátina. AC-494. EBC-.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

481	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 27,01 grs. Columnario. Ligera pátina irregular con restos de brillo. AC-495. EBC-/EBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

477

478 479

480 481

476
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482	 8 Reales. 1756. POTOSÍ. Q. 27,24 grs. AC-534. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

483	 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J.B,. 1,77 grs. AC-548. EBC-.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

484	 1/2 Escudo. 1751. MADRID. J.B. 1,74 grs. (Cospel ligeramente doblado). AC-554. MBC-/MBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

485	 1/2 Escudo. 1752. MADRID. J.B. 1,75 grs. (Rayitas en anverso). AC-555. MBC+.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

486	 1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B. 1,75 grs. (Ínfimas rayitas). AC-558. EBC-.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

487	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,76 grs. AC-559. EBC-.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

488	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,75 grs. (Raya en anverso). AC-559. MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

489	 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,74 grs. AC-561. EBC-.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

490	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,75 grs. (Rayitas en anverso). AC-564. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

491	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,75 grs. AC-566. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

492	 1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B. 1,54 grs. Tercer busto. AC-588. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

493	 1/2 Escudo. 1751. SEVILLA. P.J. 1,74 grs. AC-574. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

482
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494	 2 Escudos. 1749/8. MÉXICO. M.F. 6,61 grs. (Descolgada y golpecitos). RARA. AC-651. MBC-.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

495	 2 Escudos. 1757. NUEVO REINO. S. 6,7 grs. MUY ESCASA. AC-679. MBC.� 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

496	 2 Escudos. 1760. POPAYÁN. J. 6,66 grs. (Acuñación algo floja). AC-664. MBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

497 	  8 Escudos. 1751. LIMA. J.A. 26,78 grs. (Descolgada y limpiada). ESCASA. AC-764. (MBC+).� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

498 	  8 Escudos. 1755. MÉXICO. M.M. 26,97 grs. (Leves marquitas). AC-790; XC-606. MBC+/EBC-.� 3.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

494 495 496

497

498
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499 	  8 Escudos. 1756/5. SANTIAGO. J. 26,79 grs. (Descolgada). ESCASA. AC-831, XC-650. MBC-.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

500 	  8 Escudos. 1758. SANTIAGO. J. 26,99 grs. Acuñación algo floja en parte. Brillo original. RARA. AC-835; XC-654. EBC-/EBC.� 3.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

501	 Medalla Proclamación. 1746. CÁDIZ. 10,12 grs. AR fundida. Ø 33 mm. RARA. He-3; RAH-144; V-19 var. Metal; VQ-12942. EBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

499

500

501
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CARLOS III

502	 2 Reales. 1765. GUATEMALA. P. 6,05 grs. Columnario. Pátina. RARA. AC-551. BC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

503	 2 Reales. 1772. GUATEMALA. P. 6,68 grs. Marca de ceca: G. Defecto de acuñación en reverso, parcialmente floja. ESCASA. 
AC-558. (MBC+).� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

504	 2 Reales. 1771. LIMA. J.M. 6,54 grs. Columnario. Coronas real e imperial sobre las columnas. Pátina. ESCASA. AC-581. MBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

505	 2 Reales. 1759. MADRID. J. 5,86 grs. ESCASA. AC-606. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

506	 2 Reales. 1760. MADRID. J.P. 5,88 grs. AC-608. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

507	 2 Reales. 1761. MADRID. J.P. 5,93 grs. AC-609. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

508	 2 Reales. 1780. MADRID. P.J. 5,97 grs. Patina y restos de brillo original. AC-629. EBC/EBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

509	 2 Reales. 1788. MADRID. M. 6,03 grs. Pátina. AC-640. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

503502

505504

507506

509508
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510	 2 Reales. 1787. SANTIAGO. D.A. 6,74 grs. Pátina. ESCASA. AC-768. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

511	 2 Reales. 1763/2. MÉXICO. M. 6,76 grs. Columnario. Parte de brillo original. AC-646. EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

512	 2 Reales. 1763. MÉXICO. M. 6,57 grs. Columnario. Pátina oscura. AC-647. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

513	 2 Reales. 1765. MÉXICO. M. 6,68 grs. Columnario. Pátina. AC-649. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

514	 2 Reales. 1773. MÉXICO. F.M. 6,76 grs. Pátina y brillo original. AC-659. MBC+/EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

515	 2 Reales. 1774. MÉXICO. F.M. 6,71 grs. Preciosa pátina irisada con brillo original subyacente. MUY RARA ASI. AC-660. SC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

516	 2 Reales. 1767. POTOSÍ. J.R. 6,65 grs. Columnario. Pátina. MUY ESCASA. AC-706. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

517	 2 Reales. 1774. POTOSÍ. J.R. 6,75 grs. Pátina. AC-714. EBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

511510

513512

515514

516 517



88 NUMISMÁTICA

518	 2 Reales. 1760. SEVILLA. J.V. 5,97 grs. Ensayadores en vertical. (Barnizada). AC-772. EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

519	 2 Reales. 1776. SEVILLA. C.F. 5,76 grs. (Leves rayitas). Pátina. AC-784. EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

520	 4 Reales. 1767. GUATEMALA. P. 13,36 grs. Columnario. RARA ASI. AC-798. MBC+.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

521	 4 Reales. 1772. LIMA. J.M. 13,2 grs. Columnario. (Golpecitos). ESCASA. AC-830. MBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

522	 8 Reales. 1762. GUATEMALA. P. 26,72 grs. Columnario. Restos de brillo original. (Descolgada). MUY ESCASA. AC-994. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

523	 8 Reales. 1770. GUATEMALA. P. 26,11 grs. Columnario. (Leves hojitas, intento de perforación). Pátina. MUY ESCASA. AC-
1002. MBC-.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

519518

520

521

522 523
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524	 8 Reales. 1766. LIMA. J.M. 27 grs. Columnario. Bonita pátina. AC-1026. EBC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

525	 8 Reales. 1767. LIMA. J.M. 26,64 grs. Columnario. (Leves oxidaciones limpiadas). AC-1027. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

526	 8 Reales. 1770. LIMA. J.M. 26,87 grs. Columnario. Pátina. AC-1031. MBC+.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

527	 8 Reales. 1762. MADRID. J.P. 26,41 grs. AC-1061. MBC+.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

528	 8 Reales. 1762. MÉXICO. M.M. 26,78 grs. Columnario. Cruz entre H e I. (Rayitas y leves oxidaciones). AC-1080.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

529	 8 Reales. 1765. MÉXICO. M.F. 26,87 grs. Columnario. AC-1088. MBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

525524

526

527

528 529
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530	 8 Reales. 1767. MÉXICO. M.F. 26,59 grs. Columnario. Pátina irregular. AC-1092. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

531	 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,93 grs. Columnario. Bonito tono algo irisado. AC-1094. EBC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

532	 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,95 grs. Columnario. (Leves zonas de plata mal batida). Bonita pátina de monetario antiguo. 
AC-1095. EBC-/EBC.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

533	 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,82 grs. Columnario. AC-1095. MBC+.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

534	 8 Reales. 1770. MÉXICO. M.F. 26,85 grs. Columnario. AC-1099. MBC+.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

535	 8 Reales. 1770. MÉXICO. F.M. 26,87 grs. Columnario. (Rayas en reverso). AC-1101. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

531530

532

534533

535
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536	 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,97 grs. Columnario. Bonita pátina. AC-1103. MBC+.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

537	 8 Reales. 1787. MÉXICO. F.M. 26,92 grs. Suave pátina. AC-1131. EBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

538	 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,84 grs. Ligera pátina irisada. AC-1132. EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

539	 8 Reales. 1765. POTOSÍ. V-Y. 26,86 grs. Pátina. (Perforación tapada a las 8h). AC-1141. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

540	 8 Reales. 1772. (POTOSÍ). (V-Y). 26,79 grs. Resello sol sobre 3 volcanes de Guatemala en anverso. Ensayadores no visibles. 
AC-1156. MBC-.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

541	 8 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R. 26,92 grs. Columnario. Rosetas de 4 pétalos. Puntos encima de los anagramas de la ceca. 
Pátina. AC-1168. MBC+.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

536 537

538

539 540

541
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542	 1/2 Escudo. 1760. MADRID. J.P. 1,75 grs. Corona lisa. Brillo original. AC-1242. EBC-.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

543	 1/2 Escudo. 1762. MADRID. J.P. 1,79 grs. Cara de Rata. Restos de brillo original. AC-1245. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

544	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,73 grs. AC-1275. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

545	 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,72 grs. AC-1318. EBC-.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

546	 1 Escudo. 1779. MADRID. P.J. 3,38 grs. Restos de brillo original. AC-1358. EBC-/EBC.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

547	 1 Escudo. 1785. MADRID. D.V./P.J. 3,35 grs. AC-1366. EBC-.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

548	 1 Escudo. 1788. MADRID. M. 3,26 grs. (Anverso limpiado). Restos de brillo original. AC-1373. MBC/EBC-.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

549	 1 Escudo. 1784. SEVILLA. V. 3,34 grs. Única fecha de este ensayador. Leve pátina anaranjada. ESCASA. AC-1501. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

550	 2 Escudos. 1776. MADRID. P.J. 6,69 grs. Parte de brillo original. AC-1552. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

551	 2 Escudos. 1784/70. MADRID. J.D./P.J. 6,72 grs. La moneda más rara de 2 Escudos de esta ceca y reinado teniendo en 
cuenta las rectificaciones de fecha y ensayadores. RARA. AC-1563. MBC+.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

552	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,74 grs. AC-1578. MBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

553	 2 Escudos. 1761. MÉXICO. M.M. 6,59 grs. Primer busto. (Probablemente descolgada, rayitas de limpieza). MUY RARA. AC-
1581. (MBC).� 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

542 543 544 545

548547546 549

552550 551

553
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554	 2 Escudos. 1761. NUEVO REINO. J.V. 6,7 grs. Busto de Fernando VI. AC-1671. MBC+.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

555	 2 Escudos. 1769. NUEVO REINO. V. 6,71 grs. Cara de rata. Sin indicación de valor. Único año de este ensayador. EXTRAORDINARIO 
EJEMPLAR. AC-1682; Restrepo-16. EBC+. Ex Colección H. Christensen | Ex Soler y Llach 1059 - 20 Abril 2010, n. 450  � 5.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

556	 2 Escudos. 1770. POPAYÁN. J. 6,67 grs. Busto de Fernando VI. AC-1624. MBC+.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

557 	  2 Escudos. 1779. POTOSÍ. P.R. 6,65 grs. (Hoja en reverso). Pátina. MUY RARA. AC-1655. MBC-.� 900,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

558	 4 Escudos. 1774. MADRID. P.J. 13,49 grs. (Leves marquitas). Restos de brillo original. AC-1778. MBC+/EBC.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

559	 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,4 grs. Brillo original. AC-1791. EBC/EBC+.� 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

560	 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,55 grs. Brillo original. AC-1793. EBC/EBC+.� 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

554

556

558

559 560

555

557
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561	 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,38 grs. (Rayitas y golpecitos en anverso). Pátina. AC-1795. EBC-/EBC.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

562	 4 Escudos. 1775. SEVILLA. C.F. 13,52 grs. AC-1887. MBC+/EBC-.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

563	 8 Escudos. 1789. LIMA. I.J. 26,9 grs. Acuñación póstuma. AC-1954, XC-718. MBC+.� 1.300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

564	 8 Escudos. 1774. MADRID. P.J. 27,04 grs. Sin punto entre los ensayadores. Leyenda del anverso levemente repintada. Muy 
bella y con brillo original. BUEN EJEMPLAR. AC-1960; XC-724. SC.� 1.800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

565	 8 Escudos. 1778. MADRID. P.J. 26,93 grs. (Ínfimas rayitas). Restos de brillo original. RARA. AC-1965; XC-730. EBC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

562561

563

564

565
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566	 8 Escudos. 1788. MADRID. M. 27,05 grs. (Rayitas). Restos de brillo original. ESCASA Y MÁS ASÍ. AC-1976; XC-739. EBC-/EBC.� 1.900,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

567	 8 Escudos. 1768. MÉXICO. M.F. 26,98 grs. Cara de Rata. (Leves golpecitos). MUY RARA. AC-1994, XC-754. EBC-.� 4.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

568	 8 Escudos. 1787. MÉXICO. F.M. 26,97 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Rayitas). Restos de brillo original. AC-2022; XC-
786. EBC-/EBC.� 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

566

567

568
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569	 8 Escudos. 1761. NUEVO REINO. J.V. 26,87 grs. Busto de Fernando VI. (Probablemente ha estado en aro). RARA. AC-2077; 
XC-844. MBC+.� 2.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

570	 8 Escudos. 1789. NUEVO REINO. J.J. 26,92 grs. Acuñación algo floja en anverso. AC-2125, XC-897. MBC+.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

571	 8 Escudos. 1778. POPAYÁN. S.F. 26,96 grs. Con punto entre ensayadores. (Pequeño grafiti en X en campo del anverso y 
leves golpecitos). Brillo original. AC-2046; XC-809; Restrepo-73-22a. EBC-/EBC.� 1.650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

572	 8 Escudos. 1780. POPAYÁN. S.F. 26,9 grs. (Golpecito en canto del reverso, marquitas y leves rayitas). Brillo original. AC-2048; 
XC-813. EBC-/EBC.� 1.650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

573	 8 Escudos. 1786. POPAYÁN. S.F. 26,91 grs. Brillo original. BONITA PIEZA. AC-2055; XC-822. EBC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

569

570 571

572

573
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574	 8 Escudos. 1780. POTOSÍ. P.R. 26,93 grs. (Leves rayitas en el campo de anverso e ínfimas hojitas). Pleno brillo original, con 
magnífico reverso. AC-2063; XC-829. EBC/SC-.� 1.650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

575	 Medalla Proclamación. 1759. CÁDIZ. 9,66 grs. AR fundida. Ø 34 mm. Pátina. ESCASA. He-9; V-672 var; VQ-12997. EBC-.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS IV

576	 2 Reales. 1793. GUATEMALA. M. 6,68 grs. AC-550. EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

577	 2 Reales. 1799. GUATEMALA. M. 6,7 grs. (Perforación). Ligera pátina dorada. AC-557. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

578	 2 Reales. 1801. GUATEMALA. M. 6,81 grs. Hojita en anverso. Bonita pátina. AC-559. SC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

579	 2 Reales. 1793. LIMA. I.J. 6,92 grs. Segundo busto propio. ESCASA. AC-574. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

574
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576 577

578 579
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580	 2 Reales. 1793. MADRID. M.F. 5,83 grs. Pátina. AC-600. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

581	 2 Reales. 1807. MADRID. A.I. 5,8 grs. (Leves impurezas). AC-617. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

582	 2 Reales. 1808. MADRID. A.I. 5,98 grs. Pátina irisada. AC-619. SC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

583	 8 Reales. 1793. GUATEMALA. M. 26,72 grs. AC-883. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

584	 8 Reales. 1792. LIMA. I.J. 26,84 grs. Brillo original. (Leves hojitas ). AC-908. (EBC+).� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

585	 8 Reales. 1797. LIMA. I.J. 26,91 grs. Bonita pátina y restos de brillo subyacente. AC-915. EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

586	 8 Reales. (18)04. LIMA. J.P. 26,51 grs. Resello Minas Gerais, para circular por Brasil como 960 Reis (KM-242). Pátina.
	 AC-924. MBC+.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

580
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581
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587	 8 Reales. 1803. MADRID. F.A./M.F. 27,03 grs. Bonita pátina irisada. AC-940. EBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

588	 8 Reales. 1792. MÉXICO. F.M. 26,8 grs. (Rayitas de ajuste de peso). AC-954. EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

589	 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,95 grs. Restos de brillo. AC-956. MBC+/EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

590	 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M. 26,91 grs. Restos de brillo. AC-965. MBC+/EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

591	 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,89 grs. Restos de brillo. AC-980. EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

592	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,91 grs. Ligera pátina. AC-983. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

587 588

589

592

591590
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593	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. 26,93 grs. Parte de brillo y pátina en anverso. AC-986. EBC-.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

594	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,88 grs. Brillo original. AC-988. EBC-/EBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

595	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,94 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo. Ligera pátina. AC-1014. EBC-/EBC.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

596	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,66 grs. AC-1275. EBC-/EBC.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

597	 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,81 grs. Brillo original. AC-1279. EBC-/EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

598	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F. 6,67 grs. (Leves rayitas de ajuste). Restos de brillo original. AC-1302. EBC-/EBC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

599	 2 Escudos. 1789. POPAYÁN. S.F. 6,74 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Brillo original. AC-1345. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

600	 2 Escudos. 1805. POTOSÍ. P.J. 6,68 grs. RARA. AC-1375. MBC-/MBC.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

601	 2 Escudos. 1807. POTOSÍ. P.J. 6,63 grs. (Perforación a las 12h). RARA. AC-1377. MBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

594593

595

598597596
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602	 4 Escudos. 1791. MADRID. M.F. 13,42 grs. Brillo original. (Rayita en anverso). AC-1474. EBC-/EBC.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

603	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,45 grs. (Levísimas rayitas). Brillo original. BONITA PIEZA. AC-1475. SC-.� 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

604	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,56 grs. Leves restos de brillo original. AC-1475. MBC+/EBC-.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

605	 4 Escudos. 1795. MADRID. M.F. 13,52 grs. Leves rayitas en anverso. Restos de brillo original. AC-1478. EBC-/EBC.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

606	 8 Escudos. 1775. MADRID. P.J. Encapsulada por NGC MS60 (n. 6639159-008). 26,95 grs. Busto de Carlos III. Con punto entre 
los ensayadores. (Ínfimas marquitas). Muy bella, con precioso tono y brillo original. MUY RARA ASÍ. AC-1961; XC-726. (SC-).� 2.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

607	 8 Escudos. 1791. MÉXICO. F.M. 26,86 grs. Sin punto al final de la leyenda del anverso. (Golpectos en anverso y acuñación 
parcialmente floja en reverso). AC-1630, XC-1019. MBC+.� 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

608	 8 Escudos. 1794. MÉXICO. F.M. 27 grs. Acuñación algo floja en parte. (Rayitas en anverso). Pleno brillo original con reverso 
muy bello. AC-1633; XC-1024. (EBC)/SC-.� 1.600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

603602

605604
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609	 8 Escudos. 1801. MÉXICO. F.T. 26,99 grs. Brillo original. AC-1644, XC-1036. EBC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

610	 8 Escudos. 1802. MÉXICO. F.T. 26,85 grs. Restos de brillo original. AC-1645, XC-1037. EBC.� 1.250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

611	 8 Escudos. 1804. MÉXICO. T.H. 26,9 grs. Acuñación algo floja, normal en esta ceca. AC-1648, XC-1040. EBC-.� 1.250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

612	 8 Escudos. 1805. MÉXICO. T.H. 27,01 grs. (Ínfimas rayitas de limpieza). Restos de brillo original. AC-1649; XC-1041. EBC.� 1.600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

613	 8 Escudos. 1806. MÉXICO. T.H. 26,96 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1651; XC-1042. MBC+.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

614	 8 Escudos. 1807. MÉXICO. T.H. 26,94 grs. Rayitas. AC-1653, XC-1044. EBC-.� 1.250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

611

612

610
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615	 8 Escudos. 1807. MÉXICO. T.H. 26,98 grs. Ceca sobre otra invertida. AC-1654, XC-1045. EBC-.� 1.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

616	 8 Escudos. 1790/89. NUEVO REINO. J.J. 27,04 grs. Busto de Carlos III, ordinal IV y punto delante de AUSPICE. Restos de 
brillo original. ESCASA ASÍ. AC-1716; XC-1113. EBC/EBC+.� 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

617	 8 Escudos. 1804. NUEVO REINO. J.J. Encapsulada por NGC AU 58 (n. 6639159-005). 26,82 grs. Acuñación algo floja en 
parte. Restos de brillo original. ESCASA ASÍ. AC-1743; XC-1141. EBC.� 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

618	 8 Escudos. 1792. POPAYÁN. J.F. 26,91 grs. Variante gran separación en leyenda entre IND. R. Pequeñas rayitas. AC-1663, 
XC-1053. MBC+/EBC-.� 1.250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

619	 8 Escudos. 1794. POPAYÁN. J.F. 26,96 grs. Golpecitos en canto. Cordoncillo irregular. AC-1665, XC-1056. MBC+.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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620	 8 Escudos. 1798. POPAYÁN. J.F. 26,76 grs. AC-1670, XC-1061. MBC+.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

621	 8 Escudos. 1806. POPAYÁN. J.F. 26,98 grs. Brillo original. AC-1686, XC-1073. EBC+/EBC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

622	 8 Escudos. 1808. POPAYÁN. J.F. 26,97 grs. (Ligeras rayitas). Restos de brillo original. AC-1690, XC-1075. EBC-.� 1.300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

623	 8 Escudos. 1790. SANTIAGO. D.A. 26,94 grs. Busto de Carlos III. Acuñación algo floja en parte, habitual en este tipo de 
piezas. (Ínfimas rayitas de limpieza). Brillo original. AC-1752; XC-1152. EBC-/EBC.� 1.600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

624	 8 Escudos. 1794. SANTIAGO. D.A. 27,02 grs. Busto de Carlos III. Acuñación algo empastada, habitual en este tipo de piezas. 
Pleno brillo original. MUY RARA ASÍ. AC-1759; XC-1158. (SC-).� 2.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

620 621
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625	 8 Escudos. 1798. SANTIAGO. D.A. 26,99 grs. Busto de Carlos III. Acuñación algo floja en anverso. AC-1764, XC-1163. MBC+/EBC-.� 1.250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

626	 8 Escudos. 1804. SANTIAGO. F.J. 26,89 grs. Busto de Carlos III. (Hojitas y rayitas). Restos de brillo original. AC-1774, XC-1176. 
EBC-/EBC.� 1.250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

627	 8 Escudos. 1808. SANTIAGO. F.J. 27,02 grs. (Rayitas de ajuste en anverso). Pleno brillo original. AC-1782; XC-1185. EBC/EBC+.� 1.600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

628	 Medalla Familia Real. 1808. Anv.: Bustos a izquierda. 31,71 grs. Unifaz. Grabador: ¿Paroy?. RARA. Bramsen-720. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

626625
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OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

629	 1 Peseta. 1811. BARCELONA. 5,58 grs. Pátina. AC-35. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

630	 1 Peseta. 1812. BARCELONA. 5,55 grs. AC-36. MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

631	 2 1/2 Pesetas. 1809. BARCELONA. 13,53 grs. (Rayitas de ajuste en anverso, habituales en estas piezas). Pátina. MUY ESCASA 
EN ESTA CALIDAD. AC-42. EBC-.� 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

632	 5 Pesetas. 1809. BARCELONA. 26,82 grs. (Rayitas y leves golpecitos). Pátina. AC-45. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

633	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,93 grs. AC-46. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

634	 5 Peseras. 1812. BARCELONA. 26,97 grs. Rayitas de ajuste en reverso, normales en estas piezas. AC-51. EBC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

629 630
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635	 20 Pesetas. 1812. BARCELONA. 6,68 grs. Brillo original. AC-54. EBC.� 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

636	 20 Pesetas. 1813. BARCELONA. 6,67 grs. (Descolgada). RARA. AC-55. MBC+.� 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JOSÉ NAPOLEÓN

637	 4 Reales. 1809. MADRID. A.I. 5,86 grs. Ligera pátina irisada en reverso. AC-13. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

638	 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,79 grs. AC-14. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

639	 4 Reales. 1811. MADRID. A.I. 5,9 grs. (Pequeñas oxidaciones). AC-15. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

640	 4 Reales. 1812. MADRID. A.I. 6,05 grs. Pátina y restos de brillo originales. BELLO EJEMPLAR. AC-18. SC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

641	 4 reales. 1812. SEVILLA. L.A. 5,86 grs. (Pequeñas oxidaciones limpiadas). Leve pátina. AC-25. MBC+/EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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642	 20 Reales. 1810. MADRID. A.I. 26,92 grs. Pátina. AC-37. MBC+.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

643	 20 Reales. 1811. MADRID. A.I. 26,44 grs. Águila grande. (Leves rayitas). Pátina. AC-39. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

644	 20 Reales. 1812. MADRID. A.I. 27,09 grs. Águila pequeña. Pátina. AC-43. EBC-.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

645	 80 Reales. 1809. MADRID. A.I. 6,67 grs. Busto desnudo. (Rayitas de ajuste de peso en reverso). AC-47. MBC+.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

646	 80 Reales. 1811. MADRID. A.I. 6,75 grs. Busto diademado. AC-49. ESCASA. MBC+.� 850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

643642
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FERNANDO VII

647	 1/4 Real. 1816. LIMA. 0,84 grs. Pátina y brillo original. AC-267. SC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

648	 1/2 Real. 1815. LIMA. J.P. 1,71 grs. Pátina y brillo original. AC-358. EBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

649	 1/2 Real. 1811. MÉXICO. H.J. 1,64 grs. Busto imaginario. AC-393. EBC/EBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

650	 1/2 Real. 1825. POTOSI. J.L. 1,65 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-442. (EBC).� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

651	 Medalla Proclamación con Valor 1 Real. 1808. LEÓN DE NICARAGUA. 3,35 grs. AR. Pátina. AC-562. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

652	 1 Real. 1809. MÉXICO. T.H. 3,25 grs. Busto imaginario. (Pequenas hojitas). AC-600. EBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

653	 1 Real. 1811. MÉXICO. H.J. 3,3 grs. Busto imaginario. (Rayitas). AC-604. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

654	 Medalla Proclamación con Valor 1 Real. 1808. SANTA ANA LA GRANDE. 3,44 grs. AR. Pátina. ESCASA. AC-647. MBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

655	 1 Real. 1831. SEVILLA. J.B. 2,93 grs. AC-680. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

656	 1 Real. 1811. ZACATECAS. 4,35 grs. AR. Castillos y leones. Bonita pátina. RARA ASÍ. AC-698. EBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

657	 4 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 5,86 grs. Módulo 2 Reales. Tipo Cabezón. (Hojitas). Ligera pátina y restos de brillo original. 
AC-722. EBC/EBC-.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

658	 2 Reales. 1811. CÁDIZ. C.I. 5,83 grs. Bonita pátina de monetario antiguo. RARA EN ESTA CALIDAD. AC-726. EBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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659	 2 Reales. 1812. CADIZ. C.I. 5,8 grs. Marca de ceca grande. AC-727. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

660	 2 Reales. 1818. CARACAS. B.S. 4,39 grs. Leones y Castillos. Pátina. Rayitas de acuñación en anverso. ESCASA. AC-729. 
MBC/MBC+.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

661	 2 Reales. 1819. CARACAS. B.S. 4,58 grs. Leones y castillos. MUY ESCASA. AC-732. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

662	 2 Reales. 1818. CARACAS. B.S. 5,21 grs. Castillos y leones. Pátina. ESCASA. AC-735. EBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

663	 2 Reales. 1820. CARACAS. B.S. 4,72 grs. Castillos y leones. Variante 1 de la fecha invertido. ESCASA. AC-738. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

664	 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. 5,51 grs. Busto drapeado. Pátina irregular. AC-765. EBC.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

665	 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,75 grs. (Raya en anverso). Restos de brillo. AC-766. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

666	 2 Reales. 1813. CATALUNYA. S.F. 5,72 grs. Final lazo curvo. (Rayitas). Pátina. AC-No cita, Cal-859. MBC+.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

667	 2 Reales. 1819. GUATEMALA. M. 6,75 grs. (Ligeras rayitas de limpieza). AC-802. EBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

668	 2 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 6,81 grs. Rayitas de ajuste. (Algo limpiada). Pátina en reverso. AC-804. EBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

659 661660
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669	 2 Reales. 1819. LIMA. J.P. 6,53 grs. (Leves oxidaciones). AC-819. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

670	 2 Reales. 1812. MADRID. I.J. 5,51 grs. Busto desnudo. (Oxidaciones). ESCASA. AC-823. EBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

671	 2 Reales. 1826. MADRID. A.J. 5,9 grs. Busto laureado. (Barnizada). AC-842. EBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

672	 2 Reales. 1830. MADRID. A.J. 5,95 grs. Pátina y brillo original. AC-847. SC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

673	 4 Reales. 1822. MADRID. S.R. 5,96 grs. Módulo 2 Reales. Bonito tono. AC-851. MBC+/EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

674	 2 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 6,84 grs. Busto imaginario. (Leves rayitas). Ligera pátina y pleno brillo original. BELLÍSIMA. 
AC-858. SC-.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

675	 2 Reales. 1816. MÉXICO. J.J. 6,65 grs. Pátina y parte de brillo original. AC-873. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

676	 2 Reales. 1833. SEVILLA. J.B. 5,93 grs. Acuñación algo floja en parte del reverso. AC-967. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

677	 Medalla Proclamación. 1809. VALENCIA. 7,66 grs. Módulo 2 Reales. Brillo original. (Leves golpecitos). Cal-1057; He-6. EBC+.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

678	 2 Reales. 1811. VALENCIA. G.S. 5,76 grs. (Rotura de cuño en reverso). Pátina y restos de brillo originales. AC-991. (SC).� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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679	 4 Reales. 1823. VALENCIA. 5,77 grs. Módulo 2 Reales. Ligera pátina. AC-994. EBC/EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

680	 2 Reales. 1811. ZACATECAS. 6,41 grs. Castillos y leones. ESCASA. AC-997. MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

681	 4 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. 13,42 grs. AR. Ligera pátina y Brillo original. BONITA PIEZA. AC-1144. SC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

682	 20 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 26,9 grs. Brillo original subyacente. (Marquitas y hojitas). AC-1146. EBC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

683	 8 Reales. 1813. CADIZ. C.J. 26,65 grs. (Algo limpiada y rayitas). BUEN EJEMPLAR. ESCASA. AC-1153. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

684	 8 Reales. 1814. CADIZ. 26,76 grs. (Golpecitos). Bonita pátina. AC-1154. EBC-.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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685	 8 Reales. 1816. CHIHUAHUA. R.P. 27,06 grs. Busto laureado. ESCASA. AC-1168. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

686	 8 Reales. 1818. CHIHUAHUA. R.P. 25,59 grs. ESCASA. AC-1170. MBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

687	 8 Reales. 1824. CUZCO. T. 26,94 grs. (Oxidaciones limpiadas en reverso). ESCASA. AC-1178. EBC-.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

688	 8 Reales. 1821. DURANCO. C.G. 26,48 grs. AC-1199. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

689	 8 Reales. 1821. GUADALAJARA. F.S. 26,83 grs. AC-1210. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

690	 8 Reales. 1821. GUADALAJARA. F.S. 26,66 grs. Variante una flor de lis arriba y dos debajo en escusón del escudo. ESCASA. 
AC-1211. MBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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691	 8 Reales. 1822. GUANAJUATO. J.M. 26,65 grs. AC-1218. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

692	 8 Reales. 1818. GUATEMALA. M. 26,97 grs. Bonita pátina, restos de brillo original. AC-1233. EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

693	 8 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 26,94 grs. (Leves golpecitos en canto). Restos de brillo. AC-1236. EBC-/EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

694	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,13 grs. AC-1201. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

695	 8 Reales. 1810. LIMA. J.P. 27,01 grs. Busto indígena. Ligera pátina y parte de brillo original. AC-1241. EBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

696	 8 Reales. 1813. LIMA. J.P. 26,75 grs. Brillo original. BONITA PIEZA. AC-1246. SC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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697	 8 Reales. 1814. LIMA. J.P. 27,38 grs. Pleno brillo original. BELLÍSIMA. AC-1247. SC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

698	 8 Reales. 1810. LIMA. J.P. 26,38 grs. Busto indígena. (Rayitas). AC-1241. EBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

699	 8 Reales. 1823. LIMA. J.P. 27,08 grs. Brillo original subyacente. Pátina. ESCASA. AC-1255. EBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

700	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 27,22 grs. AC-1282. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

701	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,32 grs. AC-1285. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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702	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,51 grs. AC-1289. MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

703	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,29 grs. FER en cartela y 9 joyas en corona. AC-1291. MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

704	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,33 grs. AC-1293. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

705	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,99 grs. Final leyenda: Y LA CONST. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. AC-1300. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

706	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,79 grs. Final leyenda: ESPAN E YND. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. AC-1302. MBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

707	 1 Peso. 1833. MANILA. 26,7 grs. Resello F-7  coronado sobre 8 Reales Perú 1833 M.M. para circular por Filipinas. AC-1305; 
KM-142.3. MBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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708	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,98 grs. Leve golpecito en gráfila del anverso. Bonita pátina irisada con brillo original 
subyacente. AC-1308. EBC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

709	 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,88 grs. Busto imaginario. (Pequeños golpecitos, algo limpiada). AC-1314. EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

710	 8 Reales. 1812. MÉXICO. H.J. 26,88 grs. Pátina en anverso y restos de brillo en reverso. (Oxidaciones limpiadas rayitas de 
ajuste). BUEN EJEMPLAR. AC-1319. EBC-/EBC.� 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

711	 8 Reales. 1813. MORELOS. 22,35 grs. AE. Con adornos. Ligera pátina. BUEN EJEMPLAR. AC-1343. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

712	 8 Reales. 1822. POTOSÍ. P.J. 26,8 grs. Pátina irregular. AC-1386. EBC-/MBC+.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

713	 8 Reales. 1825. POTOSI. J.L. 26,76 grs. AR. (Rayitas de limpieza). AC-1394. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

708 709

710
711

712 713



119Monarquía Española

714	 8 Reales. 1809. SANTIAGO. F.J. 26,76 grs. Busto de Almirante sin laurear, casaca sin botones. (Rayitas y hojitas en anverso). 
MUY ESCASA. AC-1400. (MBC-).� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

715	 8 Reales. 1812. SANTIAGO. F.J. 26,7 grs. Primer año de busto propio para esta ceca. (Limpiada). ESCASA. AC-1405. EBC-/EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

716	 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 26,51 grs. Pátina. (Leves oxidaciones). AC-1411. EBC-/EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

717	 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 26,96 grs. Busto desnudo. Pátina. AC-1411. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

718	 8 Reales. 1812. SOMBRERETE DE VARGAS. 24,54 grs. Acuñación floja, normal en estas piezas. Pátina. RARA. AC-1427. (MBC).� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

719	 8 Reales. 18(--). SOMBRERETE DE VARGAS. 25,62 grs. 1811 o 1812. (Acuñación floja). RARA. AC-Tipo 343. BC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

714 715
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720	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,34 grs. Cero de la fecha pequeño y escudo ancho. AC-1429. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

721	 8 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. 27,02 grs. (Oxidaciones). AC-1438. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

722	 8 Reales. 1811. ZACATECAS. 27,19 grs. Tipo castillos y leones. Pátina. MUY ESCASA. AC-1445. MBC+.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

723	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 27,42 grs. (Algo limpiada). Pátina. AC-1465. EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

724	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,77 grs. AC-1486. MBC/MBC+.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

725	 1 Escudo. 1811. MÉXICO. H.J. 3,36 grs. Busto imaginario. Acuñación algo floja en parte. (Ínfimas rayitas). Brillo original. 
ESCASA ASÍ. AC-1513. EBC-/EBC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

727	 2 Escudos. 1811. CADIZ. I.C. 6,77 grs. Marca de ceca grande. La C del ensayador invertida. (Golpecitos). AC-1580. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

728	 2 Escudos. 1813. CADIZ. C.J. 6,59 grs. Restos de brillo original. AC-1583. EBC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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729	 2 Escudos. 1813. CATALUNYA (Mallorca). S.F. 6,67 grs. Con punto entre ensayadores. Busto mediano. Bonita pátina rojiza, 
con brillo. RARA. AC-1589. MBC+.� 1.600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

730	 2 Escudos. 1812. MADRID. I.J. 6,72 grs. Primer busto. RARA. AC-1606. MBC+.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

731	 2 Escudos. 1814/3. MADRID. G.J. 6,74 grs. AC-1612. EBC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

732	 2 Escudos. 1814. MADRID. G.J. 6,72 grs. Restos de brillo original. AC-1614. EBC/EBC+.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

733	 2 Escudos. 1814. MADRID. G.J./I.J. 6,71 grs. Acuñación parcialmente floja. AC-1617. MBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

734	 2 Escudos. 1818. MADRID. G.J. 6,72 grs. Brillo original en reverso. AC-1623. EBC-/EBC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

735	 2 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 6,79 grs. AC-1628. MBC+/EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

736	 2 Escudos. 1824. MADRID. A.J. 6,78 grs. (Ínfimas rayitas). AC-1630. MBC+/EBC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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737	 2 Escudos. 1831. MADRID. A.J. 6,66 grs. Brillo original. AC-1638. EBC.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

738	 2 Escudos. 1832. MADRID. A.J. 6,71 grs. Brillo original. AC-1639. EBC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

739	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,73 grs. Tipo Cabezón. Restos de brillo original. AC-1641. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

740	 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,71 grs. Leyenda anverso FERDIN VII D G. Acuñación algo floja en parte, con exceso de metal 
en reverso. (Leves rayitas). Brillo original. AC-1676. EBC-/EBC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

741	 2 Escudos. 1826. SEVILLA. J.B. 6,69 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo original. AC-1684. EBC-/EBC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

742	 2 Escudos. 1831. SEVILLA. J.B. 6,73 grs. (Rayitas y pequeñas hojitas)). AC-1689. EBC-/EBC.� 340,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

743	 4 Escudos. 1819. MADRID. G.J. 13,45 grs. Restos de brillo original. AC-1715. MBC+/EBC-.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

744	 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,48 grs. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. Restos de brillo. AC-1716. MBC+.� 600,-

738737
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__________________________________________________________________________________________________________________________________________

745	 8 Escudos. 1818. LIMA. J.P. 26,99 grs. Bonita pátina irisada, restos de brillo original. AC-1765, XC-1227. EBC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

746	 8 Escudos. 1819. LIMA. J.P. 26,96 grs. Bonita pátina. AC-1766, XC-1229. EBC-.� 1.300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

747	 320 Reales. 1822. MADRID. S.R. 27,09 grs. Tipo `Cabezón´. Adjunto el sobre del Gabinete Numismático Calicó con 
valoración a fecha 8 Octubre 1982. (Ínfimas rayitas de limpieza en anverso). RARA. AC-1778; XC-1243. EBC-/EBC.� 5.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

748	 8 Escudos. 1809. MÉXICO. H.J. 27 grs. Brillo original. BUEN EJEMPLAR. AC-1782; XC-1252. EBC/EBC-.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

745 746

747
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749	 8 Escudos. 1820. POPAYÁN. F.M. 27,05 grs. Busto de Carlos IV. Bella con brillo original. ESCASA ASÍ. AC-1825; XC-1302. EBC/
EBC+.� 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

750	 8 Escudos. 1824. POTOSÍ. P.J. 26,98 grs. (Leves golpecitos y rayitas de ajuste). RARA. AC-1828; XC-1308. MBC+/EBC-.� 1.350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

751	 8 Escudos. 1810. SANTIAGO. F.J. 27,06 grs. Busto de Almirante. Hojitas en reverso normales en esta pieza. AC-1863, XC-1346. 
MBC+.� 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

752	 8 Escudos. 1816. SANTIAGO. F.J. 27 grs. Busto de Carlos IV. Rayitas de ajuste y hojitas en reverso. Brillo original. AC-1873, 
XC-1360. EBC/EBC-.� 1.250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

753	 8 Escudos. 1817/2/3. SANTIAGO. F.J. 27,01 grs. Busto de Carlos IV. AC-1874, XC-1362. MBC+.� 1.250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

749

750
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752 753
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ISABEL II

754	 1 Maravedí. 1842. JUBIA. 1,17 grs. Color y brillo originales. ESCASA Y MAS ASÍ. AC-32. SC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

755	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,88 grs. Canto estriado. Sin punto entre ensayadores. Brillo original. BONITA PIEZA y 
ESCASA EN ESTA CONSERVACIÓN. AC-272. EBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

756	 20 Reales. 1850. MADRID. 25,89 grs. (Golpecitos y rayitas). Pátina irisada. AC-591. MBC+/EBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

757	 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,89 grs. (Leves rayitas). AC-647. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

758	 20 Reales. 1861. MADRID. 1,72 grs. AU. AC-672. EBC-/EBC.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

759	 2 Escudos. 1865. MADRID. AU. 1,67 grs. (Leves golpecitos). AC-675. EBC.� 140,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

760	 1 Peso. 1868. MANILA. 1,7 grs. AU. AC-833. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

761	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,35 grs. (Pequeños golpecitos). AC-686. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

762	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,34 grs. (Leves concreciones en reverso). AC-688. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

763	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,33 grs. (Rayita en reverso). AC-691. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

754

755
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764	 80 Reales. 1838. BARCELONA. PS. 6,76 grs. Fin ley. anverso CONSTITUCION. (Rayitas en mejilla). AC-701. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

765	 80 Reales. 1839. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Leves rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. AC-704. MBC+/EBC-.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

766	 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. (Pequeños golpecitos en canto). AC-705. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

767	 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. (Leves rayitas de limpieza en anverso). Pleno brillo original en reverso. AC-707. 
EBC/SC-.� 325,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

768	 80 Reales. 1846. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. (Leves golpecitos y rayitas). Brillo original. AC-715. EBC/EBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

769	 80 Reales. 1847. BARCELONA. P.S. 6,71 grs. AC-716. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

770	 80 Reales. 1847. MADRID. C.L. 6,71 grs. Acuñación algo floja en parte. Restos de brillo original. AC-734. MBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

771	 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,8 grs. AU. Brillo original. AC-865. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

772	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,3 grs. (Golpecitos en anverso). AC-770. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

773	 100 Reales. 1856. MADRID. 8,41 grs. Levísimas rayitas en anverso. AC-783. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

774	 100 Reales. 1860. MADRID. 8,45 grs. AC-787. MBC/MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

766765764
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775	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,4 grs. (Rayitas de ajuste y golpecito en gráfila del anverso). AC-788. EBC-.� 360,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

776	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,34 grs. AC-789. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

777	 100 Reales. 1863. MADRID. 8,37 grs. AC-790. EBC.� 360,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

778	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,38 grs. (Rayitas en anverso). AC-792. EBC/EBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

779	 100 Reales. 1854. SEVILLA. 8,38 grs. AC-795. MBC+.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

780	 100 Reales. 1859. SEVILLA. 8,3 grs. AC-800. EBC-.� 360,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

781	 10 Escudos. 1868. MADRID. (*18-68). 8,37 grs. AC-815. EBC+.� 360,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

775 776
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CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

782	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. MUY ESCASA. EBC-.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

783	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda anverso: GOBIERNO PROVISIONAL. Ligera pátina. EBC+.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

784	 1 Peseta. 1869 (*18-69). S.N.-M. Leyenda ESPAÑA. (Leves rayitas). ESCASA. EBC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

785	 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Algo limpiada. Leves rayitas). EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

786	 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. (Leves golpecitos). EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

787	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. Bonito tono. BONITA PIEZA. RARA ASÍ. EBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

788	 2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

789	 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. Pátina. EBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

784
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790	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (Golpecitos en segunda estrella). EBC-/EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

791	 2 Pesetas. 1870 (*18-75). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

792	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Pequeñas rayitas). Restos de brillo original. EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

793	 10 Escudos. 1868. MADRID (*18-73). 8,3 grs. Acuñada durante el período de la I República con busto de Isabel II. Brillo 
original. AC-41. EBC+.� 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

794	 Medalla. 1868. 24,43 grs. AR. Módulo 5 Pesetas. Sirvió de modelo para realizar el duro de 1869. SOBERANÍA NACIONAL. 
(Infimas rayitas). Brillo original. AC-36. SC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

795	 10 Céntimos. 1873. VALLS D´ANDORRA. 9,98 grs. AE. Pátina. Brillo original. ESCASA. AC-2; Bruce-X2. SC.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

791790
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REVOLUCIÓN CANTONAL

796	 10 Reales. 1873. CARTAGENA. 13,93 grs. AR. AC-4. EBC-.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

797	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 28,44 grs. 80 perlas en anverso y 85 perlas en reverso. Anverso y reverso coincidentes. AC-7. 
MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

798	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 86 Perlas. Rev.: 90 Perlas. 28,55 grs. Reverso no coincidente. Tipo moneda. (Hoja en 
canto). AC-11. EBC-.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

799	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 100 perlas. Rev.: 95 perlas. 28,89 grs. Reverso no coincidente, tipo moneda. AC-14. EBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I

800	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Leves manchitas en canto e ínfimas rayitas de limpieza en anverso). Restos de brillo original. 
EBC/EBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

796
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801	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. Trazo superior del 3 recto. ESCASA. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

802	 Condecoración. 26 Diciembre 1870.  A LA ESCUADRA DEL MEDITERRÁNEO. Anv.: AMADEO PRIMERO REY DE ESPAÑA. 
Busto a derecha. Rev.: A LA ESCUADRA DEL MEDITERRÁNEO. Tres naves en el mar. En exergo: 26 DE DICIEMBRE 1870. AE. 
Ø 29 mm. Grabador: G. Sellán. PG-740; VQ-14379. SC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

803	 Condecoración. 26 Diciembre 1870.  A LA ESCUADRA DEL MEDITERRÁNEO. Anv.: AMADEO PRIMERO REY DE ESPAÑA. 
Busto a derecha. Rev.: A LA ESCUADRA DEL MEDITERRÁNEO. Tres naves en el mar. En exergo: 26 DE DICIEMBRE 1870. AR. 
Ø 30 mm. Grabador: G. Sellán. Pátina. PG-740 var. metal; VQ-14379. SC.� 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII PRETENDIENTE

804	 50 Céntimos. 1876. BRUSELAS. O.T. 2,51 grs. AR. Granada con ramas en el escudo. ESCASA. AC-9. SC.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

805	 5 Pesetas. 1874. BRUSELAS. 25,42 grs. Canto liso. (Golpecitos). RARA. AC-13. EBC-.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

801
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806	 5 Pesetas. 1875. OÑATE. 26,97 grs. AE. (Golpecitos). ESCASA. AC-20. MBC.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

807	 5 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Muy bella. Brillo original. ESCASA ASÍ. SC-.� 225,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

808	 5 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Color y brillo originales. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

809	 10 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Brillo y color original. BONITA PIEZA. SC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

810	 50 Céntimos. 1880 (*8-0). M.S.-M. Muy bella con preciosa pátina irisada y brillo original subyacente. EBC+/SC-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

811	 50 Céntimos. 1881 (*8-1). M.S.-M. (Levemente limpiada). Restos de brillo original. EBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

812	 50 Céntimos. 1885/1 (*8-6). M.S.-M. VS-50, 1. SC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

806
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813	 10 Centavos de Peso. 1880. MANILA. (Rayas y golpecitos en canto). RARA. (MBC-).� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

814	 10 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Gopecitos en canto). ESCASA. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

815	 10 Centavos de Peso. 1885. MANILA. EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

816	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequeña rayita en anverso). EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

817	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Levisimas rayitas). Brillo original. BONITA PIEZA. EBC+.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

818	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Leve golpecito en grafila). EBC/EBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

819	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

820	 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. Pátina, brillo original. ESCASA ASÍ. EBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

821	 20 Centavos de Peso. 1880. MANILA. MUY ESCASA. MBC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

822	 20 Centavos de Peso. 1881. MANILA. RARA ASÍ. EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

823	 2 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Leves golpecitos). EBC-/EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

824	 2 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Hojita en anverso). EBC-/EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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825	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Ligeras rayitas). Restos de brillo original. EBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

826	 2 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Golpecitos). EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

827	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Leves marquitas). Brillo original. EBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

828	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Brillo original. EBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

829	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Ínfimas rayitas en anverso). Bella con pleno brillo original, tipo PROOF. RARA ASÍ. SC-/SC.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

830	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Limpiada). EBC-/EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

831	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Pequeños golpecitos y rayitas). Brillo original. SC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

832	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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833	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leves manchitas en canto e ínfimas rayitas). Pleno brillo original, parece PROOF. Muy bella. 
MUY RARA ASÍ. SC.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

834	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Pequeños golpecitos, oxidaciones parte del canto). (EBC).� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

835	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original, parece PROOF. Muy bella. RARA ASÍ. SC-.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

836	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M./D.E.-M. AC-40. EBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

837	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Rayitas, algunas leves de limpieza). Brillo original. EBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

838	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Parte de pátina en canto. ESCASA EN ESTA CALIDAD. EBC.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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839	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Leves manchitas y marquitas). Bella con pleno brillo original. SC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

840	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Levísimas rayitas en reverso). EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

841	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

842	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Ínfimas marquitas). Bella con pleno brillo original. SC.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

843	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Brillo original. Pátina irregular en anverso. EBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

844	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Limpiada). EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

839 840
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845	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Oxidaciones y rayitas en reverso). EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

846	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Ínfimas marquitas y leves concreciones). Bella con brillo original. SC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

847	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Ligera pátina y brillo original. (Leves rayitas en anverso). EBC/EBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

848	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

849	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Restos de brillo original. ESCASA ASI. EBC.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

850	 10 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. MUY RARA. MBC+.� 850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

851	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

852	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. SC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

853	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Leves rayitas. Restos de brillo. SC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

845 846
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854	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

855	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Brillo original. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

856	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Levísimas rayitas). Brillo original. SC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

857	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. SC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

858	 25 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

859	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. EBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

860	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S/D.E.-M. Correción de ensayadores visible en la parte inferior de la S. AC-No cita; VS-112, 2. EBC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

861	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. EBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

862	 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Brillo original. BONITA PIEZA. MUY ESCASA. EBC+.� 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

856854 855
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ALFONSO XIII

863	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. Pátina. RARA. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

864	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. SC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

865	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Brillo original. (Hojita saltada en gráfila del reverso). EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

866	 50 Céntimos. 1889 (*8-9). M.P.-M. Ligera pátina. Restos de brillo original. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

867	 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Muy bella con pleno brillo original, parece PROOF. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

868	 50 Céntimos. 1900 (*0-0). S.M.-V. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

869	 50 Céntimos. 1904 (*0-4). S.M.-V. Brillo original. SC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

870	 1 Peseta. 1889 (*18-89). M.P.-M. ESCASA. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

871	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

872	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Brillo original. (Infimas rayitas en anverso). BONITA PIEZA. EBC+.� 320,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

873	 1 Peseta. 1894 (*18-94). P.G.-V. ESCASA. BUEN EJEMPLAR. EBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

874	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Leves rayitas). Brillo original. EBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

865864863
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875	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. SC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

876	 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. SC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

877	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. EBC+/SC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

878	 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. SC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

879	 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. EBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

880	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. Bonita pátina irisada con brillo original subyacente. RARA EN ESTA CALIDAD. EBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

881	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina. EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

882	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Plata agria y hojita en busto). EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

883	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leves golpecitos). ESCASA. EBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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884	 2 Pesetas. 1892 (*_-92). P.G.-M. (Golpecitos). EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

885	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. ESCASA Y MÁS ASÍ. EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

886	 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Brillo original. Bonita pátina. SC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

887	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC+.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

888	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. (Pequeñas rayitas y golpecitos). RARA. AC-89. MBC.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

889	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Ínfimas marquitas y leves concreciones). Bella con pleno brillo original, parece PROOF. SC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

890	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Restos de brillo. (Golpecitos). EBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

885884

887886

888

889 890
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891	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Ínfimas marquitas y rayitas). Bella con pleno brillo original, parece PROOF. SC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

892	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Lig. limpiada). EBC/EBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

893	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. EBC-/EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

894	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Marquitas, concreciones e ínfimas rayitas). Bella con pleno brillo original, tipo PROOF. SC-.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

895	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves rayitas). Brillo original. EBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

896	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. EBC-/EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

897	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Brillo original. BONITA PIEZA. SC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

891 892

893 894

895 896

897
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898	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leves oxidaciones limpiadas). EBC.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

899	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. EBC-/EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

900	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. Bella con leve pátina irisada irregular y brillo original. EBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

901	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Ínfima hojita en reverso). Bonito tono con pleno brillo original y levísima pátina. EBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

902	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Ínfimas marquitas). Muy bella con pleno brillo original, tipo PROOF. MAGNÍFICO EJEMPLAR. SC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

903	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. Ligera pátina. Brillo original. SC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

904	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. SC-/SC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

901900

899898

904

903902



144 NUMISMÁTICA

905	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Pequeños golpecitos). Brillo original. EBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

906	 5 pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. Primera estrella algo floja. EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

907	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leves golpecitos). SC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

908	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Algo limpiada). EBC.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

909	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Leves golpecitos). EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

907

906905

908

909
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910	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. EBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

911	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. EBC.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

912	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. Restos de brillo original. EBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

913	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Ínfimos golpecitos en gráfila). Restos de brillo original. EBC.� 1.600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

UNIÓ CATALANISTA

914	 5 Céntimos. 1900. BARCELONA. AE. Acuñación plana, orla lineal. Parte de brillo y color original. EBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

915	 10 Céntimos. 1900. BARCELONA. AE. Acuñación incusa, sin orla. Restos de brillo y color original. EBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

916	 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. (Levisimos golpecitos en gráfila). Ligera pátina. AC-134. EBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

917	 Serie 5 monedas 25, 50 (2) Cèntims y 1 (2) Pesseta. Aj. de L´ AMETLLA del VALLÉS. Latón y Al (4). Serie completa. Las de 
50 Cèntims y 1 Pesseta con y sin leyenda. A EXAMINAR. ESCASAS. AC-1/5; HG-210/14. EBC- a EBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

910 911 912

913

916914
915

917
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918	 Lote 3 monedas 50 Cts, 1 y 2 Ptas. ARAHAL. Latón. Serie completa. AC-40/42, HG-230/32. MBC+ a EBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

919	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ ARENYS DE MAR. Al. AC-6/7; Vti-L18/L19. EBC- y EBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

920	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS y LEÓN. AE y CuNi (2). AC-8/10; HG-197/99. 
MBC+ a EBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

921	 Lote 5 monedas 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. GRATALLOPS. Fe. Serie completa. AT-1189/93; Vti-L20/L24. MBC a MBC+.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

922	 Serie 4 monedas 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. AE (3) y latón niquelado. Serie completa con las 3 variantes 
de 25 Céntimos. (Algunas con manchas de óxido). ESCASA. AC-16/19; HG-217, 217a, 219. MBC+ a EBC-.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

918 919

920

921

922
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923	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. (Acuñación floja). AC-45, HG-235. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

924	 Serie 5 monedas 5 a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/L10. EBC a EBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

925	 10 Céntimos. 24-IX-1937. OLOT. Fe. (Pequeñas oxidaciones). ESCASA. Vti-L33. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

926	 Lote 2 monedas 10 y 25 Céntimos. PUEBLA DE CAZALLA. Latón. Serie completa. AC-47 y 49, HG-236/7. MBC+ y MBC.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

927	 Serie 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. CONSEJO de SANTANDER, PALENCIA y BURGOS. CuNi. A EXAMINAR. AC-
33/35; HG-200/202. EBC a SC-.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

928	 Lote 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA de GAIÀ. Ni, AE y Latón. Serie completa. AC-36, 37, 39; HG-227/9. MBC a MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

929	 2, 50 Pesetas. 1953 (*19-68). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. Tirada máxima: 1.000 piezas. PRUEBA.� 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

930	 2, 50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. Tirada máxima: 2.000 piezas. PRUEBA.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

923

924
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927 928
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931	 50 Pesetas. 1957 (*58). Variante leyenda canto UNA LIBRE GRANDE. (Pequeñas rayitas). ESCASA. AC-133; Vti-306a. EBC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

932	 50 Pesetas. 1957 (*68). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. Tirada: 1.000 piezas. PRUEBA.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

933	 50 Pesetas. 1957 (*69). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. Tirada: 1.200 piezas. PRUEBA.� 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

934	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. SC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

935	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*69). En tira original F.N.M.T. (Tira deteriorada y con manchitas). Tirada 
máxima: 1.200 series. PRUEBAS.� 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

931 932

933

934

935
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936	 Lote 50 monedas 1 Peseta. 1947 (*19-48). En cartucho original F.N.M.T. Algunas con segunda estrella floja. (Abierto). SC.� 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REACUÑACIONES OFICIALES

937	 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. SC-.� 140,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

938	 20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. SC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

939	 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. SC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

940	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Flores de lis del canto más pequeñas. Pleno brillo original. MUY ESCASA. AC-174; VS-416. SC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

941	 100 Pesetas. 1897 (*19-62). S.G.-V. 32,19 grs. AU. (Leves golpecitos). SC-.� 1.300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

940

937 938 939

941

936
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MONEDAS EXTRANJERAS

ALBANIA

942	 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. AU. Brillo original. Encapsulada por NGC MS 65 (Nº 6639286-022). 
Fr-6; KM-12. SC.� 850,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

943	 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. AU. Brillo original. Encapsulada por NGC MS 64+ (Nº 6639286-032). 
Fr-6; KM-12. SC.� 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

944	 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. AU. Brillo original. Encapsulada por NGC MS 64 (Nº 6639286-013). 
Fr-6; KM-12. SC.� 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

945	 20 Franga Ari. 1937-R. ZOG I. ROMA. 6,45 grs. AU. 25 Aniversario de la Independencia. (Ínfimas marquitas). ESCASA. Fr-12; 
KM-20. Tirada: 2.500 piezas. EBC.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

946	 100 Leke. 1968. 19,72 grs. AU. Campesina con uvas. En presentación original con certificado. ESCASA. Fr-20; KM-54.1. Tirada 
máxima: 3.470 piezas. PROOF.� 1.150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

942

944943

945

946
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947	 200 Leke. 1968. 39,79 grs. AU. Ruinas Buthrotum. ESCASA. Fr-19; KM-55.1. Tirada: 2.170 piezas. PROOF.� 2.300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ALEMANES

948	 1 Gulden. 1859. MAXIMILIAN II. BAVARIA. 10,57 grs. AR. Pátina. KM-826. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

949	 2 Thaler (3-1/2 Gulden). 1848. MAXIMILIAN II. BAVARIA. 37,03 grs. AR. Nueva Constitución. (Rayitas de limpieza). KM-830.1. 
(PROOF).� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

950	 Thaler. 1865. GEORG V. HANNOVER. 18,5 grs. AR. 50 aniversario Batalla de Waterloo. Brillo original. KM-241. EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

947

949

948

950
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951	 2 Thaler (3 1/2 Gulden). 1846. FRIEDRICH WILHELM IV. PRUSIA. BERLIN. 36,96 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-440.2. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

952	 Lote 5 monedas 10 Mark. 1872-B, 1872-C, 1875-C, 1901-A y 1902-A. WILHELM I (3) y WILHELM II (2). PRUSSIA. Peso total 
de 19,71 grs. AU. Todas diferentes. Fr-3820, 3824, 3835; KM-502, 504, 520. EBC- a EBC+.� 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

953	 Lote 5 monedas 20 Mark. 1878-J, 1888-A, 1889-A, 1896-A y 1904-A. WILHELM II (4). HAMBURG y PRUSSIA (4). Peso total 
de 39,67 grs. AU. Todas diferentes. Fr-3776, 3830, 3831; KM-289, 516, 521. EBC- a EBC.� 2.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

954	 Thaler. 1870. ERNST II. SAXE-COBURG-GOTHA. 18,49 grs. AR. KM-130. EBC-/EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

951

952

953

954
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955	 Thaler. 1630. JOHANN GEORG I. SAXONY. DRESDEN. 28,97 grs. AR. (Pequeño final de riel). Bonita pieza. RARA. Dav-7601; 
KM-132. EBC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

956	 Thaler. 1596. CHRISTIAN I, JUAN y JORGE I. SAXONY-ALBERTINE. DRESDE. 27,96 grs. AR. Pátina. KM-MB314; Dav-9820. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

957	 20 Franken. 1809-C. JEROME NAPOLEON. WESTPHALIA. 6,41 grs. AU. ESCASA. Fr-3517; KM-33a. Tirada: 9.104 piezas. MBC.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

958	 3 Reichsmark. 1926-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 15,15 grs. AR. 700 aniversario Libertad Lubeck. (Ínfimas rayitas). 
ESCASA. KM-48. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

959	 3 Reichsmark. 1927-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 15,12 grs. AR. Centenario Bremerhaven. (Leves rayitas). ESCASA. 
KM-50. EBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

955

957
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960	 3 Reichsmark. 1928-D. REPÚBLICA DE WEIMAR. MUNICH. 14,88 grs. AR. Milenario Fundación de Dinkelsbühl. RARA. 
KM-59. SC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

961	 3 Reichsmark. 1929-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 14,94 grs. AR. Unión Waldeck - Prusia. (Leves golpecitos). RARA. 
KM-62. EBC+.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

962	 3 Reichsmark. 1931-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 14,94 grs. AR. 300 aniversario Reconstrucción de Magdeburgo. 
Pátina. ESCASA. KM-72. SC-.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

963	 3 Reichsmark. 1931-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 14,84 grs. AR. Centenario muerte Von Stein. KM-73. PROOF.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ANDORRA

964	 Lote 2 monedas 5 y 50 Diners. 1990 y 1994. 1,56 y 15,57 grs. AU. Fauna Salvaje: Ardilla. Fr-8, 23; KM-64, 111. PROOF.� 925,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

965	 Lote 2 monedas 5 y 50 Diners. 1991 y 1996. 1,56 y 15,63 grs. AU. Fauna Salvaje: Ciervo. Fr-10, 27; KM-68, 117. PROOF.� 925,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

966	 Lote 2 monedas 5 y 50 Diners. 1992 y 1996. 1,56 y 15,59 grs. AU. Fauna Salvaje: Oso. Fr-15, 28; KM-77, 118. PROOF.� 925,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

960 961
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ARGENTINA

967	 8 Reales. 1813. PROVINCIAS DEL RIO DE LA PLATA. J. 26,59 grs. AR. (Perforación reparada). MUY ESCASA. KM-5. MBC.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

968	 8 Reales. 1815. PROVINCIAS DEL RIO DE LA PLATA. F. 26,52 grs. Pátina. MUY ESCASA. KM-14. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

969	 8 Soles. 1815. PROVINCIAS DEL RÍO DE LA PLATA. POTOSÍ. F.L. 26,03 grs. AR. (Perforación). ESCASA. KM-15. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

970	 1 Peso. 1882. 24,92 grs. AR. (Rayitas). ESCASA. KM-29. EBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

971	 Argentino. 1886. 8,06 grs. AU. (Leves rayitas). Fr-14; KM-31. MBC+.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

972	 Lote 2 monedas Argentino (5 Pesos). 1888 y 1896. 8,04 y 8,05 grs. AU. Fr-14; KM-31. MBC+ y EBC-.� 825,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

967 968
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AUSTRALIA

973	 Sovereign. 1885-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,96 grs. AU. Brillo original. Fr-16; KM-7. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

974	 200 Dollars. 1980. ELIZABETH II. 9,96 grs. AU. Koala. Fr-44; KM-71. FDC.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

975	 200 Dollars. 1981. ELIZABETH II. 9,97 grs. AU. Boda del Príncipe Carlos y Lady Diana. Fr-45; KM-73. FDC.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

976	 200 Dollars. 1982. ELIZABETH II. 9,99 grs. AU. XII Juegos de la Commonwealth. Fr-46; KM-76. FDC.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

977	 200 Dollars. 1983. ELIZABETH II. 9,99 grs. AU. Koala. Fr-44; KM-71. FDC.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

978	 200 Dollars. 1993. ELIZABETH II. 16,94 grs. AU. Juegos Olímpicos´96: Gimnasta saltando. Fr-58; KM-220. PROOF.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS AUSTRÍACOS

979	 1/2 Thaler. 1624. SALZBURG. ARCHBISHOP PARIS VON LODRON. 14,20 grs. AR. (Algo alabeada). Ligera pátina. RARA. 
KM-89; Zöttl 1526. MBC+.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

973

976
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AUSTRIA

980	 100 Korona. 1907-kB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 33,85 grs. AU. 40 Aniversario de la Coronación. Her-327; Fr-256; KM-
490. PROOF.� 5.900,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BAHAMAS

981	 20 Dollars. 1972. ELIZABETH II. 6,44 grs. AU. Faro. Fr-10; KM-35. FDC PROOFLIKE.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

982	 Lote 3 monedas 10, 20 y 50 Dollars. 1971. ELIZABETH II. 3,99; 8,04 y 20,05 grs. AU. Fortaleza, Faro y El Santa Maria. ESCASAS. 
Fr-7, 9, 11; KM-25, 27, 29. Tirada: 1.250 piezas de cada. FDC PROOFLIKE.� 1.650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

983	 Lote 3 monedas 10, 20 y 50 Dollars. 1972. ELIZABETH II. 3,26; 6,39 y 15,81 grs. AU. Fortaleza, Faro y El Santa Maria. Fr-8, 10, 
12; KM-34, 35, 36. Tirada de 50 Dollars: 2.250 piezas. FDC PROOFLIKE.� 1.325,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

984	 50 Dollars. 1973. ELIZABETH II. 15,63 grs. AU. Dia de lndependencia: Flamencos. Fr-15; KM-48. FDC.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

980
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985	 Lote 2 monedas 100 Dollars. 1976 y 1977. ELIZABETH II. 5,49 y 5,37 grs. AU. Flamencos. Fr-20; KM-73. FDC.� 575,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

986	 Lote 4 monedas 50, 100, 150 y 200 Dollars. 1974. ELIZABETH II. Peso total de 27,35 grs. AU. Fr-18/21; KM-51, 54, 69, 72,. FDC.� 1.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BANGLADESH

987	 20 Taka. 2000. 10,11 grs. AU. Día Internacional de la Lengua Materna. En estuche con certificado original. RARO. Fr-1; KM-23. 
PROOF.� 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

988	 Serie 4 monedas 10, 25, 50 y 100 Ecu. 1990. Peso total: 57,53 grs. AU (999). Carlos V, Diocleciano, Carlomagno y Mª Teresa. 
En estuche original, con certificado. KM-172/175. PROOF.� 2.650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

986
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989	 Piedfort 100 Ecu. 1989. 61,87 grs. AU (999). Mª Teresa de Austria. En estuche original, con certificado. (Golpecito en canto). 
KM-P12 (KM-175). Tirada máxima: 2.000 piezas. PROOF.� 2.850,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BHUTAN

990	 1 Sertrum. 1970. 7,97 grs. AU. Jigme Dorji Wangchuck. ESCASA. Fr-7; KM-36. Tirada: 3.111 piezas. SC.� 500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BRASIL

991	 10.000 Reis. 1724. JOAO V. MINAS GERAIS. 26,77 grs. AU. Primer año de acuñación. Probablemente ha estado en aro. 
(Múltiples golpecitos en campo). AÑO RARÍSIMO. Fr-34; KM-116 (Rare). (MBC+). Ex Numisma 95 - 6 Marzo 2013, n. 91.� 7.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

989

990

991
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992	 Lote 2 monedas 10.000 y 20.000 Reis. 1856 y 1878. PEDRO II. RIO DE JANEIRO. 8,87 y 17,83 grs. AU. (Pequeños golpecitos). 
Fr-121a, 122; KM-467, 468. EBC- y EBC.� 1.475,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

993	 300 Cruzeiros. 1972. 16,66 grs. AU. 150 Aniversario. Pedro I y General Emilio Garrastazu. (Leves marquitas). Fr-126; KM-584. SC-.� 850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ

994 	  20 Dollars. 1967. 18,25 grs. AU. Centenario confederación.  Fr-5; KM-71. PROOF.� 775,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

995 	  100 Dollars. 1977. 16,92 grs. AU. Jubileo Isabel II. Flores. Fr-8; KM-119. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

996 	  100 Dollars. 1978. 16,89 grs. AU. Gansos volando en formación. Fr-9; KM-122. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

997 	  100 Dollars. 1979. 16,91 grs. AU. Año del Niño. Fr-10; KM-126. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

998 	  100 Dollars. 1980. 16,95 grs. AU. Territorios Árticos: Esquimal en Kayak. Fr-11; KM-129. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

992
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999 	 100 Dollars. 1981. 16,87 grs. AU. Himno Nacional. Fr-12; KM-13. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1000	 100 Dollars. 1982. 16,93 grs. AU. Nueva Constitución. Fr-13; KM-137. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1001	 100 Dollars. 1983. 16,91 grs. AU. IV Centenario Saint John-Terranova. Fr-14; KM-139. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1002	 100 Dollars. 1984. 16,97 grs. AU. Jacques Carties. Fr-15; KM-142. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1003	 100 Dollars. 1985. 16,95 grs. AU. Centenario Parque Nacional. Fr-16; KM-144. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1004	 100 Dollars. 1986. 16,93 grs. AU. Paz. Fr-17; KM-152. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1005	 Lote 3 monedas 15 (2) y 175 Dollars. 1992. ELIZABETH II. 17,07 grs. AU. 33,71 y 33,53 grs. AR. Juegos Olímpicos´96. KM-215, 
216, 217. PROOF.� 850,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

999 1000 1001

1002 1003 1004

1005
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CHECOSLOVAQUIA

1006	 Lote 14 monedas Dukat. 1923 a 1936. KREMINTZ. Peso total de 48,85 grs. AU. Duque Wenceslas (Vaclav). Muy interesante 
colección con monedas de 14 años consecutivos en perfecto estado de conservación. Fr-2; KM-8. FDC.� 25.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1006
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1007

1007	 Serie de 4 monedas 1, 2, 5 y 10 Dukatu. 1931. KREMINTZ. 3,48; 6,98; 17,44 y 34,88 grs. AU. Duque Wenceslas (Vaclav). 5 
Dukatu Ex Künker 171 - 23 Junio 2010, n. 5424 / 10 Dukatu Ex Dorotheum - 28 Mayo 2015, n. 1210. (Ínfimos golpecitos). Todas 
con brillo original. SERIE MUY RARA EN ESTA CALIDAD. Fr-1, 2, 4; 5; KM-8, 9, 13, 14. SC.� 25.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CHILE

1008	 1 Peso. 1817. SANTIAGO. F.J. 26,52 grs. AR. (Rayitas de ajuste). RARA. KM-82.2. MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1009	 1 Peso. 1882. SANTIAGO. 24,72 grs. AR. KM-142.1. EBC-/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1010	 10 Pesos. 1976. 44,64 grs. AR. III aniversario Liberación de Chile. ESCASA. KM-211. Tirada máxima: 1.000 piezas. PROOF.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1011	 100 Pesos. 1926. 20,3 grs. AU. Brillo original. Fr-54; KM-170. EBC+.� 850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1012	 100 Pesos. 1948. 20,33 grs. AU. Brillo original. Fr-54; KM-175. SC-.� 850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1013	 100 Pesos. 1954. 20,29 grs. AU. Brillo original. Fr-54; KM-175. SC-.� 850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1014	 100 Pesos. 1976. SANTIAGO. 20,32 grs. AU (900). III Aniversario Nuevo Gobierno. (Leves rayitas). Fr-62; KM-213. Tirada 
máxima: 2.900 piezas. SC-.� 925,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1015	 Set 3 monedas 5, 10 y 100 Pesos. 1976. AU. 20,36 grs. CuNi. 7,09 y 9,09 grs. En presentación original. KM-209, 210, 212. Tirada 
de 100 Pesos: 2.900 piezas. FDC.� 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

1016	 Set 7 monedas 1, 2, 5 Fen, 1, 2, 5 Jiao y 1 Yuan y una medalla. 1983. SHANGAI MINT. Al, CuNi, zinc. Set compuesto de siete 
monedas de emisión regular (Fen a Yuan) y una medalla de cobre que representa el animal lunar del año, el cerdo. En 
presentación original de la Fábrica de la Moneda con el Templo del Cielo en la cubierta. KM-PS11. CHOICE PROOF.� 1.750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1017	 Serie 6 monedas 1 Fen a 1 Yuan. 2000. Al, Cuni. En estuche original de la BANK OF CHINA. KM-MS16. SC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1015

1016

1017
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COLOMBIA

1018	 8 Reales. 1847. NUEVA GRANADA. BOGOTÁ. 20,07 grs. AR. RARA. KM-106. MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1019	 8 Escudos. 1836. BOGOTÁ. R.S. 26,9 grs. (Pequeña prueba de metal en canto). KM-82.1, Fr-67, XC-1719. MBC.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1020	 5 Pesos. 1924. 7,97 grs. AU. Simon Bolivar. 4 de la fecha grande. Brillo original. Fr-115; KM-204. EBC/EBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1021	 200 Pesos. 1969-B. BOGOTÁ. 8,53 grs. AU. Aniversario Batalla de Boyacá: General Soublette. (rayitas). Fr-125; KM-239. PROOF.� 370,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1022	 Lote 4 monedas 100, 200, 500 y 1.500 Pesos. 1968 y 1971. Peso total de 98,60 grs. AU. ESCASAS. Fr-117, 128, 130, 131; KM-235, 
248, 249, 251. Tiradas: 6.000 piezas cada una y 5.722 piezas de 1.500 Pesos. PROOF.� 4.900,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1018 1019
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COSTA RICA

1023	 1.500 Colones. 1974. 33,62 grs. AU. Serie de la Conservación de la Vida Salvaje: Oso Hormiguero. ESCASA. Fr-28; KM-202. FDC.� 1.750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

1024	 Peso Souvenir. 1965. 28,49 grs. AR. Cubanos en el Exilio. Letras incusas en canto. KM-XM6. PROOF.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1025	 5 Pesos. 1987. 12 grs. AR. 20 Aniversario del Guerrillero Heroico Ernesto Che Guevara. KM-159. RARA. PROOF.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1026	 2 Pesos. 1916. 3,33 grs. AU. José Martí. Fr-6; KM-17. EBC.� 225,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1027	 5 Pesos. 1915. 8,33 grs. AU. José Martí. Fr-4; KM-19. EBC.� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1028	 Lote 4 monedas 100 Pesos. 1977 (2), 1979 y 1980. Peso total de 48,11 grs. AU. Todas conmemorativas: Carlos Manuel de 
Céspedes (2), Cumbre de la Habana no alineados y el Primer Vuelo Espacial Conjunto URSS y Cuba. Todas con certificados 
de autenticidad. PROOF.� 2.300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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DAHOMEY

1029	 2.500 Francs. 1971. 8,87 grs. AU. Danza religiosa: 3 danzantes. MUY ESCASA. Fr-4; KM-6. Tirada máxima: 960 piezas. PROOF.� 675,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DINAMARCA

1030	 20 Kroner. 1916. CHRISTIAN X. COPENHAGEN. 8,95 grs. AU. Fr-299; KM-817.1. EBC.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1031	 20 Kroner. 1917. CHRISTIAN X. COPENHAGEN. 8,94 grs. AU. (Ínfimas marquitas en anverso). Fr-299; KM-817.1. EBC.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EGIPTO

1032	 5 Pounds. 1388 d.H.-1968 d.C. 25,84 grs. AU. 1400 Aniversario del Corán. (Ínfimas rayitas). Fr-123; KM-416. PROOF.� 1.275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EL SALVADOR

1033	 1 Peso (Colón). 1892-C.A.M. 25 grs. AR. Bandera. ESCASA. KM-114. MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ERITREA

1034	 100 Dollars. 1994. 6,21 grs. AU. Especies en peligro: Colobus Monkey. ESCASO. FR-4; KM-23. Tirada máxima: 5.000 piezas. 
PROOF.� 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESCOCIA

1035	 4 Shillings 6 Pence. (1811). JOHN RODGER JUNR. GREENOCK. 26,76 grs. AR. Resellada sobre 8 Reales de Carlos IV 1803 
México F.T. AC-977. MUY RARA. KM-CC60. MBC+.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS

1036	 1 Dollar. 1880-S. SAN FRANCISCO. 26,73 grs. AR. Morgan Dollar. Pleno brillo original. KM-110. PROOFLIKE.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1037	 1 Dollar. 1883-CC. CARSON CITY. 26,69 grs. AR. Tipo Morgan. (Levísimas rayitas). Bella con leve pátina en reverso. Brillo 
Original. ESCASA. KM-110. SC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1038	 2 1/2 Dollar. 1926. 4,17 grs. AU. 150 aniversario de la Independencia. (Levísimos golpecitos). KM-161; Fr-123. SC-.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1039	 2-1/2 Dollars. 1908. 4,16 grs. AU. Indian head. Fr-120; KM-128. EBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1040	 2-1/2 Dollars. 1912. 4,17 grs. AU. Indian Head. Fr-120; KM-128. EBC-.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1041	 5 Dollars. 1881. 8,31 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos y rayitas). Fr-145; KM-101. EBC.� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1042	 5 Dollars. 1885-S. SAN FRANCISCO. 8,33 grs. AU. Coronet Head. Fr-145, KM-101. MBC+.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1043	 5 Dollars. 1887-S. SAN FRANCISCO. 8,34 grs. AU. Coronet Head. Fr-145, KM-101. MBC+.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1044	 5 Dollars. 1892-S. SAN FRANCISCO. 8,32 grs. AU. Coronet Head. Fr-145, KM-101. MBC+.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1045	 5 Dollars. 1893. 8,33 grs. AU. Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-143; KM-101. MBC+/EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1046	 5 Dollars. 1895. 8,33 grs. AU. Coronet Head. Fr-143, KM-101. EBC-.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1047	 5 Dollars. 1899. 8,34 grs. AU. Coronet Head. (Golpecitos en anverso, limpiada). Fr-143, KM-101. EBC-.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1048	 5 Dollars. 1901-S. SAN FRANCISCO. 8,3 grs. AU. Coronet Head. Fr-145, KM-101. MBC+.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1049	 5 Dollars. 1903. 8,33 grs. AU. Coronet Head. (Rayitas en anverso)). Fr-143, KM-101. EBC-.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1050	 Lote 2 monedas 2 1/2 y 5 Dollars. 1906. 4,17 y 8,35 grs. AU. Coronet Head. Fr-114, 143; KM-72, 101. EBC- y EBC.� 675,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1051	 5 Dollars. 1908. 8,34 grs. AU. Indian Head. Fr-148. KM-129. EBC-.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1052	 5 Dollars. 1909. 8,31 grs. AU. Indian Head. Fr-148; KM-129. EBC-.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1053	 5 Dollars. 1909. 8,32 grs. AU. Indian Head. Fr-148; KM-129. EBC-.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1054	 5 Dollars. 1909-D. DENVER. 8,33 grs. AU. Indian Head. (Ha estado en aro, Leves golpecitos). Fr-151; KM-129. MBC+.� 340,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1055	 5 Dollars. 1910. 8,34 grs. AU. Indian Head. Fr-148; KM-129. EBC.� 360,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1056	 Lote 2 monedas 2 1/2 y 5 Dollars. 1911. 4,15 y 8,33 grs. AU. Indian Head. Fr-120, 148; KM-128, 129. MBC+ y EBC-.� 675,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1057	 5 Dollars. 1987-W. WEST POINT. 8,32 grs. AU. Bicentenario de la Constitución. En bonito estuche original, con certificado. 
Fr-198; KM-221. PROOF.� 425,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1058	 5 Dollars. 1989-W. WEST POINT. 8,33 grs. AU. Bicentenario del Congreso. Fr-200; KM-226. PROOF.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1059	 5 Dollars. 1991-W. WEST POINT. 8,37 grs. AU. 50 Aniversario Monte Rushmore. Fr-201; KM-230. PROOF.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1060	 5 Dollars. 1992-W. WEST POINT. 8,39 grs. AU. 500 Aniversario del viaje de Cristobal Colón. Fr-203; KM-239. FDC.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1061	 5 Dollars. 1993-W. WEST POINT. 8,35 grs. AU. 200 Aniversario de la Carta de Derechos de James Madison. Fr-204; KM-242. FDC.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1062	 5 Dollars. 1994-W. WEST POINT. 8,36 grs. AU. Mundial de Fútbol´94. En bonito estuche original. Fr-206; KM-248. PROOF.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1063	 5 Dollars. 1995-W. WEST POINT. 8,39 grs. AU. Juegos Olímpicos Atlanta´96: Corredor con antorcha. Fr-208; KM-261. PROOF.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1064	 5 Dollars. 1995-W. WEST POINT. 8,33 grs. AU. Juegos Olímpicos Atlanta´96: Estadio. Fr-209; KM-265. PROOF.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1065	 5 Dollars. 1996-W. WEST POINT. 8,35 grs. AU. Juegos Olímpicos Atlanta´96: Pebetero Olímpico. Fr-211; KM-270. PROOF.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1066	 5 Dollars. 1996-W. WEST POINT. 8,36 grs. AU. Juegos Olímpicos Atlanta´96: Abanderado. Fr-210; KM-274. PROOF.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1067	 10 Dollars. 1881-S. SAN FRANCISCO. 16,65 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-160; KM-102. EBC-.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1068	 10 Dollars. 1908. 16,69 grs. AU. Indian Head. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. Fr-167; KM-130. EBC-.� 925,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1069	 10 Dollars. 1910-S. SAN FRANCISCO. 16,66 grs. AU. Indian Head. (Pequeños golpecitos). Fr-167; KM-130. MBC+.� 925,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1070	 10 Dollars. 1912. 16,67 grs. AU. Indian Head. (Pequeños golpecitos). Fr-167; KM-130. MBC+.� 925,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1071	 10 Dollars. 1914-S. SAN FRANCISCO. 16,68 grs. AU. Indian Head. Fr-167; KM-130. MBC+.� 925,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1072	 10 Dollars. 1984-D. DENVER. 16,67 grs. AU. Juegos Olímpicos Los Ángeles´84: Corredores con antorcha. Fr-196; KM-211. PROOF.� 875,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1073	 10 Dollars. 1984-P. PHILADELPHIA. 16,72 grs. AU. Juegos Olímpicos Los Ángeles´84: Corredores con antorcha. Fr-196; KM-
211. PROOF.� 875,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1074	 Lote 2 monedas 10 Dollars. 1984-W. WEST POINT. Peso total de 33,38 grs. AU. Juegos Olímpicos Los Ángeles´84: 
Corredores con antorcha. Fr-196; KM-211. PROOF y FDC.� 1.725,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1069 1070

1072

1071

1073

1074



174 NUMISMÁTICA

1075	 20 Dollars. 1898-S. SAN FRANCISCO. 33,37 grs. AU. Liberty Head. (Leves golpecitos). Fr-178; KM-74.3. EBC+.� 1.450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1076	 20 Dollars. 1908. 33,4 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-185; KM-131. EBC.� 1.450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1077	 20 Dollars. 1922. 33,42 grs. AU. Saint Gaudens. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-185; KM-131. EBC.� 1.850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1078	 20 Dollars. 1923. 33,41 grs. AU. Saint Gaudens. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-185; KM-131. EBC/EBC+.� 1.850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ETIOPÍA

1079	 Birr. 1889-A. MENELIK II. 27,99 grs. AR. (Golpecitos). Preciosa pátina de monetario antiguo. KM-19. MBC+.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

1080	 Agnel d´Or. (1380-1422). CHARLES VI. PARIS. 2,51 grs. AU. Acuñada durante la ´Guerra de los 100 Años´. ESCASA. Dup-
372; Fr-290. MBC-.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1081	 20 Francs. 1810-A. NAPOLEÓN EMPERADOR. PARIS. 6,41 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Leves restos de brillo original. 
Fr-511; KM-659.1. MBC+.� 325,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1082	 20 Francs. 1812-A. NAPOLEÓN EMPERADOR. PARIS. 6,38 grs. AU. (Leves golpecitos). Leves restos de brillo original. Fr-511; 
KM-659.1. MBC+.� 325,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1083	 20 Francs. 1815-R. LOUIS XVIII. LONDON. 6,39 grs. AU. Restos de brillo original. Fr-531; KM-706.7. EBC-.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1084	 20 Francs. 1818-A. LOUIS XVIII. PARIS. 6,41 grs. AU. Fr-538; KM-712.1. MBC/MBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1085	 20 Francs. 1819-A. LOUIS XVIII. PARIS. 6,49 grs. AU. Brillo original. Fr-538; KM-712.1. EBC.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1086	 20 Francs. 1831-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,37 grs. AU. Fr-553; KM-739.1. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1087	 20 Francs. 1834-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,39 grs. AU. Fr-560; KM-750.1. MBC+.� 290,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1088	 Lote 2 monedas 10 y 20 Francos. 1905. III REPUBLIQUE. 3,20 y 6,45 grs. AU. Gallo. Fr-596a, 597; KM-847, 857. MBC y EBC.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1083

10821081

1086

10851084

1087

1088



176 NUMISMÁTICA

1089	 50 Francs. 1859-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 16,08 grs. AU. Bella con brillo original. Fr-571; KM-785.2. EBC.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1090	 50 Francs. 1866-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 16,1 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-583; 
KM-804.2. MBC+/EBC-.� 825,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1091	 100 Francs. 1855-A. NAPOLEON III. PARIS. 32,22 grs. AU. (Rayitas de limpieza). Leves restos de brillo original. Fr-569; KM-
786.1. EBC-.� 1.650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1092	 100 Francs. 1859-A. NAPOLEON III. PARIS. 32,23 grs. AU. (Pequeños golpecitos). Restos de brillo original. Fr-569; KM-786.1. 
EBC-.� 1.650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1093	 100 Francs. 1868-A. NAPOLEON III. PARIS. 32,23 grs. AU.  (Leves rayitas de limpieza). Restos de brillo original. ESCASA. 
Fr-580; KM-802.1. Tirada: 2.315 piezas. EBC/EBC+.� 1.750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1094	 100 Francs. 1901-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 32,18 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-590; KM-832. EBC-.� 1.650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1095	 Lote 3 monedas 100 (2) y 500 Francs. 1994. 17,00 grs. AU. 33,65 y 33,54 grs. AR. Juegos Olímpicos´96. KM-1047, 1048, 1059. 
PROOF.� 850,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GIBRALTAR

1096	 25 Pounds. 1975. ELIZABETH II. 7,75 grs. AU. 250 Aniversario de la introducción de la Libra Esterlina Británica. ESCASA. Fr-3; 
KM-7. Tirada: 2.395 piezas. FDC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

1097	 Dollar (5 Shillings). 1795. 26,71 grs. Resello de Jorge III sobre 8 Reales 1795 México F.M. AC-958. (Oxidaciones limpiadas). 
KM-634. MBC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1098	 1/2 Guinea. 1803. GEORGE III. 4,18 grs. AU. Bella con brillo original. S-3736; Fr-363; KM-649. EBC-/EBC+. Ex Künker 166 - 10 
Marzo 2010, n. 3823.� 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1099	 Guinea. 1788. GEORGE III. 8,37 grs. AU. `Spade´ Guinea. Restos de brillo original. S-3729; Fr-356; KM-609. MBC+. Ex Martí 
Hervera y Soler y Llach 1057 - 5 Noviembre 2009, n. 1218.� 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1100	 1/2 Guinea. 1804. GEORGE III. 4,16 grs. AU. (Ínfimas hojitas en anverso). Muy bella con brillo original. S-3737; Fr-364; KM-651. 
EBC/EBC+. Ex Martí Hervera y Soler y Llach 1071 - 8 Mayo 2012, n. 1101.� 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1101	 Sovereign. 1832. WILLIAM IV. 7,89 grs. AU. Fr-383, KM-717. MBC.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1102	 Sovereign. 1858. VICTORIA. 7,93 grs. AU. (Rayitas en anverso). Fr-387e, KM-736, 1. MBC/MBC+.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1103	 Sovereign. 1862. VICTORIA. 7,96 grs. AU. Fr-387e, KM-736.1. EBC-.� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1104	 Lote 3 monedas Sovereign. 1852, 1861 y 1863. VICTORIA. Peso total de 23,85 grs. AU. (Leves golpecitos). Restos de brillo 
original. Fr-387e; KM-736.1. MBC+ a EBC-.� 1.250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1105	 Sovereign. 1864. VICTORIA. 7,93 grs. AU. 23 debajo del escudo. Fr-387i, KM-736, 2. MBC+.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1106	 Sovereign. 1865. VICTORIA. 7,94 grs. AU. 13 debajo del escudo. Fr-387i, KM-736, 2. MBC+/EBC-.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1107	 Sovereign. 1866. VICTORIA. 7,96 grs. AU. 33 debajo del escudo. Fr-387i, KM-736, 2. MBC+.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1108	 Sovereign. 1871. VICTORIA. 7,96 grs. AU. 102 debajo del escudo. Fr-387i, KM-736, 2. EBC-.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1109	 Sovereign. 1872. VICTORIA. 7,95 grs. AU. 76 debajo del escudo. Leves rayitas en anverso). Fr-387i, KM-736, 2. MBC+/EBC-.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1110	 Sovereign. 1873. VICTORIA. 7,93 grs. AU. 13 debajo del escudo. Fr-387i, KM-736, 2. MBC+/EBC-.� 420,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1111	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Sovereign. 1894 y 1896. VICTORIA. 3,96 y 7,95 grs. AU. Fr-396, 397; KM-784, 785. MBC y MBC+.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1112	 Sovereign. 1902. EDWARD VII. 7,96 grs. AU. Rayita de acuñación en anverso. Fr-400, KM-805. EBC-/EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1113	 Sovereign. 1911. GEORGE V. 7,98 grs. AU. Estas piezas destacan por su meticuloso diseño y su acabado impecable. En 
el anverso, presentan un retrato detallado del Rey Jorge V, elaborado por el renombrado escultor Bertram Mackennal. 
El reverso muestra un clásico de la numismática británica con el icónico San Jorge y el dragón. RARA. Fr-404a; KM-820. 
Tirada: 3.764 piezas. PROOF.� 1.750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1114	 5 Pounds. 1893. VICTORIA. 39,96 grs. AU. (Leve golpecito en canto a las 9h y rayitas de limpieza). Fr-394; KM-787. EBC-.� 2.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1115	 5 Pounds. 1893. VICTORIA. 39,94 grs. AU. (Pequeños golpecitos y rayitas). Restos de brillo original. Fr-394; KM-787. EBC-.� 2.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1116	 100 Pounds. 1994. 34,04 grs. AU. Britannia. Fr-431; KM-953. SC.� 1.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GUINEA

1117	 Lote 2 monedas 2.000 Francs. 1969 y 1970. Peso total de 15,95 grs. AU. 10 Aniversario de la Independencia. Apollo 11 en la 
luna y Nave Espacial Soyuz. Fr-3, 5; KM-18, 31. Tiradas: 15.000 y 2.840 piezas respectivamente. PROOF.� 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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HAITÍ

1118	 500 Gourdes. 1974. 6,54 grs. AU. Juego Olímpicos Montreal & Insbruck´76. ESCASA. Fr-28; KM-117. Tirada: 1.140 piezas. PROOF.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1119	 1.000 Gourdes. 1973. 14,49 grs. AU. Presidente Jean-Claude Duvalier. (Ínfimas rayitas). ESCASA. Fr-22; KM-111. Tirada: 915 
piezas. PROOF.� 725,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA - PAÍSES BAJOS

1120	 Ducat. 1927. WIHELMINA. 3,48 grs. AU. (Leves rayitas y leve golpecito en reverso). Brillo original. Fr-352; KM-83.1. SC-.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HUNGRÍA

1121	 Serie 2 monedas 100 y 500 Forint. 1966. BUDAPEST. 8,40 y 42,01 grs. AU. 400 Aniversario del fallecimiento de Zrinyi Miklós. 
ESCASAS Y MÁS JUNTAS. Fr-618, 619; KM-569, 570. Tiradas: 3.300 y 1.100 piezas respectivamente. PROOF.� 3.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ÍNDIA

1122	 Tanka. 714H. SULTANATO DE DELHI. ´ALA AL-DIN MUHAMMAD SHAH II. DELHI. Rev.: Sikandar al sani. 10,88 grs. AU. G&G 
D221; Hull-201. EBC.� 550,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1123	 Tanka. 715H. SULTANATO DE DELHI. ´ALA AL-DIN MUHAMMAD SHAH II. DELHI. Rev.: Sikandar al sani. 10,56 grs. AU. G&G 
D221; Hull-201. EBC.� 550,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1124	 1/2 Mohur. 1147H. IMPERIO MOGHUL. MUHAMMAD SHAH. DAR AL-KHILAFAT SHAHJABANABAD. Anv.: Con el titulo 
´Badshah Ghazi´. 5,37 grs. AU. MUY RARA. KM-437A. EBC-.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1125	 Mohur. RY 44. ESTADO DE JAIPUR. RAM SINGH en nombre de Shah Alam II. SAWAI JAIPUR. 10,83 grs. AU. (Pátina). KM-55. 
MBC.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1126	 Mohur. 979H. IMPERIO MOGHUL. MUHAMMAD AKBAR. DAR AL-KHILAFAT AGRA. 10,75 grs. AU. RARA. KM-106.1; Liddle 
Type G-5; Hull-1207. EBC-.� 650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1127	 Mohur. 982H. IMPERIO MOGHUL. MUHAMMAD AKBAR. DAR AL-KHILAFAT AGRA. 10,65 grs. AU. RARA. KM-108.1; Liddle 
Type G-6; Hull-1205. MBC+.� 650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1128	 Mohur. 1117H/RY 50. IMPERIO MOGHUL. AURANGZEB ALAMGIR. ITAWA. 10,95 grs. AU. RARA. KM-315.22. EBC-.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1129	 Mohur. 1143H/RY 13. IMPERIO MOGHUL. MUHAMMAD SHAH. DAR AL-KHILAFAT SHAHJABANABAD. Anv.: Con el titulo 
´Badshah Ghazi´. 10,99 grs. AU. MUY RARA. KM-439.4. EBC-.� 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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INDONESIA

1130	 Set 5 monedas 200, 250, 500, 750, 1000 Rupiah. 1970. AR. 25 Aniversario de la Independencia. En presentación original con 
certificado. RARO. KM-PS2. Tirada máxima: 4.250 sets. PROOF.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IRÁN

1131	 1/2 Toman o 5.000 Dinars. 1332H. AHMAD SHAH. TEHERAN. 1,15 grs. AU. Fr-85; KM-1071. MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1132	 Toman. 1232H. FATH ALI SHAH. DAR AL-IBADAT YAZD. 4,60 grs. AU. Bella y con restos de brillo original. A-2865; Fr-34; 
KM-752. EBC-.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1133	 Toman. 1232H. FATH ALI SHAH. DAR AL-SULTANA TEHERAN. 4,58 grs. AU. Bella y con restos de brillo original. A-2865; 
Fr-34; KM-753.13. EBC-.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1134	 Medallón de 5 Toman. 1317H. MUZAFFAR AL-DIN SHAH. TEHERAN. 13,71 grs. AU. Generalmente considerada como una 
medalla del tamaño de 5 Toman, esta emisión es bastante rara, derivando de una condecoración producida bajo Nasir al-
Din Shah, pero en nombre de Muzaffar al din. Normalmente, como en este caso, estaban colgadas o engarzadas con una 
montura. (Leves hojitas). Magnífica pieza con bonito tono de colección antigua. MUY RARA. KM-XMV29; Fr-53 (fecha no 
catalogada); Rabino-p. 78, 1. (EBC)-.� 2.800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1135	 1/2 Pahlavi. 1339 SH (1960). REZA PAHLAVI. 4,04 grs. AU. KM-1161. EBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISLAS CAYMAN

1136	 100 Dollars. 1977. ELIZABETH II. 22,85 grs. AU. Jubileo de Plata. (Ínfimas marquitas). Fr-9; KM-15. PROOF.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISLA DE JERSEY

1137	 Serie 4 monedas 10, 20, 25 y 50 Pounds. 1972. ELIZABETH II. Peso total de 49,43 grs. AU. Bodas de Plata. Fr-1/4; KM-40/43. 
FDC.� 2.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISLA DE MAN

1138	 Lote 2 monedas 1/2 Sovereign. 1973 y 1976. ELIZABETH II. 3,98 y 4,05 grs. AU. Viquingo a caballo. Fr-7; KM-26. FDC mate y brillo.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1139	 Sovereign. 1965. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU. Trisquel en escudo. Fr-2; KM-16. Tirada: 2.000 piezas. FDC.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1140	 Lote 3 monedas 1/20 Angel y 1/10 Noble (2). 1985 y 1986. ELIZABETH II. 1,71; 3,11 y 3,11 grs. AU y Platino (2). Angel y barco 
vikingo (2). Fr-B6, B19; KM-166, 153. FDC.� 425,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1141	 Lote 2 monedas 1 Noble. 1985 y 1987. ELIZABETH II. 31,16 y 31,11 grs. Platino. Barco Vikingo. (Leves marquitas). Fr-B3; KM-
154. FDC mate y brillo.� 1.950,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ITALIANOS

1142	 1/2 Carlino de 5 Grana. 1838. FERDINANDO II. NÁPOLES y SICILIA. 1,13 grs. AR. (Ínfimas rayitas). Pleno brillo original. 
Pannuti-Riccio-172; Mont-965. EBC+Prooflike.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1143	 120 Grana. 1856. FERDINANDO II. NÁPOLES y SICILIA. 27,43 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). KM-370. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1144	 40 Lire. 1811-M. NAPOLEONE I. MILAN. 12,81 grs. AU. (Leves golpecitos, rayitas y hojitas). Fr-5; KM-12. MBC/MBC+.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1145	 Lote 2 monedas 20 Lire. 1834-P y 1849-P. CARLO ALBERTO. SARDINIA. TORINO y GENOVA. 6,42 y 6,39 grs. AU. Fr-1142, 
1143; KM-115.1, 131.1. MBC.� 650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1146	 80 Lire. 1827. CARLO FELICE. SARDINIA. GENOVA. P. 25,7 grs. AU. (Golpecitos, posiblemente ha estado en aro). Bol-RS12; 
Fr-1133; Gig-6; KM-C108.2; Mont-10; Pag-29. EBC-.� 1.300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1147	 100 Lire. 1836. CARLO ALBERTO. SARDINIA. GENOVA. P. 32,22 grs. AU. (Golpecitos, posiblemente ha estado en aro). Bol-
RS25; Fr-1139; Gig-8; KM-C117.1; Mont-10; Pag-142. Tirada: 703 piezas. MBC+.� 1.625,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1148	 Zecchino. LUDOVICO MANIN (1789-1797). VENECIA. 3,45 grs. AU. Acuñación parcialmente floja, habitual en este tipo de 
piezas. Brillo original. BELLA. Fr-1445; KM-755; Paolucci-14. SC-.� 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ITALIA

1149	 1 Lira. 1860. VICTORIO EMMANUELLE II. FIRENZE. 4,54 grs. AR. Bonita pieza con leve pátina irregular y brillo original. Bol-
RS38; Gig-11; KM-9; Mont-115; Pag-440. EBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1150	 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,44 grs. AU. Brillo original. Bol-R21; Fr-21; Gig-12a; KM-21; Mont-17; Pag-578a. SC-.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1151	 100 Lire. 1912-R. VITTORIO EMANUELE III. ROMA. 32,14 grs. AU. (Golpecitos y marquitas en campo). RARA. Bol-R49; Fr-26; 
Gig-4; KM-50; Mont-7; Pag-641. (EBC).� 4.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JAMAICA

1152	 20 Dollars. 1972. ELIZABETH II. 15,78 grs. AU (500). 10 Aniversario Independencia. (Pequeños golpecitos). Fr-6; KM-61. SC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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JAPÓN

1153	 Lote 3 monedas 10.000 Yen. 1998. Peso total de 46,97 grs. AU (999). Juegos Olímpicos Nagano 1998. Fr-60/62; Y-116, 121, 122. 
PROOF.� 2.700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LIBERIA

1154	 12 Dollars. 1965. 6,04 grs. AU. 70 Aniversario Presidente Tubman. (Ínfimas marquitas y rayita). ESCASA. Fr-5; KM-20. Tirada 
máxima: 400 piezas. PROOF.� 375,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MALTA

1155	 50 Pounds. 1974. 15 grs. AU. Fr-55; KM-28. FDC.� 775,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1156	 Lote 10 y 50 Pounds. 1975. 2.98 y 15,05 grs. AU. Fr-58, 60; KM-35, 39. Tiradas: 6.448 y 5.500 piezas respectivamente. FDC.� 925,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ORDEN DE MALTA

1157	 10 Scudi. 1967. 8,06 grs. AU. Angelus de Mojana. ESCASA. Fr-9; KM-X22. Tirada: 1.000 piezas. PROOF.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

1158	 250 Dirhams. 1396 a.H. - 1976 d.C. HASSAN II. 6,44 grs. AU. Aniversario del rey Hassán. RARA. Fr-6; KM-66. Tirada: 450 
piezas. PROOF.� 425,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

1159	 4 Reales. 1863-Ce. REAL DE CATORCE. M.L. 13,2 grs. AR. (Rayitas). RARA. KM-375. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1160	 8 Reales. 1881-Go. GUANAJUATO. S.B. 27.02 grs. AR. Parte de brillo original. KM-377.8. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1161	 8 Reales. 1884-Go. GUANAJUATO. B.R. 27,07 grs. AR. Ligera pátina y brillo original. KM-377.8. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1162	 8 Reales. 1890-Go. GUANAJUATO. R.R. 26,97 grs. AR. Brillo original. KM-377.8. EBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1163	 8 Reales. 1847-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. R.G. 26,92 grs. AR. Restos de brillo. KM-377.10. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1164	 8 Reales. 1879-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,83 grs. AR. Restos de brillo. Bonita pátina. KM-377.10. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1165	 8 Reales. 1882-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,94 grs. AR. Brillo original. KM-377.10. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1166	 8 Reales. 1890-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,96 grs. AR. Brillo original. KM-377.10. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1167	 8 Reales. 1892-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,95 grs. AR. Ligera pátina y restos de brillo. KM-377.10. EBC-/EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1168	 8 Reales. 1893-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 27,03 grs. AR. Pleno brillo original. KM-377.10. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1169	 8 Reales. 1895-Zs. ZACATECAS. F.Z. 26,97 grs. AR. Brillo original. KM-377.13. EBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1170	 8 Reales. 1822. AGUSTÍN I ITURBIDE. J.M. 28,1 grs. AR. ESCASA. KM-308. MBC/MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1171	 8 Reales. 1823. AGUSTIN I ITURBIDE. J.M. 26,99 grs. (Leves oxidaciones limpiadas). ESCASA. KM-310. MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1172	 1 Peso. 1866-Mo. MAXIMILIANO EMPERADOR. 27,15 grs. AR. (Golpecitos). ESCASA. KM-388.1. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1173	 1 Peso. 1910. 27,02 grs. AR. Caballito. KM-453. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1174	 1 Peso. 1912. 27,02 grs. AR. Caballito. Brillo original. Pátina irregular en reverso. KM-453. EBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1175	 2 Pesos. 1914-GRO. GUERRERO. 25,26 grs. AU (595) y AR. ESCASA. KM-643. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1176	 8 Escudos. 1825. J.M. 27,02 grs. AU. Acuñación algo floja en parte, habitual en este tipo de piezas. (Rayitas). Pleno brillo 
original. ESCASA Y MÁS ASÍ. Fr-64; KM-383.9; XC-1996. EBC+/EBC.� 1.600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1177	 8 Escudos. 1870. GUANAJUATO. F.R. 26,93 grs. AU. (Golpecitos). Restos de brillo original. Fr-72; KM-383.7; XC-1980. 
EBC-/MBC+.� 1.600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1178	 Lote 2 monedas 1 Peso. 1897 y 1900. 1,68 y 1,69 grs. AU. Fr-157; KM-410.5. SC- a SC.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1179	 50 Pesos. 1944. Encapsulada por NGC MS65 (n. 6634658-002). 41,67 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC.� 2.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1180	 50 Pesos. 1945. 41,59 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. EBC+.� 1.750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONTENEGRO

1181	 20 Perpera. 1910. NICHOLAS I. 6,76 grs. AU. (Golpecitos). Brillo original. Fr-5; KM-11. EBC/EBC+.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NICARAGUA

1182	 50 Cordobas. 1967. 35,57 grs. AU. Centenario de Ruben Dario. Fr-1; KM-25. SC.� 1.800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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PAQUISTÁN

1183	 100 Rupias. 1977. 20,39 grs. AR. Centenario Allama Mohamed Iqbal. (Leves rayitas). RARA. KM-48. Tirada máxima: 300 
piezas. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PERÚ

1184	 8 Reales. 1838. CUZCO. M.S. 27,09 grs. AR. ESCASA. KM-170.4. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1185	 5 Pesetas. 1880. LIMA. B.F. 24,95 grs. AR. Con punto después de la B debajo la corona. (Pequeños golpecitos). KM-201.2. EBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1186	 1/5 Libra. 1925. LIMA. 1,59 grs. AU. Busto de Indio diademado. Brillo original. Fr-75; KM-210. EBC+/EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1187	 Libra (Pound). 1965. LIMA. ZBR. 7,99 grs. AU. Fr-73; KM-207. SC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1188	 Lote 3 monedas 1/5, 1/2 y 1 Libra. 1966. LIMA. Z.B.R. 1,61; 3,99 y 7,98 grs. AU. Fr-73/75; KM-207, 209, 210. SC.� 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1183

1184 1185

1186
1187

1188



195Monedas Extranjeras

1189	 20 Soles. 1863. LIMA. Y.B. 32,25 grs. AU. (Pequeño defecto de acuñación en canto, sobrante de metal). ESCASA. Fr-70; KM-
194. MBC+.� 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1190	 20 Soles. 1966. LIMA. 9,34 grs. AU. Fr-80; KM-229. Tirada: 4.001 piezas. SC.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1191	 100 Soles. 1962. LIMA. 46,70 grs. AU. Fr-78; KM-231. SC.� 2.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

1192	 Barbuda. FERNANDO (1367-1383). Anv.: +SI:DNS:MICHI:AIVTOR:NON:TI:. Busto con celada coronado a izquierda, detrás L. 
Rev.: +FERNANDVS:REX:PORTVGALI:A. Cruz interior con escudo en centro, castillos cuartelados y roel en 1er espacio. 4,22 
grs. AR. MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1193	 400 Reis. 1721. JOAO V. 1,01 grs. AU. Fr-100; Gomes-84.04; KM-201. MBC+.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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1194	 4.000 Reis. 1690. PEDRO II. LISBOA. 10,74 grs. (Leves rayitas). Bonita ligera pátina anaranjada. RARA. Fr-76; KM-156. EBC-.� 1.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1195	 Peça (6.400 Reis). 1834. MARIA II. 14,32 grs. AU. (Hojita en anverso). Brillo original, bella. Fr-141; KM-405. EBC-/EBC.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1196	 10.000 Reis. 1879. LUIZ I. LISBOA. 17,77 grs. AU. (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. Fr-152; KM-520. SC- Prooflike.� 975,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

POLONIA

1197	 Proba “Pattern” 2.000 Zlotych. 1980-MW. WARSAW. 8,04 grs. AU. Olimpiadas de Invierno: Esquí. ESCASA. Fr-120; KM-
Pr428. Tirada: 1.500 piezas. PROOF.� 475,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REPÚBLICA DE CENTROAMÉRICA

1198	 8 Reales. 1825-NG/M. GUATEMALA. 26,68 grs. AR. (Rayitas). ESCASA. KM-4. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1199	 50 Pesos. 1970. 20,14 grs. AU. 10 Aniversario de la Integración Económica. ESCASA. Fr-1; KM-X1. Tirada: 1.500 piezas. PROOF.� 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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REPÚBLICA DOMINICANA

1200	 30 Pesos. 1955. 29,61 grs. AU. 25º Aniversario del régimen de Trujillo. (Leves rayitas y golpecitos). Brillo original. Fr-1; 
KM-24. EBC.� 1.475,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1201	 Lote 2 monedas 10 y 100 Pesos. 1975. 30 y 10 grs. AR y AU. Con certificado de garantia. Arte Taino. KM-38-39. Tiradas: 5.000 
y 2.000 piezas. PROOF.� 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUMANÍA

1202	 20 Lei. 1944. MIHAI I. 6,56 grs. AU. Reyes Rumanos. Fr-21; X-M13. SC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1203	 50 Lei. 1906. CAROL I. 16,12 grs. AU. 40 Aniversario del Reinado de Carol I. (Pequeñas rayitas). Fr-6; KM-39. EBC+.� 2.250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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RUSIA

1204	 Rouble. 1799. PAUL I. SAINT PETERSBURG. AR. Bonita pátina irregular con brillo original subyacente. RARA ASÍ. Bitkin-35; 
Dav-1688; KM-101. SC-.� 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1205	 1 Rouble. 1912. NICHOLAS II. ЭБ. 20,09 grs. AR. Centenario de la muerte de Napoleón. MUY RARA. Y-38. EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1206	 Poltina (1/2 Rouble). 1756. ELIZABETH. KRASNY (Red Mint Moscow). 0,87 grs. AU. (Hojitas). Brillo original. RARA. Bitkin-72; 
Fr-118; C-21.1. EBC.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1207	 Poltina (1/2 Rouble). 1777. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 0,63 grs. AU. (Cospel levemente alabeado con leves rayitas). 
Brillo original. RARA. Bitkin-116; Fr-136; C-75. EBC-/EBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1208	 Rouble. 1756. ELIZABETH. KRASNY (Red Mint Moscow). 1,61 grs. AU. (Leves marquitas en anverso). Brillo original. RARA. 
Bitkin-60; Fr-116; C-22 (Leyenda reverso no coincidente). EBC-/EBC.� 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1209	 2 Roubles. 1756. ELIZABETH. KRASNY (Red Mint Moscow). 3,22 grs. AU. (Levísimas hojitas en anverso). Restos de brillo 
original. RARA. Bitkin-56; Fr-115; C-23.1. EBC-.� 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1204

1205

1206 1207

1208

1209
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1210	 25 Zlotych. 1818. ALEXANDER I. WARSAW. IB. 4,87 grs. AU. Acuñaciones para Polonia perteneciente al Imperio Ruso. 12 
Roubles según Petrov. RARA. Bitkin-813; Fr-106 (Polonia); C-102 (Polonia). EBC-/EBC. Ex Künker 167 - 11 Marzo 2010, n. 6249.� 2.750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1211	 3 Roubles. 1843-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,32 grs. Platino. RARA. Bitkin-89; C-177. MBC-/MBC.� 850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1212	 3 Roubles 20 Zlotych. 1835-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. ПД. Encapsulada por NGC MS61 (n. 6638400-002). 
Only 2 MS61 and 3 Higher Grades. 3,91 grs. AU. Acuñaciones para Polonia pertenciente al Imperio Ruso. Brillo original, muy 
bella. RARA Y MÁS ASÍ. Bitkin-1076; Fr-111 (Polonia); C-136.2 (Polonia). EBC/EBC-. Ex Sincona 19 - 13 Octubre 2014, n.1262.� 3.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1213	 3 Roubles 20 Zlotych. 1837-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. ПД. 3,92 grs. AU. Acuñaciones para Polonia 
pertenciente al Imperio Ruso. (Pequeñas rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. RARA. Bitkin-1078; Fr-111 (Polonia); 
C-136.2 (Polonia). EBC-. Ex Künker 157 - 25 Junio 2009, n. 6580.� 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1210

1211

1212

1213
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1214	 5 Roubles. 1851-CПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. AГ. 6,53 grs. AU. (Leves golpecitos). Brillo original. Bitkin-34; 
C-175.1. EBC/EBC-.� 825,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1215	 5 Roubles. 1888-AГ. ALEXANDER III. SAINT PETERSBURG. 6,44 grs. AU. Fr-168; Y-42. MBC+.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1216	 5 Roubles. 1899-AГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 4,28 grs. AU. Fr-180; Y-62. EBC-.� 240,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1217	 5 Roubles. 1903-AГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. Encapsulada NGC MS65 (n. 505413-033) PATRIARCHAL CROSS 
CROWN. AU. Variante con cruz patriarcal en reverso. VARIANTE RARA Y MÁS ASÍ. Fr-180; Y-62. SC.� 3.250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1218	 7 Roubles 50 Kopeks. 1897-AГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 6,45 grs. AU. Y-63. EBC-.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1219	 10 Roubles. 1899-AГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 8,56 grs. AU. Fr-179; Y-64. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1214

1215 1216

1217

12191218
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1220	 Lote 2 monedas 5 y 10 Roubles. 1899-AГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 4,26 y 8,59 grs. AU. Fr-179, 180; Y-62, 64. MBC 
y EBC-.� 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1221	 10 Roubles. 1903-AГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. Encapsulada NGC MS62 TOP POP (n. 5882690-046) DOUBLED 
CROSS LEFT CROWN. AU. Variante con cruz patriarcal sobre la corona inferior izquierda en reverso. VARIANTE RARA Y 
MÁS ASÍ. Fr-179; Y-64. SC.� 2.750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1222	 Lote 3 monedas 5, 10 y 15 Roubles. 1897, 1899 y 1900-AГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. Peso total de 25,65 grs. AU. 
Fr-177, 179, 180; Y-62, 64, 65.1. MBC+.� 1.550,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1220

1221

1222
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1223	 Chervonetz (10 Roubles). 1975. 8,61 grs. AU. Posición leyenda canto derecha. Brillo original. Fr-181a; Y-85. FDC.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1224	 Chervonetz (10 Roubles). 1975. 8,62 grs. AU. Posición leyenda canto invertida. Brillo original. Fr-181a; Y-85. FDC.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1225	 Chervonetz (10 Roubles). 1976. 8,71 grs. AU. Posición leyenda canto derecha. Brillo original. Fr-181a; Y-85. FDC.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1226	 Chervonetz (10 Roubles). 1976. 8,56 grs. AU. Posición leyenda canto invertida. Brillo original. Fr-181a; Y-85. FDC.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1227	 Lote 2 monedas Chervonetz (10 Roubles). 1977. 8,53 y 8,57 grs. AU. Contiene las dos posiciones leyenda canto. Fr-181a; 
Y-85. SC.� 770,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1228	 Chervonetz (10 Roubles). 1978. 8,52 grs. AU. Posición leyenda canto derecha. Brillo original. Fr-181a; Y-85. FDC.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1229	 Chervonetz (10 Roubles). 1978. 8,52 grs. AU. Posición leyenda canto invertida. Brillo original. Fr-181a; Y-85. FDC.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1230	 Chervonetz (10 Roubles). 1979. 8,57 grs. AU. Posición leyenda canto derecha. Brillo original. Fr-181a; Y-85. FDC.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

12241223

12261225

1227

12301228 1229
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1231	 Chervonetz (10 Roubles). 1980. 8,62 grs. AU. Posición leyenda canto derecha. Brillo original. Fr-181a; Y-85. FDC.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1232	 Lote 2 monedas Chervonetz (10 Roubles) y 150 Roubles. 1977. 8,64 y 15,55 grs. AU y Platino. 150 Roubles de los Juegos 
Olímpicos Moscú´80: Emblema Olímpico en estuche original, con certificado. Fr-181a, 182; Y-85, 152. SC y PROOF.� 950,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SAN MARINO

1233	 Lote 2 monedas 1 y 2 Scudi. 1991 y 1995. ROMA. 3,22 y 6,45 grs. AU. 50 Aniversario de la ONU. Fr-65, 66; KM-335, 336. PROOF.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1234	 2 Scudi. 1981. ROMA. 6 grs. AU. Fr-24; KM-129. FDC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1231

1232

1233

1234
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SENEGAL

1235	 Serie 4 monedas 10, 25, 50 y 100 Francs. 1968. Peso total de 59,05 grs. AU. Fr-1/4; KM-1/4. FDC.� 3.250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SINGAPUR

1236	 100 Dollars. 1975. 6,91 grs. AU. 10 Aniv. Independencia. En estuche original con certificado. Fr-4, KM-12. SC.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

1237	 5 Francs. 1850-A. Anv.: Helvetia sentada. 24,96 grs. AR. ESCASA. KM-11. EBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1238	 20 Francs. 1896-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Helvetia. Restos de brillo original. (Leves golpecitos). Fr-495; KM-31.2. EBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1235

1236

1237

1238
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1239	 100 Francs. 1939-B. BERNA. 17,43 grs. AU. Festival de Tiro: Lucerna. (Ínfimas rayitas). ESCASA. Fr-506; KM-X-S21. Tirada: 
6.000 piezas. FDC.� 900,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUDÁFRICA

1240	 Lote 2 monedas 1/2 y 1 Pond (Een). 1892 y 1895. 3,97 y 7,91 grs. AU. Fr-2, 3; KM-9.2, 10.2. MBC+.� 725,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1241	 Sovereign. 1926-SA. GEORGE V. 7,98 grs. AU. Fr-5; KM-21. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1242	 Sovereign. 1928-SA. GEORGE V. 7,98 grs. AU. Fr-5; KM-21. EBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1243	 Sovereign. 1930-SA. GEORGE V. 7,99 grs. AU. Brillo original. Fr-5; KM-A22. EBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1244	 1 Rand. 1969. 3,98 grs. AU. Van Riebeeck. Fr-12; KM-63;. SC-.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1239

1240

12421241

12441243
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TONGA

1245	 Lote 2 monedas 10 y 20 Pa´ anga. 1980. 0,39 y 0,81 grs. AU. FAO. Fr-17, 18; KM-64, 65. Tirada: 750 piezas. FDC.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TÚNEZ

1246	 Lote 3 monedas 10 y 20 Francs (2). 1891-A, 1892-A y 1897-A. Peso total de 16,09 grs. AU. Fr-12, 13; KM-226, 227. EBC.� 825,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TURQUÍA

1247	 25 Kurush. 1976. 1,77 grs. AU. Kemal Atatürk. Fr-212; KM-870. EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1248	 Lote 3 monedas 25, 50 y 100 Kurush. 1923/33 y 39 (2). ATATURK. 1,82; 3,64 y 7,21 grs. AU. Fr-205, 206, 207; KM-851, 853, 
855. FDC.� 625,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1245

1246

1247

1248
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1249	 Lote 3 monedas 25, 50 y 100 Kurush. 1923/34, 40 y 42. ATATURK. 1,82; 3,57 y 7,24 grs. AU. (Ínfimas rayitas de limpieza). Fr-
205, 206, 207; KM-851, 853, 855. FDC.� 625,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1250	 Lote 3 monedas 25, 50 y 100 Kurush. 1962. ATATURK. 1,75; 3,50 y 7,01 grs. AU. Monedas de lujo. (Ínfimas rayitas de limpieza). 
Fr-96, 97, 98; KM-870, 871, 872. FDC.� 625,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1251	 Lote 3 monedas 25, 50 y 100 Kurush. 1970. ATATURK. 1,77; 3,47 y 7,01 grs. AU. Monedas de lujo. Fr-96, 97, 98; KM-870, 871, 
872. FDC.� 625,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1252	 Lote 2 monedas 250 y 500 Kurush. 1968. ATATURK. 17,55 y 34,88 grs. AU. Monedas de lujo. Fr-208, 209; KM-873, 874. FDC.� 2.650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1250

1249

1251

1252
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VATICANO

1253	 Lote 2 monedas 1 Scudi y 20 Lire. 1865-R y 1867-R. PIO IX. ROMA. 1,74 y 6,43 grs. AU. Fr-277, 280; KM-1361, 1382.3. MBC+ 
y EBC-.� 550,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1254	 100 Lire. 1934-XIII. PIO XI. 8,79 grs. AU. (Leves golpecitos). KM-9; Fr-283. Tirada máxima: 2.533 piezas. SC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VENEZUELA

1255	 50 Bolivares. 1990. 15,65 grs. AU. 50 Aniversario Primera Sede del Banco Central de Venezuela. Fr-15; Y-67. Tirada: 5.000 
piezas. PROOF.� 775,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1256 	  3.000 Bolivares. 1983. 31,09 grs. AU. Bicentenario Simón Bolívar. Fr-10; Y-59. PROOF.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1254

1256

1255

1253



209Monedas Extranjeras

1257 	  Serie 4 monedas de 5.000 Bolivares. 1988 (2), 1990 y 1995. Peso total de 62,16 grs. AU. Rafael Urdaneta, Santiago Mariño, 
José Antonio Paez y Antonio José de Sucre. Fr-12; Y-62, 63, 65, 73. PROOF.� 3.250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

YUGOSLAVIA

1258 	  2.500 Dinara. 1978. 14,79 grs. AU. 8 Juegos Mediterraneos en Split. Fr-11; KM-74. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

1257

1258
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MONEDAS GRIEGAS
2001	 Nomos. 302-280 a.C. TARENTUM. CALABRIA. Anv.: Joven a caballo a derecha, sosteniendo riendas y coronando caballo; 

debajo leyenda. Rev.: Taras sobre delfín a izquierda, sosteniendo racimo de uvas; TAUAW atrás, AGA abajo. 7,82 grs. AR. HGC 
1-813; HN Italy-960. EBC-.� 325,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2002	 Dracma. 450-445 a.C. RHEGION. BRUTTIUM. Anv.: Cabeza de león de frente. Rev.: Iokastos sentado a izquierda en una silla 
apoyando la mano en la cadera y sosteniendo un largo bastón; todo dentro de corona de laurel. 4,19 grs. AR. RARA. HGC 
1-1643; HN Italy-2478; SNG ANS-643-650. MBC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2003	 Estátera. 340-330 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza barbada de Leukippos a derecha, con casco corintio; perro 
sentado a izquierda. Rev.: Espiga vertical con hoja a derecha, paloma sobre ésta. 7,76 grs. AR. Pátina oscura. HN Italy-1576; 
SNG ANS-443-50. MBC+/MBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2004	 Estátera. 330-290 a.C. METAPONTO. LUCANIA. Anv.: Cabeza de Deméter envuelta mirando ligeramente hacia la derecha, 
con arete colgante triple y collar. Rev.: Espiga vertical con hoja de frente, a izquierda: META, a derecha Bucranium. 6,02 grs. 
AR. Pátina. RARA. HGC 1-1064; HN Italy-1584. MBC+/EBC-.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2005	 Tetradracma. 450-440 a.C. GELA. SICILIA. Anv.: Auriga conduciendo cuadriga lenta a derecha; arriba, Nike volando a 
derecha. Rev.: Parte delantera de toro con cabeza de hombre en postura arrodillada y corriendo a izquierda, arriba: CELAW. 
16,07 grs. AR. (Oxidaciones). RARA. HGC 2-343. MBC+.� 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2006	 Tetradracma. 480-462/1 a.C. MESSANA. SICILIA. Anv.: Ninfa Messana, sosteniendo kentron en la mano izquierda y riendas 
en ambas, conduciendo lentamente biga de mulas a derecha, debajo hoja de laurel. Rev.: Liebre a derecha, alrededor 
leyenda: MEWWANION. 16,97 grs. AR. RARA. HGC 2-779. MBC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2007	 Tetradracma. 435-412 a.C. KATANE. SICILIA. Anv.: Auriga, sosteniendo kentron y riendas, conduciendo una cuadriga hacia 
la derecha; arriba, Nike volando a la derecha para coronar los caballos. Rev.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante: 
KATANAION. 17,09 grs. AR. RARA. HGC 2-568. MBC.� 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2008	 Tetradracma. 158-149 a.C. AMPHIPOLIS. MACEDONIA. Anv.: Escudo Macedonio, en el centro busto de Artemis a derecha, 
con arco y carcaj. Rev.: Clava a derecha, encima monograma, debajo dos monogramas, a izquierda fulmen, leyenda en el 
campo. 16,78 grs. AR. Ligera pátina. HG 3 part I-1103; Se-1386. MBC+.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2009	 Tetradracma. 300-281 a.C. LISÍMACO. TRACIA. Anv.: Cabeza de Alejandro Magno diademada a derecha, con los cuernos 
de Amón. Rev.: Atenea con casco sentada a izquierda con Nike, alrededor leyendas. 13,85 grs. AR. (Rayitas de limpieza). 
HGC 3-1750 sim. MBC-.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2010	 Tetróbolo. Siglo III a.C. HISTIAEA, EUBOIA. Anv.: Cabeza de la ninfa Histaia de Menade a derecha. Rev.: La ninfa Histaia 
sentada sobre proa de nave a derecha, alrededor leyenda. 1,63 grs. AR. HGC 4-1525; SNG Copenhagen 517. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2011	 Tetradracma. 465-460 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea con yelmo a derecha con ojo central. Rev.: Lechuza 
en pie a derecha, detrás creciente y rama de olivo, todo dentro de cuadrado incuso. 16,93 grs. AR. (Levísimas oxidaciones). 
HGC 4-1596. MBC+.� 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2012	 Tetradracma. 454-404 a.C. ATENAS. ATICA. Anv.: Cabeza de Atenea con yelmo a derecha. Rev.: Lechuza en pie a derecha, 
detrás creciente y rama de olivo, todo dentro de cuadrado incuso. 16,91 grs. AR. HGC 4-1596 sim. MBC.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2013	 Tetradracma. 126-125 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Cabeza de Atenea Parthenos con casco ateniense a derecha. Rev.: Lechuza 
a derecha sobre ánfora, alrededor leyenda, a su derecha proa. 16,78 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones y rayitas). HGC 4-1602; 
Se-2555 var. MBC+.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2014	 Tetradracma. 165-42 a.C. Ocupación Romana de Sulla. M. Licinius Lucullus 86-84 a.C. ATENAS. Anv.: Cabeza de Atenea a 
derecha. Rev.: Lechuza sobre ánfora, a los lados monogramas. 16,29 grs. AR. ESCASA. HGC 4-1777. MBC-.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2015	 Hemidracma. 167-88 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza radiada de Helios. Rev.: Rosa en cuadrado incuso, leyenda 
y símbolos. 1,46 grs. AR. Pátina. HGC 6-1462; Se-5065 sim. MBC+.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2016	 Didracma. 305-275 a.C. RODAS. ISLAS DE CARIA. Anv.: Cabeza de Helios de frente. Rev.: Rosa, a los lados P-O, arriba: 
ANTIQATUOW. 6,61 grs. AR. HGC 6-1437. MBC/MBC+.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2017	 Estátera. 384-361 a.C. CILICIA. TARSOS. Anv.: Cabeza femenina (¿de Arethusa?) mirando ligeramente a la izquierda. Rev.: 
Cabeza masculina barbuda (¿Ares?) a la derecha, con casco con cresta. 10,61 grs. AR. RARA. SNG Levante-79; SNG Von 
Aulock-5925. MBC+/EBC-.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2018	 Dracma. 105-147 d.C. VOLOGASES III. PARTIA. Anv.: Busto diademado a izquierda. Rev.: Arquero entronizado a derecha, 
alrededor leyenda. 3,44 grs. AR. Restos de brillo. GIC-5831; Sellwood-78.5. EBC-.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2019	 Tetradracma. 162-150 a.C. DEMETRIO I SOTER. ANTIOQUÍA DEL ORONTES. REINO SELÉUCIDA. Anv.: Cabeza diademada 
a derecha dentro de corona de laurel. Rev.: Tyche entronizada a izquierda soportado por tritones, sosteniendo cetro y 
cornucopia. 14,67 grs. AR. HGC 9-795f; Se-7015 var. MBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2020	 Tetradracma. 73/2 Año 9. PTOLOMEO XII. Anv.: Cabeza diademada a derecha. Rev.: Águila en pie a izquierda, delante L0, 
derás MA, alrededor leyenda. 12,94 grs. AR. Svoronos 1856; SNG Copenhagen 382. MBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2021	 Reproducción con acabado tipo espejo de Dracma. ALEJANDRO III. 4,13 grs. AR (925). Preciosa pátina irisada. PROOF.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS SASÁNIDAS
2022	 Lote 4 monedas Dracma. KHUSRO II. AR. Diferentes fechas y cecas. A EXAMINAR. EBC- a EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPÁNICAS
2023	 Cuadrante. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CAESARAUGUSTA (ZARAGOZA). Anv.: AVGVSTVS IMP. Cabeza desnuda 

de Augusto a derecha. Rev.: M. POR. CN. FAD. II VIR. dentro de láurea. 3,61 grs. AE. Pátina verde. AB-341. MBC+/MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2024	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante mano. Rev.: Esfinge a 
derecha, delante estrella, debajo leyenda ibérica. 12,42 grs. AE. Pátina oscura. AB-701. EBC-.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2025	 Dracma. 200-100 a.C. GADES. (CÁDIZ). Anv.: Cabeza de Melkart a izquierda con piel de león, detrás maza. Rev.: Atún a derecha 
entre leyendas fenicias. 4,44 grs. AR. MUY RARA. AB-1307; ACIP-630; Vill-1. MBC/MBC+. Ex Vico 144 - 3 Marzo 2016, n. 70� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2026	 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN. (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,95 grs. AR. AB-1911. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2027	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza masculina barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,40 grs. AR. (Cospel algo faltado, oxidaciones). Pátina. AB-1911. (MBC).� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2028	 As. 120-20 a.C. SEGIA (EJEA DE LOS CABALLEROS, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás delfín. Rev.: Jinete 
con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 9,18 grs. AE. Pátina marrón. AB-2158. MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2029	 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe, detrás creciente, debajo letra ibérica (S). 
Rev.: Jinete con lanza y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,47 grs. AR. AB-2168. (MBC).� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2030	 Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Anv.: Cabeza imberbe, detrás creciente, debajo letra ibérica S. Un 
punto en nuca. Rev.: Jinete con lanza y clámide a derecha asomando un pie, debajo leyenda ibérica. 3,90 grs. AR. AB-2169. MBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

2031	 Quadrans. 214-212 a.C. SICILIA. Anv.: Cabeza de Hércules a derecha, con tocado de piel de jabalí, a izquierda tres puntos. 
Rev.: Toro embistiendo a derecha, encima espiga y tres puntos, debajo serpiente y ROMA. 10,92 grs. AE. ESCASA. Craw-
72/7. MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2032	 Semis. 211-208 a.C. ANÓNIMO. ITALIA CENTRAL. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha; S (marca de valor) a 
izquierda. Rev.: Proa de galera a derecha; caduceo encima. Debajo ROMA. 18,41 grs. AE. MUY RARA. Craw-60/3; Sydenham 
164b. MBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2033	 Semis. 211-208 a.C. ANÓNIMO. ITALIA CENTRAL. Anv.: Cabeza laureada de Saturno a derecha; S (marca de valor) a 
izquierda. Rev.: Proa de galera a derecha; S encima. Debajo ROMA. 20,07 grs. AE. Pátina verde. Craw-63/2. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2034	 Triens. 215-211 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Minerva a derecha, cuatro puntos encima. Rev.: Proa de nave a derecha, 
encima ROMA, debajo cuatro puntos. 28,47 grs. AE. Pátina verde. Craw-41/7b. MBC/MBC-.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2035	 As. 147 a.C. C. TERENTIUS LUCANUS. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: Proa de galera a derecha; C. TER. LVC 
encima. Debajo ROMA. 21,17 grs. AE. Craw-217/2; Sydenham-426. MBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2036	 As. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza laureada de Jano bifronte. Rev.: Proa de nave a derecha, encima Q. TITI. 15,09 grs. 
AE. Pátina verde. S-742. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2037	 Denario. 115-114 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X, debajo ROMA. Rev.: Roma con cetro sentada 
a derecha sobre dos escudos entre dos pájaros, delante loba amamantando a Rómulo y Remo. 3,91 grs. AR. (Oxidaciones). 
BMC-562; Cal-58; Craw-287/1; FFC-83; Se-176. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2038	 Denario. 136 a.C. ANTESTIA. L. Antestius Gragulus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante *, detrás GRAG. Rev.: Júpiter 
en cuadriga a derecha, debajo L. ANTE(S) (ANTE entrelazadas). En exergo: ROM(A). 3,86 grs. AR. Cospel algo irregular. BMC-
976; Cal-127; Craw-238/1; FFC-151; Se-9. (EBC-).� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2039	 Denario. 155 a.C. ATILIA. Atilius Saranus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha. Rev.: Victoria con biga a derecha, debajo SAR. 
3,62 grs. AR. BMC-741; Cal-242; Craw-199/1a; FFC-171; Se-1. MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2040	 Denario. 117-116. a.C. CALIDIA. M. Calidus, Q. Caecilius y C. Fulvius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante estrella, 
detrás ROMA. Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo M.CALID. En exergo: Q.MET.CN.FL. 3,88 grs. AR. BMC-474; Cal-298; 
Craw-284/1; FFC-223; Se-1. MBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2041	 Denario. 90-89 a.C. CALPURNIA. L. Calpurnius Piso Frugi. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, detrás letra S, delante 
Letra C. Rev.: Jinete galopando a derecha, encima letra O, debajo L. PISO. FRV(GI). 3,84 grs. AR. Pátina. Cal-308q; FFC-276. MBC+.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2042	 Denario. 78 a.C. CASSIA. L. Cassius Q. F. Longinus. Anv.: Cabeza de Libero Baco a derecha, detrás tirso. Rev.: Cabeza 
diademada de Libera a izquierda, detrás L. CASSI Q. F. 3,66 grs. AR. BMC-3152; Cal-410; Craw-386/1; FFC-556; Se-6. MBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2043	 Denario. 104 a.C. COELIA o COILIA. C. Coelius Caldus. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda. Rev.: Victoria en biga a izquierda, 
debajo CALD, en exergo: letra :I. 3,76 grs. AR. Pátina. BMC-1463-92, Cal-442, Craw-318/1b, FFC-575, Se-3. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2044	 Denario. 76-75 a.C. CORNELIA. Cn. Cornelius Lentulus Marcellinus. 3,65 grs. AR. Pátina oscura. BMC-42; Cal-486; Craw-
393/1a; FFC-626; Se-54. MBC/MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2045	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, detrás letra y 
cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás número. En exergo: P. CREPVSI. 3,54 grs. AR. (Oxidaciones en anverso). BMC-
2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; FFC-658; Se-1. MBC/EBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2046	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, detrás B y 
cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás número. En exergo: P. CREPVSI. 3,82 grs. AR. Marcas de cambista. BMC-2673-
715; Cal-523; Craw-361/1c; FFC-658; Se-1. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2047	 Denario. 128 a.C. DOMITIA. Cn. Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre espiga y estrella. Rev.: 
Victoria en biga a derecha, debajo guerrero luchando con león entre ROMA y CN. DOM. 3,74 grs. AR. BMC-1025; Cal-543; 
Craw-261/1; FFC-680; Se-14. MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2048	 Denario. 123 a.C. FANNIA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre ROMA y X. Rev.: Victoria en cuadriga a derecha. En 
exergo: M. FAN. (AN nexadas). 3,85 grs. AR. BMC-468; Cal-576; Craw-275/1; FFC-705; Se-1. MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2049	 Denario. 109-108 a.C. FLAMINIA. Lucius Flaminius Cilo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante X, detrás ROMA. Rev.: 
Victoria con corona, en biga a derecha, debajo L. FLAM(INI). En exergo: CILO. 3,89 grs. AR. (Pequeña grieta en canto). BMC-
537; Cal-579; Craw-302/1; FFC-708; Se-1. MBC.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2050	 Denario. 85 a.C. JULIA. L. Julius Bursio. Anv.: Cabeza de Apolo Vejovis a derecha, detrás tridente. Rev.: Victoria en cuadriga 
a derecha, debajo letras PA. En exergo: L. IVLI. BVRSIO. 3,56 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-2549-96; Cal-636; Craw-352/1c; 
FFC-769; Se-5b. MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2051	 Denario. 84 a.C. LICINIA. C. Licinius L.f. Macer. Anv.: Cabeza diademada de Apolo Vejovis a izquierda. Rev.: Minerva en 
cuadriga a derecha. En exergo: (C )LICINIVS L.F /( MACER). 3,82 grs. AR. BMC-2467; Cal-889; Craw-354/1; FFC-803; Se-16. MBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2052	 Denario. 132 a.C. MAENIA. Publius Maenius Antiacus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en cuadriga 
a derecha, debajo P. MAE ANT. En exergo: ROMA. 3,86 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-988; Cal-916; Craw-249/1; 
FFC-831; Se-7. MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2053	 Denario. 135 a.C. MINUCIA. C. Minicius Augurinus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA y X. Rev.: Columna entre 
Lucius Minucius y M. Minucius Faesus, encima C. AVG. 3,88 grs. AR. BMC-952; Cal-1025; Craw-242/1; FFC-924; Se-3. MBC+.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2054	 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.f. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda. Rev.: Tres soldados combatiendo. 
En exergo Q. THERM. M.(F). (THE y MF nexadas). 3,81 grs. AR. BMC-653; Cal-1029; Craw-319/1; FFC-928; Se-19. MBC+.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2055	 Denario. 47 a.C. PLAUTIA. L. Plautius Plancus. Anv.: Máscara de la Medusa con serpientes a ambos lados de la cara, debajo 
L. PLAVTIVS. Rev.: La Aurora volando y dirigiendo a los cuatro caballos del carro del Sol, debajo (PLANCVS). 3,47 grs. AR. 
BMC-4004; Cal-1131; Craw-453/1a; FFC-1003; Se-15. MBC-.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2056	 Denario. 121 a.C. PLUTIA. C. Plutius. Anv.: Cabeza de Roma detrás X. Rev.: Dioscuros a caballo a derecha, debajo C. PLVT(I). 
En exergo: ROMA en tablilla. 3,93 grs. AR. BMC-454; Cal-1136; Craw-278/1; FFC-1009; Se-1. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2057	 Denario. 137 a.C. POMPEIA. Sex. Pompeius Fostulus. Anv.: Cabeza de Roma entre vaso y X. Rev.: Loba a derecha con 
Rómulo y Remo, detrás el pastor Faustulos. SEX. PO(M. FOSTLVS). En exergo: ROMA. 3,80 grs. AR. BMC-926; Cal-1148; 
Craw-235/1a; FFC-1018; Se-1. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2058	 Denario. 118 a.C. POMPONIA. L. Pomponius Cn.f. NARBO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre X y L. POMPONI. CN.F. 
Rev.: Guerrero en biga a derecha. En exergo: L. LIC.CN DOM (La D de DOM invertida). 3,69 grs. AR. (Oxidaciones). ESCASA. 
BMC-1193; Cal-1175; Craw-282/4v; FFC-1028; Se-7a. MBC/MBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2059	 Denario. 123 a.C. PORCIA. C. Porcius Cato. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha, 
debajo C. CATO. En exergo: ROMA. 3,80 grs. AR. (Leves oxidaciones). BMC-461; Cal-1196; Craw-274/1; FFC-1050; Se-1. MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2060	 Denario. 125 a.C. PORCIA. Marcius Porcius Laeca. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, delante X, detrás LAECA. Rev.: Libertad 
en cuadriga a derecha, coronada por Victoria. M. PORC. ROMA. 3,80 grs. AR. BMC-1023; Cal-1197; Craw-270/1; FFC-1051; 
Se-3. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2061	 Denario. 89 a.C. PORCIA. M. Porcius Cato. Anv.: ROMA. M. CATO. Cabeza de libertad a derecha. Rev.: Victoria alada con 
pátera y palma sentada a derecha, debajo la silla, ST. En exergo VICTRIX. 3,70 grs. AR. Leve pátina. Cal-1204; Craw-343/1c; 
FFC-1058. MBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2062	 Denario. 74 a.C. POSTUMIA. C. Postumius At. (o Ta.). Anv.: Cabeza de Diana a derecha, con arco y carcaj. Rev.: Perro a 
derecha, debajo lanza. En exergo C. POSTVMI / AT en monograma. 3,64 grs. AR. BMC-3238; Cal-1217; Craw-394/1a; FFC-
1073; Se-9. MBC.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2063	 Denario. 48 a.C. POSTUMIA. Postumius Albinus Bruti F. Anv.: Cabeza de piedad a derecha. Rev.: Dos manos juntas 
sosteniendo un caduceo alado, debajo ALBINVS BRVTI F. 3,66 grs. AR. Marcas de cambista. Pátina oscura. ESCASA. BMC-
3964; Cal-1219; FFC-1075; Se-10. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2064	 Denario. 87 a.C. RUBRIA. L. Rubrius Dossenus. Anv.: Cabeza de Júpiter a derecha, detrás (DOSSEN). Rev.: Carro triumfal a 
derecha. En exergo: L. RVBRI. 3,87 grs. AR. BMC-2448; Cal-1232; Craw-348/1; FFC-1091; Se-1. MBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2065	 Denario. 136 a.C. SERVILIA. C. Servilius M. f. Augur. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás corona, debajo (ROMA y 
estrella). Rev.: Dioscuros galopando en sentido opuesto. En exergo: C. SERVEILI. M.F. 3,49 grs. AR. Pátina irisada. BMC-540; 
Cal-1275; Craw-239/1; FFC-1116; Se-1. MBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2066	 Denario. 57 a.C. SERVILIA. C. Serveilius C.f. Anv.: Cabeza de Flora a derecha, entre lituo y FLORAL y PRIMVS. Rev.: Dos 
guerreros de pie afrontados. Uno con escudo con estrella en el centro, en el campo a derecha CF. En exergo: C. SERVEIL. 
3,64 grs. AR. Marcas de cambista. ESCASA. FFC-1123. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2067	 Denario. 49 a.C. SICINIA. Q. Sicinius y C. Coponius. Anv.: Cabeza de Apolo a derecha entre III VIR y Q. SICINIVS, debajo 
estrella. Rev.: Maza de Hercules cubierta por piel de león mirando a derecha. Entre flecha y arco C. COPONIVS-PR. SC. 3,72 
grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). BMC-24; Cal-1282; Craw-444/1a; FFC-1125; Se-1. MBC/MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2068	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra I.S.M.R. 
Rev.: Toro a derecha entre I y L. THOR(IVS). En exergo: BALBVS. 3,92 grs. AR. Acuñación Floja en algunas zonas. Pátina 
irisada. BMC-1615-41; Cal-1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2069	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza de Baco joven a derecha. Rev.: Pegaso a derecha. (Q). TITI dentro de tablilla. 
3,59 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-2225; Cal-1302; Craw-341/2; FFC-1143; Se-2. MBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2070	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, delante palma y A. PV, detrás SABIN. 
Rev.: Tarpeia arrodillada entre dos soldados. En exergo: L.(TITVRI). 3,6 grs. AR. (Oxidaciones). Pátina. ESCASA. BMC-2326; 
Cal-1313; Craw-344/2c; FFC-1158; Se-5. (MBC+).� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2071	 Denario. 89 a.C. TITURIA. L. Titurius L.f. Sabinus. Anv.: Cabeza del rey Tatius a derecha, delante palma y A. PV, detrás SABIN. 
Rev.: Tarpeia arrodillada entre dos soldados. En exergo: L.TITVRI. 3,75 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-2326; Cal-1313; 
Craw-344/2c; FFC-1158; Se-5. (MBC+).� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2072	 Denario. 90 a.C. VIBIA. C. Vibius C. f. Pansa. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, rizos en la nuca y pelo en moño, 
delante símbolo. Rev.: Minerva en cuadriga a derecha. En exergo: C. VIBIVS. C. F. 3,7 grs. AR. BMC-2307; Cal-1201; Craw-
342/5b; FFC-1201. MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2073	 Lote 4 monedas Quinario (2) y Denario (2). AR. Denario Licinia FFC-992, Plancia FFC-992, y Quinario Porcia Craw-343/2b y 
Vettia Craw-331/1. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2074	 Lote 5 monedas Denario. ANNIA (2), COSSUTIA, FLAMINIA, SEMPRONIA. AR. A EXAMINAR. FFC-134, 138, 655, 708, 1107. 
BC a MBC-.� 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO

2075	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: PONTIF. 
MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,82 grs. AE. C-16; RIC-30. MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2076	 Dupondio. 54-68 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD CAESAR AVG GER P M TR P IMP P P. Busto a izquierda. Rev.: VICTORIA 
AVGVSTI S.C. Victoria avanzando a izquierda, con láurea y palma. 14,11 grs. AE. Pátina marrón. RIC-408 var. busto a izquierda. MBC.�50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2077	 Sestercio. 54-55 d.C. NERÓN. Anv.: NERO CLAVD. CAESAR AVG. GER. P. M. TR. P. IMP. P. P. Cabeza laureada a izquierda. 
Rev.: ROMA S. C. Roma sentada a izquierda sobre coraza y escudos, con Victoria y parazonio con el pie sobre un casco. 
25,54 grs. AE. (Oxidaciones). C-262; RIC-206. MBC-.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2078	 Sestercio. 112-114 d.C. TRAJANO. Anv.: TRAJANO. IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. VI P. P. 
Busto laureado a derecha. Rev.: FELICITAS AVGVST. S. C. Felicidad estante a izquierda con cornucopia y cetro. 24,41 grs. AE. 
(Oxidaciones, golpes). C-143. (MBC-).� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2079	 Sestercio. 108-110 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V. P. P. Busto 
laureado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Fortuna en pie a izquierda con cornucopia y timón, detrás proa 
de nave. 27,62 grs. AE. (Algo limpiada). Pátina verde. C-477; RIC-500. MBC.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2080	 As. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: ANNONA S. C. Annona en 
pie a izquierda. 15,64 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). Pátina marrón. C-174 var. MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2081	 Lote 2 monedas As. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: SC, dentro 
de corona de laurel y FORTVNAE REDVCI S.C. 10,3 y 10,6 grs. AE. (Perforación reparada en C-793). C-793; RIC-761 y C-1394; 
RIC-831. MBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2082	 Sestercio. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FELICITAS AVG. S. 
C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y rama de olivo. 23,1 grs. AE. Pátina oscura. C-618; RIC-750. MBC-.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2083	 Sestercio. 119-121 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIANVS HADRIANVS AVG. P. M. TR. P. COS. III. Busto laureado a 
derecha. Rev.: MONETA AVGVSTI S. C. Moneda en pie a izquierda con balanza y cornucopia. 25,88 grs. AE. C-974; RIC-586. MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2084	 Sestercio. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P.P. Busto a derecha. Rev.: S. C. Diana a izquierda con 
arco y flecha. 28,89 grs. AE. Pátina verde. C-1362; RIC-777. MBC+/MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2085	 Sestercio. 143-144 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. COS. III. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
IMPERATOR II S. C. Buena Fe en pie a derecha sosteniendo dos espigas y cesto de frutas. 24,68 grs. AE. Pátina verde oscura. 
C-426; RIC-716. MBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________



217Subasta Online

2086	 Sestercio. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto drapeado a derecha. Rev.: AVGVSTA. Ceres en pie a 
izquierda, portando pequeñas antorchas en cada mano; S-C. 23,94 grs. AE. (Golpecito). Pátina. RIC-1120. MBC+/MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2087	 Denario. 198-202 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. AVG. IMP. XI PART. MAX. Busto laureado a derecha. Rev.: 
MONETA AVGG. Moneda sentada a izquierda con balanza y cornucopia. 3,42 grs. AR. C-342; RIC-510a; BMC-669. MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2088	 Denario. 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XII COS. 
III P. P. Genio en pie a izquierda con espigas y pátera ante un altar. 3,46 grs. AR. C-464; RIC-195; BMC-467. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2089	 Denario. 196-211 d.C. JULIA DOMNA. Anv.: IVLIA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: PIETAS PVBLICA. Piedad en 
pie, delante altar. 3 grs. AR. C-156; RIC-574; BMC-69. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2090	 Antoniano. 213-217 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. GERM. Busto radiado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. XVIIII 
COS. IIII P. P. Serapis en pie, cabeza a izquierda. 5,09 grs. AR. (Hojita en reverso). C-349; RIC-280. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2091	 Denario. 202-212 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: VENVS VICTRIX. Venus a 
izquierda, cupido delante. 3,42 grs. AR. C-25; RIC-369; BMC-429. MBC/MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2092	 Denario. 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha. Rev.: CASTOR. Castor junto a su 
caballo a izquierda. 3,16 grs. AR. C-12; RIC-6. MBC+/MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2093	 Denario. 198-209d.C. GETA. Anv.: P SEPTIMIVS GETA CAES. Busto desnudo a derecha. Rev.: MARTI VICTORI. Marte a 
derecha con lanza y trofeo. 3,59 grs. AR. C-76; RIC-103; BMC-742. MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2094	 Denario. 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha. Rev.: PRINC. IVVENT. Geta en pie a 
izquierda sosteniendo rama y lanza. 3,49 grs. AR. C-159a; RIC-15b; BMC-232. MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2095	 Sestercio. 217-218 d.C. DIADUMENIANO. Anv.: M. OPEL. ANTONINVS DIADVMENIANVS CAES. Busto drapeado 
y acorazado a derecha. Rev.: PRINC. IVVENTVTIS S.C. Diadumeniano de frente, con la cabeza a derecha, sosteniendo 
estandarte y cetro, detras dos estandartes. 25,72 grs. AE. (Leve grieta). RARA. C-7; RIC-211. MBC/MBC+.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2096	 Denario. 218-222 d.C. HELIOGÁBALO. Anv.: IMP. ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado de Heliogábalo a derecha. Rev.: 
LIBERTAS AVG. Libertad en pie a izquierda sosteniendo pileus y cornucopia, estrella en campo. 2,85 grs. AR. Brillo original. 
C-92; RIC-107; BMC-222. EBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2097	 Sestercio. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIA AVG. S. C. Providencia en pie a izquierda con cornucopia y modio a sus pies. 22,24 grs. AE. C-503; RIC-642. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2098	 Denario. 233-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
SALVS PVBLICA. Salud sentada a izquierda dando de comer a una serpiente. 2,75 grs. AR. Bonita pátina azulada. MUY 
BELLA. C-530; RIC-178. EBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2099	 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: FELICITAS PVBLICA 
S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y reposando en una columna. 22,39 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). Pátina. 
C-21; RIC-676. MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2100	 Sestercio. 235-236 d.C. MÁXIMO. Anv.: C.IVL. VERVS MAXIMVS CAES. Busto a derecha. Rev.: PIETAS AVG. S. C. Instrumentos 
sacerdotales. 20,52 grs. AE. (Pequeñas oxidaciones). C-5. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2101	 Sestercio. 243-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: FELICIT 
TEMPOR S. C. Felicidad de pie con caduceo largo y cornucopia. 21,1 grs. AE. C-73; RIC-328a. MBC/MBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2102	 Antoniniano. 243-244 d.C. GORDIANO III. Rev.: MARTEM PROPVGNA TOREM. Marte con lanza y escudo a derecha. 3,87 
grs. AR. RIC-147. MBC+.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2103	 Denario. 240-244 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: SALVS 
AVGVSTI. Salud en pie a derecha, dando de comer a una serpiente. 3,23 grs. AR. C-325; RIC-129a. MBC+.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2104	 Sestercio. 246 d.C. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. TR. P. III COS. P. P. 
Felicitas en pie a izquierda portando caduceo y cornucopia. 19,35 grs. AE. Pátina verde. C-149. MBC+/MBC.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2105	 Sestercio. 248 d.C. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: SALVS AVG. S. C. Salud 
estante a izquierda con cetro. 22,91 grs. AE. C-206. MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2106	 Antoniniano. 244-247 d.C. FILIPO I. Rev.: SECVRIT ORBIS. Seguridad sentada a izquierda. 3,58 grs. AR. C-215. EBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2107	 Antoniniano. 245 d.C. FILIPO I. Rev.: P.M. TR. P. II COS. P. P. Filipo sentado en silla curul a izquierda. 4,70 grs. AR. (Hojita). 
C-120; RIC-2. EBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2108	 Tetradracma. 244-249 d.C. FILIPO I. ANTIOQUIA. Anv.: Busto laureado a derecha, alrededor leyenda. Rev.: Águila en pie a 
derecha, alrededor leyenda, en exergo ANTIOXIA SC. 12,82 grs. AR. GIC-3956 var; Prieur-445. EBC-.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2109	 Antoniniano. 246-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Rev.: CONCORDIA AVGG. Concordia sentada a izquierda con doble 
cornucopia. 3,52 grs. AR. C-4. MBC+.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2110	 Sestercio. 244-247 d.C. FILIPO II. Anv.: M. IVL. PHILIPPVS CAES. Busto descubierto a derecha. Rev.: PRINCIPI IVVENT. S. C. 
Filipo II en pie a izquierda con lanza y globo. 16,92 grs. AE. C-49; RIC-256a (de Filipo I). MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2111	 Antoniniano. 244-246 d.C. FILIPO II. Rev.: PRINCIPI IVVENT. Filipo II en pie a izquierda con globo y lanza. 3,13 grs. AR. 
Restos de plateado. C-48. EBC-.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2112	 Sestercio. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PANNONIAE S. C. Dos Pannonias en pie con dos estandartes. 19,14 grs. AE. C-87. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2113	 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Anv.: IMP. C. M. Q. TRAIANVS DECIVS AVG. Busto radiado a derecha. Rev.: 
PANNONIAE. Dos Pannonias en pie con sendos estandartes. 5,22 grs. AE. C-86; RIC-21. EBC.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2114	 Antoniniano. 249-251 d.C. TRAJANO DECIO. Rev.: VICTORIA AVG. Victoria a izquierda. 4,30 grs. AR. C-113a. EBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2115	 Sestercio. 250-251 d.C. HERENNIO ETRUSCO. Anv.: Q. HER. ETR. MES. DECIVS NOB. C. Busto descubierto a derecha. Rev.: 
PR(INCIPI IVVENTVTIS) S. C. Herennio en atuendo militar en pie a izquierda, con vara y lanza. 16,13 grs. AE. C-28. MBC/MBC-.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2116	 Antoniniano. 251-254 d.C. TREBONIANO GALO. Rev.: LIBERTAS AVGG. Libertad en pie a izquierda reposando en una 
columna. 5,16 grs. AR. C-67. MBC+.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2117	 Antoniniano. 251-253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: PAX AVG. Paz en pie a izquierda. 3,82 grs. AR. C-70. MBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2118	 Antoniniano. 251-253 d.C. VOLUSIANO. Rev.: SALVS AVGG. Salud en pie a derecha, dando de comer a una serpiente. 2,83 
grs. AR. Restos de plateado. C-118. EBC-.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2119	 Antoniniano. 253-260 d.C. VALERIANO I. Rev.: FIDES MILITVM. Fidelidad en pie a izquierda, entre estandartes. 3,29 grs. AR. 
(Oxidaciones). C-65. MBC+.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2120	 Tetradracma. 253-260 d.C. VALERIANO I. ALEJANDRÍA. EGIPTO. Anv.: Busto a derecha. Rev.: Victoria en pie a izquierda con 
corona y palma. 10,43 grs. Ve. GIC-4510. MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2121	 Antoniniano. 253-268 d.C. GALIENO. Anv.: GALLIENVS AVG. Cabeza radiada a Derecha. Rev.: LIBERO P CONS AVG. Pantera 
a Izquierda; debajo B. 3,55 grs. AR. C-586; RIC-230. EBC+/EBC.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2122	 Antoniniano. 260-268 d.C. GALIENO. Rev.: VOTA ORBIS. Dos Victorias sosteniendo un escudo con inscripción SC en una 
palmera. 2,66 grs. AR. Restos de plateado. RIC-459. EBC-.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2123	 Antoniniano. 267-268 d.C. SALONINA. Anv.: COR. SALONINA AVG. Busto diademado a derecha. Rev.: IVNONI CONS AVG. 
Gamo en marcha a izquierda. 3,26 grs. AE. Pátina verde. C-70; RIC-16. EBC+.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2124	 Tetradracma. 266-267 d.C. SALONINA. ALEJANDRÍA. EGIPTO. Anv.: Busto. Rev.: Elpis con flor y túnica a izquierda, en el 
campo palma a izquierda. 8,54 grs. Ve. Dattari-5333; BMC-2253. MBC+.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2125	 Antoniniano. 254-255 d.C. VALERIANO II. Anv.: P. C. L. VALERIANVS NOB. CAES. Busto radiado a derecha. Rev.: PIETAS 
AVGG. Instrumentos sacerdotales. 3,51 grs. AR. C-50; RIC-20. EBC-.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2126	 Antoniniano. 263-265 d.C. PÓSTUMO. Rev.: FELICITAS AVG. Felicitas estante a izquierda portando caduceo y cornucopia. 
3,75 grs. AR. RIC-58. EBC-.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2127	 Antoniniano. 270-275 d.C. AURELIANO. Rev.: ORIENS AVG. Sol en pie a izquierda con globo, un cautivo a sus pies. 4,23 grs. 
Ve. Restos de plateado original. RIC-2637. EBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2128	 Antoniniano. 270-275 d.C. AURELIANO. Rev.: ORIENS AVG. Sol en pie a izquierda con globo entre dos cautivos. 3,99 grs. 
Ve. C-146. EBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2129	 Antoniniano. 271-272 d.C. AURELIANO y VABALATO. Anv.: VABALATHVS V. C. R. IM. D. R. Busto de Vabalato laureado a 
derecha. Rev.: IMP. C. AVRELIANVS AVG. Busto de Aureliano radiado a derecha. 3,54 grs. AE. Acuñación floja. C-1; RIC-381. EBC-.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2130	 Antoniniano. 275-276 d.C. TÁCITO. Rev.: FIDES MILITVM. Fe en pie a izquierda con dos estandartes. 4,56 grs. Ve. Pátina. 
C-45; RIC-26. MBC.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2131	 Follis 19 mm. 316-317 d.C. LICINIO II. HERACLEA. Rev.: PROVIDENTIAE CAESS. MHTr. Entrada de campamento. 3,13 grs. AE. 
Leves restos de plateado original. C-42. EBC+.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2132	 Doble Maiorina. 360-363 d.C. JULIANO II EL APÓSTATA. TESALÓNICA. Anv.: D. N. FL. CL. IVLIANVS P. F. AVG. Busto a 
derecha con coraza y diadema. Rev.: SECVRITAS REI PVB. Toro a derecha y águila, arriba dos estrellas. En exergo: TESA. 8,11 
grs. AE. Pátina oscura. C-38; RIC-225. MBC+.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

EMIRATO

2133	 Dirham. 270H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,64 grs. AR. (Ligera grita en la parte central). MUY ESCASA. Fro-270.3; V-310. 
(MBC+).� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CALIFATO

2134	 Dirham. (381H). HIXEM II. MADINAT FAS (Medina Fez). Anv.: Terminaciones florales de algunas letras. Rev.: citando ´ Amir 
debajo. 2,13 grs. AR. Floja en parte. Unidades de la fecha no visibles, atribución basada en ornamentos parecidos a otros 
ejemplares del 381H. ESCASA. V-607. MBC+. Ex colección Gaspariño.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2135	 Dirham. 384H. HIXEM II. MADINAT FAS (Medina Fez). Anv.: Terminaciones florales de algunas letras. Rev.: citando ´ Amir 
debajo. 2,88 grs. AR. ESCASA. V-609; Miles 304a. MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALMORÁVIDES

2136	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. 0,85 grs. AR. Debajo de la IA aparece el título al-Musta´in bi-llah, título desconocido 
para Alí ben Yusuf, que solo se recoge en otro Quirate con la misma distribución y en otro con distribución distinta 
(Numisma 237-14). Cruz gamada inscrita en un triángulo encima de IIA. (Anverso desplazado). MUY RARA. FBM-Cc17; 
Haz-No cat.; Numisma-237 pág. 296 nº 13; V-No cat. MBC.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2137	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. Anv.: Cruz gamada inscrita en un triángulo encima de la IA. 0,90 grs. Debajo 
de la IA aparece el título al usta´in bi-llah, título desconocido para Alí ben Yusuf, que solo se recoge en otro Quirate 
con la misma distribución y en otro con distribución distinta (Numisma 237-14). MUY RARA. FBM-Xx17; Haz-No cat.; 
Numisma-237 pág.296-13; V-No cat. MBC.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2138	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. Anv.: Cruz gamada inscrita en un triángulo encima de la IA. 0,91 grs. AR. Debajo 
de la IA aparece el título al-Musta´in bi-llah, título desconocido para Alí ben Yusuf, que solo se recoge en otro Quirate 
con la misma distribución y en otro con distribución distinta (Numisma 237-14). MUY RARA. FBM-Cc17; Haz-No cat.; 
Numisma-237 pág.296 nº13; V-No cat. MBC-/MBC.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2139	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. FAS (Fez). 0,80 grs. AR. Distribución del reverso similar a FBM-Cb22 pág. 61 con el mismo 
símbolo de tres triángulos intersectados y la misma conexión de las palabras ALI y BIN que aparecen ligadas en una sola 
palabra. Vives incluye en sus improntas (V1694) un quirate con la misma distribución del reverso aunque en esa pieza no 
aparece, o no se ve, el mismo símbolo encima. (Desplazada en anverso y reverso). Inédita. (Cf. otro ejemplar subastado 
por esta nuestra firma, subasta 1108, lote 1022). (MBC+).� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2140	 1/2 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. Anv.: Cruz gamada inscrita en un triángulo encima de la IA. 0,34 grs. AR. 
Aparentemente inédita. Es interesante notar que en la IA aparece el mismo símbolo, que se recoge en el Quirate de Alí Ben 
Yusuf con el título al-Musta´in Bi-llah. Más interesante aún es la procedencia de las dos piezas que se han hallado en el Norte 
de África, probablemente las dos son acuñaciones estrechamente ligadas a aquellos territorios. (Falta de metal en la parte 
inferior). (MBC).� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2141	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. 0,91 grs. AR. La distribución de la IIA de este Quirate no se refleja en los tres catálogos ya que se 
puede notar como debajo de la IIA aparece una letra, posiblemente una ´sin´ que entendemos como un símbolo o marca 
de ceca (¿Ceuta?), mientras que este Quirate no tiene esta letra debajo de la 3ª línea. ESCASA. FBC-Cb25; Haz-918; V-1695. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2142	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. Rev.: Alí / Amir al-muslimín / Ibn Yusuf, en tres líneas. 0,84 grs. AR. La distribución de la 
IIA de este Quirate no es exactamente la misma, ya que se puede notar, en los tres catálogos, como debajo de la IIA aparece 
una letra, posiblemente una SIN que entendemos como un símbolo o marca de ceca (¿Ceuta?), mientras que este Quirate 
no tiene esa letra debajo de la 3ª línea. ESCASA. FBM-Cb25; Haz-918; V-1695. MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2143	 1/2 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. Anv.: Alí / Amir al-muslimín / Ibn Yusuf. Rev.: Anepígrafo. 0,44 grs. AR. Inédita. FBM-No cat.; 
Haz-No cat.; V-No cat. MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2144	 1/2 Quirate. Alì BEN YUSUF Y EL EMIR SIR. Anv.: ´Allah hasbi´ (Dios me basta )en dos lineas en area central. 0,49 grs. AR. 
RARA. V- No Cat; Haz - no Cat; sim. FBM-Cf12 (quirate). MBC.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2145	 Quirate. Alì BEN YUSUF Y EL EMIR SIR. Anv.: Alí con el titulo ´Nasr Allah´ en la primera linea. 0,93 grs. AR. ESCASA. V-1773; 
Haz-980; FBM-Ce4. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2146	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF y EL EMIR SIR. 0,86 grs. AR. V-1775. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALMOHADES

2147	 1/2 Dirham. ABD AL-MUMIN BEN Alì. FAS (Fez). 0,73 grs. AR. ESCASA. V- No cat; Haz -1065. MBC. Ex colección Gaspariño.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MUNDO ISLÁMICO

ABASIDAS

2148	 Lote 4 monedas Hemidracma. ANÓNIMAS TIPO AFZUT. AR. Ceca Tabaristan. Diferentes fechas. A EXAMINAR. EBC- a EBC.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IDRÍSIDAS

2149	 Lote 5 monedas Felús. IDRIS II. AE. ESCASAS. A-422, 432. MBC- a MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SHARIFS DE MARRUECOS

2150	 Lote 2 monedas Dirham redondo. ABU MUHAMMAD ABDALLAH AL-GHALIB. AR. ESCASAS. A-557; Brethes-1439. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OMEYAS - CALIFATO DE DAMASCO

2151	 Dirham. 95H. AL-WALID I. WASIT. 2,97 grs. AR. A-128; Klat-690A. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA - REINO DE ARAGÓN

2152	 Diner. RAMON BERENGUER III. BARCELONA. Anv.: BARCINO en leyenda exterior que empieza debajo. Lirio entre puntos. 
Rev.: Cruz patada con anillos en espacios. 0,96 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-31. MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2153	 Diner melgorés. ANÓNIMAS DEL SIGLO XII a XIV. SENYORIU DE MONTPELLER. Anv.: NARBONA. I entre mitras y punto a 
derecha. Rev.: RAIMVNO. Cuatro anillos en campo. 0.91 grs. Ve. Pátina. Cru.VS-163. MBC+.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2154	 Lote 2 monedas Òbol y Diner Melgorés. ANÓNIMAS DEL SIGLO XII a XIV. SENYORIU DE MONTPELLER. Anv.: NARBONA. 
I entre mitras y punto a derecha. Rev.: RAIMVNO. Cuatro anillos en campo. Ve. Pátina verde. Cru.VS-163/4. MBC-.� 18,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2155	 Diner Morlà. A nombre de CENTUL. VESCOMTAT DE BEARN. 0,73 grs. Ve. Cru.VS-166. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2156	 Diner. ALFONS I. BARCELONA. Anv.: Cruz sobre palo entre anillos. Rev.: CI-VI-RE-X. Cruz cortando leyenda. 0,91 grs. Ve. 
Cru.VS-296. MBC.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2157	 Lote 2 monedas Diner. BARCELONA. Ve. Cru.Vs-296. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2158	 Lote 3 monedas Diner de Tern. JAUME I. BARCELONA. A EXAMINAR. Cru.VS-308, 308.1, 310. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2159	 Lote 4 monedas Diner. JAUME I. VALENCIA. Ve. Busto a derecha. A EXAMINAR. Cru.VS-316. MBC- a MBC.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2160	 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ALFOSVS:DEI:GRACIA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TAS:-BACK-
NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,2 grs. AR. (Algo recortado, manchitas en anverso). Cru.VS-331. MBC-/MBC.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2161	 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda, vestido 3 áreas con flores de 
5 pétalos. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 2º y 3er espacios. 2,61 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Cru.VS-339.1. 
MBC-/MBC.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2162	 Alfonsí Menut. JAUME II. BONAIRE. CERDENYA. Anv.: IACOBVS ARAGON. Armas catalanas en forma de lágrima. Rev.: ET 
SARDINIE REX. Cruz interior patada con rosas en espacios. 0,52 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-363. MBC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2163	 Croat. ALFONS III. BARCELONA. Anv.: ALFONSVS DEI GRACIA REX. Efigie a izquierda con flores de seis pétalos. Rev.: CIVI-
TASB-ARCh-NONA. Anillos en 1º y 4º espacios. 2,94 grs. AR. (Limpiada). Cru.VS-366. MBC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2164	 Florí. PERE III. PERPINYÀ. Anv.: S.IOHA-NNES.B. Marca: yelmo. Rev.: ARAG-O.REX.P. 3,43 grs. AU. Cru.VS-386. MBC+/MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2165	 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Cruz entre flores de 6 pétalos en el vestido. Rev.: CIVI-TAS 
B-ARCh´ -NONA. CIVI en tres puntos. 3,04 grs. AR. Pátina oscura irregular. Cru.VS-402.1. MBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2166	 Dinero. PERE III. ARAGÓN. Anv.: ARA-GON. Busto a izquierda. Rev.: PETRUS DI GRA REX. Cruz patriarcal. 0,94 grs. Ve. 
ESCASA ASÍ. Cru.VS-463. EBC-.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2167	 Croat. MARTÍ I. BARCELONA. Anv.: MARTINUS:DEI:GRA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIUI-TASB-ARCK-NONA. 
Anillos en 2º y 3er espacios. 2,39 grs. AR. ESCASA. Cru.VS-511. MBC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2168	 Dobler. SANÇ DE MALLORCA. Anv.: + REX MAIORICAR. Busto de frente entre estrellas. Rev.: + SACIVS DEI GRA. Cruz 
latina. 1,71 grs. Ve. CruVS-547. MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2169	 Croat. ALFONS IV. PERPIGNAN. Anv.: ALFONS9:DI:GRA:REX:ARAGO. Efigie coronada a izquierda. Rev.: COMS-BARK-
NONA-ROCIL. Anillos en 2º y 3er espacios. 2,96 grs. AR. Cru.VS-825. MBC-.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2170	 Diner. ALFONS IV. MENORCA. Rev.: +MINORICHARUM. 0,84 grs. ESCASA. CruVS-858. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2171	 Diner. ALFONS IV. MENORCA. Anv.: ALFONSUS.REX. Efigie coronada a izquierda. Rev.: MINORICHARVM. Armas catalanas 
en rombo en orla lobulada. 1,28 grs. Ve. Cru.VS-858. MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2172	 Ral. ALFONS IV. VALENCIA. Anv.: Busto de frente. ùALFONSUS:DI:GRA:REXgARAGO. Rev.: Armas de València. 
ùVALENCIE:MAIORICARUM:SAR. x en los ángulos de los lóbulos. 3,25 grs. Pátina. Bellísima. MUY RARA ASÍ. Cru.CG-
2907d; Cru.VS-864.2. EBC/EBC+.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2173	 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINADVS D.G.REX. Efigie juvenil a izquierda. Rev.: CIUI-TASB-ARCh-NONA. 
Anillos en 2º y 3er espacios. 3,07 grs. AR. Cru.VS-1139. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2174	 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERNANDVS:D:G:REX. Efigie a izquierda. Rev.: CIVI-TASB-Ach´ -NONA. Anillos en 
CIVI. 2,97 grs. AR. Cru.VS-1140. MBC-/MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2175	 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: (FERDINANDUS; D:G:REX). Efigie adulta. Rev.: (CIUI-TASB-ARCN-NONA). 2,03 grs. 
AR. (Recortada y rayas). Cru.VS-1141. MBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2176	 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINANDUS; D:G:REX. Efigie adulta. Rev.: CIUI-TASB-ARCN-NONA. Anillos en 1er 
y 4º espacios. 2,79 grs. AR. (Oxidaciones). CruVS-1141.1. MBC-.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2177	 1/2 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINANDUS.D.G.RX. Busto joven. Rev.: CIUI-TASB-ARCN-NONA. Anillos en 2º 
y 3er espacios. 1,31 grs. AR. Pátina. AC-40; Cru.VS-1143. MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2178	 1/4 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: Busto coronado a izquierda, detrás B. Rev.: BAR-CK-NO-NA. BAR en anillo. 0,73 
grs. AR. (Oxidaciones). Cru.VS-1144. MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2179	 1/4 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: Busto coronado a izquierda, detrás B. Rev.: BAR-CK-NO-NA. BAR en anillo. 0,72 
grs. (Golpe de cizalla en cospel). Cru.VS-1144. MBC-.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2180	 1/4 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: Busto coronado a izquierda, detrás B. Rev.: BAR-CK-NO-NA. BAR en tres puntos. 
0,57 grs. AR. (Oxidaciones). Cru.VS-1144.1. MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2181	 1/4 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: Efigie coronada a izquierda, detrás B. Rev.: BAR-CK-NO-NA. Anillos en 1er y 4º 
espacios. 0,52 grs. AR. Cru.VS-1144.1. MBC-/MBC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2182	 1/4 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: Busto coronado a izquierda, detrás B. Rev.: BAR-CK-NO-NA. BAR en 3 puntos. 
0,73 grs. AR. Cru.VS-1146.1. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2183	 Ral. FERRAN II. MALLORCA. 2,2 grs. AR. Leyenda gótica. Cru.Vs-1177. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2184	 Ral. FERRAN II. MALLORCA. 2,11 grs. AR. Leyenda gótica. Cru.Vs-1177. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2185	 Ral. FERRAN II. MALLORCA. 2,28 grs. AR. Busto con corona de 5 flores a izquierda. Cru.VS-1184. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2186	 Lote 5 monedas Diner de tern (2) y Diner (3). JAUME I (2), JAUME II (2) y FERRAN II. BARCELONA. Ve. A EXAMINAR. MBC- a 
MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFES

2187	 Lote 14 Ploms. PALMA. SANTA EULALIA. A EXAMINAR. Cru-2429. BC a MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2188	 Lote 3 monedas Senyal y Pugesa (2). LLEIDA (2) y TARRAGONA. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LAS CRUZADAS

2189	 Lote 3 monedas Dinero. BOHEMUNDO III o IV. PRINCIPADO DE ANTIOQUÍA. Anv.: Busto armado con creciente y estrella. 
Rev.: Cruz con creciente. Ve. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

2190	 2 Reales. GRANADA. Anv.: G-Escudo-II. Rev.: R en campo. 6,48 grs. (Leves oxidaciones). AC-498. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2191	 Lote 2 monedas 1 Real. SEVILLA. Anv.: P tumbada-Escudo-S. Rev.: 6 flechas. 3,30 y 3,36 grs. Oxidaciones, una con cospel 
pequeño. AC-440. MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2192	 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-II. 6,79 grs. AC-514. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2193	 2 Reales. SEVILLA. Anv.: S- Escudo-II. Rev.: Estrella en campo. 5,51 grs. AC-516. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2194	 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-o/IIII. Rev.: P tumbada en campo. 13,63 grs. (Acuñación parcialmente floja). AC-564. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2195	 Lote 2 monedas 1/2 Real. SEVILLA y TOLEDO. 1,45 y 1,41 grs. AC-255 y 288. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2196	 Real. TOLEDO. Anv.: T-Escudo-T en cuatro puntos. 3,22 grs. (Pequeña falta de cospel, limpiada). AC-464. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2197	 2 Reales. TOLEDO. Anv.: T-Escudo-II. Rev.: M. 6,6 grs. AC-528. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE II

2198	 2 Maravedís. 1598. SEGOVIA. 3,03 grs. Sin indicación de ceca ni valor. (Limpiada). AC-87. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2199	 1/2 Croat. 1596. BARCELONA. 1,6 grs. Anillos en 2º y 3er espacios. ESCASA. AC-113. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2200	 Croat. BARCELONA. 1,93 grs. Fecha no visible. (Recortada). AC-Tipo 74. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2201	 2 Reales. MÉXICO. Anv.: M/F-Escudo-II. 6,72 grs. ESCASA. AC-359. BC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2202	 2 Reales. SEVILLA. P tumbada. 6,64 grs. AC-400. (MBC+).� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2203	 2 Reales. (159_). SEVILLA. 6,55 grs. (Oxidaciones). AC-Tipo 137. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2204	 2 Reales. 1589/8. SEVILLA. Anv.: S/II/P tumbada-escudo-1589 vertical. 6,78 grs. AC-408. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2205	 2 Reales. 1590. SEVILLA. H. 6,88 grs. AC-413. MBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2206	 2 Reales. 1591. SEVILLA. (H). 6,74 grs. AC-415. MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2207	 2 Reales. 1596. SEVILLA. 6,84 grs. Fecha completa. AC-422. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2208	 2 Reales. TOLEDO. Anv.: T-Escudo-M/II. 6,7 grs. Pátina. AC-429. MBC+/MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2209	 4 Reales. S/F. MÉXICO. O. Anv.: o/IIII-Escudo-o/M/O. 13,42 grs. (Descolgada). AC-506. MBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2210	 1 Tari. 1622. NÁPOLES. MC/C. 5,91 grs. AR. Vti-319. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE III

2211	 1/2 Croat. (16)11. BARCELONA. 1,53 grs. Anillos en 2º y 3er espacios. La cruz del reverso corta la leyenda. AC-370. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2212	 1/2 Croat. 1611. BARCELONA. 1,24 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. La cruz del reverso no corta la leyenda. (Leves oxidaciones). 
AC-374. MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2213	 1/2 Croat. 1612. BARCELONA. 1,73 grs. Pátina. AC-375. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2214	 1/2 Croat. 1613/2. BARCELONA. 1,65 grs. AC-377. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2215	 1/2 Croat. 1613. BARCELONA. 1,81 grs. (Pequeñas rayitas). AC-378. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2216	 1/2 Croat. 1618. BARCELONA. 1,37 grs. AC-383. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2217	 1/2 Croat. 1618. BARCELONA. 1,42 grs. (Final de riel). Pátina. AC-383. MBC-/MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2218	 1/2 Croat. 1618. BARCELONA. 1,59 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-383. BC+/MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2219	 8 Reales. 1614. SEGOVIA. 16,24 grs. (Oxidaciones marinas limpiadas). ESCASA. AC-946. BC+/MBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2220	 Lote 2 monedas 2 y 4 Tari. 1610 y 1619. MESSINA. 5,13 grs. AR. Vti-94, 142. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2221	 15 Grana. 1619. NÁPOLES. 3,67 grs. Pátina. MIR-208/2; Vti-228. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ALBERTO E ISABEL

2222	 Patagón. S/F. AMBERES. BRABANTE. 27,94 grs. AR. Vanhoudt-619.AN; Vti-346. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2223	 Patagón. 1616. AMBERES. BRABANTE. 27,95 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). Vanhoudt-619.AN; Vti-348. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE IV

2224	 16 Maravedís. 1661. TRUJILLO. F. 4,81 grs. (Defecto de acuñación en reverso). ESCASA. AC-501. MBC.� 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2225	 1/2 Croat. 1626. BARCELONA. 1,45 grs. Busto de Felipe III. La cruz del reverso corta la leyenda. ESCASA. AC-534. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2226	 1/2 Croat. 1633. BARCELONA. 1,42 grs. Busto de Felipe III. La cruz del reverso no corta la leyenda. ESCASA. AC-539. MBC-/MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2227	 17 Maravedís. (1643). MADRID. 1,40 grs. MUY ESCASA. AC-555. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2228	 1/2 Real. 1627. SEGOVIA. P. 1,62 grs. Acueducto de 2 arcos. AC-620. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2229	 Croat. 1636. BARCELONA. 3,07 grs. AR. Anillos en 1er y 4º espacios. Pátina oscura. ESCASA. AC-661. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2230	 Croat. 1637. BARCELONA. 2,93 grs. (Limpiada). AC-662. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2231	 Croat. 1638. BARCELONA. 3,21 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-664. MBC-/MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2232	 Croat. 1653. BARCELONA. 2,73 grs. Anillos en 1er y 4º espacios. (Perforación). Pátina. AC-667. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2233	 1 Real. 1627. 3,22 grs. Ceca y ensayador no visibles. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2234	 2 Reales. 1627. SEGOVIA. P. 7 grs. AC-956. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2235	 2 Reales. 1652/22. SEGOVIA. BR nexadas. 6,5 grs. Cospel algo segmentado, Manchitas. AC-960. MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2236	 2 Reales. 1652/36. SEGOVIA. BR nexadas. 7,08 grs. (Cuño empastado, ultima cifra de la fecha poco visible). Pátina. AC-963. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2237	 2 Reales. 1652. SEGOVIA. BR nexadas. 6,37 grs. (Oxidaciones). AC-964. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2238	 2 Reales. 1659. SEGOVIA. BR nexadas. 6,48 grs. (Defecto de acuñación en reverso). Pátina. AC-968. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS II

2239	 Croat. 1675. BARCELONA. 2,47 grs. Leyenda CARLO. AC-199. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2240	 Croat. 1675. BARCELONA. 2,79 grs. Leyenda CARLO. D invertida. AC-200. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2241	 Croat. 1674. BARCELONA. 2,54 grs. Leyenda: CAROL. Pátina. AC-201. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2242	 Croat. 1674. BARCELONA. 2,73 grs. Leyenda CAROL. D invertida. AC-202. MBC/MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2243	 Croat. 1674. BARCELONA. 2,59 grs. Leyenda CAROL. Anillos en 1er y 4º espacios. AC-203. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2244	 Croat. 1675. BARCELONA. 1,66 grs. Leyenda CAROL. (Recortada). AC-205. BC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2245	 Croat. 1677. BARCELONA. 2,27 grs. (Grieta en canto). AC-208. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2246	 Croat. 1677. BARCELONA. 2,25 grs. AC-208. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2247	 Croat. 1682. BARCELONA. 2,4 grs. Pátina. AC-209. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2248	 Croat. 1687. BARCELONA. 2,34 grs. AC-210. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________



225Subasta Online

2249	 Croat. 1693. BARCELONA. 2,57 grs. AC-211. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2250	 Croat. 1698. BARCELONA. 2,33 grs. Pátina. AC-212. MBC/MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2251	 2 Reales. 1773. POTOSÍ. (E). 5,52 grs. (Concreciones). AC-395. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2252	 2 Reales. 1679. POTOSÍ. C. 6,43 grs. AC-404. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2253	 2 Reales. 1683. POTOSÍ. V. 5,36 grs. (Oxidaciones). AC-412. MBC/MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2254	 2 Reales. 1690. POTOSÍ. (VR). 5,27 grs. AC-423. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2255	 2 Reales. 1692. POTOSÍ. VR. 5,48 grs. AC-425. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2256	 2 Reales. 1682. SEGOVIA. 6,36 grs. (Leves oxidaciones). AC-442. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2257	 2 Reales. 1683. SEGOVIA. BR nexadas. 5,75 grs. (Concreciones y oxidaciones limpiadas). ESCASA. AC-443. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2258	 2 Reales. 1684. SEGOVIA. BR nexadas. 6 grs. Pátina. ESCASA. AC-444. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2259	 2 Reales. 1685. SEGOVIA. BR nexadas. 6,9 grs. ESCASA. AC-447. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2260	 2 Reales. 1687. SEGOVIA. BR nexadas. 4,49 grs. Tipo María. RARA. AC-449. BC+.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2261	 2 Escudos. NUEVO REINO. Anv.: CARO(LVS). 6,6 grs. AU (900). FALSA de ÉPOCA. Fecha no visible. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2262	 1 Ducado (100 Grana). 1689. NÁPOLES. A.G./A. 25,04 grs. AR. (Pequeñas rayitas). Vti-192. MBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS III, PRETENDIENTE

2263	 Croat. 1705/6. BARCELONA. 1,88 grs. AC-18. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2264	 Croat. 1706. BARCELONA. 2,55 grs. Roel en 1er y 4º espacios. Pátina. AC-20. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2265	 2 Reales. 1707. BARCELONA. 4,68 grs. AC-27. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2266	 2 Reales. 1708/7. BARCELONA. 5,17 grs. AC-28. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2267	 2 Reales. 1708. BARCELONA. 4,91 grs. AC-29. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2268	 2 Reales. 1709. BARCELONA. 5,18 grs. Pátina. AC-30. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2269	 2 Reales. 1710. BARCELONA. 5,41 grs. Pátina. AC-31. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2270	 2 Reales. 1711. BARCELONA. 4,51 grs. AC-32. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2271	 2 Reales. 1712. BARCELONA. 5,36 grs. Pátina. AC-33. (MBC).� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2272	 2 Reales. 1713/2. BARCELONA. 4,91 grs. Pátina. AC-34. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2273	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1708 y 1710. BARCELONA. AC-29, 31. MBC.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FELIPE V

2274	 1 Real. 1739. GUATEMALA. (J). 3,16 grs. AC-360. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2275	 2 Reales. 1718. CUENCA. J.J. 5,29 grs. (Concreciones). AC-670. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2276	 2 Reales. 1721. CUENCA. J.J. 5,17 grs. AC-671. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2277	 2 Reales. 1733. GUATEMALA. J. 6,32 grs. Columnario. AC-676. MBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2278	 2 Reales. 1736. GUATEMALA. J. 6,29 grs. Columnario. AC-680. BC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2279	 2 Reales. 1737. GUATEMALA. J. 6,58 grs. Columnario. AC-681. BC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2280	 2 Reales. (1)738. GUATEMALA. J. 5,41 grs. Columnario. AC-682. BC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2281	 2 Reales. 1739. GUATEMALA. (J). 6,51 grs. Columnario. AC-683. BC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2282	 2 Reales. (1)741. GUATEMALA. (J). 6,26 grs. Columnario. (Perforación). AC-685. BC/BC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2283	 2 Reales. 1743. GUATEMALA. (J.). 6,63 grs. Columnario. (Perforación). AC-687. BC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2284	 2 Reales. 1722. LIMA. (M.). 5,46 grs. AC-735. MBC-/BC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2285	 2 Reales. 172_. LIMA. M. 4,11 grs. AC-Tipo 100. MBC-/MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2286	 2 Reales. 1717. MADRID. J. 6,54 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-770. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2287	 2 Reales. 1722. MADRID. A. 5,31 grs. AC-775. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2288	 2 Reales. 1723. MADRID. A. 4,62 grs. Pátina. AC-777. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2289	 2 Reales. 1724. MADRID. A. 5,81 grs. (Defecto de acuñación en anverso). AC-778. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2290	 2 Reales. 1725/4. MADRID. A. 4,57 grs. Acuñación parcialmente floja. AC-779. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2291	 2 Reales. 1730. MADRID. J.J. 6,01 grs. AC-782. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2292	 2 Reales. 1737. MADRID. J.F. 5,75 grs. AC-784. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2293	 2 Reales. 1740. MADRID. J.F. 5,62 grs. AC-785. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2294	 2 Reales. 1731/0. MÉXICO. F. 5,69 grs. Columnario. AC-798. BC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2295	 2 Reales. 1734. MÉXICO. M.F. 6,9 grs. Columnario. Resello en reverso. (Limpiada). AC-808. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2296	 2 Reales. 1740/30. MÉXICO. M.F. 6,19 grs. Columnario. (Oxidaciones). AC-822. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2297	 2 Reales. 1741/31. MÉXICO. M.F. 6,37 grs. Columnario. AC-825 var sobrefecha. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2298	 2 Reales. 1744. MÉXICO. M. 6,64 grs. Columnario. Pátina. AC-831. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2299	 2 Reales. 1746. MÉXICO. M. 6,54 grs. Columnario. (Limpiada). AC-836. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2300	 2 Reales. 1701. POTOSÍ. Y. 7,35 grs. Dos fechas visibles. AC-875. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2301	 2 Reales. 1733. POTOSÍ. YA. 6,23 grs. AC-909. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2302	 2 Reales. 1739. POTOSÍ. (M.). 5,82 grs. AC-921. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2303	 2 Reales. 1740. POTOSÍ. (M.). 7,03 grs. AC-922. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2304	 2 Reales. 1741. POTOSI. P. 6,05 grs. AC-925. MBC-/MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2305	 2 Reales. 1708. SEGOVIA. Y. 4,82 grs. Palma izquierda sobre derecha. AC-941. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2306	 2 Reales. 1708. SEGOVIA. Y. 4,68 grs. La corona divide la fecha. AC-942. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2307	 2 Reales. 1717. SEGOVIA. J. 6,14 grs. Acueducto de 2 arcos y 1 piso. (Limpiada). Pátina. AC-944. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2308	 2 Reales. 1718. SEGOVIA. J. 5,63 grs. Acueducto de 2 arcos y 1 piso. AC-945. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2309	 2 Reales. 1718. SEGOVIA. J. 5,89 grs. Acueducto de 2 arcos y 2 pisos. Leyenda: PHILIPPUS. (Oxidaciones). Pátina oscura 
irregular. AC-948. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2310	 2 Reales. 1719. SEGOVIA. F. 5,54 grs. Ligera pátina. AC-950. EBC-/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2311	 2 Reales. 1721. SEGOVIA. F. 5,13 grs. AC-954. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2312	 2 Reales. 1723/2. SEGOVIA. F. 4,52 grs. (Leve grieta en canto). AC-956 var sobrefecha. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2313	 2 Reales. 1722. SEGOVIA. F. 5,71 grs. (Leves oxidaciones). AC-956. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2314	 2 Reales. 1723. SEGOVIA. F. 5,7 grs. Probablemente descolgada. AC-958. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2315	 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 5,26 grs. AC-959. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2316	 2 Reales. 1721. SEVILLA. J. 5,46 grs. Pátina oscura. AC-979. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2317	 2 Reales. 1722. SEVILLA. J. 5,66 grs. AC-980. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2318	 2 Reales. 1723. SEVILLA. J. 5,71 grs. AC-981. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2319	 2 Reales. 1725. SEVILLA. J. 4,48 grs. (Sobrante de metal). AC-983. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2320	 2 Reales. 1729. SEVILLA. 5,66 grs. Sin indicación de valor ni ensayador. AC-985. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2321	 2 Reales. 1730. SEVILLA. 5,78 grs. Sin indicación de valor ni ensayador. AC-986. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2322	 2 Reales. 1731. SEVILLA. P.A. 5,79 grs. AC-987. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2323	 2 Reales. 1732. SEVILLA. P.A. 5,71 grs. AC-988. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2324	 2 Reales. 1733. SEVILLA. P.A. 5,83 grs. Pátina. AC-989. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2325	 2 Reales. 1734. SEVILLA. P.A. 5,86 grs. Pátina irisada. AC-990. MBC+/MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2326	 2 Reales. 1736. SEVILLA. A.P. 5,69 grs. AC-995. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2327	 2 Reales. 1736. SEVILLA. A.P. 5,83 grs. (Manchitas en anverso). AC-995. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2328	 2 Reales. 1737. SEVILLA. P.J. 5,42 grs. (Limpiada). AC-998. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2329	 2 Reales. 1708. VALENCIA. F. 5,42 grs. ESCASA. AC-1001. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2330	 4 Reales. 1734. MADRID. J.F. 13,13 grs. AC-1064. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2331	 4 Reales. 1733. MÉXICO. 12,46 grs. Tipo cortada. (Oxidaciones limpiadas y algo recortada). RARA. AC-1100. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2332	 4 Reales. (1)718. SEVILLA. M. 10,02 grs. Final leyenda: DEI G. ESCASA. AC-1222. BC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2333	 8 Reales. 1730. MÉXICO. G. 26,96 grs. (Oxidaciones). AC-1421. BC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2334	 8 Reales. 1735. MÉXICO. M.F. 23,33 grs. (Oxidaciones marinas). AC-1443. MBC-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2335	 Medalla  Toma de Portobelo por la armada inglesa al mando del Almirante  Vernon. 22 Noviembre 1739. ALMIRAL 
VERNON. GRAN BRETAÑA. Anv.: THE BRITISH GLORY REVIV D BY ADMIRAL VERNON. Almirante Vernon con bastón de 
mano y espada a izquierda, detrás cañón y barco. Rev.: WE TOOK PORTO BELLO WITH SIX SHIPS ONLY. Seis navíos en la 
entrada del puerto. Br. Ø 40 mm. (Oxidaciones). MBC-.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LUIS I

2336	 Treseta. (1724). MALLORCA. 3,9 grs. ESCASA. AC-2. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2337	 2 Reales. 1724. MADRID. A. 4,99 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-20. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2338	 2 Reales. (17)26. POTOSÍ. Y. 5,84 grs. ESCASA. AC-26. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2339	 2 Reales. 1724. SEGOVIA. F. 5,78 grs. ESCASA. AC-28. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2340	 2 Reales. 1724. SEVILLA. J. 5,6 grs. (Algo limpiada). AC-29. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VI

2341	 1 Real. 1749. GUATEMALA. J. 3,29 grs. Columnario. ESCASA. AC-128. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2342	 1 Real. 1750. POTOSI. (E). 2,56 grs. AC-216. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2343	 2 Reales. 1747. GUATEMALA. J. 6,54 grs. Columnario. (Perforación). Pátina. AC-244. MBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2344	 2 Reales. 1750. GUATEMALA. J. 6,47 grs. Columnario. AC-247. MBC-/BC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2345	 2 Reales. 1751. GUATEMALA. J. 6,36 grs. Columnario. AC-248. BC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2346	 2 Reales. (17)52. GUATEMALA. J. 6,31 grs. Columnario. AC-249. BC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2347	 2 Reales. 1753. GUATEMALA. J. 6,59 grs. Columnario. AC-250. MBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2348	 2 Reales. 1759. LIMA. J.M. 6,61 grs. Columnario. AC-277. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2349	 2 Reales. 1754. MADRID. J.B. 5,89 grs. AC-280. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2350	 2 Reales. 1758. MADRID. J.B. 5,68 grs. AC-282. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2351	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1758 y 1759. MADRID. J.B. AC-282/3. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2352	 2 Reales. 1759. MADRID. J. 5,84 grs. Pátina. AC-284. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2353	 2 Reales. 1759. MADRID. J. 5,58 grs. AC-284. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2354	 2 Reales. 1747. MÉXICO. M. 6,65 grs. Columnario. AC-285. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2355	 2 Reales. 1748. MÉXICO. M. 5,96 grs. Columnario. (Oxidaciones). AC-287. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2356	 2 Reales. 1751/41. MÉXICO. M. 6,62 grs. Columnario. Pátina. AC-290. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2357	 2 Reales. 1751. MÉXICO. M. 6,2 grs. Columnario. AC-291. BC+.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2358	 2 Reales. 1752. MÉXICO. M. 6,71 grs. Columnario. Pátina. AC-292. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2359	 2 Reales. 1753. MÉXICO. M. 6,41 grs. Columnario. AC-294. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2360	 2 Reales. 1755. MÉXICO. M. 6,22 grs. Columnario. AC-297. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2361	 Lote 3 monedas 1, 2 Reales (2). 1748 (2), 1756. MÉXICO. M. Columnarios. 2 Reales 1748 perforación. A EXAMINAR. AC-186, 
287, 299. BC+ a MBC-.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2362	 2 Reales. 1757. MÉXICO. M. 6,58 grs. Columnario. (Oxidaciones limpiadas). AC-301. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2363	 2 Reales. 1757. MÉXICO. M. 6,59 grs. Columnario. Coronas real e imperial sobre las columnas. (Oxidaciones limpiadas, 
golpecitos). ESCASA. AC-302. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2364	 2 Reales. 1759. MÉXICO. M. 6,64 grs. Columnario. AC-306. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2365	 2 Reales. 1760. MÉXICO. M. 6,51 grs. Columnario. AC-307. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2366	 2 Reales. 1749. POTOSÍ. Q. 6,65 grs. AC-316. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2367	 2 Reales. 1751. POTOSÍ. 6,46 grs. Ensayador no visible. AC-Tipo 45. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2368	 2 Reales. 1752. POTOSÍ. Q. 6,44 grs. AC-324. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2369	 2 Reales. 1757. POTOSÍ. Q. 6,33 grs. AC-336. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2370	 2 Reales. 1758. SEVILLA. J.V. 5,33 grs. AC-343. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2371	 Lote 2 monedas 2 Reales. 1754 y 1759. SEVILLA. P.J. y J.V. AC-341, 344. BC+ y MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2372	 8 Reales. 1756. GUATEMALA. J. 26,08 grs. Columnario. (Oxidaciones, perforación y golpe de cincel en canto). RARA. AC-433. 
MBC-.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2373	 8 Reales. 1755. MÉXICO. M.M. 26,87 grs. Columnario. (Raya y raspadura en reverso, leves golpecitos). AC-489. MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2374	 8 Reales. 1759. MÉXICO. M.M. 27,04 grs. (Leves golpecitos). AC-495. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2375	 1/2 Escudo. 1747. MADRID. J.B. 1,78 grs. AC-548. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2376	 1/2 Escudo. 1752. MADRID. J.B. 1,74 grs. Tercer busto. AC-555. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2377	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1747 Y 1754. MADRID. J. y J.B. 1,67 y 1,75 grs. (Ambas con rayitas). AC-547 y 557. BC+ y MBC-.� 220,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2378	 1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B. 1,73 grs. (Rayitas de ajuste en reverso). AC-558. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2378A	 1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B. 1,75 grs. Pequeño resello flor de 4 pétalos en reverso. AC-558. MBC-/MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2379	 1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,73 grs. AC-560. MBC-/MBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2380	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1750 y 1756. MADRID. J.B. 1,74 y 1,73 grs. AC-552 y 560. MBC-.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2381	 1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,77 grs. (Cospel algo doblado, golpes). AC-561. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2382	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,74 grs. AC-564. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2383	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1757 y 1758. MADRID. J.B. 1,68 y 1,73 grs. (Descolgadas, sirvieron de joya. La de 1757 corona del 
reverso burilada). AC-561 y 564. MBC.� 190,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2384	 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,76 grs. (Pequeñas rayitas de ajuste en reverso). AC-566. MBC-/MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2385	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1754 y 1759. MADRID. J.B. y J.*. 1,67 y 1,72 grs. La de 1754 sirvió de joya. AC-557 y 566. MBC y MBC-.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2386	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1755y 1759. SEVILLA. P.J. y J.V. 1,73 y 1,67 grs. La de 1759 con restos de soldadura en reverso. 
AC-578 y 587. MBC- Y MBC+.� 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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CARLOS III

2387	 2 Reales. 1772. GUATEMALA. P. 6,79 grs. Marca de ceca: G. ESCASA. AC-558. BC+/MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2388	 2 Reales. 1787. GUATEMALA. M. 6,66 grs. Marca de ceca: NG. AC-569. BC+/MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2389	 2 Reales. 1761. LIMA. J.M. 6,58 grs. Columnario. (Oxidaciones). AC-571. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2390	 2 Reales. 1764. LIMA. J.M. 6,45 grs. Columnario. ESCASA. AC-574. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2391	 2 Reales. 1775. LIMA. M.J. 6,93 grs. (Limpiada). AC-588. MBC/MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2392	 2 Reales. 1776. LIMA. M.J. 6,7 grs. Pátina. AC-589. MBC/MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2393	 2 Reales. 1780. LIMA. M.I. 6,6 grs. (Oxidaciones). AC-595. MBC/MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2394	 2 Reales. 1782. LIMA. M.I. 6,63 grs. (Golpecitos). AC-597. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2395	 2 Reales. 1784. LIMA. M.I. 6,55 grs. AC-599. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2396	 2 Reales. 1788. LIMA. I.J. 6,72 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-604. MBC-/MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2397	 2 Reales. 1761. MADRID. J.P. 5,82 grs. AC-609. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2398	 2 Reales. 1765. MADRID. P.J. 5,55 grs. Pátina. AC-613. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2399	 2 Reales. 1766. MADRID. P.J. 5,62 grs. AC-614. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2400	 2 Reales. 1767. MADRID. P.J. 5,81 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-615. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2401	 2 Reales. 1769. MADRID. P.J. 5,63 grs. AC-618. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2402	 2 Reales. 1770. MADRID. P.J. 5,75 grs. AC-619. MBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2403	 2 Reales. 1771. MADRID. P.J. 5,54 grs. (Grieta en canto y golpecitos). AC-620. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2404	 2 Reales. 1774. MADRID. P.J. 5,79 grs. (Leves manchitas). AC-623. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2405	 2 Reales. 1775. MADRID. F.J. 5,92 grs. AC-624. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2406	 2 Reales. 1777. MADRID. P.J. 5,88 grs. Pátina. AC-626. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2407	 2 Reales. 1788. MADRID. M. 5,74 grs. Pátina. AC-640. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2408	 2 Reales. 1760. MÉXICO. M. 6,56 grs. Columnario. (Rayitas). AC-641. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2409	 2 Reales. 1761. MÉXICO. M. 6,71 grs. Columnario. Pátina. AC-643. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2410	 2 Reales. 1765. MÉXICO. M. 6,68 grs. Columnario. AC-649. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2411	 2 Reales. 1767. MÉXICO. M. 6,62 grs. Columnario. (Algo limpiada). AC-651. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2412	 2 Reales. 1772. MÉXICO. F.M. 6,41 grs. Ceca y ensayadores invertidos. AC-657. BC+/MBC-.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2413	 2 Reales. 1773. MÉXICO. F.M. 6,72 grs. Ceca y ensayadores invertidos. AC-658. MBC/MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2414	 2 Reales. 1773. MÉXICO. F.M. 6,8 grs. (Golpecitos). AC-659. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2415	 2 Reales. 1774. MÉXICO. F.M. 6,65 grs. Pátina. AC-660. MBC-/MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2416	 2 Reales. 1775. MÉXICO. F.M. 6,65 grs. Pátina. AC-661. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2417	 2 Reales. 1781. MÉXICO. F.F. 6,67 grs. (Algo limpiada). AC-670. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2418	 2 Reales. 1782. MÉXICO. F.F. 6,72 grs. (Leves golpecitos). Ligera pátina y restos de brillo en reverso. AC-672. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2419	 2 Reales. 1784. MÉXICO. F.F. 6,65 grs. AC-674. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2420	 2 Reales. 1768. POTOSÍ. J.R. 6,41 grs. Columnario. Pátina. ESCASA. AC-707. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2421	 2 Reales. 1769. POTOSÍ. J.R. 6,52 grs. Columnario. 9 de la fecha recto. ESCASA. AC-709. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2422	 2 Reales. 1769. POTOSÍ. J.R. 6,48 grs. Columnario. 9 curvo. AC-710. MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2423	 2 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R. 6,63 grs. Columnario. (Perforación). ESCASA. AC-711. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2424	 2 Reales. 1774. POTOSÍ. J.R. 6,73 grs. AC-714. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2425	 2 Reales. 1778. POTOSÍ. P.R. 6,75 grs. AC-720. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2426	 2 Reales. 1783/2. SANTIAGO. D.A. 6,49 grs. ESCASA. AC-761. BC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2429	 2 Reales. 1762. SEVILLA. J.V. 5,4 grs. Ensayadores en horizontal. ESCASA. AC-775. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2430	 2 Reales. 1773. SEVILLA. C.F. 5,63 grs. Pátina. AC-781. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2431	 2 Reales. 1774. SEVILLA. C.F. 5,88 grs. Pátina. AC-782. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2432	 2 Reales. 1776. SEVILLA. C.F. 5,83 grs. Pátina. AC-784. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2433	 2 Reales. 1778. SEVILLA. C.F. 5,89 grs. AC-786. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2434	 2 Reales. 1788. SEVILLA. C. 5,89 grs. AC-790. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2435	 8 Reales. 1772. LIMA. J.M. 26,14 grs. Pátina dorada en reverso. AC-1035. BC+/MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2436	 8 Reales. 1783. LIMA. M.J. 26,76 grs. (Hojitas y golpecitos). Pátina. AC-1037. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2437	 8 Reales. 1774. LIMA. M.J. 26,62 grs. (Rayitas). Pátina. AC-1040. MBC-/MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2438	 8 Reales. 1784. LIMA. M.I. 26,43 grs. (Leves oxidaciones limpiadas). Pátina. AC-1053. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2439	 8 Reales. 1769. MÉXICO. M. F. 26,65 grs. Columnario. (Perforación). AC-1095. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2440	 8 Reales. 1770. MÉXICO. F.M. 26,94 grs. Columnario. AC-1101. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2441	 8 Reales. 1771. MÉXICO. F.M. 26,74 grs. Columnario. (Rayitas y golpecitos). AC-1103. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2442	 8 Reales. 1772. MÉXICO. F.M. 26,7 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Rayitas). AC-1105. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2443	 8 Reales. 1774. MÉXICO. F.M. 26,86 grs. AC-1108. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2444	 8 Reales. 1772. MÉXICO. F.M. 26,8 grs. Pátina. AC-1112. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2445	 8 Reales. 1778. MÉXICO. F.F. 26,83 grs. Resellos chinos. AC-1117. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2446	 8 Reales. 1779. MÉXICO. F.F. 26,91 grs. Pátina. AC-1118. MBC-/MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2447	 8 Reales. 1780. MÉXICO. F.F. 26,69 grs. (Rayitas y pequeños resellos chinos). AC-1120. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2448	 8 Reales. 1780. MÉXICO. F.F. 26,49 grs. Resellos chinos. Pátina. AC-1120. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2449	 8 Reales. 1782. MÉXICO. F.F. 26,57 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1122. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2450	 8 Reales. 1783. MÉXICO. F.F. 26,82 grs. (Rayas y golpecitos). AC-1124. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2451	 8 Reales. 1784. MÉXICO. F.M. 26,79 grs. (Pequeños golpecitos). Ligera pátina. AC-1126. MBC/MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2452	 8 Reales. 1786. MÉXICO. F.M. 26,56 grs. AC-1129. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2453	 8 Reales. 1787. MÉXICO. F.M. 26,04 grs. Resellos. AC-1131. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2454	 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,59 grs. Resellos chinos. AC-1132. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2455	 8 Reales. 1788. MÉXICO. F.M. 26,82 grs. AC-1132. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2456	 8 Reales. 1770. POTOSÍ. J.R. 26,6 grs. Columnario. AC-1168. MBC+.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2457	 8 Reales. 1774. POTOSÍ. J.R. 26,91 grs. Pátina. AC-1170. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2458	 8 Reales. 1779. POTOSÍ. P.R. 26,52 grs. Pátina. AC-1176. MBC-/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2459	 8 Reales. 1786. POTOSÍ. P.R. 26,35 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1192. BC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2460	 8 Reales. 1787. POTOSÍ. P.R. 26,85 grs. (Rayita en anverso). Pátina. AC-1193. MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2461	 8 Reales. 1788. POTOSÍ. P.R. 26,85 grs. (Intento de perforación en anverso y reverso y perforación reparada). AC-1195. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2462	 1/2 Escudo. 1792. MADRID. J.P. 1,77 grs. AC-1245. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2463	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1759 y 1770. MADRID. J. y P.J. 1,73 y 1,75 grs. La de 1770 descolgada. AC-1240 y 1254. MBC- Y MBC+.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2464	 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,76 grs. AC-1258. MBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2465	 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,74 grs. (Descolgada). AC-1259. MBC-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2466	 1/2 Escudo. 1778. MADRID. P.J. 1,76 grs. AC-1267. MBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2467	 1/2 Escudo. 1783. MADRID. J.D. 1,76 grs. AC-1275. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2468	 1/2 Escudo. 1784. MADRID. J.D. 1,64 grs. (Raya en anverso). AC-1277. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2469	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,69 grs. (Ínfimas rayitas ajuste en anverso). AC-1280. MBC/MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2470	 1/2 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 1,68 grs. (Cordoncillo del canto irregular). AC-1281. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2471	 1/2 Escudo. 1788. MADRID. M. 1,72 grs. (Leve grieta en reverso). AC-1286. MBC/MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2472	 1/2 Escudo. 1775. SEVILLA. C, F. 1,75 grs. AC-1305. MBC-/MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2473	 1/2 Escudo. 1788. SEVILLA. C. 1,75 grs. AC-1318. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2474	 Lote 2 monedas 1/2 Escudo. 1778 y 1788. SEVILLA. C.F. y C. 1,73 y 1,72 grs. AC-1309 y 1318. MBC-.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2475	 1 Escudo. 1781/0. MADRID. P.J. 3,33 grs. Pátina anaranjada. AC-1360. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2476	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,25 grs. (Rayitas en anverso). AC-1370. MBC-/MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2477	 1 Escudo. 1788. MADRID. M./D.V. 3,35 grs. (Rayitas en anverso). AC-1372. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2478	 1 Escudo. 1772. POPAYÁN. J.S. 3,32 grs. AC-1415. MBC-/MBC.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2479	 1 Escudo. 1778. POPAYÁN. S.F. 3,29 grs. AC-1421. MBC-/MBC.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2480	 1 Escudo. 1783. POPAYÁN. S.F. 3,34 grs. AC-1428. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2481	 2 Escudos. 1776/4. MADRID. P.J. 6,64 grs. AC-1550. MBC/MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2482	 2 Escudos. 1777. MADRID. P.J. 6,66 grs. AC-1554. MBC-.� 320,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2483	 2 Escudos. 1781/79. MADRID. P.J. 6,63 grs. AC-1560. MBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2484	 2 Escudos. 1788. MADRID. M./D.V. 6,71 grs. AC-1577. MBC/MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2485	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,64 grs. AC-1578. MBC/MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2486	 2 Escudos. 1783. NUEVO REINO. J.J. 6,68 grs. AC-1706. MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2487	 2 Escudos. 1762. POPAYÁN. J. 6,57 grs. Busto de Fernando VI. (Descolgada). AC-1616. BC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2488	 2 Escudos. 1768. POPAYÁN. J. 6,61 grs. Busto de Fernando VI. (Cordoncillo retocado). ESCASA. AC-1620. MBC-/MBC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2489	 2 Escudos. 1782. POPAYÁN. S.F. 6,66 grs. AC-1643. MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2490	 2 Escudos. 1788. POPAYÁN. S.F. 6,7 grs. AC-1653. MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2491	 2 Escudos. 1787. SEVILLA. C.M. 6,72 grs. AC-1736. MBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2492	 4 Escudos. 1781. MADRID. P.J. 13,45 grs. Raya en anverso. AC-1785. MBC+.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2493	 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,49 grs. (Rayitas de ajuste). Restos de brillo original. AC-1791. EBC.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2494	 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,33 grs. AC-1791. MBC+.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2495	 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,54 grs. AC-1793. MBC+.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2496	 4 Escudos. 1788/7. MADRID. M. 13,42 grs. (Descolgada). AC-1794. MBC+.� 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2497	 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,4 grs. Pequeñas rayitas. AC-1795. MBC+.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2498	 4 Escudos. 1788. MÉXICO. F.M. 13,38 grs. (Perforación a las 12h.). AC-1829. MBC+.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2499	 4 Escudos. 1786. POPAYÁN. S.F. 13,43 grs. (Rotura de cuño y rayas en anverso). Restos de brillo. AC-1842. MBC/MBC+.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2500	 8 Escudos. 1776. LIMA. M.J. 26,85 grs. (Rayitas en anverso). AC-1936, XC-699. MBC+.� 1.250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2501	 8 Escudos. 1787. LIMA. M.I. 26,76 grs. (Pequeñas hojitas en anverso). AC-1951, XC-714. MBC.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2502	 8 Escudos. 1788/7. MÉXICO. F.M. 26,95 grs. Ceca y ensayadores invertidos. (Acuñación algo floja, normal en esta ceca). 
ESCASA. AC-2023, XC-787. MBC.� 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2503	 8 Escudos. 1779. NUEVO REINO. J.J. 26,94 grs. (Ha estado en aro). AC-2108, XC-878. MBC-.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2504	 8 Escudos. 1787. NUEVO REINO. J.J. 26,9 grs. Sin punto entre ensayadores. (Rayitas en anverso). AC-2122, XC-893. MBC.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2505	 8 Escudos. 1786. POPAYÁN. S.F. 26,98 grs. Restos de brillo. AC-2055, XC-822. EBC-.� 1.250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2506	 8 Escudos. 1772. SANTIAGO. D.A. 26,84 grs. Variante sin punto delante de AUSPICE. (Descolgada, cordoncillo del canto 
retocado). AC-2146, XC-920. (MBC+).� 1.100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2507	 1/2 Carlino. 1758. NÁPOLES. M.-M./R. 0,93 grs. AR. (Pequeñas rayitas). Vti-128. MBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2508	 Piastra de 120 Grana. 1753. NÁPOLES. DeG-R. 25,27 grs. AR. (Rayitas). Vti-153. MBC/MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2509	 Piastra de 120 Grana. 1753. NÁPOLES. DeG-R. 24,7 grs. AR. (Rayitas). Vti-153. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS IV

2510	 1 Real. 1808. POTOSÍ. P.J. 3,28 grs. AC-484. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2511	 2 Reales. 1792. GUATEMALA. M. 6,38 grs. Primer busto propio. (Golpecitos en anverso). ESCASA. AC-549. BC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2512	 2 Reales. 1795. GUATEMALA. M. 6,68 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-553. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2513	 2 Reales. 1797. GUATEMALA. M. 6,65 grs. Pátina. AC-555. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2514	 2 Reales. 1798. GUATEMALA. M. 6,77 grs. AC-556. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2515	 2 Reales. 1800. GUATEMALA. M. 6,61 grs. Pátina. AC-558. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2516	 2 Reales. 1789. LIMA. I.J. 6,45 grs. Busto de Calos III. Ordinal IV. (Golpecitos). AC-567. BC+/MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2517	 2 Reales. 1791. LIMA. I.J. 6,54 grs. Busto Carlos III, ordinal IV. (Acuñación algo floja). Pátina. AC-571. MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2518	 2 Reales. 1793. LIMA. I.J. 6,38 grs. (Golpe). Pátina. AC-575. BC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2519	 2 Reales. 1793. LIMA. I.J. 6,49 grs. Segundo busto propio. ESCASA. AC-575. BC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2520	 2 Reales. 1793. LIMA. I.J. 6,69 grs. AC-576. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2521	 2 Reales. 1795. LIMA. I.J. 6,49 grs. AC-578. MBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2522	 2 Reales. 1802. LIMA. I.J. 6,79 grs. AC-585. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2523	 2 Reales. 1807. LIMA. J.P. 6,26 grs. AC-593. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2524	 2 Reales. 1808. LIMA. J.P. 6,84 grs. AC-594. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2525	 2 Reales. 1808. MADRID. A.I. 5,86 grs. (Hojitas en anverso). AC-619. EBC-/EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2526	 2 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 6,48 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. ESCASA. AC-623. BC+/MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2527	 2 Reales. 1793. NUEVO REINO. J.J. 6,55 grs. MUY ESCASA. AC-679. MBC-/MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2528	 2 Reales. 1791. POTOSÍ. P.R. 6,59 grs. Primer busto propio. ESCASA. AC-655. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2529	 2 Reales. 1792. POTOSÍ. P.R. 6,67 grs. Primer busto propio. ESCASA. AC-656. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2530	 2 Reales. 1792. POTOSÍ. P.R. 6,47 grs. Segundo busto propio. ESCASA. AC-657. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2531	 2 Reales. 1807. POTOSÍ. P.J. 6,64 grs. AC-676. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2532	 2 Reales. 1802. SANTIAGO. J.J. 6,62 grs. (Perforación reparada). RARA. AC-703. BC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2533	 2 Reales. 1793. SEVILLA. C.N. 5,73 grs. Resello Islas Vique (Cuba). AC-714. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2534	 2 Reales. 1795. SEVILLA. C.N. 5,93 grs. (Pequeñas oxidaciones). Ligera pátina y restos de brillo. AC-715. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2535	 2 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 5,77 grs. (Manchitas). AC-728. MBC/MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2536	 4 reales. 1791. MADRID. M.F. 13,28 grs. (Golpecitos y algo limpiada). AC-777. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2537	 4 Reales. 1804. MADRID. F.A. 13,30 grs. (Pequeños golpecitos). AC-784. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2538	 4 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 13,12 grs. Busto de Carlos III, ordinal IV. AC-793. MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2539	 4 Reales. 1797. MÉXICO. F.M. 13,08 grs. AC-802. BC+/MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2540	 4 Reales. 1806. SANTIAGO. F.J. 13,24 grs. Rayitas en anverso. Bonita pátina. ESCASA. AC-870. MBC+.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2541	 4 Reales. 1803/795. SEVILLA. C.N. 13,43 grs. (Rayitas y algo limpiada). ESCASA. AC-874. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2542	 8 Reales. 1793. LIMA. I.J. 26,48 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-909. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2543	 8 Reales. 1794. LIMA. I.J. 26,09 grs. (Oxidaciones). Pátina oscura. AC-910. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2544	 8 Reales. 1807. LIMA. J.P. 26,78 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-927. (MBC+).� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2545	 8 Reales. 1808. LIMA. J.P. 27,21 grs. AC-928. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2546	 8 Reales. 1798. MADRID. M.F. 26,48 grs. AC-933. (MBC+).� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2547	 8 Reales. 1802/789. MADRID. F.A. 26,5 grs. (Rayas en anverso y limpiada). Pátina irregular. AC-934. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2548	 8 Reales. 1789. MÉXICO. F.M. 26,77 grs. Resellos chinos. ESCASA. AC-950. MBC+.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2549	 8 Reales. 1790. MÉXICO. F.M. 26,23 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Resellos chinos. ESCASA. AC-951. BC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2550	 8 Reales. 1790. MÉXICO. F.(M). 25,69 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IIII. Resellos chinos. ESCASA. AC-952. BC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2551	 8 Reales. 1791. MÉXICO. F.M. 26,54 grs. Resellos chinos. Pátina. AC-953. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2552	 8 Reales. 1792. MÉXICO. F.M. 26,59 grs. Resellos chinos. Pátina. AC-954. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2553	 8 Reales. 1793. MÉXICO. F.M. 26,85 grs. (Rayitas de limpieza). AC-955. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2554	 8 Reales. 1794. MÉXICO. F.M. 26,8 grs. (Limpiada). AC-956. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2555	 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,29 grs. AC-958. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2556	 8 Reales. 1796. MÉXICO. F.M. 26,91 grs. (Golpes en anverso). AC-959. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2557	 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M. 26,89 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-960. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2558	 8 Reales. 1798. MÉXICO. F.M. 26,74 grs. Pátina. AC-961. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2559	 8 Reales. 1799. MÉXICO. F.M. 26,91 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-963. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2560	 8 Reales. 1800. MÉXICO. F.M. 24,9 grs. (Rayitas en anverso). AC-965. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2561	 8 Reales. 1801. MÉXICO. F.M. 26,68 grs. (Golpe en gráfila y rayitas). AC-970. MBC-/MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2562	 8 Reales. 1802. MÉXICO. F.T. 26,82 grs. (Zonas plata agria). AC-975. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2563	 8 Reales. 1803. MÉXICO. F.T. 26,88 grs. AC-977. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2564	 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,38 grs. Resellos. (Golpecitos). Pátina. AC-980. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2565	 8 Reales. 1805. MÉXICO. T.H. 26,93 grs. Pátina. AC-983. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2566	 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,82 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-984. EBC-.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2567	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,74 grs. (Limpiada). AC-988. MBC+.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2568	 8 Reales. 1790. POTOSÍ. P.R. 26,62 grs. Busto de Carlos III. Ordinal IV. Pátina irregular. AC-990. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2569	 8 Reales. 1791. POTOSÍ. P.R. 26,72 grs. (Golpecitos y rayitas). AC-991. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2570	 8 Reales. 1792. POTOSÍ. P.R. 26,98 grs. (Golpecitos y algo limpiada). AC-992. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2571	 8 Reales. 1793. POTOSÍ. P.R. 26,63 grs. (Limpiada). AC-993. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2572	 8 Reales. 1795. POTOSÍ. P.P. 26,53 grs. (Rayitas). AC-998. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2573	 8 Reales. 1796. POTOSÍ. P.P. 26,63 grs. (Rayitas). AC-1000. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2574	 8 Reales. 1797. POTOSÍ. P.P. 26,32 grs. (Rayas en anverso). AC-1001. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2575	 8 Reales. 1798. POTOSÍ. P.P. 26,61 grs. AC-1002. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2576	 8 Reales. 1800. POTOSÍ. P.P. 26,54 grs. (Perforación). AC-1004. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2577	 8 reales. 1801. POTOSÍ. P.P. 26,65 grs. (Rayitas). AC-1005. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2578	 8 Reales. 1802. POTOSÍ. P.P. 26,65 grs. (Golpecitos). AC-1006. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2579	 8 Reales. 1803. POTOSÍ. P.J. 26,63 grs. (Golpecitos). AC-1007. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2580	 8 Reales. 1805. POTOSÍ. P.J. 26,33 grs. AC-1010. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2581	 8 Reales. 1806. POTOSÍ. P.J. 26,93 grs. Pátina. AC-1012. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2582	 8 Reales. 1807. POTOSÍ. P.J. 26,92 grs. AC-1013. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2583	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,7 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-1014. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2585	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,27 grs. AC-1109. MBC-/MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2586	 1 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 3,34 grs. AC-1110. MBC-/MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2587	 1 Escudo. 1798. MADRID. M.F. 3,34 grs. AC-1116. MBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2588	 1 Escudo. 1799. MADRID. M.F. 3,32 grs. AC-1117. MBC+.� 170,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2589	 1 Escudo. 1794. MÉXICO. F.M. 3,33 grs. (Perforación y golpecito de punzón). AC-1125. MBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2590	 1 Escudo. 1807. MÉXICO. T.H. 3,36 grs. AC-1142. MBC.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2591	 1 Escudo. 1794. POPAYÁN. J.F. 3,25 grs. AC-1151. MBC/BC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2592	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,74 grs. AC-1275. MBC/MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2593	 2 Escudos. 1791. MADRID. F.M. 6,7 grs. ESCASA. AC-1277 var posición ensayadores; Cal-356. MBC/MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2594	 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,75 grs. AC-1279. MBC/MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2595	 2 Escudos. 1794. MADRID. M.F. 6,86 grs. AC-1282. MBC+.� 330,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2596	 2 Escudos. 1795. MADRID. M.F. 6,71 grs. AC-1285. MBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2597	 2 Escudos. 1796/4. MADRID. M.F. 6,72 grs. AC-1287. MBC+.� 330,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2598	 2 Escudos. 1798. MADRID. M.F. 6,72 grs. AC-1290. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2599	 2 Escudos. 1800/790. MADRID. M.F. 6,61 grs. (Rayitas). AC-1295. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2600	 2 Escudos. 1800/790. MADRID. M.F. 6,67 grs. AC-1295. MBC-/MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2601	 2 Escudos. 1800/799. MADRID. M.F. 6,76 grs. Rayitas de ajuste en anverso. AC-1296. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2602	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A./M.F. 6,64 grs. AC-1302. MBC-.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2603	 2 Escudos. 1801. MADRID. F.A. 6,64 grs. (Rayas en anverso). AC-1303. MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2604	 2 Escudos. 1802/1. MADRID. F.A. 6,58 grs. AC-1304. MBC-/MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2605	 2 Escudos. 1804. MADRID. F.A/M.F. 6,65 grs. AC-1309. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2606	 2 Escudos. 1804. MADRID. F.A. 6,8 grs. (Rayitas de ajuste y hojitas en anverso). AC-1310. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2607	 2 Escudos. 1805. MADRID. F.A. 6,74 grs. AC-1312. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2608	 2 Escudos. 1806. MADRID. F.A. 6,71 grs. (Raya en reverso). AC-1314. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2609	 2 Escudos. 1807/6. MADRID. F.A. 6,64 grs. Rayitas. AC-1315. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2610	 2 Escudos. 1807. MADRID. A.I. 6,74 grs. AC-1318. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2611	 2 Escudos. 1808. MADRID. A.I. 6,61 grs. AC-1320. MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2612	 2 Escudos. 1795. NUEVO REINO. J.J. 6,58 grs. (Perforación). AC-1389. MBC-.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2613	 2 Escudos. 1808. SEVILLA. C.N. 6,71 grs. Pátina. AC-1445. MBC-/MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2614	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,56 grs. AC-1475. MBC/MBC+.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2615	 4 Escudos. 1795. MADRID. M.F,. 13,21 grs. (Golpecito en canto). Pátina rojiza. AC-1478. MBC+.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2616	 4 Escudos. 1801. MADRID. F.A. 13,42 grs. (Descolgada, rayitas en anverso). AC- 1481. MBC.� 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2617	 4 Escudos. 1803. MADRID. F.A. 13,48 grs. (Golpecitos). AC-1482. MBC.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2618	 8 Escudos. 1791. NUEVO REINO. J.J. 26,86 grs. (Sirvió de joya, golpecitos). AC-1719, XC-1117. MBC-.� 1.100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2619	 8 Escudos. 1796. NUEVO REINO. J.J. 26,92 grs. (Descolgada, golpecitos en canto). AC-1729, XC-1127. MBC.� 1.100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2620	 8 Escudos. 1806. NUEVO REINO. J.J. 26,74 grs. (Hojitas en anverso, probablemente ha estado en aro). AC-1747, XC-1145. MBC.� 1.150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2621	 8 Escudos. 1807. NUEVO REINO. J.J. 26,59 grs. AC-1748, XC-1147. MBC-.� 1.100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2622	 8 Escudos. 1798. POPAYÁN. J.F. 26,94 grs. (Descolgada, sirvió de joya). AC-1670, XC-1061. MBC.� 1.100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2623	 8 Escudos. 1803. POPAYÁN. J.F. 26,75 grs. (Acuñación floja). AC-1677, XC-1066. MBC-.� 1.100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2624	 8 Escudos. 1802. SANTIAGO. J.J. 26,77 grs. Busto de Carlos III. AC-1770, XC-1171. MBC+.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2625	 Medalla Batalla del Cabo St. Vincent. 1797. GRAN BRETAÑA. Anv.: ADMIRAL EARL ST VINCENT G.C.B. Busto del Almirante 
John Jervis a izquierda. Rev.: SPANISH FLEET DEFEATED. OFF CAPE ST. VINCENT XIV. FEBY. MDCCLXXXXVII en tres lineas 
en exergo. Victoria planeando sobre dos barcos españoles a los que lanza rayos. Br. Ø 41 mm. Grabadores: Mills y Brenet. EBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2626	 Medalla Unión Augusta. 1801. Anv.: UNION AUGUSTA. Bustos sobrepuestos a derecha. Rev.: J. P. DROZ INVENTOR DEL 
METODO DE MULTIPLICAR LOS TROQUELES. EVITANDO EL FRAUDE DILACION Y GASTOS IDENTIFICA LOS SIGNOS. 
25,67 grs. AE. Ø 40 mm. Leyenda en canto poco visible: ACUÑA SUPERFICIE Y CANTO EN UN SOLO GOLPE. Reverso 
girado. Tipo moneda. (Golpecitos). V-192; VQ-14.160. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INFANTES DE ESPAÑA

2627	 1 Tari. 1798. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. P. A-P/M. 4,58 grs. AR. Vti-252. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2628	 Piastra de 120 Grana. 1796-P. FERNANDO IV DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. M/A-P. 27,27 grs. AR. C-66b; Vti-298. MBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALALUNYA

2629	 1 Peseta. 1809. BARCELONA. 5,6 grs. Pátina. AC-32. (MBC).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2630	 1 Peseta. 1810/09. BARCELONA. 5,27 grs. AC-33. MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2631	 1 Peseta. 1810. BARCELONA. 5,29 grs. (oxidaciones). AC-34. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2632	 1 Peseta. 1811. BARCELONA. 5,67 grs. AC-35. MBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2633	 1 Peseta. 1812. BARCELONA. 5,66 grs. (Limpiada). Pátina. AC-36. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2634	 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 4,92 grs. AC-37. BC+/MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2635	 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 5,64 grs. (Oxidaciones). AC-38. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2636	 2 1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,27 grs. (Rayitas en anverso). AC-40. MBC-/MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2637	 5 Pesetas. 1812. BARCELONA. 26,85 grs. AC-51. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JOSÉ NAPOLEÓN

2638	 4 Reales. 1809. MADRID. A.I. 5,94 grs. Pátina. AC-13. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2639	 4 Reales. 1810. MADRID. A.I. 5,63 grs. (golpecitos). AC-14. MBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2640	 4 Reales. 1811. MADRID. A.I. 5,82 grs. (Algo limpiada). AC-15. MBC/MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2641	 4 Reales. 1812. MADRID. A.I. 5,95 grs. (Rayitas). AC-18. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2642	 4 Reales. 1812. SEVILLA. L.A. 5,98 grs. (oxidaciones). AC-25. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2643	 80 Reales. 1809. MADRID. A.I. 6,74 grs. Busto desnudo. (Limpiada). AC-47. MBC+.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FERNANDO VII

2644	 12 Diners. 1812. MALLORCA. 6,28 grs. AC-24. MBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2645	 1 Cuarto. 1818. CARACAS. 2,26 grs. AE. AC-68. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2646	 1 Cuarto. 1820. SANTA MARTA. 1,9 grs. AE. AC-119. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2647	 2 Maravedís. 1824. JUBIA. 2,56 grs. Tipo cabezón. AC-136. EBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2648	 2 Maravedís. 1827. SEGOVIA. 2,51 grs. Restos de brillo y color original. BONITA PIEZA. AC-149. SC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2649	 2 Maravedís. 1832. SEGOVIA. 2,24 grs. FERDIN IIV. AC-167. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2650	 4 Maravedís. 1829. SEGOVIA. 4,87 grs. AC-183. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2651	 4 Maravedís. 1833. SEGOVIA. 5,32 grs. AC-188. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2652	 8 Maravedís. 1812. JUBIA. 10,50 grs. (Leve grieta en canto y hojitas). AC-190. EBC-.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2653	 8 Maravedís. 1815. JUBIA. 10,58 grs. AC-196. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2654	 8 Maravedís. 1823. JUBIA. 9,3 grs. (Hojas). AC-206. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2655	 8 Maravedís. 1825. JUBIA. 8,67 grs. AC-208. MBC/MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2656	 1/4 Real. 1820. LIMA. (Resto soldadura a las 12h). Pátina. AC-271. MBC+/MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2657	 1/2 Real. S/F. CARTAGENA DE INDIAS. 1,74 grs. AE. La N de CARTAGENA invertida. ESCASA. AC-315. MBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2658	 1/2 Real. Fecha no visible. GUYANA. 2,4 grs. AE. AC-Tipo 84. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2659	 1/2 Real. 1833. MADRID. A.J. 1,44 grs. AC-383. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2660	 1/2 Real. 1815. MÉXICO. J.J. 1,69 grs. AC-403. MBC+/EBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2661	 1/2 Real. 1825. POTOSI. J.L. 1,6 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-442. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2662	 1 Real. 1824. CUZCO. T. 3,35 grs. (Perforación reparada). ESCASA. AC-537. MBC/MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2663	 1 Real. 1821. GUATEMALA. M. 3,37 grs. Pátina. AC-561. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2664	 1 Real. 1817. LIMA. J.P. 3,53 grs. AC-575. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2665	 1 Real. 1819. NUEVO REINO. F.J. 3,24 grs. Busto de Carlos IV. ESCASA. AC-657. BC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2666	 1 Real. 1816. POTOSÍ. P.J. 2,99 grs. MUY ESCASA. AC-633. BC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2667	 1 Real. 1831. SEVILLA. J.B. 2,86 grs. AC-680. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2668	 1 Real. 1832/31. SEVILLA. J.B. 2,98 grs. AC-681 var. Sobrefecha. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2669	 4 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 5,76 grs. Tipo Cabezón. Módulo 2 reales. AC-722. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2670	 2 Reales. 1811. CÁDIZ. C.I. 5,93 grs. Ceca grande. AC-726. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2671	 2 Reales. 1812. CÁDIZ. C.I. 5,85 grs. Ceca grande. (Leves oxidaciones). AC-727. EBC-/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2672	 2 Reales. 1819. CARACAS. B.S. 4,83 grs. Leones y castillos. Pátina. MUY ESCASA. AC-732. MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2673	 2 Reales. 1821. CARACAS. B.S. 3,9 grs. Castillos y leones. (Perforación). Pátina. MUY ESCASA. AC-739. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2674	 2 Reales. 1810. CATALUNYA. F.S. 5,69 grs. Busto drapeado. (Rayas y leves oxidaciones). ESCASA. AC-762. (MBC+).� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2675	 2 Reales. 1811. CATALUNYA. S.F. 5,56 grs. Busto drapeado. (Oxidaciones). AC-765. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2676	 2 Reales. 1812. CATALUNYA. S.F. 5,62 grs. Busto laureado. AC-766. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2677	 2 Reales. 1813. CATALUNYA. S.F. 5,32 grs. Busto laureado. (Oxidaciones y hojitas). AC-767. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2678	 2 Reales. 1813. CATALUNYA. S.F. 5,9 grs. Busto laureado. Lazo recto. AC-768. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2679	 2 Reales. 1814. CATALUNYA. S.F. 5,53 grs. Busto laureado. (Rayitas). ESCASA. AC-769. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2680	 2 Reales. 1824. CUZCO. T. 6,29 grs. (Perforación reparada). RARA. AC-771. MBC-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2681	 2 Reales. 1822. GUANAJUATO. J.M. 6,41 grs. ESCASA. AC-786. BC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2682	 2 Reales. 1810. GUATEMALA. M. 6,71 grs. Busto de Carlos IV. ESCASA. AC-792. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2683	 2 Reales. 1808. GUATEMALA. M. 6,55 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-793. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2684	 2 Reales. 1813. GUATEMALA. M. 6,75 grs. AC-796. MBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2685	 2 Reales. 1815. GUATEMALA. M. 6,62 grs. AC-798. MBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2686	 2 Reales. 1817. GUATEMALA. M. 6,77 grs. (Rayitas). Pátina. AC-800. MBC/MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2687	 2 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 6,79 grs. (Leves rayitas). Pátina. AC-804. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2688	 2 Reales. 1810. LIMA. J.P. 6,69 grs. Busto indígena. Rayitas en anverso. ESCASA. AC-809. MBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2689	 2 Reales. 1817. LIMA. J.P. 6,86 grs. (Pequeñas oxidaciones). AC-817. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2690	 2 Reales. 1819. LIMA. J.P. 6,44 grs. Pátina en reverso. AC-819. MBC-/MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2691	 2 Reales. 1820. LIMA. J.P. 6,57 grs. (oxidaciones). AC-820. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2693	 2 Reales. 1812. MADRID. I.J. 5,92 grs. (Rayitas). Pátina en reverso. AC-823. MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2694	 2 Reales. 1813. MADRID. I.J. 5,89 grs. Busto desnudo. (Pequeñas oxidaciones). AC-824. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2695	 2 Reales. 1813. MADRID. I.G. 5,82 grs. Busto desnudo. Restos de brillo. AC-825. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2696	 2 Reales. 1813. MADRID. G.J. 5,89 grs. Busto desnudo. AC-827. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2697	 2 Reales. 1814. MADRID. G.J. 5,82 grs. Busto desnudo. ESCASA. AC-828. MBC+.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2698	 2 Reales. 1814. MADRID. G.J. 5,89 grs. Busto laureado. Pátina. AC-829. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2699	 2 Reales. 1823. MADRID. A.J. 5,74 grs. (Rayitas). AC-839. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2700	 2 Reales. 1826. MADRID. A.J. 5,8 grs. AC-842. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2701	 2 Reales. 1829. MADRID. A.J. 5,9 grs. (Golpecitos). AC-846. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2702	 2 Reales. 1832. MADRID. A.J. 5,81 grs. AC-849. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2703	 4 Reales. 1822. MADRID. S.R. 5,85 grs. Módulo 2 Reales. Tipo cabezón. AC-851. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2704	 2 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 6,58 grs. Busto imaginario. AC-856. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2705	 2 Reales. 1811. MÉXICO. H.J. 6,53 grs. (Rayas y golpecitos). Pátina oscura. AC-862. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2706	 2 Reales. 1812. MORELOS. 5,75 grs. AE. AC-884. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2707	 2 Reales. 1818. NUEVO REINO. F.J. 6,57 grs. Busto de Carlos IV. ESCASA. AC-934. MBC+.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2708	 2 Reales. 1819. NUEVO REINO. F.J. 6,2 grs. Busto de Carlos IV. (Limpiada). Pátina. ESCASA. AC-935. MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2709	 2 Reales. 1822. PASTO. O. 6,33 grs. RARA. AC-894. BC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2710	 2 Reales. 1811. POPAYÁN. J.F. 6,65 grs. Busto de Carlos IV. ESCASA. AC-897. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2711	 2 Reales. 1813. POPAYÁN. J.F. 6,2 grs. Busto de Carlos IV. MUY ESCASA. AC-899. BC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2712	 2 Reales. 1820. POPAYÁN. F.M. 6,62 grs. Busto de Carlos IV. Pátina. MUY ESCASA. AC-906. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2713	 2 Reales. 1810. SANTIAGO. F.J. 6,59 grs. Busto almirante. Pátina. ESCASA. AC-940. MBC/MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2714	 2 Reales. 1811. SANTIAGO. F.J. 6,36 grs. Busto almirante. Pátina oscura. ESCASA. AC-941. MBC/MBC-.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2715	 2 Reales. 1812. SANTIAGO. F.J. 6,26 grs. Busto laureado. ESCASA. AC-942. BC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2716	 2 Reales. 1813. SANTIAGO. F.J. 6,77 grs. ESCASA. AC-943. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2717	 2 Reales. 1820. SEVILLA. C.J. 5,92 grs. AC-952. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2718	 2 Reales. 1826. SEVILLA. J.B. 5,92 grs. Restos de brillo. AC-958. EBC-/MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2719	 2 Reales. 1828. SEVILLA. J.B. 5,86 grs. AC-961. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2720	 2 Reales. 1828. SEVILLA. 5,81 grs. Resellos de Costa Rica (De Mey 473-474). Pátina. AC-961. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2721	 2 Reales. 1832/0. SEVILLA. J.B. 5,99 grs. Ligera pátina. AC-965. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2722	 4 Reales. 1823. SEVILLA. R.D. 6,02 grs. Módulo 2 Reales. Tipo Cabezón. (Golpecitos y rayitas en anverso). AC-968. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2723	 4 Reales. 1823. VALENCIA. 5,8 grs. Módulo 2 Reales. AC-993. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2724	 2 Reales. 1811. ZACATECAS. 6,34 grs. Castillos y leones. (Limpiada). ESCASA. AC-997. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2725	 2 Reales. 1812. ZACATECAS. 5,44 grs. Busto imaginario. ESCASA. AC-999. MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2726	 2 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 5,99 grs. Busto propio. Pátina. AC-1014. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2727	 2 Reales. 1821. ZACATECAS. A.Z. 6,51 grs. Busto propio. ESCASA. AC-1016. BC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2728	 4 Reales. 1812. CÁDIZ. C.J. 13,55 grs. Pátina. AC-1025. MBC/MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2729	 4 Reales. 1816. LIMA. J.P. 13,37 grs. Pátina. AC-1070. MBC-/MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2730	 4 Reales. 1817. LIMA. J.P. 13 grs. Pátina. AC-1071. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2731	 4 Reales. 1815. MADRID. G.J. 13,19 grs. AC-1081. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2732	 10 Reales. 1821. MADRID. S.R. 13 grs. RESELLADO. Modulo 4 Reales. Acuñación floja, normal en esta pieza. AC-1088. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2733	 4 Reales. 1818. SEVILLA. C.J. 13,56 grs. Pequeñas rayitas. Pátina acerada. AC-1125. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2734	 4 Reales. 1825. SEVILLA. J.B. 13,43 grs. RARA. AC-1132. BC+/MBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2735	 4 Reales. 1832. SEVILLA. J.B. 13,2 grs. Pátina. AC-1136. MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2736	 4 Reales. 1810. VALENCIA. S.G. 12,98 grs. (Golpecitos). AC-1143. BC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2737	 20 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 26,77 grs. (Acuñación floja). ESCASA. AC-1146. MBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2738	 8 Reales. 1814. CÁDIZ. C.J. 26,31 grs. (Rayitas y ligeras oxidaciones). AC-1154. MBC-.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2739	 8 Reales. 1812. CHIHUAHUA. R.P. 29,07 grs. AR Fundida. ESCASA. AC-1164. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2740	 8 Reales. 1824. CUZCO. G. 25,77 grs. AR. ESCASA. AC-1180. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2741	 8 Reales. 1818. DURANGO. R.M. 25,44 grs. Busto laureado. (Defecto de acuñación en anverso y reverso). AC-1194. MBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2742	 8 Reales. 1819. DURANGO. C.G. 27,21 grs. Acuñación floja normal en esta ceca. AC-1197. MBC-/MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2743	 8 Reales. 1821. DURANGO. C.G. 26,83 grs. Busto laureado. AC-1199. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2744	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,14 grs. AC-1201. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2745	 1 Duro. 1808. GIRONA. 31,67 grs. Latón. Falsa de Época. (Rayitas). AC-Tipo 1204; Barrera-596. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2746	 8 Reales. 1822. GUANAJUATO. J.M. 26,61 grs. Acuñación floja, normal en estas piezas. ESCASA. AC-1218. MBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2747	 8 Reales. 1820. GUATEMALA. M. 26,91 grs. Pátina oscura. AC-1235. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2748	 8 Reales. 1814. LIMA. J.P. 27,6 grs. (Golpecitos y hojitas). Ligera pátina irisada. AC-1247. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2749	 8 Reales. 1818. LIMA. J.P. 26,18 grs. (Golpecitos). AC-1251. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2750	 8 Reales. 1814. MADRID. C.J. 26,7 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1268. MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2751	 8 Reales. 1815. MADRID. G.J. 27,05 grs. (Rayitas). AC-1269. MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2752	 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 26,86 grs. Pátina. AC-1270. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2753	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,55 grs. Cospel octogonal. AC-1285. MBC+.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2754	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,49 grs. FER en cartela y 5 joyas en corona. (Resello en reverso). AC-1292. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2755	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,64 grs. (Pequeños golpecitos). AC-1293. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2756	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,76 grs. Final leyenda: Y LA CONST. (Golpecitos). AC-1300. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2757	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,84 grs. (Pátina y oxidaciones limpiadas). AC-1308. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2758	 8 Reales. 1809. MÉXICO. H.J. 26,7 grs. Busto imaginario. AC-1310. MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2759	 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,77 grs. (Pátina y oxidaciones limpiadas). AC-1314. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2760	 8 Reales. 1811. MÉXICO. H.J. 26,88 grs. Busto imaginario. (Leves golpecitos). Pátina. AC-1317. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2761	 8 Reales. 1815. MÉXICO. J.J. 26,73 grs. (Golpecitos). AC-1329. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2762	 8 Reales. 1816. MÉXICO. J.J. (Limpiada). AC-1331. MBC-/MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2763	 8 Reales. 1817. MÉXICO. J.J. 26,82 grs. Acuñación algo floja en parte. (Leves golpecitos). AC-1332. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2764	 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,74 grs. (Rayitas y golpecitos). Pátina. AC-1333. MBC/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2765	 8 Reales. 1819. MÉXICO. J.J. 26,95 grs. AR. (Zona plata agria). Pátina. AC-1334. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2766	 8 Reales. 1820. MÉXICO. J.J. 26,78 grs. (Rayitas en anverso). AC-1336. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2767	 8 Reales. 1821. MÉXICO. J.J. 26,55 grs. Pátina. AC-1337. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2768	 8 Reales. 1813. MORELOS. 25,32 grs. AE. Con adornos. AC-1343. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2769	 8 Reales. 1814. MORELOS. 25,25 grs. AE. Con adornos. AC-1344. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2770	 8 Reales. 1812. MORELOS. 24,85 grs. AE. Sin adornos. AC-1345. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2771	 8 Reales. 1813. MORELOS. 16,87 grs. AE. Sin adornos. Resello Mo entre estrellas (De Mey-754). AC-1346. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2772	 8 Reales. 1809. POTOSÍ. P.J. 26,67 grs. (Golpecitos y algo limpiada). AC-1374. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2773	 8 Reales. 1813. POTOSÍ. P.J. 26,84 grs. Pátina dorada. AC-1375. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2774	 8 Reales. 1814. POTOSÍ. P.J. 26,92 grs. Pátina. AC-1378. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2775	 8 Reales. 1815. POTOSÍ. P.J. 26,78 grs. (Zonas de plata agria). AC-1379. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2776	 8 Reales. 1817. POTOSÍ. P.J. 26,86 grs. Pátina. AC-1381. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2777	 8 Reales. 1818. POTOSI. P.J. 26,91 grs. (Defecto de acuñación). AC-1382. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2778	 8 Reales. 1821. POTOSÍ. P.J. 26,54 grs. Pátina y restos de brillo en reverso. AC-1385. MBC+/EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2779	 8 Reales. 1823. POTOSÍ. P.J. 26,71 grs. AC-1387. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2780	 8 Reales. 1823. POTOSÍ. P.J. 26,68 grs. Pátina. AC-1388. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2781	 8 Reales. 1824. POTOSÍ. P.J. 26,58 grs. (Perforación mal reparada). AC-1391. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2782	 8 Reales. 1825. POTOSI. J.L. 27,06 grs. AC-1394. MBC+/EBC-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2783	 8 Reales. 1812. SANTIAGO. F.J. 26,83 grs. Busto laureado. (Algo limpiada). Pátina. AC-1405. (MBC+).� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2784	 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 26,72 grs. Acuñación parcialmente floja. AC-1411. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2785	 8 Reales. 1815. SEVILLA. C.J. 26,98 grs. AC-1416. MBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2786	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,37 grs. Cero de la fecha pequeño. Escudo ancho. AC-1429. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2787	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,42 grs. Cero de la fecha grande 1809. Escudo ancho. AC-1429. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2788	 8 Reales. 1812. ZACATECAS. 26,09 grs. Busto armado. Moneda provisional. Valor en anverso. Canto liso. Pátina. ESCASA. 
AC-1449. MBC-.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2789	 8 Reales. 1812. ZACATECAS. 24,55 grs. Moneda Provisional. Busto imaginario. Resello de Chilpancingo (De Mey 894). RARA. 
Cal-681. BC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2790	 8 Reales. 1815. ZACATECAS. A.G. 25,72 grs. Acuñación descuidada normal en esta ceca. AC-1455. MBC-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2791	 8 Reales. 1819. ZACATECAS. A.G. 26,56 grs. Pátina. AC-1460.1. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2792	 8 Reales. 1820. ZACATECAS. A.G. 26,99 grs. (Limpiada). AC-1463. MBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2793	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,11 grs. (Rayitas, leves oxidaciones en anverso). Ligera pátina. AC-1465. MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2794	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. 1,74 grs. AC-1486. MBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2795	 1 Escudo. 1814. POPAYÁN. J.F. 3,31 grs. Busto de Carlos IV. AC-1530. MBC.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2796	 80 Reales. 1822. BARCELONA. S.P. 6,72 grs. (Golpecitos). AC-1573. MBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2797	 2 Escudos. 1811. CÁDIZ. I.C. 6,25 grs. Ensayadores invertidos. (Descolgada). ESCASA. AC-1580. (MBC-).� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2798	 2 Escudos. 1813. CÁDIZ. C.J. 6,68 grs. AC-1583. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2799	 2 Escudos. 1812. MADRID. I.J. 6,74 grs. Primer busto. Pieza tipo. (Rayitas). AC-1606. MBC.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2800	 2 Escudos. 1814/3. MADRID. G.J. 6,75 grs. (Raya en anverso). AC-1612. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2801	 2 Escudos. 1824. MADRID. A.J. 6,74 grs. AC-1630. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2802	 2 Escudos. 1829. MADRID. A.J. 6,72 grs. (Pequeña prueba de metal en canto). AC-1636. MBC-/MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2803	 2 Escudos. 1831. MADRID. A.J. 6,75 grs. (Ínfimas rayitas). Restos de brillo original. AC-1638. MBC+/EBC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2804	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,79 grs. AC-1641. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2805	 80 Reales. 1823. MADRID. S.R. 6,67 grs. Tipo cabezón. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. AC-1642. MBC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2806	 2 Escudos. 1809. SEVILLA. C.N. 6,73 grs. Primer busto. AC-1667. MBC-/MBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2807	 2 Escudos. 1826. SEVILLA. J.B. 6,71 grs. Busto laureado. AC-1684. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2808	 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,43 grs. AC-1716. MBC+.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2809	 8 Escudos. 1818. LIMA. J.(P.). 26,57 grs. (Restos de soldadura y hoja saltada en reverso). AC-1765, XC-1227. (MBC).� 1.100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2810	 8 Escudos. 1809. MÉXICO. H.J. 26,92 grs. AC-1782; XC-1252. MBC+.� 1.300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2811	 8 Escudos. 1814. NUEVO REINO. J.F. 26,84 grs. Busto de Carlos IV. Variante sin punto delante de HISP. (Golpes). AC-1847; 
XC-1327. MBC.� 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2812	 8 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F. 26,83 grs. Busto de Carlos IV. AC-1857; XC-1337. MBC-/MBC.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2813	 8 Escudos. 1820. NUEVO REINO. J.F. 26,87 grs. Busto de Carlos IV. Golpecitos. AC-1859; XC-1340. MBC.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2814	 8 Escudos. 1809. POPAYÁN. J.F. 26,62 grs. Busto de Carlos IV. Repintada. AC-1807, XC-1275. MBC.� 1.200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2815	 Medalla Proclamación. 24 Agosto 1808. MADRID. 1,56 grs. Módulo 1/2 Real. He-4. EBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2816	 Medalla Proclamación. 24 Agosto 1808. MADRID. 3,08 grs. Módulo 1 Real. Pátina de monetario. He-3. EBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2817	 Medalla Proclamación. 24 Agosto 1808. MADRID. 5,74 grs. Módulo 2 Reales. He-2. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2817A	 Medalla Proclamación. 24 Agosto 1808. MADRID. 5,91 grs. Módulo 2 Reales. He-2. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2818	 Medalla Ayuda francesa en la epidemia de Fiebre amarilla. 1821 (Reacuñación siglo XX). LOUIS XVIII. BARCELONA. Anv.: 
PIETAS GALLICA. En exergo: SAEVIENTE IN BARCINONAM PESTILENTIA. MDCCCXXI. Alegorías de la Piedad, la Sanidad y 
un ángel auxiliar alegoría de Barcelona. Detrás murallas de la ciudad. Rev.: Dos ramas de olivo y laurel. Entre ellas nombre 
de los médicos. Leyenda. Br. Ø 47 mm. Grabador: Gayrard. Medalla acuñada en Francia. Tipo Cru.M-341a. SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISABEL II

2819	 3 Quartos. 1836. BARCELONA. 7,42 grs. Leyendas: CATHAL III. QUAR. MUY ESCASA. AC-1. MBC.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2820	 3 Cuartos. 1838. BARCELONA. 6,71 grs. Pátina. AC-6. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2821	 3 Cuartos. 1840. BARCELONA. 6,73 grs. (Leves oxidaciones). AC-8. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2822	 3 Cuartos. 1841. BARCELONA. 6,63 grs. AC-9. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2823	 6 Cuartos. 1838. BARCELONA. 13,47 grs. AC-18. EBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2824	 6 Cuartos. 1841. BARCELONA. 14,06 grs. AC-22. EBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2825	 1 Maravedí. 1842. SEGOVIA. 1,33 grs. Color y brillo originales. BONITA PIEZA. AC-35. SC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2826	 2 Maravedís. 1849. JUBIA. 2,37 grs. Ceca: Jª. AC-47. EBC/EBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2827	 2 Maravedís. 1841. SEGOVIA. 2,36 grs. AC-52. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2828	 2 Maravedís. 1842. SEGOVIA. 2,36 grs. AC-54. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2829	 2 Maravedís. 1846. SEGOVIA. 2,13 grs. AC-58. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2830	 2 Maravedís. 1847. SEGOVIA. 1,97 grs. (Leve hojita en anverso). AC-59. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2831	 2 Maravedís. 1848. SEGOVIA. 2,51 grs. Parte de brillo original. AC-60. EBC/EBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2832	 2 Maravedís. 1850. SEGOVIA. 2,38 grs. AC-63. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2833	 4 Maravedís. 1845. JUBIA. 5,12 grs. AC-71. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2834	 4 Maravedís. 1847. JUBIA. 5 grs. Color y brillo original. BUEN EJEMPLAR. AC-73. SC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2835	 4 Maravedís. 1849. JUBIA. 5,37 grs. AC-75. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2836	 8 Maravedís. 1855. BARCELONA. 10,05 grs. ESCASA. AC-98. MBC+/EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2837	 8 Maravedís. 1847. JUBIA. 10,14 grs. (Leves hojitas). Restos de brillo y color original. AC-114. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2838	 8 Maravedís. 1836. SEGOVIA. 11,5 grs. Pátina. ESCASA. AC-122. MBC+/EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2839	 8 Maravedís. 1840. SEGOVIA. 9,66 grs. (Hojita saltada a las 12h). AC-126. EBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2840	 8 Maravedís. 1843. SEGOVIA. 10,55 grs. (Leves hojitas). AC-130. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2841	 8 Maravedís. 1847. SEGOVIA. 10,05 grs. AC-134. SC-/EBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2842	 8 Maravedís. 1848. SEGOVIA. 9,67 grs. (Leves oxidaciones en reverso). AC-135. EBC+/EBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2843	 1/2 Décima de Real. 1853. SEGOVIA. 1,95 grs. AC-140. EBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2844	 1/2 Real (5 Décimas). 1848. MADRID. 17,81 grs. ESCASA. AC-152. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2845	 1/2 Real (5 Décimas). 1850. SEGOVIA. 19,21 grs. AC-155. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2846	 5 Céntimos de Real. 1855. SEGOVIA. 1,9 grs. AC-160. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2847	 5 Céntimos de Real. 1856. SEGOVIA. 1,7 grs. (Sobrante de metal en reverso). AC-161. EBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2848	 5 Céntimos de Real. 1857. SEGOVIA. 1,74 grs. AC-162. EBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2849	 5 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 1,78 grs. Color y brillo originales. BELLA. AC-164. SC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2850	 5 Céntimos de Real. 1860. SEGOVIA. 1,83 grs. (Leves golpecitos). AC-165. EBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2851	 5 Céntimos de Real. 1864. SEGOVIA. 1,87 grs. BUEN EJEMPLAR. AC-169. SC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2852	 10 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 3,86 grs. Brillo y color original. BONITA PIEZA. AC-175. SC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2853	 25 Céntimos de Real. 1864. BARCELONA. 9,3 grs. (Pequeños golpecitos). AC-182. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2854	 25 Céntimos de Real. 1855. SEGOVIA. 9,58 grs. AC-188. EBC-/EBC.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2855	 25 Céntimos de Real. 1856. SEGOVIA. 9,71 grs. AC-189. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2856	 25 Céntimos de Real. 1859. SEGOVIA. 9,35 grs. AC-192. EBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2857	 25 Céntimos de Real. 1861. SEGOVIA. 8,98 grs. AC-194. EBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2858	 1/2 Céntimo de Escudo. 1868. BARCELONA. O.M. 1,23 grs. Color y brillo original. AC-201. SC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2859	 1/2 Céntimo de Escudo. 1866. JUBIA. O.M. 1,22 grs. AC-202. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2860	 1/2 Céntimo de Escudo. 1866. SEGOVIA. O.M. 1,2 grs. AC-208. EBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2861	 1/2 Céntimo de Escudo. 1868. SEVILLA. O.M. 1,29 grs. AC-212. EBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2862	 1 Céntimo de Escudo. 1866. BARCELONA. 2,5 grs. Sin O.M. Brillo original. AC-213. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2863	 1 Céntimo de Escudo. 1868. BARCELONA. O.M. 2,57 grs. (Pequeña grieta en canto a las 6h). Brillo original. AC-216. SC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2864	 1 Céntimo de Escudo. 1867. SEGOVIA. O.M. 2,5 grs. AC-226. EBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2865	 2-1/2 Céntimos de Escudo. 1867. SEGOVIA. O.M. 6,43 grs. Pátina. (Marquitas). AC-240. EBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2866	 1 Real. 1855. BARCELONA. 1,37 grs. (Hoja y grieta en canto). AC-279. EBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2867	 1 Real. 1860. BARCELONA. 1,28 grs. Pátina en anverso. AC-285. EBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2868	 1 Real. 1852. SEVILLA. R.D. 1,22 grs. AC-320. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2869	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,74 grs. Canto estriado. Con punto entre ensayadores. AC-271. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2870	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. 5,55 grs. Pátina. AC-272. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2871	 4 Reales. 1863. MADRID. 5,17 grs. (Leves hojitas en anverso). Bonita pátina en reverso, irregular en anverso. Restos de brillo. 
AC-468. EBC+/SC-.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2872	 10 Reales. 1853. SEVILLA. 12,62 grs. (Golpecitos). AC-550. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2873	 10 Reales. 1854. SEVILLA. 12,77 grs. (Limpiada). AC-551. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2874	 20 Reales. 1850. MADRID. C.L. 25,93 grs. AC-591. MBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2875	 20 Reales. 1850. MADRID. 25,85 grs. (Oxidaciones limpiadas, golpecito en canto). AC-592. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2876	 20 Reales. 1851. MADRID. 25,98 grs. AC-593. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2877	 20 Reales. 1854. MADRID. 25,95 grs. (Limpiada, rayitas en anverso). Pátina oscura. AC-596. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2878	 20 Reales. 1855. MADRID. 25,7 grs. (Golpecitos y golpecito en canto). AC-597. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2879	 20 Reales. 1856. MADRID. 25,84 grs. (Oxidaciones limpiadas, leves golpecitos). AC-612. (MBC+).� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2880	 20 Reales. 1857. MADRID. 25,78 grs. (Golpecitos). Pátina. AC-614. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2881	 20 Reales. 1858. MADRID. 25,72 grs. (Golpecitos). AC-615. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2882	 20 Reales. 1861. MADRID. 25,91 grs. (Golpecito en canto). Pátina. AC-619. EBC-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2883	 20 Reales. 1862. MADRID. 25,81 grs. (Golpecitos en canto). AC-620. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2884	 20 Reales. 1854. SEVILLA. 25,74 grs. (Pequeños golpecitos). AC-629. MBC/MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2885	 2 Escudos. 1867. MADRID. 25,64 grs. (Golpes y pequeñas rayitas). AC-647. (MBC+).� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2886	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,31 grs. AC-686. MBC-/MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2887	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,25 grs. (Restos de soldadura en reverso). AC-688. MBC.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2888	 80 Reales. 1846. BARCELONA. P.S. 6,74 grs. (Resello en forma de cruz en anverso). Restos de brillo original. AC-715. EBC-/EBC.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2889	 4 Pesos. 1868. MANILA. 6,75 grs. AC-865. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2890	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,26 grs. (Golpecito en canto). AC-770. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2891	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,37 grs. (Ínfimas marquitas). AC-789. EBC/EBC+.� 425,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2892	 100 Reales. 1864. MADRID. 8,4 grs. (Manchitas). AC-792. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2893	 100 Reales. 1855. SEVILLA. 8,34 grs. AC-796. MBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2894	 100 Reales. 1857. SEVILLA. 8,37 grs. AC-798. MBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2895	 100 Reales. 1860. SEVILLA. 8,32 grs. (Pequeños golpecitos). AC-803. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2896	 10 Escudos. 1868. MADRID (*18-68). 8,38 grs. AC-815. EBC+.� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2897	 Medalla Proclamación. 19 Noviembre 1833. SEGOVIA. 5,7 grs. AE. Pátina. He-31. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2898	 medalla. 1864. EXPOSITION INTERNATIONALE DE BAYONNE. Anv.: YSABEL SEGUNDA REYNA DE LAS ESPAÑAS. Busto 
coronado a izquierda. Metal plateado. Ø 50 mm. Grabador: Massonet. (Rayitas). Brillo original. EBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

2899	 2 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. Color y pleno brillo original. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2900	 5 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. Ligera pátina y brillo. SC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2901	 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. SC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2902	 25 Milésimas de Escudo. 29 Septiembre 1868. SEGOVIA. SOBERANÍA NACIONAL. AE. (Golpecitos, oxidaciones). ESCASA. 
AC-10. MBC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2903	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. (Golpes, cifras en estrellas realzadas). MUY ESCASA. MBC-.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2904	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. EBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2905	 1 Peseta. 1869 (*18-69). S.N.-M. Leyenda: ESPAÑA. (Cuño algo oxidado en anverso). Ligera pátina. MBC.� 210,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2906	 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. EBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2907	 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. (Rayitas). MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2908	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. RARA ASÍ. EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2909	 2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. EBC-/EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2910	 2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2911	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. (Golpecitos). EBC-.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2912	 2 Pesetas. 1870 (*18-75). D.E.-M. (Oxidaciones limpiadas). MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2913	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Rayitas). Pátina. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REVOLUCIÓN CANTONAL

2914	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 80 Perlas. Rev.: 85 Perlas. 27,54 grs. AC-7. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2915	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 26,06 grs. 86 Perlas. 90 Perlas. Reverso no coincidente. Tipo moneda. (Hoja en canto. AC-11. MBC+.�120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2916	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 100 Perlas. Rev.: 95 Perlas. 29,14 grs. Reverso no coincidente, tipo moneda. AC-14. MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I

2917	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D.-M. (Ínfimas rayitas). Brillo original, parece PROOF. EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2918	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E./S.D.-M. (Ligeras rayitas y golpecitos en canto). MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2919	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Golpecitos). EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2920	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. (Limpiada). EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2921	 Condecoración. 26 Diciembre 1870. A LA ESCUADRA DEL MEDITERRÁNEO. Anv.: AMADEO PRIMERO REY DE ESPAÑA. 
Busto a derecha. Rev.: A LA ESCUADRA DEL MEDITERRÁNEO. Tres naves en el mar. En exergo: 26 DE DICIEMBRE 1870. AE. 
Ø 29 mm. Grabador: G. Sellán. PG-740; VQ-14379. EBC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARLOS VII, PRETENDIENTE

2922	 5 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. Parte de color y brillo original. AC-2. EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2923	 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. Parte de color y brillo original. AC-5. EBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2924	 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. O.T. 10,07 grs. AE. Busto sin leyenda dentro de gráfila de puntos en reverso. ¿PRUEBA?. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2925	 50 Céntimos. 1876. BRUSELAS. O.T. 2,52 grs. AR. Granada con ramas en el escudo. Pátina. RARA. AC-9. SC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

2926	 5 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. EBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2927	 10 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2928	 10 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2929	 50 Céntimos. 1880 (*8-0). M.S.-M. Brillo original. BONITO EJEMPLAR. SC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2930	 50 Céntimos. 1885 (*8-6). M.S.-M. EBC+.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2931	 1 Peseta. 1876 (*18-7_). D.E.-M. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2932	 1 Peseta. 1881 (*1-.81). M.S.-M. (Rayitas). MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2933	 1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Rayitas de ajuste en anverso). EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2934	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. Leve pátina oscura e irregular. EBC-.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2935	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. EBC-.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2936	 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Rayitas). MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2937	 2 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC-.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2938	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC/EBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2939	 2 Pesetas. 1883. M.S.-M. Estrellas anepígrafas. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2940	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2941	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Leves golpecitos). EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2942	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Rayitas). MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2943	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. (Rayitas). EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2944	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Limpiada). EBC-/EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2945	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Rayitas). (EBC-).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2946	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves rayitas de limpieza). EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2947	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves oxidaciones limpiadas). EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2948	 5 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Golpecitos). MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2949	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Leves golpecitos en gráfila). EBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2950	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Leves rayitas). EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2951	 5 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. AC-47. MBC+/EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2952	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Leves golpecitos y concreciones). Brillo original. EBC-/EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2953	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Brillo . EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2954	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Algo limpiada). EBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2955	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. (Limpiada). EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2956	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Brillo original. (Leves rayitas en anverso). Pátina irregular en anverso. EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2957	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. (Ligeramente limpiada). EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2958	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. MBC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2959	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2960	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Leve rotura de cuño en reverso). EBC.� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2961	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Brillo original. EBC/EBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2962	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Brillo original. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2963	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Brillo original. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2964	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Rayita en anverso. SC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2965	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. EBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2966	 25 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. EBC-.� 380,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2967	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Pequeño resello en anverso y rayitas). EBC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2968	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. EBC.� 380,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2969	 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. (Descolgada, sirvió de joya). RARA. (MBC-).� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII

2970	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. (Rayitas en anverso). MUY ESCASA. MBC/MBC+.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2971	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Leve pátina. Restos de brillo original. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2972	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina de monetario. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2973	 50 Céntimos. 1889 (*8-9). M.P.-M. Pátina tornasolada. MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2974	 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Brillo original. SC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2975	 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. Pátina. MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2976	 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina oscura. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2977	 1 Peseta. 1889 (*_-89). M.P.-M. (Leves golpecitos). ESCASA. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2978	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leve oxidación en reverso). EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2979	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Bonita pátina irisada. EBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2980	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Levísimos golpecitos). Restos de brillo original con leve pátina irregular. EBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2981	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Pátina y brillo original. SC/SC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2982	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2983	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. RARA ASÍ. EBC.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2984	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Pequeña hojita en anverso). MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2985	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Leves golpecitos). EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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2986	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Rayitas y pequeños golpecitos en gráfila). ESCASA. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2987	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2988	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Golpecito en grafila). ESCASA Y MÁS ASÍ. EBC.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2989	 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Pátina. EBC+.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2990	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Algo limpiada con golpecitos). MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2991	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Pátina. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2992	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. Estrellas algo flojas pero visibles. (Pequeños golpecitos). RARA. AC-89. MBC-.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2993	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Rayitas y algo limpiada). EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2994	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Leves golpecitos). Leve pátina. EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2995	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Golpecitos). EBC-/EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2996	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Leves golpecitos, limpiada). EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2997	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Ínfimas marquitas). Bella con pleno brillo original, tipo PROOF. SC-.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2998	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Oxidaciones limpiadas). EBC/EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

2999	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Pelón. (Golpecitos y algo limpiada ). MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3000	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles(Oxidaciones limpiadas). EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3001	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. Tipo bucles. (Leves golpecitos). EBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3002	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Golpecitos). Pleno brillo original. SC-.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3003	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3004	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Leves golpecitos en canto). Leve pátina irregular con brillo original. SC-. Ex Áureo 293 - 24 
Mayo 2017, n. 2685.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3005	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. Pátina. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3006	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3007	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3008	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Leve manchita en anverso). EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3009	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Rayitas). Pátina. EBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3010	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Leves oxidaciones). Pátina. EBC-/EBC.� 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3011	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. Ligera pátina. EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3012	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. 6,44 grs. EBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3013	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. EBC-/EBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3014	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. (Leves rayitas en anverso). EBC-/EBC.� 330,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3015	 100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Leves rayitas). Restos de brillo original. EBC-.� 1.800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3016	 Medalla Proclamación. 17 Mayo 1902. MADRID. Anv.: Busto a izquierda, leyenda alrededor. Rev.: El Rey recibiendo la corona 
y la bendición de la Reina Madre, detrás alegoría de España. 109,64 grs. AR. Ø 60 mm. Grabador: B. Maura. Pátina. He-4; 
RAH-739; V-1916. EBC+.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3017	 Medalla Coronación. 17 Mayo 1902. Anv.: Cabeza del rey a izquierda, delante palma. Rev.: Paz y Justicia dándose la mano, 
sobre sol naciente, entre ellos escudo. 20,68 grs. AU. Ø 32 mm. Con anilla. Grabadores: A.G. Bilbao. (Golpecitos). He-3 var. 
diámetro. EBC-.� 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3018	 Medalla Exposición Internacional. 1912. BARCELONA. Anv.: Busto del rey a derecha. Rev.: REINO DE ESPAÑA/ CIUDAD 
DE BARCELONA/ EXPOSICIÓN INTERNACIONAL 1912. Escudo de armas de la ciudad. Br dorado. Ø 60 mm. Grabador: H. 
Kautsch. Cru.MC-1107. EBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

UNIÓ CATALANISTA

3019	 10 Céntimos. 1900. BARCELONA. Acuñación incusa, sin orla. Restos de brillo y color original. EBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3020	 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. 5,02 grs. Pátina. AC-134. EBC.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FALSAS DE ÉPOCA

3021	 2 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S-M. 9,86 grs. AR. Falsa de epoca: No coincidente fecha no existente. RARA. EBC-/MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3022	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). S.G.-V. 22,44 grs. Latón. No coincidente. Vti-129 Fg. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA

3023	 50 Céntimos. 1937. Estrellas anepígrafas y orla de puntos. Brillo y color originales. SC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3024	 Lote 3 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. EBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

3025	 Lote 5 monedas 25, 50 (2) Cts y 1 Pta (2). L´ AMETLLA DEL VALLÉS. Al y Latón. Serie completa. Las de 50 Cèntims y 1 
Pesseta con y sin leyenda. A EXAMINAR. AC-1/5, HG-210/14. MBC+ a EBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3026	 50 Céntims. C.M. d´ARENYS DE MAR. Al. (Leves oxidaciones). Vti-L18. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3027	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d´ ARENYS DE MAR. Al. (La de 50 Céntimos descentrada, leves oxidaciones). 
ESCASA. AC-6/7; Vti-L18/L19. MBC+ y EBC.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3028	 Lote 3 monedas 25 Cts (2) y 1 Pta. 1937. C.M. de IBI. AE(2) y AE niquelado. Las de 25 Cts 2 sobre CE y mapa. AC-16, 18/9, 
HG-217/19. MBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3029	 Lote 4 monedas 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. C.M. de IBI. AE (3) y latón niquelado. Serie completa con las 3 variantes 
de 25 Céntimos. (Algunas con manchas de óxido). A EXAMINAR. ESCASA. AC-16/19; HG-217, 217a, 219. MBC+ a EBC-.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3030	 Serie 5 monedas 5 a 2,50 Pesetas. 1937. MENORCA. Latón. A EXAMINAR. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/L10. MBC+ a EBC.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3031	 10 Céntimos. 24-IX-1937. OLOT. Fe. (Oxidaciones). Vti-L33. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3032	 Lote 2 monedas 1 Pesseta. C.M. SEGARRA DE GAIÀ. AE y CuNi. AC-36/7, HG-227/28. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3033	 Serie 3 monedas 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. 1936. Ay. de TREBUJENA. AE. Acuñación privada, realizada con posterioridad 
a la Guerra Civil. EBC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3034	 Lote 4 monedas 25, 50 Céntimos y 1 Peseta (2). 1936. MOGUER y TREBUJENA (3). Plomo y Latón (3). Monedas de fantasía 
emitidas con posterioridad a la Guerra Civil. EBC a SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ESTADO ESPAÑOL

3035	 10 Céntimos. 1941. PLVS con V. Brillo original. HG-243a. SC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3036	 Lote 2 monedas 2,50 Pesetas. 1953 (*19-70) y (*19-71). Procedentes de tiras F.N.M.T. (Manchitas). PRUEBA.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3037	 50 Pesetas. 1957 (*58). Variante leyenda canto UNA LIBRE GRANDE. (Golpecitos). ESCASA. AC-133; Vti-306a. MBC+.� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3038	 100 Pesetas. 1966 (*19-67). Variante disposición de la leyenda del canto. ESCASA. AC-146.1; HG-353a. SC-.� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3039	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. EBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3040	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. 1970 (*70). Tira original F.N.M.T. PRUEBAS.� 170,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3041	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3042	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. EBC+ a SC-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

REACUÑACIONES  OFICIALES

3043	 20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.-M. 6,46 grs. (Golpecito en canto). SC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3044	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Flores de lis del canto más pequeñas. Pleno brillo original. MUY ESCASA. AC-174; Vico.
Segarra-416. SC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

JUAN CARLOS I

3045	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. SC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3046	 50 Pesetas. 1990. ERROR DEL PANTÓGRAFO. Busto del rey y globo terráqueo más grandes. (Ínfimas rayitas de limpieza). 
HG-487; JBM-108.2.2. SC-.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3047	 Lote 3 monedas 1.500 Pesetas. 1999 y 2000 (2). MILENIO. AR. Astronauta, Paz e Imprenta. En estuches originales, con 
certificados. PROOF.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3048	 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. Mérida, Djenne-Mali, Taj Mahal, Abu Simbel 
y Palenque. En estuche original, con certificados. HG-722/725a. PROOF.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3049	 Serie 5 monedas 2.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO MUNDIAL UNESCO. AR. Petra, Palacio de Abomey, Pagoda de Horyu-
Ji, Acrópolis e Isla de Pascua. En estuche original, con certificados. HG-727/731. PROOF.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3050	 Lote 6 monedas 2.000 Pesetas. 2000. 2000. CAROLVS IMPERATOR. AR. Zaragoza, Dos Sicilias, Reinhard, Besançon, 
Lubeck, Columnario. En estuches originales con certificados. HG-750, 751, 752, 753, 754, 755. PROOF.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3051	 Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. LAS ÚLTIMAS PESETAS EN PLATA. AR. En estuche original con certificado 
y libro Historia de la Peseta. PROOF.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3052	 Serie 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. AÑO SANTO JACOBEO. AR. Peregrinos Alemanes, Cruz de Santiago y 
Peregrinos Medievales. En estuches originales con certificados. HG-694, 695, 696. PROOF.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3053	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994. CULTURA Y NATURALEZA. AR. I Serie completa en plata: Garzas, 
Toros de Lidia, Águila y Goya. En estuches originales con certificados. HG-704/707. PROOF.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3054	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995. CULTURA Y NATURALEZA. AR. II Serie completa en plata: Patio 
de los Leones, Urogallo, Cabra hispánica y Velazquez. En estuches originales con certificados. HG-708/711. PROOF.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3055	 Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1996. CULTURA Y NATURALEZA. AR. III Serie completa en plata: Osos, 
Lobos, Parc Güell y las Florestas de Goya. Sin estuches ni certificados. (10.000 Pesetas pequeño golpe en canto). HG-
712/715. PROOF.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3056	 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. I Serie. Fernando VI, Felipe V, 
Luis I y Retrato real. En estuche original, con certificados. HG-733/736. PROOF.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3057	 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1998. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. II Serie. Carlos III, Carlos IV, 
Fernando VII, Juan Carlos y Príncipe Felipe. En estuche original, con certificados. HG-738/741. PROOF.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3058	 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1999. AÑO JUBILAR COMPOSTELANO. AR. Catedral Santiago, Silo de 
Carlomagno, San Martín de Fromista y Puerta Santa (Pórtico). En estuche original (Serie Plata), con certificados. HG-
699/702. PROOF.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3059	 Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1999. III CENTENARIO CASA DE BORBÓN. AR. III Serie. Isabel II, Alfonso XII, 
XIII y Familia Real. En estuche original, con certificados. HG-743/746. PROOF.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3060	 10.000 Pesetas. 2000. V CENTENARIO CARLOS V. AR. Escudos imperiales. En estuche original con certificado. PROOF.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3061	 Serie 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 2000. V CENTENARIO CARLOS V. AR. En estuche original sin certificados. 
Sobrecubierta algo deteriorada. PROOF.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3062	 Serie 4 monedas 500, 2.000, 10.000 y 80.000 Pesetas. 2001. CASA DE LA MONEDA DE SEGOVIA. AR y AU. Serie completa. 
En estuche original, con certificados. HG-759/762. PROOF.� 1.400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3063	 Serie 14 monedas. 1991. I SERIE IBEROAMERICANA. AR. Encuentros entre dos mundos. Todas tamaño duro. Con expositor 
original, en estuche. Cartón sobrecubierta algo deteriorado. PROOF.� 240,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3064	 Serie 10 monedas y 1 medalla. 1994. II SERIE IBEROAMERICANA. AR. Encuentros entre dos mundos: Animales autóctonos 
en peligro de extinción. Todas tamaño duro. Con expositor original, en estuche. PROOF.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3065	 Serie 12 monedas y 1 medalla. 1997. III SERIE IBEROAMERICANA. AR. Encuentros entre dos mundos: Danzas y trajes 
típicos. Todas tamaño duro. Con expositor original, en estuche. PROOF.� 220,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3066	 Serie 11 monedas. 2000. IV SERIE IBEROAMERICANA. AR. Encuentros entre dos mundos: El hombre y su caballo. Todas 
tamaño duro. Con expositor original, en estuche. PROOF.� 220,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3067	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1997. HOMENAJE A LA AVIACIÓN ESPAÑOLA. AR. Maurice Farman, Nieuport y Plus Ultra. 
En estuche con certificados. FDC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3068	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Euro. 1998. HOMENAJE AL EJÉRCITO DE TIERRA. AR. Laureada, Guardia Real y Emblemas. En 
estuche original con certificados (Falta certificado 25 Ecu). FDC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

V CENTENARIO

3069	 5.000 Pesetas. 1989. 54 grs. AR. Serie I. Nao Santa María. En estuche original, con certificado. HG-630. FDC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3070	 10.000 Pesetas. 1989. 168,54 grs. AR. Serie I. Autonomías. En estuche original con certificado. HG-629. FDC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3071	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. I Serie completa en plata. En estuches con 
certificado. FDC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3072	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1990. AR. II Serie completa en plata. En estuches 
originales con certificado. FDC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3073	 10.000 Pesetas. 1992. AR. IV Serie. En estuche original con certificado. FDC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3074	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1992. AR. Serie IV completa en plata. En estuches 
originales con certificados. FDC y PROOF.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

OLIMPIADA BARCELONA’92

3075	 Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1990 a 1992. AR. Series I, II, III y IV completas en plata. En estuche expositor, sin certificados. 
PROOF.� 240,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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EMISIONES EN ECU

3076	 10 Ecu. 1989. 3,49 grs. AU. Plus Ultra. En estuche original con certificado. FDC.� 140,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3077	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1992. AR. Madrid Capital Europea de la Cultura: Puerta de Alcalá, Carlos III y Palacio Real. En 
estuches originales, con certificados. HG-611, 612, 613. FDC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3078	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1994. CERVANTES - DON QUIJOTE. AR. Molinos, Don Quijote y Sancho y Batalla de Lepanto. 
En estuches originales, con certificados. HG-617/619. FDC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3079	 Serie 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1995. MARINA ESPAÑOLA. AR. Ancla, Don Juan de Austria y Churruca, Gravina y Alcalá 
Galiano. En estuches originales, con certificados. (La de 1 Ecu sin certificado). HG-621/623. FDC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS

ALBANIA

3080	 Set 3 monedas 5, 10 y 25 Leke. 1968. AR. V Centenario liga Lissi Skanderbeg sobre los turcos y V Centenario muerte Príncipe 
Skanderbeg. En presentación original con certificado. KM-49.1, 50.1, 52.1. PROOF.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3081	 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. Encapsulada por NGC MS64 (n. 6639286-017). AU. Brillo original. 
Fr-6; KM-12. SC.� 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3082	 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. AU. Brillo original. Encapsulada por NGC MS 64 (Nº 6639286-016). 
Fr-6; KM-12. SC.� 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3083	 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. AU. Brillo original. Encapsulada por NGC MS 64 (Nº 6639286-015). 
Fr-6; KM-12. SC.� 800,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS ALEMANES

3084	 5 Mark. 1904-G. FRIEDRICH I. BADEN. KARLSRUHE. 27,63 grs. AR. KM-274. MBC/MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3085	 3 Mark. 1910-D. OTTO. BAVARIA. MUNICH. 16,64 grs. AR. KM-996. EBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3086	 5 Mark. 1911-D. OTTO. BAVARIA. MUNICH. 27,68 grs. AR. KM-999. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3087	 2 Mark. 1904-J. BREMEN. 11,11 grs. AR. KM-250. SC.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3088	 2/3 Thaler. 1676. JOHANN FRIEDRICH. BRUNSWICK-LUNEBURG-CALENBERG. 14,44 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones algo 
limpiadas, rayitas). KM-187. (MBC+).� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3089	 2 Thalers (3 1/2 Gulden). 1861. FRANKFURT. 36,75 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-365. MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3090	 3 Mark. 1914-J. HAMBURG. 16,64 grs. AR. KM-620. EBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3091	 Thaler. 1861-A. PRUSIA. BERLIN. 18,4 grs. AR. Coronación Guillermo y Augusta. (Rayitas). KM-488. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3092	 3 Mark. 1913-A. PRUSIA. 16,66 grs. AR. Centenario de la derrota de Napoleón. (Leves golpecitos). KM-534. EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3093	 3 Mark. 1913. WILHELM II. PRUSIA. 16,63 grs. AR. (Golpecitos). KM-535. EBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3094	 5 Mark. 1876-A. WILHELM I. PRUSIA. 27,47 grs. AR. (Golpecitos). KM-503. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3095	 5 Mark. 1907. PRUSIA. 27,71 grs. AR. KM-253. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3096	 10 Mark. 1906-A. PRUSIA. WILHELM II. BERLÍN. 3,96 grs. AU. Fr-3835, KM-520. EBC-.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3097	 20 Mark. 1895-A. WILHELM II. PRUSIA. BERLIN. 7,93 grs. AU. KM-521. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3098	 20 Mark. 1901. WILHELM II. PRUSIA. 7,95 grs. AU. (Pequeños golpecitos). KM-521. EBC/EBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3099	 Thaler. 1863. BERNHARD II. SAXE-MEININGEN. 18,42 grs. AR. (Rayitas). KM-167. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3100	 5 Mark. 1901-E. ALBERT. SAXONY ALBERTINE. 27,58 grs. AR. (Golpecitos y rayitas). KM-1246. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3101	 5 Mark. 1875. KARL I. WURTTEMBERG. 27,5 grs. AR. (Golpecitos). KM-623. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3102	 5 Mark. 1876. KARL I. WURTTEMBERG. 27,42 grs. AR. (Golpe en canto). KM-623. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA

3103	 3 Reichsmark. 1925-E. REPÚBLICA DE WEIMAR. MULDENHUTTEN. 14,99 grs. AR. Milenario Rhineland. Ligera patina. KM-47. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3104	 3 Reichsmark. 1929-G. REPÚBLICA DE WEIMAR. KARLSRUHE. 14,86 grs. AR. 200 aniversario nacimiento Lessing. (Pequeñas 
golpecitos). Brillo original. KM-61. EBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3105	 3 Reichsmark. 1929-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN. 14,91 grs. AR. X aniversario Constitución. Hindenburg. KM-63. EBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3106	 3 Reichsmark. ´ 1929-F. STUTTGART. 15 grs. AR. X aniversario Constitución. Hindenburg. KM-63. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3107	 3 Reichsmark. 1929-E. REPÚBLICA DE WEIMAR. MULDENHUTTEN. 14,93 grs. AR. Milenario Meissen. KM-65. SC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3108	 3 Reichsmark. 1929-J. REPÚBLICA DE WEIMAR. HAMBURGO. 14,86 grs. AR. Zeppelin. KM-68. PROOF.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3109	 Lote 3 monedas 3 Reichsmark. 1929-A, D y G. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLÍN, MUNICH y KARLSRUHE. AR. X aniversario 
Constitución. Hindenburg. Brillo original. KM-63. SC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3110	 3 Reichsmark. 1930-F. REPÚBLICA DE WEIMAR. STUTTGART. 14,79 grs. AR. 700 aniversario muerte Van der Vogelweide. 
KM-69. PROOF.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3111	 Lote 2 monedas 3 Reichsmark. 1930-F y G. REPÚBLICA DE WEIMAR. STUTTGART y KARLSRUHE. AR. Liberación de 
Renania. Brillo original. Partes de pátina irregular. KM-71. SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3112	 5 Reichsmark. 1928-A. REPÚBLICA DE WEIMAR. BERLIN. 24,94 grs. AR. Árbol. KM-56. EBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3113	 10 Mark. 1970. AR. Beethoven. En presentación original. KM-27.1. SC.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALEMANIA ORIENTAL

3114	 Lote 26 monedas 2 a 10 Marcos. 1861 a 1978. AR. Casi todas diferentes. Incluye alguna de Estados Alemanes. A EXAMINAR. 
MBC- a SC.� 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ARGENTINA

3115	 1/2 Real. 1815. PROVINCIAS DEL RIO DE LA PLATA. F. 1,66 grs. AR. (Perforación). ESCASA. KM-1.2. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3116	 Real. 1813. PROVINCIAS DEL RIO DE LA PLATA. J. 3,18 grs. AR. (Perforación). ESCASA. KM-2. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3117	 2 Reales. 1843. LA RIOJA. R.B. 6,69 grs. AR. ESCASA. KM-15. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3118	 Lote 2 monedas 2 Soles y 4 Reales. 1826, 1846. PROVINCIAS DEL RIO DE LA PLATA y LA RIOJA. 6,49 y 13,44 grs. AR. A 
EXAMINAR. KM-18 y 20. MBC a MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3119	 1 Peso. 1882. 24,85 grs. AR. (Golpecitos, limpiada). ESCASA. KM-29. EBC-.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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AUSTRALIA

3120	 Lote 5 monedas 50 Centavos (1/2 Onza). 1999 a 2004. AR. Año del conejo, del caballo, del mono, de la cabra y la serpiente. FDC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3121	 1 Dollar. 1993-C. 31,38 grs. AR. Canguro. KM-211.2. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3122	 1 Dollar. 1994-C. 31,64 grs. AR. Canguro a derecha. En presentación original de la Royal Australian Mint. KM-263.1. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3123	 1 Dollar. 1995-C. 31,63 grs. AR. Busto de canguro de frente. En presentación original de la Royal Australian Mint. KM-293.1. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3124	 1 Dollar. 1996-C. 31,63 grs. AR. Canguro y cría. En presentación original de la Royal Australian Mint. KM-297. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3125	 1 Dollar. 1997-C. 31,56 grs. AR. Canguro bebiendo agua. En presentación original de la Royal Australian Mint. KM-325. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3126	 1 Dollar. 1998-C. 32 grs. AR. Canguro a izquierda. En presentación original de la Royal Australian Mint. KM-365. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3127	 1 Dollar. 1999-C. 32,25 grs. AR. Pareja de canguros. En presentación original de la Royal Australian Mint. KM-398. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3128	 1 Dollar. 2000-B. 31,1 grs. AR. Canguro sobre mapa de Australia. En presentación original de la Royal Australian Mint. KM-
490.1. FDC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3129	 1 Dollar. 2003. 31,1 grs. AR. Diseño aborígen de canguro. En presentación original de la Royal Australian Mint. KM-798. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3130	 1 Dollar. 2004-B. 31,1 grs. AR. Canguro en semi círculo. En presentación original de la Royal Australian Mint. KM-723a. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3131	 1 Dollar. 2005. 31,6 grs. AR. Canguro saltando, debajo estrella. En presentación original de la Royal Australian Mint. KM-749. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3132	 1 Dollar. 2020-P. ELIZABETH II. PERTH. 31,11 grs. AR. Canguro. 1 Onza troy. FDC.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3133	 1 Dollar. 1992. 31,58 grs. AR. Kookaburra en árbol a izquierda. En cápsula original. KM-164. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3134	 1 Dollar. 1993. 31,58 grs. AR. Kookaburra alimentando a crías. En cápsula original. KM-209. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3135	 1 Dollar. 1994. 31,56 grs. AR. Dos kookaburras. En cápsula original. KM-212.1. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3136	 1 Dollar. 1995. 31,72 grs. AR. Kookaburra en rama a izquierda. En cápsula original. KM-260. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3137	 1 Dollar. 1996. 31,41 grs. AR. Kookaburra en vuelo. En cápsula original. KM-289.1. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3138	 1 Dollar. 1997. 31,58 grs. AR. Kookaburra con crías. En cápsula original. KM-318. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3139	 1 Dollar. 1998. 31,88 grs. AR. Kookaburra en valla. En cápsula original. KM-362. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3140	 1 Dollar. 1999. 31,71 grs. AR. Kookaburra adulta y cría en rama. En cápsula original. KM-399. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3141	 1 Dollar. 2000. 31,29 grs. AR. Kookaburra en rama a izquierda. KM-416. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3142	 1 Dollar. 2001. 31,67 grs. AR. Dos Kookaburras dándose la espalda en rama. KM-479. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3143	 1 Dollar. 2002. 31,56 grs. AR. Kookaburra sobrevolando mapa de Australia. KM-691.1. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3144	 1 Dollar. 2003. 31,65 grs. AR. Kookaburra en rama a derecha. KM-1761. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3145	 1 Dollar. 2004. 31,59 grs. AR. Kookaburra en rama y otra volando. KM-683. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3146	 1 Dollar. 2005. 31,47 grs. AR. Kookaburra en rama de 4 hojas. KM-720. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3147	 1 Dollar. 2006. 31,81 grs. AR. Dos kookaburras en rama. KM-886 var fecha. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3148	 1 Dollar. 1999. 31,67 grs. AR. Año del conejo. En cápsula original. KM-502. FDC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3149	 1 Dollar. 2002. 31,35 grs. AR. Año del caballo. KM-580. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3150	 1 Dollar. 2003. 31,69 grs. AR. Año de la cabra. KM-665. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3151	 1 Dollar. 2004. 31,71 grs. AR. Año del mono. KM-674. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3152	 1 Dollar. 2005. 31,9 grs. AR. Año del gallo. KM-695. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3153	 2 Dollars. 1992. 62,94 grs. AR. Kookaburra en tronco. En cápsula original. KM-179. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3154	 2 Dollars. 1993. 63,13 grs. AR. Kookaburra en tronco. En cápsula original. KM-179. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3155	 2 Dollars. 1994. 62,7 grs. AR. Kookaburras en rama. En cápsula original. KM-230. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3156	 2 Dollars. 1995. 63,04 grs. AR. Kookaburra en rama. En cápsula original. KM-261. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3157	 2 Dollars. 1996. 62,82 grs. AR. Kookaburra en vuelo. En cápsula original. KM-290. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3158	 2 Dollars. 1997. 62,65 grs. AR. Kookaburra y cría en nido. En cápsula original. KM-319. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3159	 2 Dollars. 1998. 62,65 grs. AR. Kookaburra en valla. En cápsula original. KM-363. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3160	 2 Dollars. 1999. 63,04 grs. AR. Kookaburras en rama. En cápsula original. KM-445. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3161	 2 Dollars. 2000. 62,44 grs. AR. Kookaburra en rama a izquierda. KM-417.1. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3162	 2 Dollars. 2001. 62,76 grs. AR. Dos Kookaburras dándose la espalda en rama. KM-623.1. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3163	 2 Dollars. 2002. 62,58 grs. AR. Kookaburra sobrevolando el mapa de Australia. KM-678. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3164	 2 Dollars. 2003. 62,8 grs. AR. Kookaburra en rama a derecha. KM-879. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3165	 2 Dollars. 2003. 62,76 grs. AR. Kookaburra en rama a derecha. KM-879. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3166	 2 Dollars. 2004. 62,41 grs. AR. Kookaburra en rama, otra volando. KM-881 var fecha. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3167	 2 Dollars. 2005. 62,89 grs. AR. Kookaburra en rama. KM-884 var fecha. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3168	 2 Dollars. 1999. 62,74 grs. AR. Año del conejo. En cápsula original. KM-503. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3169	 2 Dollars. 2002. 62,72 grs. AR. Año del caballo. KM-581. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3170	 2 Dollars. 2003. 62,18 grs. AR. Año de la cabra. KM-679. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3171	 2 Dollars. 2004. 62,57 grs. AR. Año del mono. KM-675. FDC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3172	 Lote 2 monedas 1 y 2 Dollars. 1998 y 2008. ELIZABETH II. AR. Kookaburra y Año Rata. KM-362, 1886. SC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3173	 30 Dollars. 1995. 1 Kilo grs. AR. Kookaburra en rama. KM-271. PROOF.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3174	 Sovereign. 1879-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,94 grs. AU. Golpecitos. Fr-16, KM-7. MBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3175	 Sovereign. 1880-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,94 grs. AU. Fr-15, KM-7. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3176	 Sovereign. 1881-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,95 grs. AU. Fr-15, KM-7. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3177	 Sovereign. 1889-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,96 grs. AU. Fr-19, KM-10. MBC/MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3178	 Sovereign. 1892-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,95 grs. AU. Fr-20, KM-10. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3179	 Sovereign. 1895-M. VICTORIA. MELBOURNE. 7,97 grs. AU. Fr-23, KM-13. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3180	 Sovereign. 1903-S. EDWARD VII. SIDNEY. 7,96 grs. AU. Fr-32, KM-15. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AUSTRIA

3181	 Thaler. 1857-A. FRANZ JOSEPH I. 18,45 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-2244. MBC+/EBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3182	 8 Florins-20 Francs. 1892. FRANZ JOSEPH I. 6,45 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-502; KM-2269. SC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3183	 1 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 3,47 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Pleno brillo original. Fr-494; KM-2267. FDC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3184	 4 Ducat. 1915. FRANZ JOSEPH I. 13,95 grs. AU (986). Reacuñación oficial (Restrike). Fr-488; KM-2276. SC.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3185	 20 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 6,74 grs. AU. Reacuñación oficial. (Restrike). Fr-509R; KM-2818. SC.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3186	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,82 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Brillo original. Fr-507R; KM-2819. SC.� 1.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BAHAMAS

3187	 5 Dollars. 1970. ISABEL II. 42,25 grs. AR. KM-10. SC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BÉLGICA

3188	 5 Francs. 1865. LEOPOLD I. 24,9 grs. AR. (Limpiada). KM-17. MBC+/EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3189	 5 Francs. 1873. LEOPOLD II. 24,87 grs. AR. (Leves oxidaciones). KM-24. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3190	 5 Francs. 1880. LEOPOLD I y II. 24,46 grs. AE. Constitución 1830-1880. Bruce-X8a. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3191	 20 Francs. 1877. LEOPOLD II. 6,4 grs. AU. Fr-412; KM-37. EBC-.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3192	 50 Ecu. 1987. Carlos V. 17,24 grs. AU. Fr-427, KM-167. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BHUTÁN

3193	 3 Ngultrums. 1979. JIGME SINGYE WANGCHUK. 28,09 grs. AR. Emblema Nacional. KM-50a. PROOF.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BOLIVIA

3194	 Lote 2 monedas 4 Soles. 1830, 1860. 13,68 y 19,17 grs. AR. ESCASA. KM-46a.1 y 139. MBC a MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3195	 8 Soles. 1835. POTOSI. L.M. 26,25 grs. AR. (Limpiada). KM-97. EBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BULGARIA

3196	 2 Leva. 1882. ALEXANDER I. 9,88 grs. AR. KM-5. MBC+.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3197	 5 Leva. 1885. ALEXANDER I. 24,89 grs. AR. KM-7. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3198	 5 Leva. 1885. ALEXANDER I. 24,73 grs. AR. (Golpecitos). KM-7. MBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CANADÁ

3199	 5 Dollars. 1996. ELIZABETH II. 31,39 grs. AR. Maple Leaf. KM-187. FDC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3200	 Set 4 monedas 5 (2) y 10 Dollars (2). 1973. AR. Olimpiada Montreal´ 76. I Serie. En estuche original. KM-84, 85, 86.1, 87. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3201	 Serie 28 monedas 5 (14) y 10 Dólares (14). 1973 a 1976. AR. Olimpiada Montreal´ 76. Colección completa. En estuches con 
certificados. SC.� 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3202	 20 Dollars. 2010. 31,22 grs. AR. 75 Aniv. Banco de Canadá. En estuche original con certificado. KM-1009. PROOF.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3203	 50 Dollars. 1980. 31,11 grs. AU. Maple Leaf. Fr-B1; KM-125.1. SC.� 1.300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3204	 100 Dollars. 1976. 16,87 grs. AU (917). Olimpiada Montreal´ 76. Variante de 25 mm. En estuche original con certificado. Fr-7; 
KM-116. PROOF.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3205	 100 Dollars. 1976. 16,96 grs. AU (917). Olimpiadas Montreal´76. Variante de 25 mm. Fr-7; KM-116. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CAMBOYA

3206	 10.000 Riels. 2003. AR 31, 1 grs + AU 3, 5 grs. Gran muralla China. En estuche original con certificado. Tirada Máxima: 2.200 
Piezas. RARA. KM-125. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHILE

3207	 100 Pesos. 1926. 20,28 grs. AU. Brillo original. Fr-54; KM-170. EBC.� 850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3208	 100 Pesos. 1952. 20,31 grs. AU. (Golpe de punzón en reverso). Fr-54; KM-175. EBC.� 925,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3209	 100 Pesos. 1955. 20,31 grs. AU. (Golpecitos en canto). Fr-54; KM-175. EBC.� 925,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3210	 100 Pesos. 1960. 20,3 grs. AU. Fr-54; KM-175. EBC+.� 925,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3211	 100 Pesos. 1972. SANTIAGO. 20,31 grs. AU. Fr-54; KM-175. SC.� 900,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHINA

3212	 1 Mace 4.4 Candareens- 20 Cents. (1896-1903). FUKIEN. 5,25 grs. AR. Y-104. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3213	 3 Mace 6 Candareens - 50 Cents. (1908). YUNNAN. 13,21 grs. AR. Y-253. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3214	 50 Cents. (1911-15). YUNNAN. 13,16 grs. AR. Y-257. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3215	 50 Cents. Año 21 (1932). YUNNAN. 12,92 grs. AR. Y-492. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3216	 7 Mace 2 Candareens – Dollar. (1895-1907). HUPEH. 26,6 grs. AR. Y-127.1. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3217	 1 Dollar (Yuan). (1912). SZECHUAN. 25,46 grs. AR. Y-456. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3218	 1 Dollar (Yuan). (1914). YUAN SHIH-KAI. 26,83 grs. AR. (Golpecitos). Y-329. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3219	 1 Dollar (Yuan). (1927). SUN YAT-SEN. 27,07 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Y-318a.1. MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3220	 10 Yuan. 1989. 31,1 grs. AR. Cría de panda sobre fondo cuadriculado. En sobrecito original. KM-A221. FDC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3221	 10 Yuan. 1990. 31,1 grs. AR. Panda en roca. KM-276. FDC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3222	 10 Yuan. 1992. 31,1 grs. AR. Panda sobre rama de Eucalipto. En sobrecito original. KM-397. FDC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3223	 10 Yuan. 1993. 31,1 grs. AR. Panda en roca plana. En sobrecito original. KM-485. FDC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3224	 10 Yuan. 1994. 31,1 grs. AR. Panda sentado comiendo. KM-A623. FDC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3225	 10 Yuan. 1996. 31,1 grs. AR. Panda madre y cachorro sentados entre bambú. En sobrecito original. KM-892. FDC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3226	 10 Yuan. 1997. 31,1 grs. AR. Panda en rama. En sobrecito original. KM-1003. FDC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3227	 10 Yuan. 1998. 31,1 grs. AR. Panda reclinado en roca. En sobrecito original. KM-1126. FDC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3228	 10 Yuan. 1999. 31,1 grs. AR. Panda en roca. En sobrecito original. KM-1216. FDC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3229	 10 Yuan. 2000. 31,1 grs. AR. Panda sentado sosteniendo rama de bambú. En sobrecito original. KM-1310. PROOF.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3230	 10 Yuan. 2001. 31,1 grs. AR. Panda caminando entre bambú. En sobrecito original (Abierto). KM-1365. PROOF.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3231	 10 Yuan. 2002. 31,1 grs. AR. Panda caminando entre bambú. En sobrecito original (Shenzen Mint). KM-1365. PROOF.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3232	 10 Yuan. 2003. 31,1 grs. AR. Panda comiendo bambú. En sobrecito original. KM-1466. PROOF.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3233	 10 Yuan. 2004. 31,1 grs. AR. Panda acariciando su cachorro. En sobrecito original (Shenzen Mint). KM-1528. PROOF.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3234	 10 Yuan. 2005. 31,11 grs. AR. Panda y cachorro sentados comiendo bambú. En sobrecito original (Shenzen Mint). KM-1589. PROOF.�40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CHIPRE

3235	 1 Pound. 2000. 28,30 grs. AR. Pajaro de Chipre. En estuche original. KM-91a. PROOF.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONGO BELGA

3236	 50 Francos. 1944. 17,35 grs. AR. (Pequeños golpecitos). KM-27. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COREA EL SUR

3237	 Set 16 monedas 5.000 (8) y 10.000 Won (8). 1986 a 1988. AR. Olimpiada Seul´88. En estuche original, con certificados. KM-
54/57, 60/63, 66, 67, 70, 71, 74/77. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

COSTA RICA

3238	 50 Céntimos. 1923. 6,13 grs. AR. Resellado sobre 25 Centavos 1887 KM-127.1. KM-157. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CUBA

3239	 20 Centavos. 1916. 4,98 grs. AR. Restos de brillo original. KM-13.2. EBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3240	 1 Peso. 1915. 26,72 grs. AR. Tipo Estrella. KM-15.1. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3241	 1 peso. 1916. 1,68 grs. AU. José Martí. Brillo original. Fr-7; KM-16. EBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3242	 1 Peso. 1934. 26,6 grs. AR. Tipo ABC. (leves golpecitos). KM-22. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3243	 1 Peso. 1935. 26,67 grs. AR. Tipo ABC. KM-22. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3244	 1 Peso. 1939. 26,63 grs. AR. Tipo ABC. (Pequeños golpecitos). KM-22. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3245	 Set 3 monedas 20 pesos. 1977. AR. Máximo Gomez, Ignacio Agramonte y Antonio Maceo. En estuche original con 
certificados. Pátina. KM-38, 39, 40. PROOF.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DAHOMEY

3246	 Set 4 monedas 100, 200, 500 y 1.000 Francs. 1971. AR. X aniversario Independencia. En presentación original, con certificado. 
RARO. KM-PS2. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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DINAMARCA

3247	 Rigsdaler. 1855. FREDERIK VII. FK/FF. 14,31 grs. AR. KM-760.2. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3248	 2 Rigsdaler. 1854. FREDERIK VII. FK-VS. 28,75 grs. AR. (Leves rayitas y golpecitos). ESCASA. KM-761.2. MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3249	 2 Kroner. 1875. CHRISTIAN IX. 14,91 grs. AR. ESCASA. KM-798.1. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3250	 2 Kroner. 1892. CHRISTIAN IX. 14,97 grs. AR. (Rayitas). KM-800. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ECUADOR

3251	 2 Reales. 1851. 5,27 grs. AR. (Rayitas). ESCASA. KM-33. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3252	 4 Reales. 1842. QUITO. M.V. 13,86 grs. AR. (Pulida). ESCASA. KM-24. (MBC).� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3253	 4 Reales. 1843. 12,28 grs. AR. (Perforación reparada y pequeña grieta en canto). Pátina. RARA. KM-24. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3254	 4 Reales. 1843. 12,88 grs. AR. RARA. KM-24. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3255	 Lote 2 monedas 2 y 4 Reales. 1848/7, 1855. QUITO. G.J. 6,90 y 12,41 grs. AR. ESCASAS. KM-33, 37. MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EL SALVADOR

3256	 Set 2 monedas 1 Colon y 5 Colones. 1971. AR. 150 Aniversario de la Independencia. En presentación original con certificado. 
KM-141, 142. PROOF.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADOS UNIDOS

3257	 5 Cents. 1940-D. DENVER. CuNi. Jefferson Nickel. Encapsulada por NGC MS 65 6FS (n. 2210661-012). Pátina irisada. KM-192. SC.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3258	 1/2 Dollar. 1843-O. NUEVA ORLEANS. 13,24 grs. AR. Seated Liberty. Patina. KM-68. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3259	 1/2 Dollar. 1858. 12,25 grs. AR. Seated Liberty. (Pequeños golpecitos). KM-A68. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3260	 1/2 Dollar. 1893. 12,37 grs. AR. World´s Columbian Exposition Chicago. KM-117. MBC+/EBC-.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3261	 1/2 Dollar. 1936. 12,51 grs. AR. Long Island. KM-182. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3262	 1/2 Dollar. 1951. AR. Booker T. Washington y George Washington Carver. Encapsulada por NGC MS 65 (n. 3403871-021). 
KM-200. SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3263	 1 Dollar. 1879-S. SAN FRANCISCO. 26,66 grs. AR. Morgan Dollar. KM-110. EBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3264	 1 Dollar. 1880-S. SAN FRANCISCO. 26,67 grs. AR. Morgan Dollar. Brillo original. (Golpecitos en busto). KM-110. EBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3265	 1 Dollar. 1881-S. SAN FRANCISCO. 26,66 grs. AR. Morgan Dollar. Pleno brillo original. KM-110. SC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3266	 1 Dollar. 1881-O. NUEVA ORLEANS. 26,68 grs. AR. Morgan Dollar. Brillo original. KM-110. SC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3267	 1 Dollar. 1884. 26,67 grs. AR. Morgan Dollar. KM-110. EBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3268	 1 Dollar. 1884-O. NUEVA ORLEANS. 26,75 grs. AR. Morgan Dollar. Brillo original. KM-110. EBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3269	 1 Dollar. 1898. 26,7 grs. AR. Morgan Dollar. Brillo original. KM-110. SC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3270	 1 Dollar. 1898. 26,7 grs. AR. Morgan Dollar. Pátina irregular. KM-110. EBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3271	 1 Dollar. 1898-O. NUEVA ORLEANS. 26,7 grs. AR. Morgan Dollar. KM-110. EBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3272	 1 Dollar. 1900. 26,69 grs. AR. Morgan Dollar. KM-110. EBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3273	 1 Dollar. 1901-O. NUEVA ORLEANS. 26,66 grs. AR. Morgan Dollar. KM-110. EBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3274	 1 Dollar. 1904-O. NUEVA ORLEANS. 26,69 grs. AR. Morgan Dollar. Brillo original. (Rayitas en anverso). KM-110. EBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3275	 1 Dollar. 1921. 26,67 grs. AR. Morgan Dollar. KM-110. EBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3276	 1 Dollar. 1922. 26,73 grs. AR. Peace Dollar. Ligera pátina dorada. KM-150. SC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3277	 1 Dollar. 1996. 31,38 grs. AR. Walking liberty. KM-273. SC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3278	 1 Dollar. 2009-P. AR. Bicentenario Abraham Lincoln. Encapsulada por NGC MS 70 (n. 3288758-059). KM-454. FDC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3279	 2 1/2 Dollar. 1878. 4,15 grs. AU. (Rayitas y dos restos de soldaduras en canto). Fr-114; KM-72. MBC+.� 190,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3280	 10 Dollars. 1881-S. SAN FRANCISCO. 16,65 grs. AU. Coronet Head. (Leves golpecitos). Fr-160; KM-102. EBC-.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3281	 20 Dollars. 1898-S. SAN FRANCISCO. 33,36 grs. AU (900). Liberty Head. (Leves golpecitos). Fr-178; KM-74.3. EBC-.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3282	 20 Dollars. 1904. 33,38 grs. AU. Liberty Head. (Rayitas en anverso). Fr-177; KM-74.3. EBC-/EBC.� 1.450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3283	 20 Dollars. 1910. 33,39 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-187; KM-131. EBC-.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FRANCIA

3284	 Gros. (1365-1384). THIÉRI V DE BOPPART. METZ. Anv.: +TIEODC; EPS; METE. Obispo de cara bendiciendo. Rev.: +BEDICTV 
; SIT: NOME: DEI: TRI; ThV; XPI / GROSVS ME TES. Cruz patada. 3,35 grs. AR. (Pequeña grieta). ESCASA. Boudeau 1641; De 
Wit 541. MBC+.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3285	 Testón de Media Luna (Teston au croissant). (1552)-A. HENRY II. PARIS. 9,24 grs. AR. Pátina oscura de monetario antiguo. 
RARA. Dup-985A; Laf-823b. MBC-.� 1.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3286	 5 Francs. 1806-I. NAPOLEON EMPEREUR. LIMOGES. 24,56 grs. AR. KM-673.6. MBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3287	 5 Francs. 1813-A. NAPOLEON EMPEREUR. PARIS. 24,52 grs. AR. Bonita pátina. KM-694.1. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3288	 5 Francs. 1813-K. NAPOLEON EMPEREUR. BORDEAUX. 24,77 grs. AR. (Pequeñas rayitas y golpecitos). KM-694.8. MBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3289	 5 Francs. 1873-A. 24,98 grs. AR. Hércules. Ligera pátina y brillo original. (Leves rayitas. KM-820.1. EBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3290	 10 Francs. 1858-A. NAPOLEON III. PARÍS. 3,17 grs. AU. Fr-576a; KM-784.3. MBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3291	 10 Francs. 1864-A. NAPOLEON III. PARIS. 3,23 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-586; KM-800.1. MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3292	 Lote 2 monedas 10 Francs reproducciones. 1864-A. NAPOLEON III. 3,2 grs. AU (870). Monedas fantasia, con busto diferente 
al KM-800.1 sin laurea. MBC+ a EBC-.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3293	 20 Francs. 1854-A. NAPOLEON III. 6,41 grs. AU. Fr-573; KM-781.1. MBC+.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3294	 20 Francs. 1861-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,43 grs. AU (900). Fr-584; KM-801.1. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3295	 20 Francs. 1877-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,43 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-592; KM-825. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3296	 20 Francs. 1878-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 6,44 grs. AU. Ángel. (Restos de soldadura a las 12h). Fr-592; KM-825. MBC+.� 260,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3297	 20 Francs. 1896-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,41 grs. AU. Fr-592; KM-825. EBC-.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3298	 20 Francs. 1905. III REPUBLIQUE. 6,43 grs. AU. Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3299	 20 Francs. 1909. III REPUBLIQUE. 6,46 grs. AU. Gallo. Fr-596a; KM-857. SC.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3300	 20 Francs. 1911. III REPUBLIQUE. 6,43 grs. AU. Fr-596a; KM-857. EBC+.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3301	 20 Francs. 1914. III REPUBLIQUE. 6,42 grs. AU. Gallo. Fr-596a; KM-857. EBC+.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3302	 50 Francs. 1857-A. NAPOLEON III. PARIS. 16,11 grs. AU. Fr-571; KM-785.1. MBC+.� 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3303	 Jetón. 1757. LOUIS XV. Anv.: Busto del rey a derecha. Rev.: HERCULES BALEARICUS. Hercules golpeando con garrote. 7,22 
grs. AR. La explicación de esta referencia a las Islas Baleares la encontramos en el relato de la Guerra de los Siete Años: En 
la batalla de Menorca fue un conflicto bélico naval y terrestre que tuvo lugar entre mayo y junio de 1756, que enfrentó a 
Francia y Gran Bretaña por el control de la isla de Menorca. Gadoury-231. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3304	 Jetón. 1775. ACADÉMIE ROYALE DE CHIRUGIE. Anv.: SALUTI PUBLICAE. Fachada de la Escuela de cirugía. En exergo 
SCHOALE REGIAE CHIRURG.PAR.1775. Rev.: VETAT MORI. Alegoria con corona floral y pergamino, detrás obelisco. 10,86 
grs. AR. Ø 33 mm. Pátina. ESCASA. Gadoury-3428. EBC+.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3305	 Jetón. CONSEIL GENERAL D´ ADMINISTRATION DES HOPITAVX CIVILS DE LYON. Anv.: CHILDEBERT VLTROGOTHE. 
Bustos sobrepuestos a derecha. Rev.: Escudo de Lyon y leyenda. 21,25 grs. AR. Ø 35 mm. Grabador: Dantzell. Pátina.. 
Gadoury-3436. EBC+.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3306	 Jetón. LOUIS PHILIPPE I. INTENDANCE SANITAIRE DE MARSEILLE. Anv.: Busto del rey. Rev.: Serpiente enrollada en cáliz. 
19,04 grs. AR. Ø Cospel octogonal. 37 mm. Grabador: Barré. Pátina. EBC+.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3307	 Jetón. FACULTÉ DE MÉDECINE DE MONTPELLIER. Anv.: Busto de Escolapio a derecha. Rev.: Laurea y leyenda. Metal 
plateado. Ø Cospel octogonal. 34 mm. EBC.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3308	 Medalla. M.DC.L (1650). Anv.: LUDOVICUS XIIII REX CHRISTIANISS. Busto de Luis XIV a derecha. Rev.: OB GRATIAM DIV 
DESIDERATI REGII PARTVS. Fachada del Palacio del Louvre. Br. Ø 40 mm. Medalla hibrida con el anverso de Luis XIV y el 
reverso de la medalla conmemorativa del nacimiento de Luis XIV como delfín de Francia de tiempos de Luis XIII (1638). A 
EXAMINAR. EBC+.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FUJAIRAH

3309	 10 Riyals. 1969. 30,28 grs. AR. Astroanutas Apolo XI. Tirada máxima: 14.000 piezas. KM-4.1. PROOF.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRAN BRETAÑA

3310	 2 Pounds. 1998. 32,28 grs. AR. Britania con tridente y escudo. KM-1029. FDC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3311	 2 Pounds. 1999. 32,37 grs. AR. Britania en carro. KM-1000. FDC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3312	 2 Pounds. 2000. 32,44 grs. AR. Britania con tridente y escudo. KM-1029. FDC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3313	 2 Pounds. 2001. 32,43 grs. AR. Una and Lion. KM-1019. SC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3314	 Trade Dollar. 1900. BOMBAY. 26,83 grs. AR. (Golpecitos). A EXAMINAR. KM-T5. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3315	 1/2 Sovereign. 1899. VICTORIA. 3,93 grs. AU. Fr-397; KM-784. MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3316	 1/2 Sovereign. 1913. GEORGE V. 3,99 grs. AU. (Leves golpecitos). Fr-405; KM-819. EBC.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3317	 Sovereign. 1871. VICTORIA. 7,92 grs. AU. Fr-388; KM-752. MBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3318	 Sovereign. 1872. VICTORIA. Rev.: 9 debajo el escudo. 7,95 grs. AU. Fr-387i, KM-736.2. MBC+.� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3319	 Sovereign. 1888. VICTORIA. 7,96 grs. AU. Fr-392; KM-767. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3320	 Sovereign. 1894. VICTORIA. 7,95 grs. AU. Fr-396; KM-785. MBC/MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3321	 Lote 8 monedas Sovereign. 1881 a 1898. VICTORIA. Peso total:74,93 grs. AU. Dos tipos de busto: velado y desnudo. 
Engarzadas en pulsera. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 3.180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3322	 Sovereign. 1903. EDWARD VII. 7,97 grs. AU. Fr-32; KM-15. MBC+.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3323	 Sovereign. 1908. EDWARD VII. 7,97 grs. AU. Fr-400; KM-805. EBC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3324	 Sovereign. 1909. EDWARD VII. 7,96 grs. AU. Fr-400, KM-805. MBC+.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3325	 Sovereign. 1910. EDWARD VII. 7,97 grs. AU. Fr-400; KM-805. EBC-.� 325,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3326	 Sovereign. 1911. GEORGE V. 7,97 grs. AU. (Pequeños golpecitos en anverso). Fr-404; KM-820. EBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3327	 Sovereign. 1966. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU. Brillo original. Fr-415; KM-908. SC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3328	 Sovereign. 1974. ELIZABETH II. 7,95 grs. AU. Brillo original. Fr-418; KM-919. SC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3329	 Sovereign. 1976. ELIZABETH II. 7,97 grs. AU. Brillo original. Fr-418; KM-919. SC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3330	 Medalla de Crimea. 1854. Anv.: VICTORIA REGINA. Busto laureado a izquierda. Rev.: CRIMEA. Soldado con escudo y 
espada recibiendo hoja de laurel de ángel. AR. Ø 36 mm. SEBASTOPOL impreso. Con anilla, cinta y pasador. Bonita pátina 
de colección antigua. Incluye certificado original del Empire Français, Armé d´Orient ´Medaille instituée par sa Majesté la 
Reine D´Anglaterre para el 32 Regiment d´Infanterie. (Leves rayitas). Barac-95. EBC-.� 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3331	 Medalla III centenario destrucción armada española. 1888. Anv.: Bustos de la reina Elisabeth I y la reina Victoria, en orlas 
1588 y 1888, escudos y corona. Rev.: DESTRUCTION OF THE SPANISH ARMADA. Victoria inscribiendo monumento. En 
exergo: TERCENTENARY COMMEMORATION A.D. 1888. Metal plateado. Ø 44 mm. Grabador: J. Carter. PROOF.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GRECIA

3332	 5 Drachmai. 1875-A. GEORGE I. PARIS. 24,87 grs. AR. (Golpecitos). KM-46. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HOLANDA - PAÍSES BAJOS

3333	 1 Gulden. 1845. WILLIAM II. 9,76 grs. AR. (Golpecitos y rayitas). ESCASA. KM-66. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3334	 2 1/2 Gulden. 1898. WILHELMINA. 24,79 grs. AR. (Rayitas). RARA. KM-123. MBC-.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3335	 10 Gulden. 1912. WILHELMINA. 6,71 grs. AU. Fr-349; KM-149. EBC+.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

HUNGRÍA

3336	 100 Korona. 1908-KB. FERENCZ JOZSEF I. KREMNITZ. 33,82 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-249R; KM-491. SC.� 1.400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

INDOCHINA FRANCESA

3337	 Piastre de commerce. 1887-A. PARÍS. 27,06 grs. AR. (Golpecitos). KM-5. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IRÁN

3338	 Set 5 monedas 25 a 200 Rials. 1350 SH (1971). REZA PAHLAVI. AR. En presentación original con certificado. KM-PS3. PROOF.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ISRAEL

3339	 500 Lirot. 1974. 27,91 grs. AU (900). David Ben Gurion. Fr-12; KM-82. SC.� 1.250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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ESTADOS ITALIANOS

3340	 Gigliato. ROBERT DE ANJOU. NÁPOLES. Anv.: ROBERT. DEI. GRA. IERL ET SICIL REX. Roberto sentado de frente en trono 
leonino portando cetro con punto de lis y orbe. Rev.: HONOR REGIS IVDICIV DILIGIT. Cruz floreada. 3,98 grs. AR. MEC 
XIV-698; MIR-28. MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3341	 5 Tornesi. 1819. FERDINANDO IV Infante de España. NAPOLES. DOS SICILIAS. 16,77 grs. AE. (Oxidaciones). ESCASA. KM-
289. MBC-.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3342	 8 Tornesi. 1816. FERDINANDO IV Infante de España. NAPOLES. DOS SICILIAS. 24,17 grs. AE. (Golpecitos). RARA. KM-273. MBC-.� 55,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3343	 8 Tornesi. 1817. FERDINANDO IV Infante de España. NAPOLES. DOS SICILIAS. 23,99 grs. AE. (Canto redondeado, 
golpecitos). ESCASA. KM-273. (MBC).� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3344	 10 Tornesi. 1844. FERDINANDO II. NÁPOLES y SICLIA. 31,77 grs. AE. (Golpes). KM-331. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3345	 5 Lire. 1811-M. REINO DE NAPOLEÓN. MILÁN. 24,77 grs. AR. KM-10.4. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3346	 5 Lire. 1812-M. REINO DE NAPOLEÓN. MILÁN. 24,51 grs. AR. (Golpecitos). KM-10.4. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3347	 5 Lire. 1827. CARLO FELICE. SARDINIA. 24.62 grs. AR. KM-116.2. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3348	 5 Lire. 1829-P. CARLO FELICE. SARDINIA. AR. (Golpecitos). KM-116.2. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ITALIA

3349	 1 Lira. 1867-T. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. B.N. 4,82 grs. AR. MUY ESCASA. KM-5a.2. MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3350	 2 Lire. 1884. UMBERTO I. 9,99 grs. AR. KM-23. EBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3351	 5 Lire. 1879-R. UMBERTO I. ROMA. 24,83 grs. AR. (Golpecitos). KM-20. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3352	 20 Lire. 1862-T BN. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. 6,44 grs. AU. Fr-11; KM-10.1. MBC+.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3353	 20 Lire. 1863-T BN. VITTORIO EMANUELE II. 6,39 grs. AU. Fr-11; KM-10.1. MBC+.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3354	 20 Lire. 1867-T BN. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. 6,43 grs. AU. Fr-11; KM-10, 1. MBC+.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3355	 20 Lire. 1878-R. VITTORIO EMANUELE II. ROMA. 6,43 grs. AU. Fr-12; KM-10.2. EBC.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3356	 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,4 grs. AU. Fr-21; KM-21. EBC+.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3357	 50 Euro. 2014. 16,09 grs. AU. Barocco. Serie Fauna nell´ arte. En estuche original con certificado. PROOF.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3358	 Medalla Gonzalo Férnandez de Córdoba. RENACIMIENTO ITALIANO. Anv.: Busto a izquierda, alrededor leyenda. Rev.: 
QVADRATVS MERCVRIVS. Alegoría de Mercurio en pedestal. 50,9 grs. AE. Ø 58 mm. Conocido como el Gran Capitán, 
duque de Santángelo, Terranova, Andría, Montalto y Sessa (1540-1587). Grabador: Annibale. Posiblemente Annibale 
Fontana (1540-1587). (Perforación a las 12h). BDM II-120. MBC+. Ex Baldwin 64 - 4 Mayo 2010, n. 194.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3359	 Medalla Ascensión al Trono de Italia de Víctor Manuel II. 1871. Anv.: Víctor Manuel de cuerpo entero, de frente, en el centro; 
una figura femenina con casco que incluye la loba capitolina se inclina frente a él, a su izda; al otro lado un ángel alado le 
presenta una corona cívica; tras el ángel un trono y una bandera. Leyenda: POST FATA RESVRGE (exergo). Rev.: Dentro de 
una láurea y bajo una estrella de cinco puntas, la leyenda: SERVATORE AC VINDICE / VICTORIO EMANUELLE II/ LEX LATA 
/ III NON FEBR / A REP SAL MDCCCLXXI / AB VRBE CONDITA / MMDCXXIV. 175,67 grs. AE. Ø 76 mm. Grabador: C. Moscetti. EBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MALTA

3360	 2 Scudi. 1796. EMMANUEL DE ROHAN. 24,06 grs. AR. Pátina. ESCASA. KM-373. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3361	 Lote 2 monedas 1 y 3 Scudi. 1968. ANGELO DE MOJANA. AR. 1 Scudi tirada máxima: 3.000 piezas. 3 Scudi tirada máxima: 
20.000 piezas. ESCASAS. Bruce-X24 y X26. PROOF.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MARRUECOS

3362	 Rial (10 Dirhams). 1331 d.H.-Pa (1912 d.C.). YUSUF. PARÍS. 24,82 grs. AR. Y-33. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3363	 Medalla. 1956. MOHAMMED V. 3 grs. AU. Restauración de la monarquía. (Pequeña contramarca en anverso). KM-X4. EBC-.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MÉXICO

3364	 1 Real. 1825-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. J.M. 2,34 grs. AR. Pátina. KM-372.8. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3365	 4 Reales. 1863-Go. GUANAJUATO. Y.F. 13,34 grs. AR. KM-375.4. MBC.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3366	 Lote 3 monedas 4 Reales. 1853, 1854 y 1861-Zs. ZACATECAS. O.M. (2) y V.L. AR. KM-375.9. MBC- a MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3367	 8 Reales. 1882-A. ALAMOS. M.L. 26,96 grs. AR. Resellos. KM-377. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3368	 8 Reales. 1884-A. ALAMOS. M.L. 26,89 grs. AR. (Grafiti burilado: ´LEY NUEVA´. KM-377. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3369	 8 Reales. 1890-A. ALAMOS. M.L. 26,76 grs. AR. (Golpecitos en canto). KM-377. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3370	 8 Reales. 1891-A. ALAMOS. M.L. 26,93 grs. AR. Bonita pátina en reverso. KM-377. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3371	 8 Reales. 1892-A. ALAMOS. M.L. 26,9 grs. AR. Resellos chinos. (Oxidaciones limpiadas). KM-377. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3372	 8 Reales. 1893-A. ALAMOS. M.L. 27,2 grs. AR. Pátina. (Limpiada). KM-377. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3373	 8 Reales. 1894-A. ALAMOS. M.L. 26,9 grs. AR. KM-377. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3374	 8 Reales. 1895-A. ALAMOS. M.L. 26,77 grs. AR. KM-377. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3375	 8 Reales. 1876-Cn. CULIACÁN. G.P. 27,03 grs. AR. Pátina. KM-377.3. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3376	 8 Reales. 1880-Cn. CULIACÁN. J.D. 26,93 grs. AR. Resellos. (Golpecitos). KM-377.3. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3377	 8 Reales. 1882-Cn. CULIACÁN. J.D. 26,92 grs. AR. KM-377.3. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3378	 8 Reales. 1883-Cn. CULIACÁN. A.M. 26,93 grs. AR. Resellos. KM-377.3. MBC/MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3379	 8 Reales. 1884-Cn. CULIACÁN. A.M. 27,15 grs. AR. Resellos. (Rayitas y grafitis en forma de x). KM-377.3. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3380	 8 Reales. 1886-Cn. CULIACÁN. A.M. 27,3 grs. AR. Resellos y limpiada. KM-377.3. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3381	 8 Reales. 1887-Cn. CULIACÁN. A.M. 26,92 grs. AR. Restos de soldadura. KM-377.3. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3382	 8 Reales. 1888-Cn. CULIACÁN. A.M. 27,11 grs. AR. Ligera pátina. KM-377.3. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3383	 8 Reales. 1889-Cn. CULIACÁN. A.M. 26,59 grs. AR. Pequeños resellos. (grafitis en forma de X). KM-377.3. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3384	 8 Reales. 1891-Cn. CULIACÁN. A.M. 26,82 grs. AR. KM-377.3. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3385	 8 Reales. 1892-Cn. CULIACÁN. A.M. 26,54 grs. AR. Resellos. KM-377.3. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3386	 8 Reales. 1893-Cn. CULIACÁN. A.M. 27,38 grs. AR. Resellos. (Rayitas de limpieza). KM-377.3. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3387	 8 Reales. 1894-Cn. CULIACÁN. A.M. 27,09 grs. AR. Pátina. KM-377.3. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3388	 8 Reales. 1895-Cn. CULIACÁN. A.M. 26,75 grs. AR. (Limpiada). KM-377.3. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3389	 8 Reales. 1896-Cn. CULIACÁN. A.M. 26,96 grs. AR. Pátina irregular. KM-377.3. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3390	 8 Reales. 1897-Cn. CULIACÁN. A.M. 26,96 grs. AR. Restos de brillo. KM-377.3. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3391	 1 Peso. 1898-Cn. CULIACÁN. A.M. 26,6 grs. AR. KM-409. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3392	 1 Peso. 1899-Cn. CULIACÁN. J.Q. 27,03 grs. AR. Restos de brillo. KM-409. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3393	 1 Peso. 1900-Cn. CULIACÁN. J.O. 26,83 grs. AR. Restos de brillo. KM-409. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3394	 1 Peso. 1901-Cn. CULIACÁN. J.O. 27,01 grs. AR. Resellos. Brillo original. KM-409. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3395	 1 Peso. 1902-Cn. CULIACÁN. J.O. 26,95 grs. AR. KM-409. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3396	 8 Reales. 1845-Ca. CHIHUAHUA. R.G. 26,85 grs. AR. KM-377.2. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3397	 8 Reales. 1870-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 27,34 grs. AR. Pequeño resello. Pátina irregular en reverso. KM-377.2. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3398	 8 Reales. 1877-Ca. CHIHUAHUA. E.A. 26,97 grs. AR. Resellos. KM-377.2. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3399	 8 Reales. 1878-Ca. CHIHUAHUA. A.V. 27,11 grs. AR. KM-377.2. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3400	 8 Reales. 1880-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,7 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.2. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3401	 8 Reales. 1882-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 27,37 grs. AR. (Golpecitos). KM-377.2. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3402	 8 Reales. 1884-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,84 grs. AR. Dos pequeños resellos. KM-377.2. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3403	 8 Reales. 1885-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,78 grs. AR. Resellos. KM-377.2. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3404	 8 Reales. 1886-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,71 grs. AR. Resellos. KM-377.2. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3405	 8 Reales. 1887-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 27,03 grs. AR. (Limpiada). KM-377.2. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3406	 8 Reales. 1888-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,63 grs. AR. Resellos. Pátina. KM-377.2. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3407	 8 Reales. 1889-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,72 grs. AR. KM-377.2. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3408	 8 Reales. 1890-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,68 grs. AR. Resellos. KM-377.2. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3409	 8 Reales. 1891-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,81 grs. AR. Resellos. KM-377.2. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3410	 8 Reales. 1892-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,82 grs. AR. KM-377.2. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3411	 8 Reales. 1893-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,94 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.2. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3412	 8 Reales. 1894-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,89 grs. AR. Ligera pátina. KM-377.2. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3413	 8 Reales. 1895-Ca. CHIHUAHUA. M.M. 26,78 grs. AR. Resellos. Pátina irregular en reverso. KM-377.2. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3414	 50 Centavos. 1876-Do. DURANGO. M. 13,33 grs. AR. Tipo balanzas. KM-407.3. MBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3415	 8 Reales. 1834/3/2-Do. DURANGO. R.M./R.L. 27,04 grs. AR. (Golpecitos en gráfila). Pátina irisada. KM-377.4. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3416	 8 Reales. 1841-Do. DURANGO. R.M. 27,49 grs. AR. (Limpiada y rayitas). KM-377.4. MBC-.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3417	 8 Reales. 1863/53-Do. DURANGO. C.P. 26,86 grs. AR. KM.377.4. MBC/MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3418	 8 Reales. 1869-Do. DURANGO. C.P. 27,23 grs. AR. Pátina. KM-377.4. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3419	 8 Reales. 1877-Do. DURANGO. C.P. 27,43 grs. AR. (Rayitas de limpieza). KM-377.4. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3420	 8 Reales. 1878-Do. DURANGO. T.B. 26,87 grs. AR. Resellos. KM-377.4. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3421	 8 Reales. 1881-Do. DURANGO. J.P. 26,86 grs. AR. Resellos. KM-377.4. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3422	 8 Reales. 1882-Do. DURANGO. J.P. 27,06 grs. AR. KM-377.4. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3423	 8 Reales. 1883-Do. DURANGO. M.C. 26,95 grs. AR. (Perforación canto y grieta). KM-377.4. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3424	 8 Reales. 1884-Do. DURANGO. M.C. 26,96 grs. AR. Resellos. KM-377.4. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3425	 8 Reales. 1887-Do. DURANGO. M.C. 26,77 grs. AR. Resellos. (Limpiada). KM-377.4. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3426	 8 Reales. 1890-Do. DURANGO. M.C. 27,07 grs. AR. (Limpiada). KM-377.4. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3427	 8 Reales. 1891-Do. DURANGO. J.P. 26,96 grs. AR. KM-377.4. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3428	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1889, 1892, 1893 y 1894. DURANGO. AR. 1889 M.C., 1892 J.P., 1893 N.D. y 1894 N.D. Dos con resellos. 
KM-377.4. MBC- a MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3429	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1886 y 1896-Do. DURANGO. M.C. y N.D. AR. Las dos con resellos. (Limpiadas). KM-377.4. MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3430	 8 Reales. 1880-Ga. GUADALAJARA. J.A. 26,85 grs. AR. KM-377.6. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3431	 8 Reales. 1881-Ga. GUADALAJARA. F.S. 26,85 grs. AR. (Leves golpecitos). KM-377.6. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3432	 8 Reales. 1882/1-Ga. GUADALAJARA. F.S. 26,85 grs. AR. KM-377.6. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3433	 8 Reales. 1884-Ga. GUADALAJARA. A.H. 26,93 grs. AR. (Grieta en canto). KM-377.6. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3434	 8 Reales. 1889-Ga. GUADALAJARA. J.S. 26,92 grs. AR. KM-377.6. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3435	 8 Reales. 1890-Ga. GUADALAJARA. J.S. 26,86 grs. AR. Resellos. KM-377.6. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3436	 8 Reales. 1891-Ga. GUADALAJARA. J.S. 26,95 grs. AR. KM-377.6. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3437	 8 Reales. 1892-Ga. GUADALAJARA. J.S. 26,62 grs. AR. (Limpiada). KM-377.6. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3438	 8 Reales. 1894-Ga. GUADALAJARA. J.S. 26,86 grs. AR. KM-377.6. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3439	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1874, 1885 y 1895-Ga. GUADALAJARA. AR. 1874 I.C., 1885 A.H. y 1895 J.S. Todas con resellos. KM-
377.6. MBC- a MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3440	 Lote 2 monedas 25 Centavos. 1882 y 1883-Go. GUANAJUATO. S. y B. AR. Tipo balanzas. KM-406.5. MBC y MBC+.� 18,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3441	 8 Reales. 1826-Go. GUANAJUATO. J.J. 26,56 grs. AR. KM-377.8. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3442	 8 Reales. 1833-Go. GUANAJUATO. M.J. 26,41 grs. AR. (Golpecitos y algo limpiada). KM-377.8. MBC/MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3443	 8 Reales. 1835-Go. GUANAJUATO. P.J. 26,92 grs. AR. (Limpiada). KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3444	 8 Reales. 1837-Go. GUANAJUATO. P.J. 26,62 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3445	 8 Reales. 1838-Go. GUANAJUATO. P.J. 27,11 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-377.8. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________



270 NUMISMÁTICA

3446	 8 Reales. 1845-Go. GUANAJUATO. P.M. 26,87 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3447	 8 Reales. 1846-Go. GUANAJUATO. P.M. 26,91 grs. AR. Ligera pátina. KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3448	 8 Reales. 1847-Go. GUANAJUATO. P.M. 26,97 grs. AR. KM-377.8. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3449	 8 Reales. 1849-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,91 grs. AR. (Limpiada). KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3450	 8 Reales. 1850-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,86 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3451	 8 Reales. 1851-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,92 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3452	 8 Reales. 1853-Go. GUANAJUATO. P.F. 27,09 grs. AR. KM-377.8. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3453	 8 Reales. 1855-Go. GUANAJUATO. P.F. 27,04 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3454	 8 Reales. 1856-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,52 grs. AR. Resello en reverso. KM-377.8. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3455	 8 Reales. 1857-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,97 grs. AR. (Golpecitos). KM-377.8. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3456	 8 Reales. 1858-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,79 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3457	 8 Reales. 1859-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,76 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3458	 8 Reales. 1860-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,84 grs. AR. Pátina. KM-377.8. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3459	 8 Reales. 1861-Go. GUANAJUATO. P.F. 26,5 grs. AR. (Limpiada y restos de adhesivo). KM-377.8. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3460	 8 Reales. 1862-Go. GUANAJUATO. Y.F. 26,85 grs. AR. Resellos chinos. (Algo limpiada y grafiti). KM-377.8. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3461	 8 Reales. 1863-Go. GUANAJUATO. Y.F. 26,73 grs. AR. (Resellos). KM-377.8. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3462	 8 Reales. 1867-Go. GUANAJUATO. Y.F. 26,4 grs. AR. KM-377.8. MBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3463	 8 Reales. 1868-Go. GUANAJUATO. Y.F. 26,92 grs. AR. KM-377.8. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3464	 8 Reales. 1870-Go. GUANAJUATO. F.R. 26,87 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3465	 8 Reales. 1874-Go. GUANAJUATO. F.R. 26,87 grs. AR. (Rayitas y limpiada). KM-377.8. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3466	 8 Reales. 1876-Go. GUANAJUATO. F.R. 26,98 grs. AR. Resellos chinos. (Rayitas). Pátina irregular en reverso. KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3467	 8 Reales. 1877-Go. GUANAJUATO. F.R. 26,95 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3468	 8 Reales. 1878-Go. GUANAJUATO. F.R. 27,02 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3469	 8 Reales. 1879-Go. GUANAJUATO. S.M. 26,99 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3470	 8 Reales. 1880-Go. GUANAJUATO. S.B. 27,03 grs. AR. KM-377.8. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3471	 8 Reales. 1882-Go. GUANAJUATO. S.B. 26,91 grs. AR. Pátina. KM-377.8. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3472	 8 Reales. 1883-Go. GUANAJUATO. B.R. 26,94 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3473	 8 Reales. 1885-Go. GUANAJUATO. R.R. 26,89 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3474	 8 Reales. 1886-Go. GUANAJUATO. R.R. 27 grs. AR. KM-377.8. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3475	 8 Reales. 1887-Go. GUANAJUATO. R.R. 26,74 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3476	 8 Reales. 1888-Go. GUANAJUATO. R.R. 26,94 grs. AR. KM-377.8. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3477	 8 Reales. 1889-Go. GUANAJUATO. R.R. 26,85 grs. AR. (Limpiada). KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3478	 8 Reales. 1891-Go. GUANAJUATO. R.S. 26,89 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.8. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3479	 8 Reales. 1892-Go. GUANAJUATO. R.S. 26,93 grs. AR. Resellos. KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3480	 8 Reales. 1893-Go. GUANAJUATO. R.S. 26,59 grs. AR. KM-377.8. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3481	 8 Reales. 1894-Go. GUANAJUATO. R.S. 26,86 grs. AR. KM-377.8. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3482	 8 Reales. 1895-Go. GUANAJUATO. R.S. 27,04 grs. AR. Pátina irisada. KM-377.8. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3483	 8 Reales. 1896-Go. GUANAJUATO. R.S. 27 grs. AR. KM-377.8. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3484	 8 Reales. 1897-Go. GUANAJUATO. R.S. 27,01 grs. AR. KM-377.8. MBC+/EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3485	 1 Peso. 1871-Go. GUANAJUATO. S. 26,81 grs. AR. Tipo Balanzas. KM-408.4. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3486	 1 Peso. 1872-Go. GUANAJUATO. S. 26,53 grs. AR. Tipo Balanzas. KM-408.4. MBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3487	 1 Peso. 1898-Go. GUANAJUATO. R.S. 26,86 grs. AR. KM-409.1. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3488	 1 Peso. 1899-Go. GUANAJUATO. R.S. 26,96 grs. AR. KM-409.1. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3489	 1 Peso. 1900-Go. GUANAJUATO. R.S. 26,8 grs. AR. KM-409.1. EBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3490	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1871 y 1876. HERMOSILLO. P.R. y (A.F.). AR. KM-377.9. MBC- y MBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3491	 8 Reales. 1878-Ho. HERMOSILLO. J.A. 26,93 grs. AR. Resellos. KM-377.9. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3492	 8 Reales. 1884-Ho. HERMOSILLO. F.M. 27,17 grs. AR. KM-377.9. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3493	 8 Reales. 1888-Ho. HERMOSILLO. F.G. 27,05 grs. AR. KM-377.9. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3494	 8 Reales. 1889-Ho. HERMOSILLO. F.G. 26,59 grs. AR. Resellos chinos. (Limpiada). KM-377.9. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3495	 8 Reales. 1890-Ho. HERMOSILLO. F.G. 27,17 grs. AR. KM-377.9. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3496	 8 Reales. 1892-Ho. HERMOSILLO. F.G. 26,9 grs. AR. Resellos. KM-377.9. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3497	 8 Reales. 1893-Ho. HERMOSILLO. F.G. 26,65 grs. AR. Pátina. KM-377.9. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3498	 8 Reales. 1894-Ho. HERMOSILLO. F.G. 26,76 grs. AR. KM-377.9. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3499	 8 Reales. 1832-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. J.M. 26,87 grs. AR. KM-377.10. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3500	 8 Reales. 1836-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.F. 26,86 grs. AR. Pátina. KM-377.10. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3501	 8 Reales. 1838-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.M. 26,79 grs. AR. (Golpecitos). KM-377.10. EBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3502	 8 Reales. 1841-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.L. 26,48 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). KM-377.10. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3503	 8 Reales. 1842-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.L. 26,67 grs. AR. KM-377.10. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3504	 8 Reales. 1843-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.M. 26,96 grs. AR. (Algo limpiada). Pátina. KM-377.10. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3505	 8 Reales. 1844-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.F. 26,94 grs. AR. Pátina. KM-377.10. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3506	 8 Reales. 1845-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.F. 27 grs. AR. Ligera pátina irisada. KM-377.10. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3507	 8 Reales. 1850-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. G.C. 26,81 grs. AR. KM-377.10. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3508	 8 Reales. 1854-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. G.C. 27,23 grs. AR. Ligera pátina dorada. (Algo limpiada). KM-377.10. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3509	 8 Reales. 1856-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. G.F. 27,09 grs. AR. (Perforación reparada en canto). KM-377.10. EBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3510	 8 Reales. 1857-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. G.F. 27,3 grs. AR. KM-377.10. MBC+/EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3511	 8 Reales. 1858-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. F.H. 27,02 grs. AR. KM-377.10. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3512	 8 Reales. 1859-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. F.H. 27,18 grs. AR. (Ínfimas rayitas de limpieza). Leve pátina irisada con brillo 
original. KM-377.10. EBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3513	 8 Reales. 1861-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. C.H. 26,44 grs. AR. KM-377.10. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3514	 8 Reales. 1862-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. C.H. 26,87 grs. AR. Resellos. (Limpiada). Pátina. KM-377.10. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3515	 8 Reales. 1863-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. T.H. 27 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.10. MBC+/EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3516	 8 Reales. 1868-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. P.H. 27,03 grs. AR. Reselllos. KM-377.10. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3517	 8 Reales. 1869-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. C.H. 27 grs. AR. Resellos. (Limpiada). KM-377.10. MBC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3518	 8 Reales. 1873-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,88 grs. AR. KM-377.10. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3519	 8 Reales. 1874-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. B.H. 26,85 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.10. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3520	 8 Reales. 1875-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. B.H. 26,83 grs. AR. KM-377.10. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3521	 8 Reales. 1876-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. B.H. 26,9 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). KM-377.10. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3522	 8 Reales. 1877-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,81 grs. AR. KM-377.10. MBC+/EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3523	 8 Reales. 1878-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,78 grs. AR. (Limpiada). KM-377.10. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3524	 8 Reales. 1880-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,96 grs. AR. KM-377.10. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3525	 8 Reales. 1881-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,83 grs. AR. Resellos. KM-377.10. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3526	 8 Reales. 1883-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,8 grs. AR. Resellos chinos. (Golpecitos). KM-377.10. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3527	 8 Reales. 1884-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,98 grs. AR. (Leves golpecitos). Algo limpiada). KM-377.10. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3528	 8 Reales. 1885-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,75 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.10. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3529	 8 Reales. 1886-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,8 grs. AR. Pequeños resellos. (Gopecitos). KM-377.10. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3530	 8 Reales. 1887-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,94 grs. AR. Restos de brillo. KM-377.10. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3531	 8 Reales. 1888-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,88 grs. AR. KM-377.10. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3532	 8 Reales. 1889-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M.H. 26,96 grs. AR. Resellos chinos. (Oxidaciones limpiadas). KM-377.10. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3533	 8 Reales. 1890-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,93 grs. AR. KM-377.10. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3534	 8 Reales. 1891-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,93 grs. AR. KM-377.10. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3535	 8 Reales. 1894-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,91 grs. AR. KM-377.10. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3536	 8 Reales. 1895-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,86 grs. AR. Resellos chinos. KM-377.10. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3537	 8 Reales. 1896-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.B. 26,9 grs. AR. KM-377.10. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3538	 8 Reales. 1896-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,92 grs. AR. Resellos chinos. (Rayitas). KM-377.10. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3539	 8 Reales. 1897-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 27,04 grs. AR. Brillo original. KM-377.10. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3540	 1 Peso. 1870-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. C. 26,87 grs. AR. Tipo Balanzas. KM-408.5. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3541	 1 Peso. 1871-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M. 26,94 grs. AR. Tipo Balanzas. (Golpecito en canto). KM-408.5. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3542	 1 Peso. 1872-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M. 26,75 grs. AR. Tipo Balanzas. KM-408.5. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3543	 1 Peso. 1873-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. M. 26,96 grs. AR. Tipo Balanzas. (Limpiada). KM-408.5. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3544	 1 Peso. 1898-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,99 grs. AR. KM-409.2. EBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3545	 1 Peso. 1899-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,82 grs. AR. KM-409.2. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3546	 1 Peso. 1900-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,97 grs. AR. KM-409.2. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3547	 1 Peso. 1901-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 27 grs. AR. KM-409.2. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3548	 1 Peso. 1902-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,93 grs. AR. KM-409.2. MBC+/EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3549	 1 Peso. 1903-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 27,02 grs. AR. Pátina. KM-409.2. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3550	 1 Peso. 1904-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,79 grs. AR. KM-409.2. EBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3551	 1 Peso. 1908-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. G.V. 26,95 grs. AR. KM-409.2. EBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3552	 1 Peso. 1908-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. A.M. 26,96 grs. AR. KM-409.2. EBC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3553	 1 Peso. 1909-Mo. CIUDAD DE MÉXICO. 27,05 grs. AR. KM-409.2. EBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3554	 8 Reales. 1892-Oa. OAXACA. E.N. 26,8 grs. AR. KM-377.11. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3555	 1 Peso. 1871-Oa. OAXACA. E. 26,8 grs. AR. Tipo balanzas. KM-408.6. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3556	 8 Reales. 1834-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. J.S. 26,6 grs. AR. KM-377.12. MBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3557	 8 Reales. 1868-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. P.S. 26,97 grs. AR. (Algo limpiada). Pátina irregular en reverso. KM-377.12. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3558	 8 Reales. 1874-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. M.H. 26,96 grs. AR. KM-377.12. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3559	 8 Reales. 1875-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. M.H. 27,12 grs. AR. (Algo limpiada y hojita en reverso). KM-377.12. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3560	 8 Reales. 1876-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. M.H. 26,95 grs. AR. KM-377.12. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3561	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1877, 1878 y 1879-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. M.H. AR. (Algo limpiadas). KM-377.12. MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3562	 8 Reales. 1880-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. M.H. 26,88 grs. AR. KM-377.12. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3563	 8 Reales. 1881-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. M.H. 26,99 grs. AR. KM-377.12. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3564	 8 Reales. 1885-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. L.C. 26,75 grs. AR. Resellos chinos. (Limpiada). KM-377.12. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3565	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1869, 1882, 1883 y 1887-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. M.H. AR. Una con resellos. KM-377.12. MBC- a MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3566	 8 Reales. 1888-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. M.R. 26,87 grs. AR. KM-377.12. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3567	 8 Reales. 1889-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. M.R. 26,83 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). KM-377.12. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3568	 8 Reales. 1892-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. M.R. 27,01 grs. AR. (Leves oxidaciones limpiadas). KM-377.12. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3569	 8 Reales. 1893-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. M.R. 26,9 grs. AR. KM-377.12. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3570	 1 Peso. 1871-Pi. SAN LUIS POTOSÍ. O. 26,57 grs. AR. Tipo Balanzas. (Rayitas y grafiti en forma de A). KM-408.7. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3571	 8 Reales. 1831-Zs. ZACATECAS. O.M. 26,65 grs. AR. Pátina. KM-377.13. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3572	 8 Reales. 1834-Zs. ZACATECAS. O.M. 25,55 grs. AR. Pátina irregular. KM-377.13. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3573	 8 Reales. 1845-Zs. ZACATECAS. O.M. 26,39 grs. AR. KM-377.13. MBC/MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3574	 8 Reales. 1846-Zs. ZACATECAS. O.M. 26,7 grs. AR. KM-377.13. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3575	 8 Reales. 1847-Zs. ZACATECAS. O.M. 26,92 grs. AR. Ligera pátina. KM-377.13. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3576	 8 Reales. 1848-Zs. ZACATECAS. O.M. 26,61 grs. AR. Pátina. Limpiada. KM-377.13. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3577	 8 Reales. 1849-Zs. ZACATECAS. O.M. 26,68 grs. AR. Pátina. KM-377.13. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3578	 8 Reales. 1855-Zs. ZACATECAS. O.M. 27,06 grs. AR. KM-377.13. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3579	 8 Reales. 1857-Zs. ZACATECAS. M.O. 26,91 grs. AR. (Rayitas de limpieza). KM-377.13. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3580	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1859, 1860 y 1861. ZACATECAS. M.O. y V.L. (2). AR. Dos con resellos. KM-377.13. MBC-.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3581	 8 Reales. 1862-Zs. ZACATECAS. V.L. 26,83 grs. AR. (Golpecitos). KM-377.13. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3582	 8 Reales. 1864-Zs. ZACATECAS. V.L. 26,78 grs. AR. KM-377.13. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3583	 Lote 5 monedas 8 Reales. 1842 a 1868. ZACATECAS. AR. 1842 O.M., 1843 O.O., 1844 O.M. 1863 M.O. y 1868 J.S. Dos con 
resellos. A EXAMINAR. KM-377.13. MBC- a MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3584	 8 Reales. 1869-Zs. ZACATECAS. Y.H. 27,02 grs. AR. KM-377.13. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3585	 8 Reales. 1874-Zs. ZACATECAS. Y.H. 26,81 grs. AR. KM-377.13. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3586	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1835, 1836 y 1875-Zs. ZACATECAS. O.M. (2) y J.A. AR. KM-377.13. MBC-.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3587	 Lote 3 monedas 8 Reales. ´ 1876, 1877 y 1878-Zs. ZACATECAS. J.S. AR. KM-377.13. MBC- a MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3588	 8 Reales. 1880-Zs. ZACATECAS. J.S. 27 grs. AR. (Algo limpiada). KM-377.13. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3589	 8 Reales. 1881-Zs. ZACATECAS. J.S. 27,01 grs. AR. KM-377.13. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3590	 8 Reales. 1882-Zs. ZACATECAS. J.S. 26,98 grs. AR. KM-377.13. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3591	 8 Reales. 1885-Zs. ZACATECAS. J.S. 26,88 grs. AR. Resellos chinos. Limpiada. KM-377.13. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3592	 Lote 4 monedas 8 Reales. 1879, 1883, 1884 y 1885. ZACATECAS. J.S. AR. Tres con resellos. A EXAMINAR. KM-377.13. MBC- a MBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3593	 8 Reales. 1886-Zs. ZACATECAS. J.S. 26,83 grs. AR. KM-377.13. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3594	 8 Reales. 1888-Zs. ZACATECAS. F.Z. 26,9 grs. AR. Pátina. KM-377.13. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3595	 8 Reales. 1891-Zs. ZACATECAS. F.Z. 27,1 grs. AR. KM-377.13. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3596	 8 Reales. 1892-Zs. ZACATECAS. F.Z. 26,79 grs. AR. KM-377.13. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3597	 8 Reales. 1893-Zs. ZACATECAS. F.Z. 26,92 grs. AR. KM-377.13. MBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3598	 Lote 3 monedas 8 Reales. 1887, 1890 y 1894-Zs. ZACATECAS. F.Z. AR. Dos con resellos chinos. KM-377.13. MBC- a MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3599	 8 Reales. 1896-Zs. ZACATECAS. F.Z. 26,84 grs. AR. KM-377.13. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3600	 8 Reales. 1897-Zs. ZACATECAS. F.Z. 26,95 grs. AR. KM-377.13. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3601	 8 Reales. 1899-Zs. ZACATECAS. F.Z. 27,01 grs. AR. Resellos. KM-377.13. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3602	 1 Peso. 1871-Zs. ZACATECAS. H. 26,9 grs. AR. Tipo balanzas. KM-408.8. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3603	 1 Peso. 1898-Zs. ZACATECAS. F.Z. 26,88 grs. AR. Leve pátina irregular en reverso. KM-409.3. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3604	 1 Peso. 1900-Zs. ZACATECAS. F.Z. 27 grs. AR. Parte de brillo original. KM-409.3. EBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3605	 Lote 3 monedas 1 Peso. 1899, 1901 y 1902-Zs. ZACATECAS. F.Z. AR. (Rayitas y algo limpiadas). KM-409.3. MBC a MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3606	 1 Peso. 1903-Zs. ZACATECAS. F.Z. 26,93 grs. AR. (Golpecitos). KM-409.3. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3607	 1 Peso. 1904-Zs. ZACATECAS. F.M. 26,86 grs. AR. KM-409.3. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3608	 1 Peso. 1905-Zs. ZACATECAS. F.M. 27.01 grs. AR. Brillo original. KM-409.3. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3609	 8 Reales. 1822. AGUSTÍN I ITURBIDE. J.M. 26,77 grs. AR. (Descolgada, golpecitos). Pátina. ESCASA. KM-304. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3610	 8 Reales. 1822. AGUSTÍN I ITURBIDE. J.M. 26,79 grs. AR. Acuñación algo floja. (Golpecitos). ESCASA. KM-309. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3611	 8 Reales. 1823. AGUSTÍN I ITURBIDE. J.M. 26,64 grs. AR. (Perforación reparada). ESCASA. KM-310. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3612	 1 Peso. 1866-Mo. MAXIMILIANO EMPERADOR. 26,88 grs. AR. (Golpecitos). ESCASA. KM-388.1. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3613	 1 Peso. 1867-Mo. MAXIMILIANO EMPERADOR. 26,87 grs. AR. ESCASA. KM-388.1. MBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3614	 1 Peso. 1910. 26,88 grs. AR. Caballito. (Golpecitos y leve grieta en canto). Pátina. KM-453. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3615	 1 Peso. 1911. 27,08 grs. AR. Caballito. Rayo largo en reverso. (Algo limpiada). KM-453. EBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3616	 1 Peso. 1913. 27 grs. AR. Caballito. KM-453. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3617	 5 Pesos. 1948. 30 grs. Cuauhtemoc. KM-465. EBC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3618	 5 Onzas Águila. 2000. 155,38 grs. AR (999). V Centenario fundación de la primera casa de moneda de America. Pátina. SC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3619	 2 Pesos. 1945. 1,7 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-170R; KM-461. SC-.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3620	 2 Pesos. 1945. 1,66 grs. AU. Reacuñación oficial (Restrike). (Rayas en anverso). Fr-170R; KM-461. EBC-/SC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3621	 2-1/2 Pesos. 1945. 2,08 grs. AU. Miguel Hidalgo. Reacuñación oficial (Restrike). Fr-169R; KM-463. EBC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3622	 20 Pesos. 1959. 16,6 grs. AU (900). Calendario Azteca. Reacuñación oficial (Restrike). (Levisimos golpecitos). Fr-171R; KM-478. SC-.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3623	 50 Pesos. 1945. 41,58 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. EBC.� 1.750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3624	 50 Pesos. 1946. 41,55 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. EBC.� 1.750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3625	 50 Pesos. 1947. 41,55 grs. AU. Centenario Independencia. Fr-172; KM-481. SC.� 1.850,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3626	 Medalla de Oro Visita a México del Rey de España. 1978. Anv.: JOSE LOPEZ PORTILLO. PRESIDENTE DE MEXICO. Busto a 
izquierda. Rev.: S.M. JUAN CARLOS I DE ESPAÑA 1978. Busto de Juan Carlos I a izquierda. 34,35 grs. AU (900). Ø 36 mm. FDC.� 1.450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONGOLIA

3627	 500 Tugrik. 2004. 31,16 grs. AR. Mono dorado. KM-244a. SC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

NÍGER

3628	 10 Francs. 1968. 19,6 grs. AR. León. Tirada: 1.000 piezas. KM-8.1. PROOF.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PALESTINA

3629	 Lote 2 monedas 50 y 100 Mils. 1927. 11,66 grs. AR. ESCASA. KM-7. EBC a EBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PANAMÁ

3630	 20 Balboas. 1971. 131,12 grs. AR. Simón Bolívar. KM-31. SC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3631	 Set 9 monedas 1 Centésimo a 20 Balboas. 1975. AR, CuNi y AE. En estuche original, con certificado. KM-PS13. PROOF.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PERÚ

3632	 Lote 2 monedas 4 y 8 Reales. 1835, 1836. CUZCO, LIMA. 12,44 y 27,34 grs. AR. KM-142.3, 151.1. MBC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3633	 8 Reales. 1840. LIMA. M.B. 27,28 grs. AR. Pátina. KM-142.3. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3634	 100 Soles. 1962. LIMA. 46,68 grs. AU. Fr-78; KM-231. EBC+.� 2.100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

PORTUGAL

3635	 500 Reis. 1846. MARIA II. 14,83 grs. AR. (Golpecitos). KM-471. MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3636	 500 Reis. 1856. PEDRO V. 12,44 grs. AR. (Rayitas y algo limpiada). KM-494. EBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3637	 1.000 Reis. 1899. CARLOS I. 24,85 grs. AR. Restos de brillo original. (Leves golpecitos). KM-540. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3638	 1.000 Reis. 1899. CARLOS I. 24,89 grs. AR. (Golpecitos). KM-540. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3639	 1/2 Escudo (800 Reis). 1740. JOAO V. 1,43 grs. AU. (Rayitas). Fr-92; Gomes-110.18. MBC-.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3640	 Reproducción 4 Escudos (Peça). 1742. JOAO V. 11,84 grs. AU (900). FALSA de ÉPOCA. (Rayitas de ajuste en anverso). Tipo 
KM-221. EBC-/EBC.� 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RAS AL-KHAIMAH

3641	 Lote 2 monedas 1, 2 Rials. 1969. 3,91 y 6,48 grs. AR. KM-1 y 2. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3642	 10 Riyals. 1970. 30,03 grs. AR. Eisenhower. Tirada máxima: 1.400 piezas. (Leves rayitas de limpieza). KM-31. PROOF.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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RUMANÍA

3643	 5 Lei. 1881. CAROL I. 24,66 grs. AR. (Golpecitos). KM-12. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3644	 5 Lei. 1883. 24,88 grs. AR. (Rayitas). Pátina. KM-17.1. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

RUSIA

3645	 1 Rouble. 1817. ALEXANDER I. CПБ. 19,79 grs. AR. (Pequeños golpecitos). C-130. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3646	 1 Rouble. 1896. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 19,84 grs. AR. Y-59.3. MBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3647	 1 Rouble. 1921. LENINGRADO. 19,92 grs. AR. (Pequeños golpecitos). Y-84. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3648	 1 Rouble. 1924. 19,83 grs. AR. (Golpecitos). Y-90.1. EBC-.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3649	 Chervonetz (10 Roubles). 1976. 8,60 grs. AU. Brillo original. Fr-181a; Y-85. FDC.� 475,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3650	 Chervonetz (10 Roubles). 1977. 8,56 grs. AU. Posición leyenda canto derecha. Fr-181a; Y-85. SC-.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3651	 100 Roubles. 1977. MOSCOW. 17,59 grs. AU. Olimpiada Moscú´ 80: Emblema Olímpico. Fr-191; Y-A163. SC.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3652	 100 Roubles. 1978. LENINGRAD. 17,36 grs. AU. Olimpiada Moscú ´ 80. II Serie estadio Lenin. Fr-187; Y-151. PROOF.� 750,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SAN MARINO

3653	 20 Lire. 1931. 14,56 grs. AR. KM-11. EBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SANTO TOMÉ Y PRÍNCIPE

3654	 250 Dobras. 1977. 17,34 grs. AR. Emblemas. Tirada máxima: 400 piezas. ESCASA. KM-34. SC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SERBIA

3655	 5 Dinara. 1904. PETER I. 24,93 grs. AR. (Golpecitos, descolgada). KM-27. MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SOMALIA

3656	 10 Shillings. 1979. 28,13 grs. AR. 10 Aniversario de la República. Trabajadores. Tirada máxima: 5.000 piezas. Km-28.a. PROOF.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

STRAITS SETTLEMENTS

3657	 5 Cents. 1900. VICTORIA. AR. KM-10. EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUDÁFRICA

3658	 Lote 4 monedas 1/4 Krugerrand. 1980 y 1981 (3). Peso total de 33,97 grs. AU. Fr-B3; KM-106. SC.� 1.600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3659	 Krugerrand. 1970. 33,94 grs. AU. Fr-B1; KM-73. SC-.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3660	 Krugerrand. 1974. 33,89 grs. AU. FrB1; KM-73. SC.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3661	 Krugerrand. 1975. 33,9 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3662	 Krugerrand. 1977. 33,87 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3663	 Krugerrand. 1978. 33,9 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3664	 Krugerrand. 1979. 33,92 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. EBC+.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3665	 Krugerrand. 1980. 33,94 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. PROOF.� 1.650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3666	 Krugerrand. 1981. 33,94 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC-.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3667	 Krugerrand. 1983. 33,89 grs. AU (917). Fr-B1; KM-73. SC.� 1.550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3668	 Krugerrand. 1984. 33.89 grs. AU. Fr-B1; KM-73. SC.� 1.500,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

SUIZA

3669	 5 Francs. 1923-B. BERNA. 24,93 grs. AR. William Tell. KM-38. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3670	 5 Francs. 1926-B. BERNA. 24,9 grs. AR. William Tell. Bonita pátina. KM-38. EBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3671	 Lote 4 monedas 5 Francs. 1936, 1939, 1941, 1944. AR. Fundación Confederación Armada, Exposición de Zurich, 650 Aniv. 
Confederación y 500 Aniv. Batalla de St. Jakob. Todas con brillo original. Una con pátina irisada. A EXAMINAR. KM-41, 43, 
44, 45. SC.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3672	 5 Francs. 1939-B. FESTIVAL DE TIRO: LUCERNA. 19,44 grs. AR. Pátina y brillo original. KM-S20. SC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3673	 20 Francs. 1893-B. BERNA. 6,44 grs. AU. Helvetia. (Descolgada). Fr-495, KM-31.3. MBC+.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3674	 20 Francs. 1927-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.2. SC-.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3675	 20 Francs. 1935-L.B. 6,44 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.1. EBC+.� 280,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3676	 Lote 3 monedas 20 Francs. 1909-B, 1913-B y 1925-B. BERN. Peso total de 19,33 grs. AU. Helvetia. Fr-499; KM-35.2. SC- a SC.� 975,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3677	 5 Francos. 1881. FESTIVAL DE TIRO: FRIBOURG. 24,94 grs. AR. KM-S15. EBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

TÚNEZ

3678	 Set 10 monedas 1 Dinar. 1969. AR. Arqueología y Mitología. En estuche original, con certificado y anexo de época del 
periódico de la República de Túnez. KM-292/301. PROOF.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

URUGUAY

3679	 2.000 Nuevos Pesos. 1983. 64,94 grs. AR. Bruce-X1. PROOF.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VATICANO

3680	 Giulio. (1555-1559). PAULUS IIII. ANCONA. 3,15 grs. AR. Pátina irregular. Muntoni-40; Berman-1046. MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3681	 100 Lire. 1934-XIII. PIO XI. 8,79 grs. AU. Tirada máxima: 2.533 piezas. KM-9; Fr-283. SC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3682	 100 Lire. 1934-XIII. PIO XI. 8,78 grs. AU. Tirada máxima: 2.533 piezas. KM-9; Fr-283. SC-.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3683	 Medalla Paulus VI. 17,33 grs. AU (917). II Concilio Ecuménico. SC.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3684	 Medalla Joannes XXIII. 17,24 grs. AU (917). Conmemoración del Concilio Ecuménico. SC.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3685	 Lote 2 medallas Ioannes XXIII. 3,23 y 10,50 grs. AU (915). Concilio Vaticano II. EBC+ a SC.� 625,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

VENEZUELA

3686	 50 Bolivares. 1975. 35,35 grs. AR. Armadillo. Bonita pátina y tono. KM-47. SC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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3687	 Lote 4 medallas. CACIQUES DE VENEZUELA. VENEZUELA. Peso total:5,91 grs. AU (90). Guaicaipuro, Naiguato, Chicuramay, 
Tiuna. 14 mm cada unidad. A EXAMINAR. PROOF.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3688	 Medalla. CACIQUES DE VENEZUELA. VENEZUELA. 5,99 grs. AU (90). Ø 21 mm. Arichuna. SC.� 260,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3689	 Medalla Caciques de Venezuela: Guaicamacuto. 1955. 22,21 grs. AU (900). (Leves rayitas). SC-.� 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3690	 Medalla Caciques de Venezuela. 1959. 14,95 grs. AU (900). PARAMACONI. PROOF.� 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3691	 Medalla Caciques de Venezuela. 1959. 14,9 grs. AU (900). TEREPAIMA. PROOF.� 700,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

3692	 Medalla Caciques de Venezuela: Guaicaipuro. 1955-1960. 14,96 grs. AU (900). (Leves rayitas). PROOF.� 650,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

YEMEN

3693	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 piezas. 
KM-1, 4. PROOF.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MEDALLAS ESPAÑOLAS DE ORO
4001	 Lote 10 medallas. Peso total 174,41 grs. AU (917). Conquistadores españoles: Juan de Grijalva, Gonzalo Jiménez de Quesada, 

Diego Velázquez, Juan Ponce de León, Francisco Pizarro, Vasco Núñez de Balboa, Sebastián de Belcazar, Pedro de Valdivia, 
Diego de Almagro Pedro Menéndez de Avilés. En Reverso escudo de los Austrias. SC.� 11.000,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4002	 Medalla de Oro Francisco Franco. Anv.: PACI IMPOSVIT MORES. Atenea con casco y lanza. Rev.: FRANCISCO FRANCO 
BAHAMONDE. CAVDILLO DE ESPAÑA. Busto de frente de Franco. 17,42 grs. AU (917). Ø 32 mm. En presentación con 
certificado. PROOF.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4003	 XXV Años de Paz. 1964. 3,48 grs. AU (917). Numismática Ibérica S.A. acuñada por la F.N.M.T. En presentación original con 
certificado. SC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4004	 Medalla XXV Años de Paz. 1964. Anv.: Busto del caudillo a izquierda. 17,07 grs. AU (917). SC.� 800,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4005	 Medalla de Oro XXV AÑOS DE PAZ. 1964. Anv.: FRANCISCO FRANCO CAUDILLO DE ESPAÑA. Busto de frente. Rev.: XXV 
AÑOS DE PAZ. 1939-1964. Escudo. 10,4 grs. AU (917). Ø 28 mm. Numismática Ibérica S.A. acuñada por la F.N.M.T. En estuche 
original con certificado. SC.� 475,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4006	 Medalla de Oro Reyes de España. Anv.: JUAN CARLOS I Y SOFIA REYES DE ESPAÑA. Bustos de los reyes a izquierda. Rev.: 
Escudo de armas. 17,5 grs. AU (917). Ø 32 mm. En presentación con certificado. PROOF.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4007	 Reyes Católicos. Anv.: +FERDINANDVS ET ELISABET+. Bustos a ia izquierda. Rev.: +D:G: REX ET REGINA CASTELLE ET 
LEGIONIS ARAGONVM. Armas de los reyes. 17,25 grs. AU (900). SC.� 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4008	 Medalla de Oro Pablo Picasso. Anv.: PABLO PICASSO. Un busto a derecha, otro de frente. Rev.: TODO LO QUE TOCO 
COBRA NUEVA VIDA. MALAGA-MOUGINS 1881-1973. 17,5 grs. AU (917). Ø 32 mm. En presentación con certificado. PROOF.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4009	 Medalla de Oro Vasco de Gama. Anv.: VASCO DE GAMA. Busto de frente. Rev.: TRANS MARE CVRRVNT. Carabela sobre 
océano. 17,1 grs. AU (917). Ø 33 mm. En presentación con certificado. PROOF.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4010	 Medalla de Oro Ciencias economicas. Anv.: MOLEM MENS AGITAT. Busto de Atenea con casco a derecha, delante búho. 
Rev.: CIENCIAS ECONOMICAS. Escudo de armas. 17,4 grs. AU (917). Ø 32 mm. En presentación con certificado. PROOF.� 750,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4011	 Medalla Apolo XI. Anv.: EL HOMBRE HA CONQUISTADO LA LUNA. Busto de los tres astronautas de frente. Rev.: Nave 
Apolo y vistas de la Luna y el espacio. 14,94 grs. AU (90). Ø 30 mm. SC.� 650,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4012	 Medalla de Oro Vuelo del hombre al espacio. Anv.: L. GORDON COOPER. Busto del astronauta a izquierda. Rev.: VOLO 
DELL´ UOMO SPAZIO FE7DE MAN´ S FLIGHT INTO SPACE. Globo terrestre. 10,54 grs. AU (917). Ø 26 mm. En presentación 
con certificado. PROOF.� 475,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4013	 Medalla de Oro temática religiosa. Anv.: SACRAMENTVM MAGNVM. Tres figuras religiosas. Rev.: JVSTIFICATI GRATIA 
IPSIVS. 6,82 grs. AU (917). Ø 25 mm. En presentación con certificado. PROOF.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4014	 Medalla Juan Carlos I. JUAN CARLOS I. Anv.: HOMENAJE A SU MAJESTAD EL REY JUAN CARLOS I. Busto a izquierda. Rev.: 
Congreso de los diputados. 5,7 grs. AU (917). PROOF.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS EXTRANJERAS DE ORO
4015	 Medalla XXXIX Congreso Eucarístico Internacional. 1968. COLOMBIA. Anv.: PAVLVS VI PONT MAXIMVS. Busto a izquierda. 

Rev.: Figura indígena. 24,98 grs. AU (80). Ø 29 mm. SC.� 960,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4016	 Medalla Juan XXIII. VATICANO. Anv.: IONNES XXIII PONTIFEX MAXIMUS. Busto a derecha. Rev.: PASTOR BONVS. 3,47 grs. 
AU (950). FDC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4017	 Medalla Juan Pablo II. 1978. VATICANO. Anv.: IONANNES PAVLVS II PONTIFEX MAXIMVS. Busto a derecha. Rev.: Papa 
sosteniendo cetro. 3,4 grs. AU (730). SC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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MEDALLAS ESPAÑOLAS
4018	 Placa unifaz. Individual Caballeros - Ventajas. 1954. CONCURSO SOCIAL. Anv.: Busto clásico a izquierda, delante columna 

y pebetero. 286,20 grs. AR (700). Ø 107x72 mm. EBC.� 85,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4019	 I aniversario de su muerte. 20-XI-1976. FUNDACIÓN NACIONAL FRANCISCO FRANCO. Anv.: Busto del Caudillo. Rev.: 
Leyenda y escudo. 74,52 grs. AR. Ø 50 mm. En Cartera original con certificado de la Fundación Francisco Franco. Numerada: 
Nº 535 de una tirada de 1.000. SC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4020	 Medalla S. Benedicte. FRATERNITAS MARIAE POPULETO. Anv.: Báculo y espada formando cruz. Rev.: S. BENEDICTE S. 
BERNARDE ORATE PRO NOBIS. Escudo. 171,19 grs. AR. Ø 62 mm. Con anilla. SC.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4021	 Lote 8 placas. JOAN MIRÓ. Peso total: 446 grs. AR. Ø 60 mm. Ocho reproducciones de cuadros, en placas de plata, del 
pintor Joan Miró. En anverso la obra, en reverso titulo en español y frances, fecha, firma del artista y marca de platero. A 
EXAMINAR. ESCASAS. SC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4022	 Serie 8 medallas Barcelona a traves del temps. AJUNTAMENT Y DIPUTACIÓ DE BARCELONA. Peso aprox: 180 grs. AR. Ø 
42 (c/u) mm. Diferentes escenas de la Historia de Barcelona. En estuche original. PROOF.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4023	 Set 15 medallas Sagrada Biblia. 1976. Peso total: 150 grs. AR (100/100). Ø 32 (c/u) mm. Colección de medallas ilustrativas de 
los pasajes más significativos del Antiguo Testamento. En estuche original con certificado. Pátina de colección antigua. PROOF.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4024	 Set 15 medallas Serie Arras. 1977. Peso total: 150 grs. AR (100/100). Ø 32 (c/u) mm. Personajes históricos. En estuche con 
certificado. PROOF.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4025	 Set 16 medallas Deportes olímpicos modernos. 1977. Peso total: 160 grs. AR (100/100). Ø 32 (c/u) mm. En estuche original 
con certificado. Pátina de colección antigua. PROOF.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4026	 Set 3 medallas en forma de sellos. AR. Alegoría de Picasso. Los tres con motivos diferentes.En estuche de metacrilato. PROOF.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4027	 Set 35 medallas. AR. Medallas en forma de sello. Diferentes tamaños. Representan diferentes sellos de países del mundo. 
En estuche. PROOF.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4028	 Lote 37 medallas. Siglo XX. Peso total: 780 grs. AR. 17 medallas de plata en forma de sello rectangular, 9 dedicadas a Picasso 
y sus pinturas, y 8 dedicadas a Poste Vaticani. 10 medallas de plata dedicadas a Goya y sus pinturas y 10 medallas dedicadas 
a personajes históricos. PROOF.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4029	 Insignia de ojal Medalla de oro de la ciudad colectiva. 28-7-1952. AYUNTAMIENTO DE BARCELONA. 3,32 grs. Br dorado. 
Ø Cospel cuadrado. 17 mm. Diseño modernista. Firmada: Marés. Con prendedor de ojal. SC.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4030	 Medalla de plata de la Ciudad de Barcelona. 28 Junio 1951. AYUNTAMIENTO DE BARCELONA. 41,00 grs. AR. Ø Cospel 
octogonal. 38 mm. Diseño modernista. Firmada: Marés. Concedida a D. Antonio Gili Pera / Acuerdo del Exmº Ayuntº Pleno 
/ 28 - junio - 1951. Con anilla de cuello. SC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4031	 Medalla de plata de la Ciudad de Barcelona al merito cientifico. 29-11-1956. AYUNTAMIENTO DE BARCELONA. 50,60 grs. 
AR. Ø 42 mm. Diseño modernista. Concedida a D. Francisco Planell Riera / Acuerdo del Exmº Ayuntº Pleno / 29 - 11 - 56. Con 
anilla de cuello. SC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4032	 Medalla de bronce de la Ciudad de Barcelona. S/F. AYUNTAMIENTO DE BARCELONA. Br. Ø Cospel octogonal. 59 mm. 
Diseño modernista. Firmada: Marés. Sin Conceder. SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4033	 Medalla de bronce de la Ciudad de Barcelona. S/F. AYUNTAMIENTO DE BARCELONA. Br. Ø Cospel redondo. 42 mm. 
Diseño modernista similar a los de Mares. Sin Conceder. SC.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4034	 Mèrit Civil. Al restaurant 7 Portes. 2011. CONSELL MUNICIPAL. BARCELONA. Br. Ø 40 mm. Ajustada al diseño de Mares. SC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4035	 Merito deportivo. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BARCELONA. Anv.: Escudo de la Diputación, aros olímpicos y láurea. 
Rev.: Antorcha, laurea y leyenda. Br. Ø 50 mm. SC.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4036	  Virgen de Montserrat. San Benito. Siglo XVIII. ROMA. Anv.: S. PATER BENEDIC. Busto de San Benito. Rev.: N. S. D. MONS. 
ROMA. Virgen de Montserrat. Br. Ø 57 x 43 mm. Con anilla original. MBC+.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4037	  Virgen de Montserrat. San Benito. Siglo XVIII. ROMA. Anv.: S. PATER BENEDIC. Busto de San Benito. Rev.: N. S. D. MONS. 
ROMA. Virgen de Montserrat. Br. Ø 58 x 42 mm. Con anilla original. MBC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4038	 IV Centenario Canonización San Vicente Ferrer. 1855. VALENCIA. Anv.: S. Vicente Ferrer de medio cuerpo predicando. 
Rev.: Cruz larga con bandera, palma y libro encima corona. Metal gris. Ø 41 mm. Grabador: Cañizarez / Rocafort. (Pequeña 
perforación, hojitas). VQ-14323. (EBC-).� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4039	 Exposición Vinícola - Perfección. 1877. ALFONSO XII. Anv.: Busto del monarca a derecha. Rev.: Alegorías Vinícolas y de la 
industria. Br. Ø 40 mm. Grabador: Cortés. V-473 var. SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4040	 II Centenario Calderón de la Barca. Premio al Mérito. 1881. UNIVERSIDAD CENTRAL (COMPLUTENSE). (ALCALÁ). Anv.: 
usto del escritor a izquierda. Rev.: UNIVERSIDAD CENTRAL*PREMIO AL MERITO. Escudo. AE. Ø 50 mm. (Golpecitos). EBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4041	 Inauguración de la Biblioteca Balaguer. 1884. VILLANUEVA Y GELTRÚ. Anv.: Busto a derecha de Víctor Balaguer. Rev.: 
Edificio de la Biblioteca. Br. Ø 51 mm. SC.� 10,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4042	 Inauguración Obras Facultades de Medicina y Ciencias. 21 Marzo 1887. ZARAGOZA. Anv.: obre unos libros una candileja, 
en ella apoyada una vara, con una serpiente enroscada, cruzada una rama de laurel. Rev.: PRESIDENTE DEL CONSEJO 
PRAXEDES M. SAGASTA, MINISTRO DE FOMENTO C. NAVARRO RODRIGO, DRTOR. GRAL. INSTRUCCIÓN PÚBLICA J. 
CALLEJA SÁNCHEZ. En el campo SIENDO REINA REGENTE MARÍA CRISTINA. 51,20 grs. AR. Ø 53 mm. Grabador: Victorino 
G. (Golpecitos).  V-1887. EBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4043	 Inauguración Obras Facultades de Medicina y Ciencias. 21 Marzo 1887. ZARAGOZA. Anv.: Sobre unos libros una candileja, 
en ella apoyada una vara, con una serpiente enroscada, cruzada una rama de laurel. Rev.: PRESIDENTE DEL CONSEJO 
PRAXEDES M. SAGASTA, MINISTRO DE FOMENTO C. NAVARRO RODRIGO, DRTOR. GRAL. INSTRUCCIÓN PÚBLICA J. 
CALLEJA SÁNCHEZ. En el campo SIENDO REINA REGENTE MARÍA CRISTINA. 49,47 grs. AR. Ø 53 mm. Grabador: Victorino 
G. (Golpecitos). Pátina oscura. V-1887. EBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4044	 Medalla Exposición Universal. Categoría Plata. 1888. EXPOSICIÓN UNIVERSAL DE BARCELONA. Anv.: Bustos de Alfonso 
XIII y María Cristina a izquierda. Rev.: Ángel, querubín y cartela, detrás Exposición y estrella. Br y AR. Ø 50 mm. Grabadores: 
Solà, Arnay y Castells. Corona articulada de plata y anilla original. Cru.M-760a. SC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4045	 A la Santa Faz en el IV Centenario. 1889. ALICANTE. Anv.: Escudo. Rev.: Rostro de Cristo en paño, sostenido por querubines. 
Br. Ø 37 mm. ((Golpecitos en gráfila). EBC.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4046	 Medalla. 1892. IV CENTENARIO DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA. Anv.: Los Reyes Católicos recibiendo a Colón. Rev.: 
Colon avistando tierra. 160,11 grs. AR. Ø 70 mm. Grabador: B. Maura. En estuche original. (Levísimos golpecitos). Bonita 
pátina. V-556 var. meta. SC-.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4047	 Los Reyes Católicos recibiendo a Cristóbal Colón. 1892. IV CENTENARIO DESCUBRIMIENTO DE AMÉRICA. Br. Ø 70 mm. 
Grabador: B. Maura. (Golpes). V-556. (EBC-).� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4048	 IV Centenario del Descubrimiento de América. 1892. Anv.: Busto de Colón a izquierda, tres cuartos de espaldas. Rev.: 
RABIDA. Vista del convento. Br. Ø 30 mm. Con engarce para anilla. Restos de plateado original. V-863. EBC.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4049	 Distintivo del Ministerio de Fomento. MAGISTERIO DE ENSEÑANZA. ALFONSO XII. Anv.: Escudo coronado de España, 
alrededor  ALFONSO  XIII MINISTERIO DE  FOMENTO. Rev.: VENITE AD ME. Cara radiada. ´ DIRECCIÓN GRAL. DE 
INSTRUCCIÓN PÚBLICA. MAGISTERIO DE LA ENSEÑANZA. AR. Ø 63x42 mm. Con anilla. EBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4050	 Premio a la aplicación. Siglo XIX. CASA PROVINCIAL DE CARIDAD. BARCELONA. Anv.: Escudo de la diputación entre dos 
niños tenantes y lema CHARITAS ADIFICAT. Rev.: Libro, laurel y estrella radiante. Br. Ø 30 mm. Grabador: Castells. Con anilla. SC.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4051	 Lote 2 medallas Francisco Pi y Margall. 1901. Anv.: Busto a derecha. Rev.: Monumento a Pi y Margall, la otra unifaz. AE. Ø 38 
mm. Una con anilla. A EXAMINAR. SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4052	 Dr. Robert Diputat a Corts per Barcelona. 1901. BARCELONA. Anv.: Busto del Dr. a izquierda. Rev.: Victor al patrici català per 
sa defensa en lo Congrés. AE. Ø 53 x 37 mm. Grabador: E. Arnau. Cru.M-951. SC.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4053	 III Centenario Publicación Quijote. 1905. Anv.: Busto a izquierda con golilla, debajo pluma y rama de laurel. Rev.: Genio 
alado volando sobre nubes, alrededor del globo terráqueo. Br sobredorado. Ø 60 mm. Grabador: Bartolomé Maura. En 
estuche. RAH-749; V-621. SC.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4054	 Medalla Exposición Española de Arte. 1910. Anv.: Alegoría de Hispania con león, junto a él alegorias del arte y la artesanía. 
Rev.: Centenario Independencia de México. Alegoría de México con águila. Br. Ø 60 mm. Grabador: Rodríguez. SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4055	 Congreso Español Internacional de la Tuberculosi. 1910. BARCELONA. Anv.: Medicina señalando el sol y expulsando a la 
muerte. Rev.: Medicina con el símbolo de la lucha contra la enfermedad, acogiendo a unos niños. Br. Ø 51 mm. Grabador: 
Alsina/Cabanes. (Golpecitos en canto). Cru.M-1084. EBC-.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4056	 Exposición Internacional. 1929. BARCELONA. Anv.: Busto de los reyes a izquierda. Rev.: Alegoría de Barcelona con escudo, 
al fondo Palacio Nacional y monumento a Colón. 73,09 grs. AR Dorada. Ø 50 mm. Grabador: Parera y Ausió. Cru.M-1260. SC-.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4057	 Exposición Internacional. 1929. BARCELONA. Anv.: Busto de los reyes a izquierda. Rev.: Palacio Nacional, radiado, aguantado 
por tenantes y armas de Barcelona. En exergo: EL ARTE EN ESPAÑA. PALACIO NACIONAL. 70,97 grs. AR Dorada. Ø 50 mm. 
Grabador: Parera y Ausió. Cru.M-1260d. SC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4058	 A Mossen Jacinto Verdaguer. 1845-1945. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Poema. Escudo de Barcelona y lampara de aceite. Br. 
Ø 64 mm. Grabador: Marés. SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4059	 Lote 2 medallas Centenario fundación compañía. 1850-1950. COMPAÑÍA TRASATLANTICA ESPAÑOLA. Anv.: Busto. Rev.: 
Navio a izquierda y leyenda. Br. Ø 70 mm. Grabador: Marés. SC- y SC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4060	 Centenario Jaime Ferrán, Bacteriólogo. 1952. Anv.: JAIME FERRAN*2 FEBRERO 1852+22 NOVIEMBRE 1929. Busto. Rev.: AL 
GRAN BACTERIOLOGO EN SU PRIMER CENTENARIO 1952. Microscopio y útiles de investigación. Br. Ø 58 mm. SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4061	 Lote 9 medallas. 1952. PIUS XII. CONGRESO EUCARISTICO INTERNACIONAL. BARCELONA. Anv.: PIUS DIVINA 
PROVIDENTIA PP. XII MCMLII. Busto a izquierda. Rev.: Relicario sostenido por dos manos, detrás iglesias de la ciudad. Br y 
AE. Ø 69 mm. Grabador: Marés. A EXAMINAR. SC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4062	 Lote 2 medallas Premio Bonsoms. 1941 y 1952. BIBLIOTECA CENTRAL. DIPUTACIÓN DE BARCELONA. Anv.: Busto de 
Cervantes. Rev.: Escudo de la Diputación. Br y metal gris. Ø 39 mm. La de 1941: IV centenario Cervantes. Grabador: Marés. SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4063	 Lote 2 medallas Inauguración del Monumento a los Héroes del Bruch. 1808-1952. BRUCH. Anv.: Monumento al timbaler 
del Bruch. Rev.: Leyenda en 6 lineas. AE. Ø 69 mm. (Leve golpecito en gráfila). SC- a SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4064	 Lote 2 medallas 150 aniversario y centenario. 1952 y 1953. CASA PROVINCIAL DE CARIDAD y CASA PROVINCIAL DE 
MATERNIDAD. BARCELONA. Br. Ø 68 mm. A EXAMINAR. SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4065	 1953. 1ª EXPOSICIÓN INTERNACIONAL DE ARTESANÍA. FALANGE. Anv.: Alegoría de la artesanía. Rev.: Yugo y flechas y 
leyenda. Metal dorado. Ø 85x60 mm. En estuche. SC.� 10,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4066	 II Juegos Mediterráneos. 1955. C.O.E. BARCELONA. Anv.: Atleta clásico con antorcha olímpica. Rev.: Escudo de Barcelona, 
franquista y del C.O.E. dentro de láurea. Br. Ø 60 mm. Grabador: Vallmitjana. SC.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4067	 Lote 2 medallas. 1958 y S/F. XXV ANIVERSARIO FUNDACIÓN AMIGOS DE LOS MUSEOS. Anv.: Las tres gracias. Br. Ø 
Cospel octogonal. 25 y 57 mm. Las dos iguales en anverso: Diseño modernista unifaz, la pequeña con leyenda en reverso, 
la grande con reverso liso. Firmada: Marés.. SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4068	 Lote 3 medallas Segundo centenario de su fundación. 1964. REAL ACADEMIA DE CIENCIAS Y ARTES DE BARCELONA. 
Anv.: Busto de Carlos III a derecha. Rev.: Escudo de Barcelona. AE, Br y metal plateado. Ø 43 mm. Diferentes metales. SC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4069	 IV Congreso Nacional de medicina y seguridad del trabajo. 1965. BARCELONA. Anv.: San Jordi matando al dragón. Rev.: 
Leyenda en 7 lineas. AE. Ø 73 mm. (Pequeña perforación). EBC+.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4070	 Lote 4 Plaquetas. 1968 y 1969. BARCELONA (3) y OPORTO. Las 3 de Barcelona: DIARI DE BARCELONA. Exposición Histórica 
de la Prensa de Barcelona, Diciembre 1965 AE. 86x55mm. 125 Aniversario Revista LO VERDADER CATALÀ. 1843-1968. 2 
Plaquetas AE y AE dorado 85x55 mm. La de Oporto: IFCATI. OPORTO-PORTUGAL. Associaçao Industrial Portuense. Br. 
80x60 mm. A EXAMINAR. SC- a SC.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4071	 Lote 3 placas Sant Jordi. (Años 60-70). PRUEBAS DE ARTISTA PARA PANTÓGRAFO?. Hierro. Ø 176 a 201 mm. Interesante 
lote formado por tres placas unifaces de gran tamaño, todas ellas de diferentes modelos de Sant Jordi y el Dragón, 
presumiblemente pruebas de artista para el pantógrafo. Los tres modelos fueron usados en medallas posteriores. A 
EXAMINAR. SC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4072	 Olimpiada Munich´ 72. 1972. COMITÉ OLÍMPICO ESPAÑOL. Anv.:  Diseño abstracto de mano y fuego. Rev.: Leyenda y 
escudo del C.O.E. AE. Ø 68 mm. Grabador: Jordi Alumà. SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4073	 Muerte del Rey. 1276-1976. VII CENTENARIO JAUME I. VALENCIA. Anv.: FIDEM LEGESQUE FIRMARE IMPERII SUI 
STUDIUM. Jaume I a caballo a izquierda. Rev.: IACOBUS I. REX ARAGONUM. REGNI VALENTIAE FUNDATOR. AB EIUS 
OBITU ANNI DCC. Jaume I en su lecho de muerte. Br. Ø 80 mm. SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4074	 Lote 2 pruebas de anverso y reverso medalla Espamer´ 87. 1987. LA CORUÑA. Metal. Ø 90 mm. PRUEBAS.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4075	 Lote 2 pruebas de anverso y reverso medalla Espamer´ 87. 1987. LA CORUÑA. Metal. Ø 90 mm. PRUEBAS.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4076	 Lote 7 medallas VI Centenario Principado de Asturias. 1388-1988. Anv.: Busto de Enrique III. Rev.: Abeto de tres troncos, 
leyenda. AE. Ø 70 mm. Grabador: E. Arroyo. A EXAMINAR. SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4077	 150 aniversario Fundación  Guardia  Civil. 1994. Anv.: Escudo y anagrama  Guardia  Civil. Rev.: 1844-1994. 150 
ANIVERSARIO GUARDIA CIVIL. AE. Ø 80 mm. Tirada: 2.360 medallas. SC.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4078	 Jose Maria Escrivá de Balaguer. 2002. Anv.: Busto. Rev.: OMNES CUM PETRO ADIESUM PER MARIAMI. Virgen con niño. 
115,50 grs. AR. Ø 60 mm. En estuche original. SC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4079	 Lingote. S/F. LA ÚLTIMA CENA. 62,99 grs. AR. Acuñaciones Táber. Con estuche original y certificado de autenticidad. PROOF.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4080	 Lote 2 medallas. S/F. MONTESA. Anv.: Jinete en caballo encabritado sosteniendo libro. MONTESA. Rev.: Logo, detrás 
laurea, todo dentro de rueda de radios de motocicleta y cartela. Metal plateado y AE. Ø 39 y 59 mm. Mismo modelo de 
medalla en diferente tamaño y metal. Diseño modernista. Grabador: Marés. SC.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4081	 Las tres gracias. FREDERIC MARÉS. Br dorado. Ø Cospel octogonal. 57 mm. Unifaz. En estuche original. Grabador: Marés. SC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4082	 Lote 6 medallas. Segunda mitad Siglo XX. ORDEN DE LA MERCED. BARCELONA. AE y Br. Ø 55 a 64 mm. 4 modelos 
diferentes. Uno de ellos: Ayuntamiento de Barcelona (x2). Dos con anilla. A EXAMINAR. SC.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4083	 Serie 3 medallas GENERAL OPTICA. SUBIRACHS. AE. Ø 78x 43 y 78x71 (2) mm. Serie formada por 3 medallas hechas 
especialmente para encajar entre sí y un pedestal para inserirlas en forma de columna. Diseño de ojos abstractos. El 
pedestal de metacrilato con placa SUBIRACHS. ESCASA. SM-No cat. SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4084	 Lote 2 Series 3 medallas GENERAL OPTICA. SUBIRACHS. AE. Ø 78x 43 (2) y 78x71 (4) mm. Lote 2 Series formada por 3 
medallas hechas especialmente para encajar entre sí y un pedestal para inserirlas en forma de columna. Diseño de ojos 
abstractos. Los dos pedestales de madela, uno con dos tornillos para asegurar las medallas. ESCASA. SM-No cat. SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4085	 Lote 2 medallas. AR. Medalla Milenari del nom de Alella y 75 Aniversari F.C. Barcelona 1899-1974. En presentaciones 
originales con certificado. A EXAMINAR. SC y FDC.� 32,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4086	 Lote 4 medallas. 1902 a 1983. ESPAÑA (2), FRANCIA y VATICANO. AE y Br. Ø 60 a 71 mm. Incluye proclamación Alfonso XIII, 
Jornadas Europeas sobre mutualismo, Les alles debarquent dans le midi de la France, Apertura Puerta Santa Pablo VI 1975. 
A EXAMINAR. MBC a SC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4087	 Lote 3 medallas. Siglo XX. Br y metal plateado. Novelda II centenario de su hijo Jorge Juan 1973, C.O. Farmaceuticos del 
principado de Asturias Ciencia y Trabajo ( 2 unidades en diferentes metales). EBC a SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4088	 Lote 5 medallas modernistas. 1907 a 1922. Br, Br dorado, metal gris. Fiestas de primavera AYUNT. BARCELONA (2), 50 Aniv. 
JOCHS FLORALS BARCELONA, ASSAMBLEA VALENCIANA DE REGIONALISTES y III Cent. CANONIZACIÓN STA. TERESA. 
30 a 32 mm. Diferentes y con anilla. A EXAMINAR. EBC a SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4089	 Lote 5 medallas. Finales siglo XIX y principios siglo XX. BARCELONA. AE y metal plateado. Ø 35 a 58 mm. Lote formado por 
5 medallas tipo Premio al Merito o Premio a la Aplicación, del ayuntamiento de Barcelona, el Liceo de Ysabel II, la escuela 
de pintura y grabado…. A EXAMINAR. EBC a SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4090	 Lote 7 medallas Premio al merito. CENTRO ARTISTICO MUSICAL. BARCELONA. Anv.: Lira. AE, metal dorado y Metal 
plateado. Ø 36 mm. A EXAMINAR. SC- y PROOF.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4091	 Lote 10 Medallas, 1 ficha cooperativa y 6 Reproducciones  Lauer. 1882 a1919 y Sin Fecha. AE, Br, Al. Incluye: Cervantes 
1905 Barcelona, 2x Exposición Regional Villanueva y Geltrú 1882 (Diferente metal)y 7x medalla Santa Helena-Hijo de Santa 
Helena. 6 monedas reproducción Lauer (2 Céntimos, 10 Cent. Escudo y 1 Escudo Isabel II; 2x 10 Pesetas Alfonso XII; Medalla 
Victoria de Inglaterra), 1 ficha 1 Peseta COOP. SINDICATO AGRÍCOLA TEYÁ 1919 (L-539 ESCASA). A EXAMINAR. MBC- a SC.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4092	 Lote 10 medallas. 1880, 1882, 1912, 1949 y 1980. Br. Ø 30 a 41 mm. Incluye 2x Congreso higiene escolar 1912, Inst. Fomento 
trabajo Nacional - Artes decorativas 1880, Alzamiento y Victoria, Barcelona Subirachs, Jordi pujol Subirachs, etc…. A 
EXAMINAR. MBC+ a SC.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4093	 Lote 12 medallas. 1888 a 1921. AE, Br, AR. Incluye: 1888 Exp. Univ. Barcelona, A SARMIENTO 1900 en plata, IV Cent. 
Conversion San Ignacio 1921 en plata, Cong. Virgen en plata, Centre Excursionista - Subirachs en estuche., etc. Todas 
diferentes. A EXAMINAR. MBC a SC.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4094	 Lote 12 medallas. 1881 a 1959. AE, Br, metal plateado. Ø 35 a 80 mm. Destacan: 4 Cent. Calderón de la Barca, Academia Cots 
(en estuche original) o Profesionales de la estadistica. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4095	 Lote 15 medallas. 1859 a siglo XX. Metal gris, AE, Br, Br dorado. Ø 40 a 80 mm. Diferentes. Incluye medallas Isabel II `Que se 
tasen´, 2x Derbi, Bodas de Oro modulo grande Caja de Pensiones Marés, varias franquistas de escuelas de trabajo o Frente 
de juventudes, Proclamación Juan Carlos I, etc. A EXAMINAR. MBC a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4096	 Lote 21 medallas Modulo gran tamaño. Siglo XX. AE, Br. Ø 70 a 83 mm. Destacan varias F.N.M.T.: 3x Constitución, 3x medalla 
del mar, 1x Canto gregoriano. Varias repetidas. Lote pesado, gastos de envio superiores a lo habitual. A EXAMINAR. SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4097	 Lote 25 medallas. 1890 a Siglo XX. AE, Br, metal dorado, etc. Ø 42 a 100 mm. Diferentes. Destaca Cent. Universitat Barcelona 
1937, Exposition Universelle de Bruxelles 1910, Sindicato vertical de educación o Cors Clavé 1907, Muchas en estuche 
original. A EXAMINAR. EBC a SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4098	 Lote 26 medallas. 1895 a 1993. AE, Br, AR, Latón, metal plateado. Ø 31 a 80 mm. Destaca Forjador del esport de Catalunya 
1993 (en estuche) o medalla Perito Mercantil. Todas diferentes y la gran mayoria españolas, Incluye alguna medalla francesa 
o argentina.. A EXAMINAR. EBC a SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4099	 Lote 26 medallas 110 jetones y 44 insignias, pins, medallitas, etc. Siglo XX y XXI. AE, Br, Br dorado, latón metal, etc. Muchas 
piezas repetidas. Incluye varias de Marés (5x Bodas de oro caja de ahorro en dos tamaños 50 aniv. Coronación Virgen 
Misericordia Reus) o medalla voluntarios COOB´ 92. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4100	 Lote 33 medallas. Siglo XX. AE, Br, Metal gris, plateado, dorado, etc. Ø 19 a 87 mm. Todas diferentes, la gran mayoria 
española, tambien dos de Vaticano. A EXAMINAR. MBC a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4101	 Lote 38 medallas. Principalmente siglo XX. AE, Br, metal plateado, gris, dorado, etc. Ø 17 a 88 mm. La mayoria españolas. 
Todas diferentes. Lote pesado, gastos de envio superiores a lo habitual. A EXAMINAR. EBC a SC.� 180,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4102	 Lote 45 medallas. 1886 a Siglo XX. AE, Br, Metal plateado, etc. Ø 15 a 87 mm. La mayoria españolas, temática variada. Varias 
en estuches originales. Destaca Esposizione Internazionale Roma 1913 o Exp. Universelle Bruxelles 1910. A EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4103	 Lote 46 medallas. 1878 a 1996. AR (1), Br, AE, Latón, etc. 31 a 228 mm. Destaca Llave Benéfica de la VILLA DE MASNOU (1976, 
228 mmm en estuche original), 50 Aniversario Juan Carlos I en presentación original y sobre de primer dia de circulación. 
Incluye 5 medallas SALÓ INT. TURISME A CATALUNYA en estuche, Recuerdo 1ª fiesta escolar 1908 o Exp. Univ. de París 1878. 
Incluye tambien 33 medallas deportivas de 1943 a 1977. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a FDC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4104	 Lote 62 medallas Personajes. 2ª mitad siglo XX. Br. Ø 50 mm. Personajes universales y reyes españoles. Todas editadas por 
Calicó. La mayoria diferentes, muy pocas repetidas. En dos monetarios de 3 bandejas cada uno. A EXAMINAR. SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4105	 Lote 65 medallas. Principalmente siglo XX. AE, Br, metal plateado, gris, dorado, etc. Ø 17 a 78 mm. La mayoria españolas. 
Todas diferentes. Algunas del siglo XIX o de Vaticano. Lote pesado, gastos de envio superiores a lo habitual. A EXAMINAR. 
EBC a SC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4106	 Lote 67 medallas semana Nacional de Numismática. 1978 a 2016. A.N.E. Br. Ø 50 a 68 mm. Muchas repetidas. Casi todas 
50 mm. de diametro y de la Semana Nacional de Numismática. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. A 
EXAMINAR. SC.� 12,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4107	 Lote 100 medallas religiosas. La mayoria Siglo XX. Al, AR, AE, Br, metal gris, etc. Ø 12 a 55 mm. La mayoria de módulo 
pequeño o muy pequeño. Varias del Congreso Eucarístico de Barcelona 1952. A EXAMINAR. MBC a SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4108	 Lote 100 medallas. Siglo XX. AE, Br, metal plateado, dorado, etc. Lote de medallas de tematica variada y modulos de 
diferentes tamaños. La mayoria SC y de Cobre. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. EBC a SC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4109	 Lote 120 medallas. Siglo XX. AE, Br, metal plateado, dorado, etc. Lote de medallas de tematica variada y modulos de 
diferentes tamaños. La mayoria SC y de Cobre. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. EBC a SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4110	 Lote 150 medallas. Siglo XX. AE, Br, metal plateado, dorado, etc. Lote de medallas de tematica variada y modulos de 
diferentes tamaños. La mayoria SC y de Cobre. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. EBC a SC.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4111	 Lote 240 medallas. Siglo XX. AE, Br, metal plateado, dorado, etc. Lote de medallas de tematica variada y modulos de 
diferentes tamaños. La mayoria SC y de Cobre. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. EBC a SC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4112	 Serie 50 medallas. 1963 a 2011. SALÓ NAUTIC INTERNACIONAL. BARCELONA. AE. Ø 50 mm. Serie completa del Saló 
Nautic, desde su primer año en 1963 hasta 2011. Todas diferentes y una de cada año, excepto 1988 que se emitieron dos 
modelos distintos (incluidos ambos). Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. A EXAMINAR. SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4113	 Lote 3 Series 50 medallas. 1963 a 2011. SALÓ NAUTIC INTERNACIONAL. BARCELONA. AE. Ø 50 mm. 3 Series completas 
del Saló Nautic, desde su primer año en 1963 hasta 2011. tres medallas de cada año, excepto 1988 que se emitieron dos 
modelos distintos (incluidos ambos). Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4114	 Lote 210 medallas. 2000. SALÓ NAUTIC INTERNACIONAL. BARCELONA. AE. Ø 50 mm. Todas del año 2000. Lote pesado, 
gastos de envío superiores a lo habitual. A EXAMINAR. SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4115	 Lote 240 medallas. 2000 y 2002. SALÓ NAUTIC INTERNACIONAL. BARCELONA. AE. Ø 50 mm. Todas de los años 2000 y 
2002. En dos cajas. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. A EXAMINAR. SC.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4116	 Lote 250 medallas. 1963 a 2007. SALÓ NAUTIC INTERNACIONAL. BARCELONA. AE. Ø 50 mm. Lote pesado, gastos de 
envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4117	 Lote 272 insignias de metal. 1936-1975. AUXILIO SOCIAL, SERVICIO SOCIAL, FALANGE, REQUETÉS, etc. cLatón, metal 
blanco, carton, etc. La mayoria diferentes. Incluye unas 200 insignias de Auxilio Social, casi todas de latón. Tambien varios 
tipos de insignias de Servicio Social, Falange, Guerra civil, etc. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4118	 Lote 860 insignias de cartón. 1937-1960. AUXILIO SOCIAL. cartón. Lote en hojas de álbum con 860 emblemas de cartón de 
Auxilio Social aproximadamente. Bastantes repetidos y la gran mayoria en versión emblema normal. Incluye ´ CATALOGO 
DE EMBLEMAS DE AUXILIO SOCIAL´ de Mirmán, Fernandez, Treviño y Gimenez. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4119	 Lote 2100 insignias de cartón. 1936-1976. AUXILIO SOCIAL. cartón y papel. Gran lote montado en 4 álbumes con más de 
2100 emblemas de cartón de Auxilio Social y Frente de Juventudes. Bastantes repettidos y la mayoria en versión emblema 
normal y versión emblema especial. Unos 60 en bloque sin cortar. Incluye tambien más de 300 viñetas de Auxilio Social y 
parecido, 200 de ellos en 2 hojas sin cortar.. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MEDALLAS EXTRANJERAS
4120	 Lote 2 medallas Dique de Embalse y Exposición de Productos de Granja. Noviembre 1911 y 3-17 Octubre 1920. CORDOBA. 

ARGENTINA. Anv.: Una alegorias, la otra Lechera en granja con animales. En exergo: escudo. Rev.: Las dos:leyenda. Bronce 
plateado y Metal blanco. Ø 50 mm. Una grabador: Horta. EBC a EBC+.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4121	 Medalla. 1880. MELBOURNE INTERNATIONAL EXHIBITION. AUSTRALIA. Anv.: Busto de la Reina Victoria a izquierda. Rev.: 
VITAM EXCOLVERE PER ARTES dentro de láurea. 225 grs. AE. Ø 75 mm. Grabador:Stokes. EBC.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4122	 Medalla de bronze Epidemies - Services rendus. (1847-48). LEOPOLD I. BELGICA. Anv.: LEOPOLD I ROI DES BELGES. 
Busto a izquierda. Rev.: EPIDEMIES SERVICES RENDUS. Dos figuras femeninas, una alda y la otra con infante. Br. Ø 43 mm. 
Grabador: Julien Leclercq. EBC+.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4123	 Charles Rogier. Ministre de l´ interieur. 1852. BELGICA. Anv.: Busto a derecha. Rev.: AU PROMOTEUR DE L´ HYGIÈNE 
PUBLIQUE EN BELGIQUE. Alegoría de la medicina protegiendo tres figuras de una familia. AE. Ø 68 mm. Grabador: Leopold 
Wiener. SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4124	 Academie Universelle des Sciences et des Arts Industriels. 1888. BRUSELAS. BELGICA. Anv.: Alegoría de la Ciencia 
guiando a la Industria. Rev.: Láurea y leyenda. Br dorado. Ø 70 mm. SC.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4125	 Condecoración Exposition Internationale Bruxelles. 1924. BELGICA. Metal dorado y esmaltes. Ø 92x52 mm. Con corona 
articulada, anilla y cinta. EBC.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4126	 Centenario de la Independencia - Magallanes. 1810-1910. CHILE. Anv.: MAGALLANES - CHILE. Busto de Magallanes. Rev.: 
LIBERTAD 1810-1910. Alegoria de la República ungiendo un labrador. Br. Ø 31 mm. EBC.� 5,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4127	 Nacimiento de Enrique V Pretendiente. 29 sept. 1820. FRANCIA. Anv.: DIEU NOUS LA DONNE. Escena clásica de 
nacimiento. Rev.: San Miguel matando demonio y fecha. Br. Ø 38 mm. Grabador: Gayrand. (Rayitas). (EBC-).� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4128	 Lote 9 medallas Médicos ilustres franceses y personajes. 1818 a 1825. FRANCIA. Anv.: Bustos del personaje. Rev.: Leyenda 
en latín con fechas de nacimiento y muerte. Br. Ø 41 mm. Todas de la misma serie: Galileo Galilei, 2x C. Linnaeus, A. Pare, 
Xavier Bichat, A. dubois, A. Haller, P.A. Beclard y B. de Jussieu. Grabadores: Caqué, Dubois, etc. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4129	 Lote 2 medallas Jacobus Berzerius. 1830 y 1848. FRANCIA. Br. Ø 41 y 57 mm. Una PONDER ET NVMEROS IMVESTIGAVIT, 
Balanza, La otra NATURAM JUSSIT VIRES PROFERRE LATENTES, Angel y Alegoria de la medicina. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4130	 Lote 3 medallas médicos ilustres. 1817, 1834, 1865. FRANCIA. AE. Ø 45 a 67 mm. Etienne Lanthois, Andreas Liber y Gerardus 
Johannes Mulder. A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4131	 Lote 14 medallas Tematica médica. Siglos XVIII y XIX (Algunas reacuñaciones del siglo XX). FRANCIA. AE y Br. Ø 26 a 67 
mm. Una repetida. Varias reacuñaciones del siglo XX. Una de SUECIA. A EXAMINAR. EBC a SC.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4132	 Lote 7 medallas médicos ilustres. Siglo XIX. FRANCIA. AE. Ø 41 a 61 mm. Una repetida. A EXAMINAR. EBC a SC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4133	 Lote 22 medallas. Siglo XIX a XX. FRANCIA. AE, Br, Metal Plateado. Ø 30 a 89 mm. Diferentes, la mayoria SC. Incluye alguna 
reacuñación. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4134	 25 años de servicio -Henri Germain Fundador. CREDIT LYONNAIS. FRANCIA. Anv.: Busto a izquierda. Rev.: Escudos 
de Lyon y París apoyados en árbol. Br dorado. Ø 80 mm. Grabador: Ch. Pillet. En estuche original. SC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4135	 Lote 3 medallas Exposición de Industria Internacional. 1851. LONDRES. GRAN BRETAÑA. Estaño plateado. Ø 51 y 74 (2) 
mm. Una alegoria de Britannia, otra busto Principe Alberto, la de módulo pequeño bustos de la Reina Victoria y Alberto 
sobrepuestos a izquierda. Las tres diferentes. Las dos de módulo grande grabador: Ottley. (La pequeña oxidaciones). Dos 
con brillo original. A EXAMINAR. EBC a SC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4136	 Victoria en la Batalla de Jutlandia. 31 Mayo/1 Junio 1916. WORLD WAR I. GRAN BRETAÑA. ROYAL NUMISMATIC SOCIETY. 
Anv.: RESOLUTE IN ACTION. JUTLAND MAY 31 - JUNE 1. 1916. Bustos de Jellicoe y Bellie 3/4 a derecha. Rev.: Laurea, dentro: 
THE GERMAN HIGH-SEA FLEET HELD AGAINST ODDS TILL ROUTED BY INVINCIBLE MIGHT. Alrededor leyenda. Br. Ø 76 
mm. Grabador: C. Wheeler. SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4137	 Lote 5 medallas conmemorativas. 1975. GRAN BRETAÑA. Año del Patrimonio Arquitectónico Europeo. En estuche original. 
PROOF.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4138	 Colonie estive. Anno IX. ITALIA. ROMA. Metal. Ø 30 mm. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4139	 VÍCTOR MANUEL III. 1929. ITALIA. Anv.: VITTORIO EMANUELE III RE D´ ITALIA. Busto a izquierda. Rev.: ESPOSIZIONE 
MOSTRA CAMPIONARIA FIRENZE. 1929. A. VIII. Flor de lis. Metal dorado. Ø 53 mm. SC.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4140	 Centenario de la batalla del Cinco de Mayo. 1962. MÉXICO. Anv.: Estatua equestre del General Ignacio Zaragoza, a izquierda 
vistas de la ciudad de Puebla. Rev.: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. Águila en pie a izquierda, con las alas desplegadas, 
asiendo serpiente en pico y garra derecha; todo dentro de corona de laurel. 21,69 grs. AR. Ø 35 mm. Grove-800a. EBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4141	 Colegio de Medicina. 1733. AMSTERDAM. PAISES BAJOS. Anv.: MAXIMUS. AEGRIS. AUXILIATOR. ADEST. Esculapio de 
cara. Rev.: LIBER. INGRESSUS. HORTI. MED. AMSTEL. Escudo de Amsterdam. Br. Otorgada a: Walter philip Turk. (golpes). MBC-.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4142	 Lote 10 medallas Médicos portugueses ilustres. (1973). MEDICINA. PORTUGAL. Br. Ø 80 mm. Todas diferentes. Busto del 
médico en anverso y leyenda con biografía en reverso. Forman serie. Todas grabador: Vasco Berardo. A EXAMINAR. SC.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4143	 Medalla batalla de Lepanto. (1571). VATICANO. PÍO V. ESTADOS PAPALES. Anv.: PIVS PONT OPT MAX ANNO. Busto del 
Papa a izquierda. Rev.: Batalla naval. 23,4 grs. Br. Ø 35 mm. Grabador: Bonzagni. (Oxidaciones). BC/RC.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4144	 Concilio Ecumenico Vaticano. (1870). PIVS IX. VATICANO. Anv.: OECUMENICO CONCILIO VATICANO PONTIF. A XXIV 
ROMAE COACTO PIVS PP. IX. Busto a izquierda. Rev.: San Pedro sentado entre los Apóstoles. CONVENERVNT APOSTOLI 
ET SENIORES. Metal plateado. Ø 43 mm. Bartolotti XXV-12. SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4145	 Lote 3 medallas. 1837 a 1870. GREGORIUS XVI (2) y PIUS IX. VATICANO. Br. Ø 39 a 60 mm. A EXAMINAR. EBC a SC.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4146	 Set 10 medallas. 1977. VATICANO. AR. 80 Aniversario Pablo VI. En estuche original. Pátina de colección antigua. PROOF.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4147	 Lote 16 medallas. Siglo XIX y siglo XX. ESTADOS UNIDOS, AUSTRIA, ITALIA, BELGICA, GRAN BRETAÑA, RUSIA, etc. AE, 
Br, metal plateado, dorado, etc. Ø 35 a 160 mm. Alguna de módulo grande o muy grande. A EXAMINAR. MBC a SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4148	 Lote 50 medallas. Siglo XX. TEMÁTICA MEDICINA. DiFERENTES PAÍSES. AE y Br la mayoria. Casi todas de temática médica, 
farmaceutica o parecida. Diferentes módulos. Lote  pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC+ a SC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4149	 Lote 50 medallas. Siglo XX. TEMÁTICA MEDICINA. DiFERENTES PAÍSES. AE y Br la mayoria. Casi todas de temática médica, 
farmaceutica o parecida. Diferentes módulos. Lote  pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC+ a SC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4150	 Lote 50 medallas. Siglo XX. TEMÁTICA MEDICINA. DiFERENTES PAÍSES. AE y Br la mayoria. Casi todas de temática médica, 
farmaceutica o parecida. Diferentes módulos. Lote  pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC+ a SC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4151	 Lote 61 medallas. Siglo XX. TEMÁTICA MEDICINA. DiFERENTES PAÍSES. AE y Br la mayoria. Casi todas de tematica médica, 
farmaceutica o parecida. Varias en estuche. Diferentes módulos. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC.� 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
4152	 Placa de la Orden de San Hermenegildo. 1944-1975. Metal y esmaltes. Ø 65 mm. Con aguja y ganchos de sujeción en 

reverso. PG-55. EBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4153	 Placa de la Orden de San Hermenegildo. 1944-1975. Metal y esmaltes. Ø 65 mm. Con aguja y ganchos de sujeción en 
reverso. PG-55. EBC.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4154	 Venera del Orden del Mérito  Civil, Comendador Ordinario. 1942-1975. Metal dorado y esmalte. Ø 55x52 mm. Incluye 
miniatura, estuche original y octavilla de publicidad original de la joyeria Villanueva i Laiseca. Madrid. Con láurea articulada, 
anilla y cinta de cuello original. PG-350. EBC+.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4155	 África. 1860. Metal plateado. Ø 35 mm. Sin corona ni cruz. Canto pulido y manipulado. (Pequeñas rayitas). PG-725. (EBC-).� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4156	 Medalla del Bombardeo del Callao. (14.8.1866). ISABEL II. AE. Ø 29 mm. Acuñada en la Casa de la Moneda. Grabador: G. 
Sellán. Bola original y Anilla. RARA. PG-729. SC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4157	 Almería. 30 Julio 1873. AE. Ø 31 mm. A los Heroicos Defensores de Almería. Con anilla. MUY ESCASA. PG-745 var. Metal. EBC+.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4158	 Distinción de los defensores de Teruel. 1874. AE. Ø 34 mm. Sin anilla. (Leves golpecitos en canto). PG-750. EBC+.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4159	 Centenario sitios de Zaragoza. 1808-1908. Anv.: Busto del General Palafox a izquierda. Rev.: Alegoría de la Defensa de 
Zaragoza. 12,34 grs. AR. Ø 30 mm. Con parte de anilla original. Pátina. PG-788a. MBC+.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4160	 SOMATENES DE CATALUNYA. 10 Abril 1904. Anv.: Alfonso XIII a izquierda. Rev.: Virgen de Montserrat sobre montaña y 
monasterio. AE. Ø 30 mm. Grabador: MAURA. Con cinta y pasador, algo deteriorados. PG-830. MBC+/MBC.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4161	 Fiesta del campo leonés. 1939. Br. Ø 38 mm. Con anilla original. PG-881. SC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4162	 Vizcaya. 1936-1939. Br. Ø 36 mm. Con anilla original. PG-902. SC.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4163	 Placa del Claustro de Doctores. ALFONSO XIII. 88,11 grs. AR y esmaltes al fuego. Ø 86 mm. Aguja (rota) y dos enganches 
en reverso). ESCASA. EBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4164	 Lote 5 condecoraciones. 1873 a 1926. ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AE (4) y Metal plateado. Incluye: Guerra Civil Alfonso 
XII (leve oxidación), Mayoría Edad Alfonso XIII, Homenatge solidaritat Catalana, Somatenes de Catalunya y Homenaje de 
los ayuntamientos a SSMM (anilla rota). A EXAMINAR. PG-754, 784b, 807a, 830, 838. MBC a EBC-.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4165	 Lote 9 condecoraciones. 1ª mitad siglo XX. ESPAÑA (5), ARGENTINA (1) y FRANCIA (3). Al, AE, Br, metal gris. Ø 28 a 37 
mm. Todas menos una diferentes. Las españolas incluyen: 2x Alzamiento y victoria (una con prendedor completo), Festa 
solidaritat catalana 1906, homenatge solidaritat catalana 1906, Cincuantenari Jochs Florals 1908.La argentina: Masónica 
Lógia Unión Liberal Rosario. Las francesa todas propagandistas de la I Guerra Mundial: 2x Joffre (diferentes) y una de 
Verdún. Todas con anilla. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CONDECORACIONES EXTRANJERAS
4166	 Jornada Serbia - Glória a los intrépidos héroes serbios. 1916. I GUERRA MUNDIAL. FRANCIA. Anv.: Medallón coronado, 

dentro dos bustos y PIERRE I y ALEXANDRE. Detrás águila serbia. Rev.: Escudos de los paises aliados dentro de Medallón 
coronado, detrás Aguila. Br plateado. Ø 44x32 mm. Con anilla solidaria, falta anilla móbil. EBC+.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4167	 Lote 8 condecoraciones masónicas. Siglo XX. La mayoria ROYAL ANTEDILUVIAN ORDER OF BUFFALOES. GRAN 
BRETAÑA. Br, AR y esmaltes. Todas diferentes, con anillas, cintas, prenderores y pasadores originales. Varias de plata o 
plata dorada. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.� 340,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

FICHAS COOPERATIVAS Y DE PROPAGANDA
4168	 Lote 7 fichas 5 Céntimos a 25 Pesetas. SOCIEDAD COOPERATIVA DE CONSUMO LA CANETENSE, COOPERATIVA LA 

CONSTANCIA y COOPERATIVA LA UNIÓ. CANET DE MAR. Latón y Zinc. Diferentes. A EXAMINAR. L-373, 380/1, 396/7, 
406/7. MBC a EBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4169	 25 Céntimos. SPORT MATARONÉS. Al. (Leves golpecitos). RARA. L-461. EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4170	 Lote 6 fichas 10 (2), 25, 30 Céntimos y 1 Peseta (2). Guerra Civil. ALTOS  HORNOS  DE CATALUÑA. INDUSTRIA 
COLECTIVIZADA. ECONOMAT HOSPITALET DE LLOBREGAT. Al. A EXAMINAR. L-806/809. EBC+ a SC.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4171	 Lote 5 fichas 1, 5, 10, 25 Céntimos y 1 Peseta. COOPERATIVA MILITAR B. BARCELONA. AE y Latón. ESCASAS. L-905/910. 
EBC- a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4172	 Lote 3 fichas 10 Céntimos, 2 y 5 Pesetas. CAFÉ RESTAURANTE TÍVOLI. BARCELONA. AE, Ni. La de 2 Pesetas no catalogada 
por Lopez Lluch (RARA). ESCASAS. L-1007, 1009 y No Cat. MBC a MBC+.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4173	 Valor 25. SAVARÍN. CASA DE PROSTITUTAS. BARCELONA. Ni. L-1049. EBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4174	 Ficha. CONSULTORIO DEL DR. JAIME QUERALTÓ. BARCELONA. Ni. ESCASA. L-1061. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4175	 Lote 3 fichas 10, 15 y 20 Céntimos. AUTOBUSES ROCA. Al. A EXAMINAR. L-1184/1186. EBC a SC-.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4176	 Lote 2 fichas 2 Pessetes. COOPERATIVA DE TEIXIDORS A MÀ. GRÀCIA. IMPOSICIONS. Al. L-1645. EBC+ a SC-.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4177	 Lote 6 fichas 5, 10 Cèntims (2) y 2 Pessetes (3). COOPERATIVA DE  TEIXIDORS  A MÀ. GRÀCIA. BARCELONA. Latón 
bracteado, latón, Al, Zinc. Diferentes. A EXAMINAR. L-1636, 1637, 1641, 1644, 1645, 1646. MBC a EBC+.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4178	 5 Pesetas. COOP. POSITO PESCADOR. LA ESCALA. Ni. Rotura de cuño en anverso. (Manchitas en reverso). L-1852. EBC.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4179	 Lote 2 fichas 1 y 5 Pesetas. 1921. POSITO PESCADOR. PUERTO DE LA SELVA. Ni. L-1882, 1883. EBC a EBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4180	 Lote 2 fichas 500 Pesetas. COOPERATIVA UNIÓN ANGLESENSE. ANGLÉS. Fe y AE. Lote dos pruebas, una en hierro con 
baño de carbono y la otra en AE con baño de carbono. A EXAMINAR. L-2206 var. EBC.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4181	 5 Céntimos. 20 Setembre 1937. COOPERATIVA VILAFRANQUINA DE FLEQUERS. VILAFRANCA DEL PENEDÈS. Cartulina. 
L-2375. EBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4182	 Lote 3 fichas 2, 5 y 10 Céntimos. 1902. UNIÓN DE PRODUCTORES DE SARRIÀ. AE. A EXAMINAR. L-No cat. MBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4183	 Lote 4 vales y 10 billetes tranvía. Guerra Civil. C.N.T.-A.I.T. BARCELONA (13) y ALICANTE (1). Papel. Incluye: 2x vale Preferencia 
C.N.T-A.I.T CINE CAPITOL. S.U.E.P. COMITÉ ECONÓMICO DE CINES. BARCELONA (Uno roto), 1x vale SINDICATO RAMO 
ALIMENTACIÓN. ALICANTE (roto), 1x vale SINDICATO ÚNICO DEL RAMO DE CONSTRUCCIÓN BARCELONA Y 10x billete 
tranvïa BARCELONA CNT-AIT o colectivizados. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4184	 Carnet con 12 vales Ració de Llet Condensada. AJUNTAMENT DE BARCELONA. INFANCIA. Cartulina. Mercat del Portal 
Nou. EBC.� 10,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4185	 Lote 6 Vales 10 (3), 15, 20 y 25 Céntimos. FRATERNIDAD REPUBLICANA INSTRUCTIVA EL PUEBLO. BARCELONA. Creada 
en 1904 por el Partido Republicano Radical, con sede en c/Clot 46, Barcelona. Vales para cocina, recreo, café o bebidas. 
Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4186	 Vale per un equip de llit. Octubre 1936. COMITÉ CENTRAL D´ AJUT ALS REFUGIATS. SECRETERIAT GENERAL D´ 
ASISTENCIA SOCIAL. GENERALITAT DE CATALUNYA. compost de: 1 matalàs, 2 llençols, 1 flassada, 1 coixí. (Anotaciones 
manuscritas a lapiz). EBC.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4187	 Lote 2 fichas 50 Céntimos. ASOCIACIÓN SEVILLANA DE CARIDAD. COCINAS ECONÓMICAS. SEVILLA. Latón. MBC.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4188	 Lote 2 fichas 15 y 25 Céntimos. CAFÉ DINDURRA. GIJON (Asturias). Latón. ESCASAS. MBC+.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4189	 Lote 4 fichas. CONSERVAS CASCOS LUARCA (Asturias). Latón, Ni. MUY RARAS. MBC- a MBC+.� 45,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4190	 Vale por 3 panes. S/F. PANADERÍA ESTEBAN BUITRAGO. CARRIÓN DE CALATRAVA (Ciudad Real). Cartulina. RGH-No 
cita. MBC+.� libre,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4191	 Lote 7 fichas 1 (2), 2, 5, 25, 50 y 100 Pesetas. COOPERATIVA C.O. AZCOITIA (Guipúzcoa). Al, Latón. Todas diferentes. MBC a EBC.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4192	 Lote 17 fichas 5 Céntimos a 100 Pesetas. COOPERATIVA LA ASUNCIÓN. AZCOITIA (Guipúzcoa). 8 modelos distintos, 5 
normales y 3 ´ tejidos´. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4193	 Lote 3 fichas 1, 25 y 100 Pesetas. COOPERATIVA DE OBREROS Y EMPLEADOS CATÓLICOS. LEJONA (Vizcaya). Al, Latón. 
ESCASAS. MBC+.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4194	 Lote 10 fichas 15 Céntimos a 5 Pesetas. BALNEARIO DE  MONDARIZ. PONTEVEDRA. Ni. Incluye: 15, 25, 30, 40, 2x 50 
Céntimos, 2x 1 Peseta, 2 Reales y 5 Pesetas. Algunas con reselllos y otras sin. Todas diferentes. A EXAMINAR. ESCASAS. 
MBC a EBC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4195	 Lote 6 Vales de Bar. Marzo 1936. GRUPO DE A.A. CAÑONES. BAR DE OFICIALES. ARANJUEZ. Vales por diferentes tipos 
de consumición. Diferentes. Firmados por el Alférez Maldonado. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4196	 Serie 3 monedas 25 y 50 Céntimos y 1 Peseta. VERS, S.A. (Empresa de material ferroviario). MADRID-MÁLAGA. Zinc. 
RARAS. MBC+.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4197	 2 Pesetas. TRABAJADORES DE LA DISTRIBUCIÓN U.G.T. y C.N.T. VALENCIA. Latón. EBC+.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4198	 Lote 4 fichas 10 Céntimos, 1 y 5 Pesetas (2). CAFÉ DEL CIRCO ESPAÑOL. MARQUES DEL DUERO. Latón, Ni. Las de 5 
Pesetas no catalogadas por Lopez Lluc, una con resello ´Privilegio´y la otra sin. A EXAMINAR. ESCASAS. L-986v, 987, No 
Cat. BC+ a MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4199	 Lote 6 fichas. TODAS DE LA CIUDAD DE BARCELONA. Al, Ni, Latón. Todas diferentes. Incluye: 1 y 25 Ptas. BAR 
FRONTÓN. SOL Y SOMBRA. RAMÓN SOLÁ, 1 Pta. MAISÓN DOREÉ (ESCASA), 25 Cts. 1923 COOP. LA FRATERNIDAD - 
BARCELONETA (MUY ESCASA), Sin Valor SINDICATO DE PESCA nºVIII C.N.S. (MUY ESCASA) y 1 Pta. COOP. LA FLOR DE 
MAIG. POBLENOU (RARA). A EXAMINAR. L-1016G, 1016M, 1247, 1421v, 1437, 1452. MBC a MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4200	 Lote 45 fichas. TODAS DE COOPERATIVAS Y ASOCIACIONES DE LA CIUDAD DE BARCELONA. Al, Ni, Latón, Zinc. Todas 
diferentes. Interesante lote de fichas cooperativas barcelonesas. Algunas ESCASAS. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4201	 Lote 226 fichas. BARCELONA. Al, AE, Br, Latón, Zinc, metal anonizado, baquelita y cartón. Todas diferentes. Lote montado 
en álbum que incluye 48 fichas de cooperativas de Barcelona y 178 fichas del Borne - Mercado central. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC a SC.� 550,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4202	 Lote 15 fichas. PROVINCIA DE BARCELONA. Al, Latón, Ni, Zn. Incluye: Bar automatic, Autobuses Roca, Altos Hornos, 
Tibidabo, etc. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4203	 Lote 28 fichas. TODAS DE COOPERATIVAS Y ASOCIACIONES DE LA PROVINCIA DE BARCELONA. Ni, Latón, Zinc. De 
Barcelona, Mataro, Montgat, Masnou, Calella, Premià, Badalona, etc. Destaca CAFÉ ORIENTE SALÓN CONDAL y 9x COOP 
de SANS. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4204	 Lote 60 fichas 5 Céntimos. TODAS CATALANAS. Latón, Zinc, AE, Al. La mayoria diferentes. Todas de 10 Céntimos. A 
EXAMINAR. MBC- a SC.� 85,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4205	 Lote 50 fichas 10 Céntimos. TODAS CATALANAS. Latón, Zinc dorado, AE. La mayoria diferentes. Todas de 10 Céntimos. A 
EXAMINAR. MBC- a SC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4206	 Lote 50 fichas 1 Peseta. TODAS CATALANAS. Zinc, latón, Ni. La mayoria diferentes. Todas de 1 Peseta. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4207	 Lote 13 fichas 2 Pesetas. TODAS CATALANAS. Ni. Diferentes. A EXAMINAR. MBC a SC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4208	 Lote 25 fichas 5 Pesetas. TODAS CATALANAS. Ni. La mayoria diferentes. Todas de 5 Pesetas. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4209	 Lote 21 fichas. TODAS DE COOPERATIVAS DE CATALUNYA. Al, Latón, Ni. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4210	 Lote 27 fichas. TODAS DE COOPERATIVAS Y ASOCIACIONES DE CATALUNYA. AE, Latón, Ni, baquelita y Zinc. Todas 
diferentes. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4211	 Lote 185 fichas. TODAS CATALANAS. Al, AE, Br, Latón, Zinc, Ni, Baquelita. Muchas diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC+ a SC.� 225,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4212	 Lote 8 fichas. DE COOPERATIVAS DE EUZKADI. Al, Latón. Coop. Obrera ARRIGORRIAGA, Coop. Obrera de Consumo 
BASAURI (2), Club Nautico BILBAO, Pan de San Antonio SAN SEBASTIAN, Coop Trabajadores MATIKO (3). Todos diferentes. 
A EXAMINAR. MBC a EBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4213	 Serie 15 fichas. COOPERATIVA LA ESPERANZA.  AÑORGA  (Guipúzcoa). Al (11) y Latón (4). Todasa diferentes: 3x 
COOPERATIVA LA ESPERANZA. AÑORGA, 1x ARRIAGA. BOULEVARD CARABANCHEL. BILBAO, 2x PAN SANO. H.P. BILBAO, 
5x COOP. CONSUMO LA MIRAVALLESA. MIRAVALLES y 4X SOC. COOP. CONSUMO AURRERA. SESTAO. A EXAMINAR. 
BC+ a EBC+.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4214	 Lote 32 fichas de casino de 5 Pesetas. CASINOS. Ni (29), latón (3). Muy interesante colección de fichas de casino de 5 
Pesetas, de tamaño duro y principios de siglo. Incluye algunos modelos RAROS. Todas diferentes. A EXAMINAR. BC a EBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4215	 Lote 4 fichas propaganda. AE y latón. Jetones publicitarios con busto de Alfonso XII(2) y XIII(2). La Isla de Cuba, Carlos 
Bernaldez, Bazar Sevillano y Cristobal Dols. MBC a MBC+.� 20,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4216	 Lote 15 fichas. GRANADA, MADRID (9), MÁLAGA, SEVILLA (2) y TANGER (2). AE, Latón, Ni. Todas diferentes. Incluye: 5 Ptas. 
CAFÉ ESPAÑA-HOTEL PALACE. GRANADA, 8x FRUTAS JARA. MADRID, 1x FOTOGRAFÍAS-YO. MADRID, 40 Cts. GENOVA-
SEVILLA, 1x Puchero S. VICENTE PAUL. SEVILLA, 1x FALANGE. MÁLAGA y 2x BAR AUTOÁTICO. TANGER. A EXAMINAR. 
MBC- a EBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4217	 Lote 15 fichas. AE, Latón, Ni, Zinc. Todas diferentes. Genéricas, sin indicaciones de empresa. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4218	 Lote 52 fichas, jetones, insignias, etc. La mayoria siglo XX. Diferentes metales. Muchas de tema médico. Españolas y de 
diferentes países. A EXAMINAR. MBC a SC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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LOTES Y COLECCIONES

MONEDAS HISPÁNICAS

4219	 Lote 8 monedas As. Diferentes CECAS. AE. Bolscan, Castele, Gades, Obulco, Secaisa, Untiscescen y Ursone (?). A 
EXAMINAR. BC+ a MBC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

IMPERIO ROMANO

4220	 Lote 29 Pequeños Bronces. VARIOS EMPERADORES. AE. Gran mayoría bajo imperio. BC a MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4221	 Lote 30 monedas Pequeños bronces. VARIOS EMPERADORES. AE. Gran mayoría bajo imperio. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a MBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4222	 Lote 31 Pequeños Bronces. VARIOS EMPERADORES. AE. Gran mayoría bajo imperio. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+.�100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4223	 Lote 45 monedas Pequeños bronces. VARIOS EMPERADORES. AE. Gran mayoría bajo imperio. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. BC a MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4224	 Lote 106 cobres. DIEFERENTES EMPERADORES. AE. Restos finales de colección. La gran mayoría follis, centenionales y 
pequeños cobres. Diferentes emperadores: Teodosio I, Valentiniano, Juliano II, Graciano, Magencio, Claudio II, Constantino 
I, Constancio II…En hojas de álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4225	 Lote 7 monedas As y Dupondio. VARIOS EMPERADORES. AE. Todas diferentes. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4226	 Lote 12 monedas As, Dupondio. VARIOS EMPERADORES. AE. Diferentes. A EXAMINAR. BC- a MBC.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4227	 Lote 10 monedas Sestercio. VARIOS EMPERADORES. Todas diferentes. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 240,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4228	 Lote 11 monedas As, Setercio. VARIOS EMPERADORES. AE. Incluye un par de Jano Bifronte. A EXAMINAR. BC a MBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4229	 Lote 44 monedas Antoninianos. GALIENO. Gran variedad de tipos. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4230	 Lote 9 monedas Antoniniano, Denario. VARIOS EMPERADORES. AR. Diferentes. A EXAMINAR. BC a MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

4231	 Lote 14 monedas 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

AMADEO I

4232	 Lote 11 monedas 5 Pesetas. 1871. 10x (*18-71) S.D.-M. y 1x (*18-74) D.E.-M. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XII

4233	 Lote 34 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1885. Bastantes repetidas. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 350,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ALFONSO XIII

4234	 Lote 44 monedas 5 Pesetas. 1888 a 1898. Bastantes repetidas. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES CENTENARIO

4235	 Lote 7 monedas 1 (4), 2, 5 Céntimos (2). 1870 a 1913. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. A EXAMINAR. MBC+ a EBC+.� 35,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4236	 Lote 17 monedas 1 (4), 2 (5), 5 (4), 10 Céntimos (4). 1870 a 1912. GOBIERNO PROVISONAL a ALFONSO XIII. Destaca 1 
Céntimo 1911 (Escaso). Todas diferentes. A EXAMINAR. BC a EBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4237	 Lote 18 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870 a 1913. 1 Céntimo: 1870, 1906 S.L.-V 1911 (*1) P.C.-V. 1912 (*2) P.C.-V 1913 (*3) P.C.-V. 2 
Céntimos: 1870, 1904 S.M.-V. 1905 S.M.-V. 1911 P.G.-V. 1912 P.G.-V. 5 Céntimos: 1870, 1877, 1878, 1879 y 10 Céntimos: 1870, 1877, 
1878 y 1879. En hoja de álbum. A EXAMINAR. BC a SC.� 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4238	 Lote 19 monedas 1 (6), 2 (5), 5 (4), 10 Céntimos (4). 1870 a 1913. Incluye 1 Céntimo 1906 S.M.-V. (MBC-), 1 Céntimo 1911 P.C.-V. 
(SC). En hoja de álbum Pardo. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4239	 Lote 7 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1896. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1869, 1870, 1881, 1889, 1892, 1896 (2). 
A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4240	 Lote 8 monedas 50 Céntimos. 1880 a 1926. ALFONSO XII y XIII (7). Algunas repetidas. A EXAMINAR. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4241	 Lote 14 monedas 50 Céntimos. 1870 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 1870, 80, 81, 85 (2), 92 (3), 1900, 04 
(2), 10, 26 (2). A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4242	 Lote 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISONAL a ALFONSO XIII. Incluye dos medallas 20 Céntimos 
1869, 1870. Todas diferentes, estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC- a EBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4243	 Lote 23 monedas 50 Céntimos. 1880 a 1926. ALFONSO XII y XIII. 1880 (2), 1881 (2), 1885, 1892 (2), 1900, 1904 (10), 1910 (2), 1926 
(2). Varias estrellas no visibles. A EXAMINAR. BC+ a EBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4244	 Lote 17 monedas 25 (2) y 50 Céntimos (14) y 10 Centavos de Peso. 1869 a 1927. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. 
25 Céntimos 1925 y 1927. 50 Céntimos 1869 (_-9) S.N.-M. 1870 (*_-_) S.N.-M. 1880 (*8-_) M.S.-M. 1881 (*8-1) M.S.-M. 1885 (*8-6) 
M.S.-M. 1889 (*8-9) M.P.-M. 1892 (*9-2) P.G.-M. 1894 ((*9-4) P.G.-V. 1896 (*9-6) P.G.-V. 1900 (*0-_) S.M.-V. 1904 (*0-4) S.M.-V. 1904 
(*1-0) P.C.-V. 1910 (*1-0) P.C.-V. y 1926. 10 Centavos de Peso Manila 1885. A EXAMINAR. BC+ a EBC+.� 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4245	 Lote 15 monedas 1 Peseta. 1869 a 1904. 1869 (2), 70, 76, 82, 83, 85 (2), 91, 96, 99, 1900, 01, 03, 04. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4246	 Lote 15 monedas 1 Peseta. 1869 a 1904. GOBIERNO PROVISONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes, mayoría de estrellas 
visibles. A EXAMINAR. BC a EBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4247	 Lote 21 monedas 4 Reales (3), 40 Céntimos de Escudo y 1 Peseta (17). 1853 a 1904. ISABEL II (4), GOBIERNO PROVISIONAL 
(3), ALFONSO XII (5) y ALFONSO XIII (9). Algunas repetidas. Un 4 Reales de Isabel II Falso de época. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4248	 Lote 8 monedas 50 Céntimos (4), 1 y 5 Pesetas (2). 1866 a 1926. Incluye 40 Ctvos. de Escudo de 1866 Madrid. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4249	 Lote 9 monedas 10 Reales y 2 Pesetas (8). 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISONAL a ALFONSO XIII. Incluye 10 Reales 1852 
Isabel II Sevilla. A EXAMINAR. BC+ a PRUEBAS.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4250	 Lote 10 monedas 50 Ctos (4), 1 y 2 Pesetas (5). 1870 a 1910. I REPÜBLICA a ALFONSO XIII. Todas diferentes. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4251	 Lote 17 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. 1869 (3), 1870 (4), 1879, 1881, 1882, 1883, 1884 (2), 1889, 1891, 1892, 1905. A EXAMINAR. 
BC+ a MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4252	 Lote 23 monedas 50 Céntimos (8) 1 (11) y 2 Pesetas (4). 1889 a 1926. ALFONSO XII a ALFONSO XIII. Todas diferentes, alguna 
escasa en baja calidad. A EXAMINAR. MBC- a EBC+.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4253	 Lote 25 monedas 50 Céntimos (5) 1 (10) y 2 Pesetas (10). 1869 a 1885. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Algunas 
repetidas. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4254	 Lote 54 monedas 50 Centimos a 2 Pesetas. 1869 a 1903. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Lote compuesto por 
4x 50 Centimos, 31x 1 Peseta y 14x 2 Pesetas. Incluye tambien: 40 Centimos Escudo 1866 Isabel II, 3 monedas Italia 5 (x2) y 
10 Liras 1927 a 1929 y moneda 1/4 Rial Marruecos 1320Bi d.H. (KM-20.1). A EXAMINAR. BC a MBC+.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4255	 Lote 62 monedas 1 Céntimo a 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AE (13), AR. Gran variedad 
casi todas diferentes. Incluye peseta 1876, 81 y 89, en baja calidad. En hojas de álbum. A EXAMINAR. BC+ a EBC+.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4256	 Lote 75 monedas 1 (57) y 2 Pesetas (17). 1869 a 1904. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Diferentes 
fechas, incluye repetidas. A EXAMINAR. RC a MBC.� 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4257	 Lote 126 monedas 1 (120) y 2 Pesetas (6). 1869 a 1904. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Aprox. En plata 625 grs. Mayoría 
de estrellas no visibles. A EXAMINAR. RC a MBC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4258	 Lote 6 monedas 5 Pesetas. 1876 a 1898. ALFONSO XII y XIII. Todas diferentes. A EXAMNAR. MBC- a MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4259	 Lote 14 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO I a ALFONSO XIII. 1871 (4), 1878, 1882, 1888 (3), 1891 (2), 1892, 1896, 1898. 
Varias estrellas no visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 140,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4260	 Lote 16 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1878. AMADEO I a ALFONSO XII. 1870 (3), 1871 (8), 1875, 1876, 1878 (3). Bastantes estrellas 
no visibles. Una de 1870 dentro de engarce. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4261	 Lote 19 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL (2), AMADEO I (2), ALFONSO XII (6) y ALFONSO XIII 
(9). Algunas repetidas.. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 220,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4262	 Lote 19 monedas 5 Pesetas. 1885 (11) y 1898 (8). ALFONSO XII y XIII. Bastantes estrellas no visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 190,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4263	 Lote 20 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4264	 Lote 20 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1899. AMADEO I a ALFONSO XIII. 1871, 75, 76, 77, 78, 79, 82, 83, 84, 85, 88, 89, 90, 91, 92, 
93, 94, 97, 98, 99. Bastantes estrellas no visibles. A EXAMINAR. BC+ a EBC-.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4265	 Lote 21 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1899. AMADEO I a ALFONSO XIII. Todas diferentes. Destacan 1879, 1881, 1893 PG-V y 
1899. A EXAMNAR. MBC-/MBC+.� 220,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4266	 Lote 24 monedas 25 (4), 50 Céntimos (14) 2 (2) y 5 Pesetas (4). 1869 a 1927. Ni (4) y AR (20). Varias repetidas. A EXAMINAR. 
MBC- a SC.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4267	 Lote 25 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. Todas diferentes.. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4268	 Lote 26 monedas 50 Cts (8), 1 (8), 2 (5) y 5 (5) Pesetas. 1870 a 1926. I REPÚBLICA a ALFONSO XIII. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4269	 Lote 28 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. Todas diferentes.. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 320,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4270	 Lote 30 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. Años diferentes solo alguno repetido, varias estrellas no visibles. A EXAMINAR. 
MBC- a EBC-.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4271	 Lote 31 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Algunas estrellas visbles, algunas 
repetidas. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 375,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4272	 Lote 31 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Bastantes diferentes, algunas estrellas 
no visibles. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4273	 Lote 32 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Una repetida, bastantes estrellas 
visibles. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4274	 Lote 32 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Muchas estrellas visibles. A EXAMINAR. 
MBC- a EBC-.� 325,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4275	 Lote 33 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1897. AMADEO I a ALFONSO XIII. 1871 (4), 1875, 1876 (2), 1877 (3), 1878 (4), 1883, 1884 (2), 
1888 (2), 1889 (3, 1890 (3), 1891 (5), 1893, 1894, 1897 Bastantes estrellas no visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 310,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4276	 Lote 41 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Algunas estrellas visbles, algunas 
repetidas. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 495,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4277	 Lote 42 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4278	 Lote 42 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Diferentes 
fechas. Mayoría de estrellas no visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4279	 Lote 53 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 550,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4280	 Lote 57 monedas 5 pesetas. 1870 a 1898. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC.� 600,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4281	 Lote 70 monedas 5 (69) y 100 Pesetas. 1870 a 1966. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 
AR. Diferentes fechas. Muchas repetidas. Algunas estrellas visibles. Incluye moneda 100 Pesetas 1966 Estado Español. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC+.� 700,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4282	 Lote 88 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Incluye piezas de 
50 céntimos, 1, 2 y 5 Pesetas (32). Muchas fechas diferentes. A EXAMINAR. BC+ a EBC.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4283	 Lote 101 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas. 1775 a 1979. AE y AR. La gran mayoria de plata y casi todas diferentes. Incluye 
moneda de centenario, moneda de plata francesa, estadounidense, mexicana, etc. En álbum. A EXAMINAR. BC a SC.� 575,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4284	 Lote 36 monedas 50 Céntimos (2), 1 (3), 2 (8), 5 (14) y 100 Pesetas (8). 1870 a 1966. GOBIERNO PROVISIONAL a Estado 
Español. todo AR. Todas de plata. Destacan 1x 1 Peseta 1933 (*3-4) o 2x 2 Pesetas 1905 (*19-05). Incluye 5 Pesos México 1951. 
A EXAMINAR. BC+ a EBC+.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

II REPÚBLICA

4285	 Lote 153 sellos-moneda. Cartón. Inclute 5 sellos-moneda de origen dudoso, reproducciónes de postguerra con la 
denonminación ´ carton moneda de uso provisional´ con escudos de varias localidades (Alicante, Castellón, Sevilla…) y 2 
sellos-moneda de ´ Saludo a Franco´. A EXAMINAR. EBC a SC.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

4286	 Lote 8 monedas 5 Céntimos a 2 Pesetas. Al. Ni, Latón. ASTURIAS Y LEÓN: 2 Pesetas (2), SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS: 
50 Cts, 1 Peseta,  EUZKADI: 1 y 2 Pesetas, MENORCA: 5 y 25 Cts. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4287	 Lote 8 monedas 25 Céntimos a 2 Pesetas. 1937. ASTURIAS y LEÓN (3), EUZKADI (2), C.M. de MENORCA (1) y SANTANDER, 
PALENCIA y BURGOS (2). Latón y Ni. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4288	 Lote 9 monedas 10 Cts a 2 Ptas. AE; Fe, latón y CuNi. ASTURIAS y LEÓN; SANTANDER, PALENCIA y BURGOS; EUZKADI; 
OLOT y CAZALLA DE LA SIERRA, A EXAMINAR. AC-8/10, 14/15, 30, 33 35 y 43. BC a EBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4289	 Lote 11 monedas 50 Cts a 2 Pts. 1937. ASTURIAS Y LEÓN (3), SANTANDER, PALENCIA y BURGOS (3), SEGARRA DE GAIA (2),  
EUZKADI (3). Alguna repetida. A EXAMINAR. MBC a EBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

ESTADO ESPAÑOL

4290	 Lote 4 monedas 5 y 10 Céntimos. 1941 (2), 1945 (2). Brillo original. He-239, 240, 243, 245. SC- a SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4291	 Lote 8 monedas 5 (4), 10 (4) Céntimos. 1940 a 1953. 5 Cts: 1940 (2), 41, 45. 10 Cts: 1940, 41, 45, 53. A EXAMINAR. EBC- a SC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4292	 50 Céntimos. 1949 (*19-51). Flechas invertidas. HG-248. SC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4293	 50 Céntimos. 1949 (*19-52). SC.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4294	 Lote 7 monedas 50 Céntimos. 1949, 1963. 1949 (*51, 52, 53, 54), 1963 (*63, 64, 65). A EXAMINAR. EBC+ a SC.� 25,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4295	 Lote 575 monedas 1 Peseta. 1963 y 1966. (*19-64, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74 y 75). Casi todas SC. Incluye 24x 1963 (*19-64), 
18x 1966 (*19-67), 8x (*68), 25x (*69), 25x (*70), 25x (*71), 81x (*72), 88x (*73), 94 (*74) y 90x (*75). En 2 pequeños archivadores de 
bandejas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4296	 Lote 172 monedas 5 Pesetas. 1957 (*58 a 75). Incluye monedas de (*58, 59, 61, 62, 64, 65, 69, 70, 71, 72, 73, 74 y 75). En pequeño 
archivador de bandejas. A EXAMINAR. SC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4297	 Lote 237 monedas 5 Pesetas. 1949 (*19-49 y 50). 35x (*19-49) y 202x (*19-50). En dos pequeños archivadores de bandejas. A 
EXAMINAR. EBC a SC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4298	 Lote 18 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66). Todas SC con brillo. SC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4299	 Lote 30 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66). Todas SC con brillo. SC.� 180,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4300	 Lote 15 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-67). Todas SC con brillo. SC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4301	 Lote 25 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67). AR. SC- a SC.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4302	 Lote 15 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). A EXAMINAR. MBC+ a EBC-.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4303	 Lote 22 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-68). Todas SC con brillo. SC.� 130,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4304	 Lote 31 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). AR. A EXAMINAR. EBC a SC.� 225,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4305	 Lote 50 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67 y 68). 20x (*66), 10x (67) y 20x (68). A EXAMINAR. EBC- a SC.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4306	 Lote 58 monedas 100 Pesetas. 1966. 1966 (*66) x 17, (*67) x 11, (*68) x 30. A EXAMINAR. MBC- a EBC.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4307	 Lote 150 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). AR. A EXAMINAR. EBC a SC.� 950,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4308	 Lote 150 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). AR. A EXAMINAR. EBC a SC.� 950,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4309	 Lote 205 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66, 67 y 68). A EXAMINAR. MBC a SC.� 1.000,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4310	 Lote 17 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68 y 70). 2x (*66), 9x (67), 3x (68) y 3x (70). A EXAMINAR. EBC- a SC.� 85,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4311	 Lote 45 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 19-67, 19-68, 19-69 y 19-70). En 9 carteritas Serie Numismática. Las (*69) estrellas 
retocadas. MBC+ a SC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4312	 Lote 18 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-70). Todas SC con brillo. SC.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4313	 Lote 22 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66, 67, 68, 70). Incluye una con *69 retocada. A EXAMINAR. MBC- a EBC+.� 110,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4314	 Lote 83 monedas 100 Pesetas. 1966 (*66-67-68-70). Incluye 14 monedas con estrella *69 retocadas. MBC a SC.� 400,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4315	 Lote 113 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1937 a 1966. Lote interesante con algunas piezas en buena caliadad. Incluye 
Serie *BA. Varios aluminios en buena conservación etc. En álbum Pardo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4316	 Interesante colección de monedas del Estado Español en álbum. Contiene varias piezas interesantes. Entre otras: Serie 
BA, 100 pesetas (*69) palo curvo, varias monedas de 25 y 50 Pesetas Pruebas provenientes de Carteritas oficiales…. A 
EXAMINAR. BC a EBC.� 500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4317	 Álbum con alrededor de un centenar de monedas. Resto final de colección, Diferentes, calidad media aceptable, incluye 1 
moneda 100 Pesetas 1966 (*70). MBC- a SC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4318	 Álbum con alrededor de un centenar de monedas. Resto final de colección, Diferentes, buena calidad media, incluye 5 
monedas de emision local y 3 fichas cooperativas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4319	 Lote 119 monedas. Pequeña colección de moneda del Estado Español incompleta. Diferentes módulos. Incluye una serie 
BA y alguna falsa. A EXAMINAR. MBC a SC.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4320	 Lote 2 Series 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tiras originalesF.N.M.T. Las de 100 Pesetas 1966 (*19-70). PRUEBAS.� 175,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4321	 Lote 3 Series 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tiras originales F.N.M.T. Las de 100 Pesetas 1966 (*19-70). PRUEBAS.� 225,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4322	 Lote 4 Series 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tiras originales F.N.M.T. Las de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4323	 Lote 5 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4324	 Lote 7 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4325	 Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4326	 Lote 10 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*73). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4327	 Lote 7 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*74). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4328	 Lote 20 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles 
oxidaciones). PRUEBAS.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4329	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de  carteritas  originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4330	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de  carteritas  originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4331	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4332	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4333	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4334	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de  carteritas  originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4335	 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 170,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4336	 Lote 8 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Dos series completas en carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 170,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4337	 Lote 12 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Tres series completas en carteritas originales F.N.M.T. 
(Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4338	 Lote 15 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72 (5), 73 (3), 75 (7)). En carteritas originales F.N.M.T. (Algunos 
aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

CARTUCHOS F.N.M.T.

4339	 Lote 320 monedas 50 Pesetas. 1957 (*58, 59, 60, 67, 71). En cartuchos F.N.M.T. (algunos abiertos). SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4340	 Lote 50 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-67). En dos cartuchos originales F.N.M.T.. SC.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4341	 Lote 25 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-68). En cartucho original F.N.M.T. (Abierto y roto). SC.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4342	 Lote 50 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-70). En dos cartuchos originales F.N.M.T. (Uno abierto). SC.� 250,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4343	 Lote 75 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67, 68). En tres cartuchos originales F.N.M.T. (Uno abierto). SC.� 375,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4344	 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. HG-388a. SC.� 270,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4345	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1995. ERROR: Castilla León sin la Y. HG-476; JBM-91.2.1. EBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4346	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1995. ERROR: Castilla León sin la Y. HG-476; JBM-91.2.1. EBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4347	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1995. ERROR: Castilla León sin la Y. HG-476; JBM-91.2.1. EBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4348	 Lote 7 series Así Nace una Moneda. 1987. XXV aniversario Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en acero, 
una moneda y una medalla. En estuches originales. HG-571. PRUEBAS.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4349	 Lote 21 Sets 10 y 8 monedas 1 a 500 Pesetas. 1992 a 1998. En presentaciones originales F.N.M.T. Destacan 3 sets de 1995. 
(Algunos desencolados). A EXAMINAR. FDC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4350	 Lote 9 monedas 1.000 Pesetas. 1996 a 2000. AR. Juegos Olimpicos ´ 96, Juegos Paralimpicos ´ 96, XX Aniv. Constitución, 
Canovas del Castillo, Mundial ´ 98, Expo ´ 98 (Sin certificado), Juegos Olímpicos ´ 00 (Sin Certificado), Juegos Paralimpicos 
Atl. Para ciegos, Juegos Paralimpicos Atl. Silla de ruedas. En estuches originales con certificados. PROOF.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4351	 Lote 4 monedas 2, 000 Pesetas. 1994(2) y 1995(2). AR. SC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4352	 Lote 40 monedas 2.000 Pesetas. 1994 a 2001. AR. SC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4353	 Lote 58 monedas 1 (29) y 200 Pesetas (29). 1987 (*E-87). 29 juegos de E-87. Sin carteritas. No incluye las medallas. 
(Oxidaciones). A EXAMINAR. PRUEBAS.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4354	 Lote 5 monedas 2.000 Pesetas (4), 3 Euros. 1995 a 2001. AR. Tierra Firme Venezuela, 700 Aniv. Villa de Bilbao, 750 Govern 
Municipal, 50 Aniv. Onu (Sin certificado), Leopoldo Alas Clarín (Sin certificado). En estuches originales con certificados. PROOF.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4355	 Lote 10 monedas 10 Euros. 2002 a 2004. AR. Bicentenario Menorca, I Centenario Rafael Alberti, I Centenario Luis Cernuda, 
Juan Sebastian Elcano, Miguel López de Legazpi, X Fina campeonatos de natación, Xacobeo 2004, V Centenario Isabel la 
Católica, Ampliación Unión Europea, Boda Príncipe de Asturias. En estuches originales con certificados. PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4356	 Lote serie 8 monedas 1 a 500 Pesetas, serie reproducciones moneda de Mallorca y Arra Real. 1996 y Sin Fecha. Al, AlBr, Ni, 
AR (13). Incluye Serie de monedas F.N.M.T. de 1996, 1x Arra Real de Carlos I en plata dorada F.N.M.T. y serie 12 reproducciones 
monedas acuñadas en Mallorca (siglos XIII-XIX) en plata emitidas por diario Ultima Hora. A EXAMINAR. SC y FDC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4357	 Lote 24 reproducciones. LA HISTORIA DE LA PESETA. GALERÍA DEL COLECCIONISTA. AR y AR dorado.  Monedas de la 
Historia de la Peseta (1869-1966). Emisión conmemorativa en estuche original F.N.M.T. PROOF.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4358	 Lote 84 monedas 50 Céntimos a 500 Pesetas. 1975 a 1988. Incluye 5 Pesetas 1975 (*80) Error del Mundial, Serie E-87, XXv 
aniv. De SS.MM. En álbum. EBC a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4359	 Lote 13 monedas 1 (10) y 5 Ecu (3). 1989 a 1992. AR. 1 Ecu: Rapto de Europa (10) y 5 Ecu: Carlos V (2) y Madrid capital europea 
de la cultura. En estuches originales con certificado. A EXAMINAR. FDC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4360	 Lote 5 monedas 1, 5 Ecu (4). 1989 a 1993. AR. Rapto de Europa, Carlos I, Alfonso X el Sabio, Averroes, Homenaje a Don Juan. 
En estuches originales sin certificados. FDC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4361	 Lote 6 monedas 1, 5 (4) y 25 Ecu. 1990 a 1994. AR. Incluye: 1 Ecu 1994, 5 Ecu 1990, 1991, 1992, 1994 y 25 Ecu 1994. Todas 
diferentes y todas con estuche y certificado original.. FDC.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4362	 Lote 370 monedas 50 a 200 Pesetas. 1975 a 1988. 40 monedas 25 Pesetas 1983, 80 monedas 50 pesetas 1983, 50 monedas 
100 pesetas 1985 y 1988, 125 monedas 100 pesetas 1975 y 75 monedas 200 pesetas 1986. En cartuchos originales F.N.M.T. 
(Uno abierto). A EXAMINAR. SC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES
4363	 Lote 7 cobres y 7 plomos. MONEDAS HISPÁNICAS, REPÚBLICA ROMANA e IMPERIO ROMANO. A EXAMINAR. RC a MBC+.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________



301Subasta Online

4364	 Lote 16 monedas. REPUBLICA ROMANA e IMPERIO ROMANO. AR, AE. Restos finales de colección que incluye; As 
republicano Jano bifronte, , sextans anónimo (cabeza de mercurio y dos círculos), Semis (Saturno con S y creciente), 
semiuncia, Denario Calpurnia, denario Alejandro Severo, Tetradracma Trajano Decio, Tetradracma Valeriano (calidad EBC-
), Sestercio Marco Aurelio, Sestercio Gordiano III, As Domiciano, dos monedas As Augusto (Provident y Divvs Avgvstvs) y 
pequeños cobres de Claudio II o Constantino Magno. A EXAMINAR. MBC-a EBC-.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4365	 Lote 6 monedas. FELIPE III, GUERRA DELS SEGADORS y MONEDA CATALANA LOCAL. 2 Monedas Ardit Felipe III 1620 y 
1621 Barcelona, 2 monedas Sisè 1642 Principat Manresa (Las dos con escudo ancho) y 2 monedas Pugesa Lleida (Cru.VS-
1446, 1451). A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4366	 Lote 15 monedas Dobler. MALLORCA. Incluye 2 pequeños bronces romanos. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4367	 Lote 7 monedas. FELIPE III, FELIPE IV y CARLOS I. Diner Carlos I Girona (Busto a izquierda), Diner Felipe III Granollers, 3 
monedas Ardit Felipe IV 1623, 1632 y 1653, 4 Cornados Felipe IV Pamplona Fecha no visible (P-A en reverso), Diner Felipe IV 
1641 Solsona. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4368	 Lote 3 monedas Divuitè. 1619, 1624 y 1641. FELIPE III y FELIPE IV. VALENCIA. AR. La de 1619 y 1624 sin valor en anverso. (Una 
con perforación). AC-566, 813, 817. BC+ a MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4369	 Lote 59 cobres. FELIPE IV y GUERRA DELS SEGADORS. Incluye Diners, ardites o seisenos. Muchas cecas diferentes: 
Barcelona, Cervera, Vic, tarrega, Bellpuig.. A EXAMINAR. RC a MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4370	 Lote 5 monedas 1/2 y 1 Real(4). PERIODO DE LOS AUSTRIAS. Macuquinas. A EXAMINAR. BC a MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4371	 Lote 2 monedas 2 Reales. PERIODO DE LOS AUSTRIAS. Macuquinas. A EXAMINAR. MBC- y MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4372	 Lote 2 monedas 8 Reales. PERIODO DE LOS AUSTRIAS. MÉXICO. Macuquinas. A EXAMINAR. MBC- y MBC+.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4373	 Lote 8 monedas 2 Reales. REYES CATÓLICOS a CARLOS III. 2 Reales Sevilla Reyes Católicos, 2 Reales México Carlos y 
Juana, 2 Reales Sevilla Felipe III, 2 Reales Potosí y Segovia Carlos II, 2 Reales 1754 México columnario Fernando VI y 2 Reales 
Carlos III Madrid 1730 y 1784 resello isla de Vique. A EXAMINAR. BC+ a MBC-.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4374	 Lote 4 monedas 1/2 Escudo. 1744 a 1773. FELIPE V a CARLOS III. MADRID (3) y SEVILLA. (Todas descolgadas) A EXAMINAR. 
AC-1649 Felipe V, 558 Fernando VI, 1240 y 1257 Carlos III. BC- a MBC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4375	 Lote 3 monedas 2 Reales. 1775, 1780, 1801. CARLOS III y IV. MADRID, MÉXICO, SEVILLA. A EXAMINAR. AC-624, 669, 722. 
BC+ a MBC-.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4376	 Lote 60 monedas 2 (54) y 4 Reales (6). CARLOS III, CARLOS IV y JOSÉ NAPOLEÓN. Diferentes fechas y cecas: Madrid y 
Sevilla. Las 6 monedas 4 reales con módulo 2 Reales. A EXAMINAR. BC a MBC-.� 450,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4377	 Lote 2 monedas 2 Reales. CARLOS IV y FERNANDO VII. 2 Reales Carlos IV 1799 México F.M. y 2 Reales Fernando VII 1817 
Potosí P.J. BC+.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4378	 Lote 7 monedas 2 Reales. 1788 a 1820. CARLOS III (2), CARLOS IV (3) y FERNANDO VII (2). LIMA (3) y MADRID (4). LIMA: 
1794, 1806 y 1813. MADRID: 2x 1788, 1808 y 1820. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 135,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4379	 Lote 11 monedas 1/2 a 2 Reales. FELIPE II a FERNANDO VII. Interesante lote de conjunto para clasificar. A EXAMINAR. BC a MBC.�150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4380	 Lote 16 cobres. Ocupación Napoleónica de Catalunya, Fernando VII. Incluye: Ochavo y monedas de 1/4, 1/2, 1, 2, 3 4 y 6 
cuartos. Diferentes fechas. A EXAMINAR. BC+- a MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4381	 Lote 16 monedas 2 (11) y 4 Reales (3) y 2 medallas Proclamación. FELIPE V a FERNANDO VII. Felipe V 2 monedas 2 Reales 
1721 Segovia y 1735 Madrid, 4 monedas 2 Reales Carlos III 1783 Potosí, 1780 México, 1776 y 1786 Madrid. Medalla Proclamación 
Carlos IV 1789 Madrid, 2 monedas 2 Reales José Napoleón 1812 Madrid y Sevilla. 6 monedas 2 Reales (Cecas de Catalunya, 
Morelos, Guatemala y Potosí) y una medalla Proclamación 1808 Madrid. A EXAMINAR. BC a EBC-.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4382	 Lote 8 monedas Cobre(6), plata y latón plateado. FELIPE III a ALFONSO XII. Incluye 1 Real Felipe III Segovia y 1Escudo 1868 
Madrid Falsa de Ëpoca. A EXAMINAR. BC a MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4383	 Lote 35 monedas. CARLOS IV a ALFONSO XIII. Resto de colección. Muchas Falsas de Época. A EXAMINAR.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4384	 Lote 43 monedas. 1761 a 1951. CARLOS III a ALFONSO XIII. AR. Diferentes modulos de 50 Céntimos a 50 Pesetas. Varias 
extranjeras. Todas de plata excepto dos de CuproNiquel. A EXAMINAR. BC- a SC.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4385	 Lote 67 monedas. GUERRA DELS SEGADORS a ALFONSO XIII. AE y AR (3). Incluye 3 monedas 2 Pesetas 1870, 1879 y 1884. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4386	 Lote 22 monedas resto final de colección. AE, AR (1), Calamina, CuNi, latón. Contiene 1 Grano Felipe IV Messina. 2 Reales 
1808 Fernando VII Potosi BC+. 5 monedas II República 25 (3), 50 Céntimos y 1 Peseta. 15 monedas Falsas de epoca 50 
Céntimos a 5 Pesetas de Gob. Provisional a Alfonso XIII y 50 Pesetas 1957. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4387	 Lote 50 monedas. Resto final. Incluye bastantes cobres en mala conservación. 3 monedas 5 Pesetas 1871, 1877, 1892. 2 
monedas 2 Pesetas 1882, 1905, 1 Pesetas 1876, 50 Céntimos 1881, 1904 (2). 12 Diners 1812. A EXAMINAR. MC a MBC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4388	 Lote 51 monedas. MONARQÍA HISPÁNICA a II REPÚBLICA. Restos finales de colección: destaca algún cobre medieval, 
cobres de los Austrias y Guerra dels Segadors (menut, ardit sisè), algo de plata de los Borbones (1/4 real o 1 real), plata 
del Centenario (2 monedas 5 pesetas y módulo pequeño) moneda de 5 Céntimos Carlos VII pretendiente y algo de la II 
República. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4389	 Lote 60 monedas. AE(16), CuNi(3) y AR(41). Resto de colección. A EXAMINAR. RC- a MBC.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4390	 Lote 124 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL a II REPÚBLICA. La mayoría plata y cobre del 
centenario. Destacan: 1 Céntimo 1911 (*1), 5 centavos Puerto Rico, 20 centavos de Peso Manila 1883 y 1884, 20 centavos de 
Peso 1895 Puerto Rico, 1 Peseta 1884, 1885, 1893, 1894, 1905 (Todas estrellas visibles), 2 pesetas 1892, 50 centavos de peso 
Manila 1881 y 1883 y 35 monedas 5 Pesetas (incluye 1893 PG-V y 1897 Manila). En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ 
a EBC+.� 1.500,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4391	 Lote 14 monedas 50 Céntimos (2), 1 (4), 2 (2), 5 (4), 100 Pesetas (2) y 2 medallas. GOBIERNO PROVISIONAL a Estado 
Español. 2 medallas Reproducción 1 Peseta. 1869 (*18-69). A EXAMINAR. BC a PROOF.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4392	 Lote 62 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas. 1870 a 1966. GOBIERNO PROVISIONAL a Estado Español. Destacan 40 
monedas 5 Pesetas del Centenario (Muchas fechas diferentes) y 9 monedas 100 pesetas 1966 (*66, 67). A EXAMINAR. MBC- a SC.�425,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4393	 Lote 90 monedas 5 Céntimos a 100 pesetas y 2 medallas. 1934 a 1975. II REPÚBLICA y Estado Español. AL, AE, AlBr, Ni, AR 
(7). En álbum. Las dos medallas de Estado Español y en plata (1 y 2 onzas).Incluye tambien 3 bronces romanos y 1 de Felipe 
IV.. A EXAMINAR. MBC- a PROOF.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4394	 Resto final de colección con Centenares de monedas. Mayoría Siglo XX. AE, Al, AR, CuNi, Latón. Conjunto de monedas en 
álbum con variedad de monedas. Bastantes monedas del Estado Españoly un buen número de monedas de varios países 
extranjeros, con monedas todo tipo de tamaño. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4395	 Resto final de colección. Estado Español y JUAN CARLOS I. AE, Al, AR, CuNi. Incluye varias reproducciones de La 
Vanguardia, 3 medallas Juan Carlos I22 Noviembre 1975, 2 Series Asi Nace una moneda en estuches originales, 5 Ecu 1989 
en estuche original, algunas monedas sueltas de varios países. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4396	 Lote 18 monedas, un centenar de billetes y una medalla. 1870 a 2002. I REPÚBLICA a JUAN CARLOS I. Resto final de 
colección. Destacan 7 monedas de 5 Pesetas y 3 estuches de Juan Carlos I. Incluye un 8 Reales 1791 México de Carlos IV. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4397	 Lote 23 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. 16 monedas 5 pesetas del centenario (Calidad media baja, 
bastantes estrella no visibles, 3 monedas 100 pesetas 1966, 4 monedas 2.000 Pesetas 1994. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4398	 Lote 95 monedas. Siglo XVII a 1992. FELIPE III a JUAN CARLOS I. AE (14), Br. (37), Al (1), AlBr (5), Ni (39). En álbum pequeño. 
Incluye serie Gobierno de Euzkadi, 50 Céntimos Cjo. Santander, Palencia y Burgos. A EXAMINAR. BC- a SC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4399	 Lote alrededor 160 monedas. FERNANDO VII a JUAN CARLOS I. AE, Al, CuNi, latón. Mayoría de Estado Español y Juan 
Carlos I. Incluye algunas con pequeños defectos de acuñación. A EXAMINAR. BC a SC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4400	 Lote alrededor de 200 monedas. ISABEL II a JUAN CARLOS I. Resto final de colección, gran mayoría monedas del Estado 
Español destacan 6 monedas 5 Pesetas del Centenario. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4401	 Lote más de dos Centenares de monedas. MONARQUÍA HISPÁNICA a JUAN CARLOS I. Restos finales de colección: 
Incluye cobre y plata de monarquía hispánica, plata y cobre del centenario, monedas de Estado Español y Juan carlos I. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4402	 Lote alrededor 300 monedas. II REPUBLICA a JUAN CARLOS I. AE, AR, AL, CuNi, Latón. Resto final de colección. Mayoría 
de Estado Español, incluye un par de presentaciones E-87, algunas monedas AR 2.000 Pesetas o 100 Pesetas 1966 y alguna 
extranjera en AR. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4403	 Lote Aproximadamente  880 monedas. Estado Español y JUAN CARLOS I. 1 Peseta: 1966 (*71, 75) 1975 (*76) y 1983, 5 
Pesetas: 1957 (*70, 72, 73, 74) y 1983 y 1984. 10 Pesetas: 1983. En cartuchos originales (la mayoría F.N.M.T., algunos abiertos o 
incompletos). SC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4404	 Lote alrededor 6300 monedas, 30 carteritas y medallas. Estado Español y JUAN CARLOS I. Restos finales de colección, 
incluye monedas de Franco y Juan Carlos de diferentes valores y estrellas. Muchas en cajas o bolsas F.N.M.T. (La mayoría 
abiertas), incluye carteritas oficiales y no oficiales, y algunas medallas Calicó y Reyes de España 1975 F.N.M.T. MBC- a PROOF.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4405	 Lote 13 monedas. JUAN CARLOS, ECU y OLIMPIADA BCN´ 92. AR. 1 Ecu (2) Rapto de Europa y Maurice Farman, 5 Ecu 
Carlos V, 2.000 Pesetas (3) 750 anys govern municipal y Centenario ´Clarin´, 1.000 Pesetas (2) Centenario Canovas del 
Castillo y XXV Aniversario Contitución. 1.500 Pesetas ´Milenio´ y 4 monedas 2.000 Pesetas Olimpiada Barcelona´ 92 I serie 
completa en plata. Todas en estuches originales con certificado. A EXAMINAR. FDC y PROOF.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4406	 Lote 4 sellos-monedas, 7 billetes locales 3 fichas cooperativas y estampilla franquista. 1916 a 1937. Papel, cartón, latón, 
Ni. Incluye: 4x sello-moneda II Republica, serie completa 7 billetes Aj. Barcelona 10 Cts a 1, 50 Pessetes, 3x fichas Coop. 
Montepío tranvías de Barcelona y estampita 18 Julio 1936 Queipo del Llano. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 15,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4407	 Lote 2 monedas 20 Pesetas 1899 MP-M (Reproducción de joyería) y 10 Dólares 1914 USA Indio. 9,35 y 20,93 grs. AU. 
Montadas en aro con anilla. A examinar. BC.� 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4408	 Lote 19 monedas. CARLOS IV a MONEDA EXTRANJERA. AR. Contiene 8 Reales Carlos IV 1797 México F.M., 50 Céntimos 
1885, 4 monedas 5 Pesetas 1870, 1871, 1883 y 1888, 7 monedas 100 Pesetas 1966 (*66, 67, 68), 2.000 Pesetas 1994, Half Dollar 
1964 y 1 Dollar 1890-O USA, 50 Francs Francia 1975, 1 Peso Cuba 1932 (descolgada) y 5 Dollars (1 onza) Canada 1990. A 
EXAMINAR. BC+ a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4409	 Lote 27 monedas. Siglo XIX-XX. IMPERIO ROMANO A MONEDA EXTRANJERA. Restos finales de colección. Incluye 
algunos cobres romanos, 2 reales Isabel II 1852, plata del centenario (3 monedas 5 Pesetas), moneda 100 pesetas 1966 o 5 
Céntimos de Bélgica 1894. Contiene alguna reproducción. A EXAMINAR. RC a EBC-.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4410	 Lote Dos Centenares de monedas aproximadamente. MONEDA ROMANA a MONEDA EXTRANJERA. AR, Cuni, AE, Latón. 
Destaca cobres romanos (incluye alguna reproducción), plata del centenario de diferentes módulos (50 céntimos y 1 y 2 
pesetas) y moneda extranjera. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

MONEDAS EXTRANJERAS

4411	 ESTADOS ALEMANES. Lote 4 monedas 5 Mark. 1874 a 1913. BAYERN, HAMBURG, PRUSSIA (2). AR. A EXAMINAR. KM-523, 
536, 610, 896. MBC- a MBC+.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4412	 Lote 6 monedas 3 Mark. 1911 y 1912. BADEN, BAYERN, HAMBURG (2), PRUSSIA, WURTEMBERG. AR. A EXAMINAR. KM-
280, 996, 620 (2), 527, 635. MBC a EBC-.� 70,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4413	 ALEMANIA. Lote 123 monedas 1 Pfennig a 10 Mark. Siglo XX. Al, Zinc, AE, Ni, AR. Incluye tokens varios, una medalla del 
Kaiser Wilhelm II y una moneda de Polonia. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4414	 Lote 30 monedas 10 Euro. 2008 a 2014. AR y CuNi. Todas diferentes y conmemorativas.. A EXAMINAR. FDC y PROOF.� 300,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4415	 ALEMANIA ORIENTAL. Lote 5 monedas 5 (3) y 20 Mark (2). 1967, 1968, 1970 y 1972. CuNi y AR. 5 Mark: Robert Koch (x2) y 
Wilhem Conrad. 20 Mark: Wilhem Von Humboldt y Lucas Cranach. A EXAMINAR. KM-18.1, 19.1, 26, 41. SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4416	 AUSTRALIA. Lote 4 monedas 1 Dollar. 1994, 1995, 1997 y 2000. AR. Kangaroo silver dollar. Todas diferentes. En presentaciones 
originales de la Royal Australian Mint. A EXAMINAR. FDC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4417	 Lote 11 monedas 1 Dollar. 1992 a 2005. AR. Kookaburra. Todas diferentes. 1 Onza cada unidad. A EXAMINAR. FDC.� 275,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4418	 Lote 10 monedas 2 Dollars. 1992 a 2002. AR. Kookaburra. Todas diferentes. 2 onzas cada unidad. En cápsulas. A EXAMINAR. FDC.�450,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4419	 AUSTRIA. Lote 13 monedas 2, 25 (3), 50 Schillings. 1928 a 1974. AR. Diferentes. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4420	 Lote 8 monedas 100 Schilling. Conmemorativas 1976 y 1977. AR. A EXAMINAR. KM-2926, 2927, 2928, 2929, 2930, 2931, 2934, 
2936. SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4421	 BOLIVIA. Lote 6 monedas 50 Centavos (2), 4 (2), 8 Soles (2). 1830 a 1909. AR. A EXAMINAR. KM-97 (2), 123.2 (2), 161.5, 177. 
MBC a MBC+.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4422	 BULGARIA. Lote 13 monedas 50 Stoinki a 100 Leva. 1882 a 1937. AR. A EXAMINAR. KM-7 (2), 16, 17 (2), 18, 30, 31, 32, 41, 42, 
43, 45. MBC- a EBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4423	 Set 7 monedas 2 y 5 Leva (6). 1963 a 1973. AR. 1100 Aniversario alfabeto eslávico, Georgi Dimitrov, Ivan Vazov, Rakovski, 
Hilendarski y Levski. En estuche original. (Falta una moneda). Pátina. KM-65, 66, 70, 78, 79, 81, 82. PROOFLIKE.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4424	 CANADÁ. Lote 14 monedas 1 Dollar. 1953 a 1975. AR. A EXAMINAR. KM-54 (6), 55, 58, 64, 1 (2), 70, 83, 88a, 91. EBC a SC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4425	 Lote 13 monedas 5 Dollars. 1992 a 2005. ELIZABETH II. AR. Maple Leaf. Todas fechas diferentes. Todas en sobrecitos 
originales. KM-187, 363. SC.� 325,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4426	 CHINA. Lote 6 monedas tipo Cash. Fe. Todas diferentes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC-.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4427	 Lote 13 monedas 1 Cash. AE. Diferentes dinastías, sólo dos repetidas. A EXAMINAR. MBC- a MBC.� 15,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4428	 Lote 2 monedas 1 y 2 Cash. AE y Fe. 1 Cash Dinastia Jin 1178 d.C (Hartill-18.42) y 2 Cash Chung Xi Dinastía Song del norte 
1163-1190 d.C. A EXAMINAR. MBC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4429	 CUBA. Lote 2 monedas 1 Peso. 1915, 1916. 26,3,26,68 grs. Tipo Estrella. (Golpecitos). KM-15.1. MBC a MBC+.� 40,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4430	 Lote 4 monedas 1 Peso. 1915, 1916, 1933 y 1934. AR. Tipo estrella. KM-15.2. MBC a EBC-.� 125,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4431	 ESTADOS UNIDOS. Lote 36 monedas 1 Cent. 1944 a 1960. AE. Tipo Lincoln Cent en 3 álbumes Whitman originales, alguna 
repetida. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC+.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4432	 Lote 40 monedas 1 Cent (30) y 1/4 Dollar (10). AR y Br. Lincoln Head y Washington Head. Diferentes fechas. En dos álbumes 
Whitman. MBC a EBC+.� 45,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4433	 Lote 10 monedas 1/2 Dollar. 1942. AR. Tipo Kennedy. Todas con brillo original. KM-202. SC.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4434	 Lote 8 monedas 1 Dollar. 1880, 1889 (2), 1890, 1896, 1901, 1921 (2). Morgan Dollar. A EXAMINAR. KM-110. MBC+ a EBC.� 150,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4435	 Lote 7 monedas 1 Dollar. 1878-S, 1880, 1890, 1901-S, 1921, 1926, 1928. AR. A EXAMINAR. KM-110 (5), 160 (2). BC+ a MBC+.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4436	 Lote 8 monedas 1 Dollar. 1922, 1923 (2), 1925 (2), 1926 (2), 1928. Peace Dollar. A EXAMINAR. KM-150. MBC+ a EBC.� 120,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4437	 Lote 17 monedas 1 Dollar. 1986 a 2006. AR. Walking Liberty. Todas fechas diiferentes. A EXAMINAR. KM-273. SC.� 200,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4438	 Lote 17 monedas 1 Dollar. 1992 a 2005. 31,24 grs. AR. Walking liberty. Solo 3 fechas repetidas. (Algunas con bonita pátina 
irregular). KM-273. FDC.� 425,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4439	 ETIOPÍA. Set 5 monedas 5 (4) y 10 Dollars. 1972. AR. Tewodros II, Yohannes IV, Menelik II, Zewditu I y Haile Selassie I. En 
estuche original. KM-PS6 (KM-48/51, 53). PROOF.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4440	 EUROPA. Serie 12 monedas 1 Ecu. 1980 a 1991. Br. Jean Marc Laleta (Puteaux). Con certificados. X-36,39,42,45,48,51,54,63,66. FDC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4441	 FILIPINAS. Lote 8 monedas 10, 20, 50 Centavos (3), 1 Peso (3). 1907 a 1945. AR. Administración U.S.A. A EXAMINAR. KM-169, 
170, 171, 172 (3), 183 (2). MBC a EBC-.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4442	 FRANCIA. Lote 8 monedas 5 Francs. 1832 a 1846. LOUIS PHILIPPE I. LILLE, NANTES, PARÍS (3), ROUEN (3). AR. A EXAMINAR. 
KM-749.1 (3), 749.2 (3), 749.12, 749.13. BC+ a MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4443	 Lote 6 monedas 5 Francs. 1811 a 1869. ESTRASBURGO, PARÍS (5). AR. A EXAMINAR. KM-694.1, 761.1 (2), 773.1, 799.1, 799.2. BC+ 
a MBC.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4444	 GRAN BRETAÑA. Lote 3 monedas 3 Pence. 1885, 1904, 1942. VICTORIA, EDWARD VII, GEORGE VI. AR. 3 Pence 1942 
encapsulada por ICG como MS62 (nº: 1356816001). A EXAMINAR. KM-730, 797.1, 848. EBC- a SC.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4445	 Lote 5 monedas 1 Crown. 1818, 1821, 1845, 1889, 1937. AR. A EXAMINAR. KM-675, 680.1, 741, 765, 857. BC a MBC+.� 90,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4446	 GRECIA. Lote 3 monedas 5 Drachmai. 1875, 1876, 1901. AR. A EXAMINAR. KM-9, 46 (2). BC+ a MBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4447	 GUATEMALA. Lote 20 monedas 1/4 (3), 1/2 (3), 1, 2 Reales (3), 1/4 Quetzal, 5 (4), 10 (3), 25, 50 Centavos. 1866 a 1962. AR. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC+.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4448	 GUINEA ECUATORIAL. Lote 3 monedas 1.000 y 2.000 Ekuele (2). 1978 y 1979. AR. Banco Central de Malabo, Presidente 
Biyogo y Mundial de fútbol Argentina´ 78 (Tirada: 195 piezas). En presentaciones originales con certificado. PROOF.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4449	 HAITÍ. Lote 7 monedas. 1817 a 1977. AR. A EXAMINAR. KM-13, 44, 45, 47, 102, 123, 129. MBC- a PROOF.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4450	 HOLANDA-PAÍSES BAJOS. Lote 8 monedas 2 1/2 (7), 10 Gulden. 1846 a 1930. AR. (Una de ellas fecha retocada). A EXAMINAR. 
KM-69.2 (2), 82 (5), 165. MBC- a EBC-.� 115,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4451	 INDOCHINA FRANCESA. Lote 8 monedas 10 (2), 20 (3), 50 Cents (2), 1 Piastre. 1884 a 1936. AR. KM-5 de la Cochinchina 
francesa. A EXAMINAR. KM-4, 4a2, 5, 9, 16.1, 17.1, 17.2, 32.1. MBC- a EBC-.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4452	 Lote 4 monedas Piastre de Commerce. 1896, 1898, 1902, 1907. PARÍS. AR. A EXAMINAR. KM-5a1. MBC- a MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4453	 ISLANDIA. Lote 91 monedas. Siglo XX. Incluye piezas de 10 y 50 Aurar, 50 Ore, 2, 10 o 50 Konur. En 3 álbumes incompletos. 
A EXAMINAR. EBC a SC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4454	 ITALIA. Lote 5 monedas 5 Lire. 1864, 72, 74, 75, 78. VITTORIO EMANUELE II. MILÁN, NÁPOLES (3), ROMA. AR. A EXAMINAR. 
KM-8.2, 8.3(3), 8.4. MBC- a MBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4455	 Lote 7 monedas 500 Lire. 1958 a 1961. AR. Algunas fechas repetidas. KM-98(5) y 99(2). MBC+ a EBC.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4456	 LETONIA. Lote 4 monedas 5 Lati. 1929, 31 (2), 32. AR. KM-9. EBC- a EBC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4457	 LITUANIA. Lote 5 monedas 1 Litas, 2 Litu, 5 Litai (2), 10 Litu. 1925 a 1936. AR. A EXAMINAR. KM-76, 77, 78, 82, 83. MBC+ a EBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4458	 MÉXICO. Lote 9 monedas 1 (3), 5 (4), 10, 100 Pesos. 1899 a 1977. AR. A EXAMINAR. KM-409.1, 453, 462, 465, 468, 469, 471, 476, 
483, 1. MBC a EBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4459	 Lote 22 monedas 5 Centavos a 8 Reales y 2 medallas. Siglo XIX-XX. AR, AE. Incluye centavos, 1/8, 1/2, 1, 2 (14 monedas) y 8 
Reales. Diferentes cecas: Zacatecas, Guanajuato o Ciudad de México. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4460	 RUSIA. Lote 35 monedas 5, 10 (9), 15 (5), 20 (10), 25, 50 (8) Kopeks, 1/2 Poltina. 1848 a 1930. AR. A EXAMINAR. BC+ a EBC+.� 75,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4461	 Lote 3 monedas 1 Rouble. 1892, 1896, 1897. ALEXANDER III. AR. A EXAMINAR. ESCASAS. Y-46, 59.3 (2). BC+ a MBC-.� 60,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4462	 Lote 3 monedas 50 Kopeks, 1 Rouble (2). 1898, 1924 (2). AR. A EXAMINAR. KM-59.3, 89.1, 90.1. MBC- a EBC+.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4463	 Set 6 monedas 1 Rouble. 1977 a 1980. Cuni. Olimpiada Moscú´ 80. En estuche original. PROOF.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4464	 Lote 16 monedas 5 Roubles. 1977 a 1979. AR. Olimpiadas Moscow ´80. Y-145 (2), 146 (2), 147 (2), 148 (2), 154 (2), 155 (2), 156, 
157, 166, 167. SC.� 120,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4465	 Lote 2 sets 11 monedas 5 (6) y 10 Roubles (5). 1977 y 1978. AR. Olimpiada Moscú ´ 80. En estuches originales. SC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4466	 Lote 2 sets 10 monedas 5 (4) y 10 Roubles (6). 1978 y 1979. AR. Olimpiada Moscú 80. En estuches originales. SC.� 80,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4467	 Lote 16 monedas 10 Roubles. 1977 a 1979. AR. Olimpiadas Moscow ´80. Y-149 (2), 150 (2), 158.1 (2), 159 (2), 160 (2), 161, 168, 169, 
170, 171, 172. SC.� 240,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4468	 Serie 17 monedas 5 (8) y 10 Rublos (9). 1978 a 1980. AR. Olimpiada Moscú ´ 80. En estuche original (Algo deteriorado). Y-156, 
157, 161, 166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185. SC.� 170,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4469	 SUIZA. Lote 32 monedas 5 Rappen. 1895 a 1933. Ni. Todas fechas diferentes, incluye 13 del Siglo XIX y una de latón (1919). 
A EXAMINAR. BC+ a EBC+.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4470	 Lote 16 monedas 20 Rappen. 1894 a 1921. Ni. Todas fechas diferentes, incluye cuatro del Siglo XIX. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4471	 Lote 221 monedas 5 Rappen a 2 Franc. 1879 a 1997. Cuni, Ni, Latón. Restos final de colección. Incluye monedas de 5 (53), 10 
(78), 20 (34) Rappen y 1/2 (15), 1 (23) y 2 Francs (18). Bastantes SC. En álbum Pardo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4472	 Lote 19 monedas 2 Rappen a 2 Francs. 1918 a 2001. AR, CuNi, Latón. Contiene valores de 2, 5, 10 y 20 Rappen y 1/2, 1 y 2 
Francs. Diferentes fechas. A EXAMINAR. EBC- a PRUEBA.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4473	 Lote 50 monedas 5 Francs. 1983. Cuni. Centenario nacimiento Ernest Ansermet. KM-62. SC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4474	 Lote 23 monedas. Cuni, Zinc. Incluye 4 monedas 20 Rappen 1939, 1945, 1954 y 1956, 4 monedas 1 Rappen 1942, 1943, 1944 y 
1946, 10 monedas 10 Rappen (1850 a 1939) y 5 monedas 5 Rappen 1932, 1933, 1934, 1936, 1937). A EXAMINAR. BC+ a SC.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4475	 Lote 392 monedas. Siglo XX. Aproximadamente más de 2 Kg de plata grs. AR, Cuni. Pequeña colección de moneda suiza de 
acumulación coleccionística. Contiene 119 monedas de 1/2 Franc, 151 monedas 1 Franc, 111 monedas 2 Francs y 11 monedas 
5 Francs. Muchas fechas diferentes, la gran mayoría de plata. MBC- a SC.� 1.200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO

4476	 Lote 2 sets. 1971 y 1972. BAHAMAS y JAMAICA. AR, Cuni, Latón. Set 1972 Bahamas 9 monedas 1 cent a 5 Dollars y set 1971 
Jamaica 7 monedas 1 cent a 5 Dollars. En presentaciones originales. SC.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4477	 Lote 3 monedas 1 Peso. 1894, 1911, 1939. GUATEMALA, SALVADOR, REPÚBLICA DOMINICANA. AR. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 70,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4478	 Lote 4 monedas. 1977. ETIOPÍA (2), JORDANIA (2). AR. ETIOPÍA: 10 Birr 1977-78 Km-61 Tirada: 4.000 piezas, 25 Birr 1977 Km-
62 Tirada: 4.000 piezas. JORDANIA: 2 1/2 Dinars 1977 Km-31 Tirada 6.265 piezas, 3 Dinars 1977 Km-32 Tirada 6.263 piezas. A 
EXAMINAR. SC.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4479	 Lote 5 monedas. 1960 a 1978. VARIOS PAISES. AR. BOSTWANA: 1976 5 Pula Km-9. MALI: 1960 10 Francs Km-1. MAURICIO: 
1978 25 Rupees Km-44. NIGER: 1968 10 Francs Km-8.2: REPÚBLICA DE GUINEA ECUATORIAL: 1970 100 Pesetas Km-13. 
(Alguna leves rayitas). A EXAMINAR. SC y PROOF.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4480	 Lote 7 monedas. 1964 a 1978. VARIOS PAISES. AR. AFGHANISTAN: 500 Afghanis 1978 Km-980. ANTILLAS HOLANDESAS: 
25 Gulden 1973 Km-14. BAHAMAS: 5 Dollars 1969 Km-10. ETIOPIA: 5 Dollars 1972 Km-52. ISLAS COOK 2 Dollars 1973 Km-8. 
JAPÓN: 1.000 Yen 1964 Y-80. R. DOMINICANA: 10 Pesos 1975 KM-38. VENEZUELA: 25 Bolivares 1975 Y-46. A EXAMINAR. SC 
y PROOF.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4481	 Lote 7 monedas. 1972 a 1979. VARIOS PAISES. AR. ISLAS COOK: 5 Dollars 1978 Km-20. ISLAS FALKLAND: 10 Pounds 1979 
Km-12. JAMAICA: 1972 10 Dollars Km-60. TRINIDAD & TOBAGO: 10 Dollars Km-24a. TURKS & CAICOS: 1974 20 Crowns Km-
2. TUVALU: 1979 10 Dollars Km-10. VENEZUELA: 1975 50 Bolivares Y-47. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4482	 Lote 8 monedas. 1974 a 1980. VARIOS PAÍSES. AR. BELIZE: 50 Cents, 10 Dollars 1974 KM-42a, 45a. FIJI: 10, 20 Dollars 1978 
KM-41, 42. KIRIBATI: 5 Dollars 19779 KM-8. ISLAS COOK: 5 Dollars KM-24. OMAN: Omani Rial 1979 KM-65. TONGA: Pa´anga 
1980 Km-62a. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 65,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4483	 Lote 9 monedas. 1976, 77. AFGANISTAN, MONGOLIA (2), PAKISTAN (4), SUDAN (2). AR. AGANISTAN:250 AFGHANIS Km-
978. MONGOLIA: 25 y 50 Tugrik Km-36, 37. PAKISTAN: 100 (3), 150 Rupees Km-40, 41, 42, 47. SUDAN: 2 1/2, 5 Pounds Km-70, 
71. Todas ellas de tiradas bajas sobre las 5.000 piezas. (Alguna leves rayitas). A EXAMINAR. SC- a SC.� 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4484	 Lote 9 monedas. 1975 a 1979. BOSTWANA, GAMBIA (3), MALAWI (3), ZAMBIA (2). AR. BOSTWANA: 10 Pula Km-12. GAMBIA: 
10, 20, 40 Dalasis Km-16, 18, 20. MALAWI: 5, 10 Kwacha (2) Km-5, 10, 14. ZAMBIA: 5, 10 Kwacha Km-18, 19. Algunas de ellas de 
tirada baja. (Alguna leves rayitas). A EXAMINAR. SC- a SC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4485	 Lote 14 monedas. 1969 a 1979. BULGARIA (3), ISRAEL (4), TRINIDAD Y TOBAGO, TUNEZ (4), YEMEN (2). AR. De tamaño 
medio y tipo duro. Todas diferentes. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 225,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4487	 Lote 14 monedas y Set. Siglo XIX-XX. AR (12), Cuni. Dos monedas 1 Ecu Rapto de Europa, 5 Ecu Carlos V, 5 Pesetas 1876 
Alfonso XII (engarzada), 100 Pesetas 1966, 5 y 10 Pesos Cuba 1975, 10 Rupees Seychelles, 25 Crowns Turks y Caicos, 25 
Dollars Islas Cayman, 5 Francs Suiza 1979, 500 Shillings Austria, Dollar Canadá 1977 y set 7 monedas 10 cents a 1 Dollar. 
Algunas en estuche o presentaciones originales. MBC a PROOF.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4488	 Lote 15 monedas. 1964 a 1980. BAHAMAS, BERMUDA (2), FALKLAND, GUERNSEY, JERSEY (2), ISLA DE ASCENSIÓN, ISLA 
DE MAN, MALDIVAS, MAURICIO, SANTA HELENA, SEYCHELLES (2), TURKS & CAICOS. AR. De tamaño medio y tipo duro. 
Todas diferentes. A EXAMINAR. SC- a SC.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4489	 Lote 16 monedas tamaño duro. 1813 a 1926. CUBA, FRANCIA (13) y SUIZA. AR. 14 monedas 5 Francs (Louis Philippe I, Louis 
XVIII, Carlos X, destacan 5 Francs 1813-I Napoleon), 1 Peso Cuba 1916 y Suiza 5 Francs 1926. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 160,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4490	 Lote 16 monedas. 1957 a 1978. CEYLAN, CUBA, FINLANDIA (2), FILIPINAS (5), HUNGRIA (2), MALTA (2), MONACO, 
NORUEGA, TAILANDIA. AR. A EXAMINAR. EBC+ a PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4491	 Lote 16 monedas. 1965 a 1979. CANADA (5), DOMINICA (2), ESPERANTO, GIBRALTAR, MALTA (2), SAMOA, SINGAPUR (4). 
AR. De tamaño medio y tipo duro. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC+ a PROOF.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4492	 Lote 16 monedas 100 Pesetas (14) y 1 onza (2). 1966 a 1991. ESPAÑA y MÉXICO. 16 monedas 100 Pesetas 1966 (*66, 67, 68) y 
2 monedas 1 onza México 1991. A EXAMINAR. EBC- a SC-.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4493	 Lote 19 monedas. Siglo XX. EGIPTO (7), IRAN (3), IRAQ (3), MARRUECOS (3), MUSCAT & OMAN (3). AR. Tamaño tipo duro. 
Diferentes. A EXAMINAR. SC- a SC.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4494	 Lote 20 monedas. Siglo XIX-XX. ESTADOS UNIDOS, FRANCIA y PANAMÁ. AR. Contiene 9 monedas 1 Dollar tipo Morgan 
(Diferentes fechas y cecas), 3 monedas 1 Peace dollar (1923 (2) y 1926) Half Dollar 1969 tipo Kenedy, 3 monedas 1 Balboa 
Panamá y 4 monedas 5 Francs Francia 1840 y 1873 (3). A EXAMINAR. MBC- a SC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4495	 Lote 20 monedas. Incluye 8 monedas en AR, 3 de ellas tamaño duro. Resto de colección. A EXAMINAR. RC a EBC.� 50,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4496	 Lote 21 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DE AMERICA DEL SUR. AR. De varios tamaños, diferentes. A EXAMINAR. 
MBC- a SC-.� 125,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4497	 Lote 24 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DE AMERICA DEL SUR. AE, AR. Varios tamaños, 10 tipo duro. A 
EXAMINAR. MBC- a EBC+.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4498	 Lote 24 monedas. 1974 a 1979. AE, AR, CuNi. BRUNEI 1977 (1), CUBA 1975-77 (5), GUNEA ECUATORIAL 1977 (2), ISLAS 
SALOMON 1977 (7), MACAU 1979 (1), RUSIA 1977 (6), SEYCHELLES (2). En presentaciones originales. A EXAMINAR. SC y PROOF.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4499	 Lote 25 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO. AR. De tamaño medio y tipo duro. Todas diferentes. 
A EXAMINAR. MBC- a EBC+.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4500	 Lote 30 monedas. Siglo XX. BRASIL (1), ESTADOS UNIDOS (2), FRANCIA (1), PAÍSES BAJOS (2), SUIZA (1), VENEZUELA (23). 
AR. La gran mayoría de Venezuela tamaño pequeño. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4501	 Lote 31 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES. AR. La gran mayoría de tamaño medio y tipo duro. Incluye un par de 
Trade Dollar. A EXAMINAR. BC+ a SC.� 275,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4502	 Lote 31 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES SEL MUNDO. AE, Latón, Br. Diferentes tamaños. A EXAMINAR. MBC- a SC.�libre,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4503	 Lote 33 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AR. Mayoría siglo XX. De tamaño medio y tipo 
duro. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 375,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4504	 Lote 36 monedas. 1968 a 1970. AE, Al, AlBr, Ni y AR. Emissions Numismatiques F.A.O. Lote formado por monedas de 
diferentes países, todas emisiones especiales FAO. Todas diferentes y montadas en cuatro páginas de álbum específicas. 
Países como Burundi, Nepal, Vaticano, Orden de Malta, Túnez, etc. A EXAMINAR. SC y FDC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4505	 Lote 36 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni. Destacan: 1 Sol 1934 Perú, Half dollar 1942 USA 
Walking liberty, 1 Peso 1915 Chile o 7 piezas de plata tamaño duro. A EXAMINAR. MBC a SC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4506	 Lote 39 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES. AR. Mayoría siglo XX. De tamaño medio y tipo duro. Todas diferentes. A 
EXAMINAR. MBC- a SC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4507	 Lote 40 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAÍSES DEL MUNDO. AR. Mayoría siglo XX. De tamaño medio y tipo duro. Todas 
diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 425,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4508	 Lote 45 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DEL MUNDO. AR. De tamaño medio (Mayoría) y pequeño. Diferentes. A 
EXAMINAR. BC+ a SC.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4509	 Lote 49 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAÍSES DEL MUNDO. AR. De tamaño medio y tipo duro. Todas diferentes. A 
EXAMINAR. BC+ a EBC+.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4510	 Lote 50 monedas. Siglo XX. ALEMANIA, ESTADOS UNIDOS, POLONIA, HUNGRIA, SUIZA, etc. AlBr, CuNi, AR. Destaca 1 
Oz. Walking Liberty en plata montada en llavero. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4511	 Lote 60 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DEL MUNDO. AR. De tamaño medio y pequeño, gran variedad. A 
EXAMINAR. MBC- a SC.� 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4512	 Lote 68 monedas. DIFERENTES PAISES DEL MUNDO. Alrededor de 23 monedas tamaño duro. Destacan: 8 Reales México 
1806 Carlos IV, 1 Peso Cuba 1953, 1 Birr de Etiopía, duros mexicanos o 4 monedas Sucre de Ecuador. En álbum. A EXAMINAR. 
BC+ a SC-.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4513	 Lote 80 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DEL MUNDO. AR. De tamaño medio y pequeño, gran variedad. A 
EXAMINAR. MBC- a SC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4514	 Lote 100 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES. CASI TODAS DE PAISES ARABES y DEL MAGREB. AR. De tamaño 
medio y pequeño, gran variedad. Interesante. A EXAMINAR. MBC a SC.� 400,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4515	 Lote 115 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DE LA ZONA SUDAMERICANA: ARGENTINA, BOLIVIA, CHILE, 
COLOMBIA, ECUADOR, HONDURAS…. AR. De tamaño medio y pequeño. A EXAMINAR. BC+ a EBC+.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4516	 Lote 120 monedas. Siglo XIX y XX. AR. De tamaño pequeño. Variedad de monedas. Bastantes italianas y de Hong Kong. 
BC+ a EBC+.� 225,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4517	 Lote 120 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DEL MUNDO. AR. De tamaño medio y pequeño, gran variedad. A 
EXAMINAR. MBC- a SC.� 350,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4518	 Lote varias presentaciones y estuches. Mayoría siglo XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AE, Al, AR, CuNi, Latón. 
Con unas 120 monedas en total. A EXAMINAR. MBC+ a PROOF.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4519	 Lote 122 monedas. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni, Al, AE. Destacan 5 duros del centenario, 5 
Ecu de Bélgica, 1 Sol 1874 Perú, Pece dollar 1923 USA, Francos suizos y dos medallas en plata. Incluye algunos billetes. En 
álbum. A EXAMINAR. MBC- a FDC.� 150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4520	 Lote 150 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DEL MUNDO. AR. De tamaño pequeño, gran variedad de monedas. A 
EXAMINAR. BC+ a SC.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4521	 Lote 150 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES DEL MUNDO. AR. De tamaño pequeño, gran variedad de monedas. A 
EXAMINAR. BC+ a SC.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4522	 Lote alrededor 170 monedas. S. XIX y XX. VARIOS PAISES DEL MUNDO. Peso aproximado 415                          grs. AR. Todas 
de tamaño pequeño, bastante variedad de monedas y de países. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4523	 Lote 2 álbumes. Siglo XX. VARIOS PAÍSES DE TODO EL MUNDO. AE, Al, AR, CuNi. Alrededor de 225 monedas con variedad 
de todos los tamaños. A EXAMINAR. MBC- a SC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4524	 Lote 259 monedas y 5 lingotes. Siglo XX. DIFERENTES PAISES DEL MUNDO. AR. Incluye 243 monedas 500 Lire Italia (Tipo 
expedición colón y centenario unificación italiana), 2 series 2 monedas 1 y 2 Riyals Yemen 1969 (Qadhi memorial y León), Birr 
Etiopía (Menelik II), 2 monedas 1 Dollar Canadá 1974 y 1984, 50 Francs Francia 1976, 4 monendas Thaler Austria Reacuñación 
oficial y 25(2), 50 y 100 Shillings y 5 lingotes de plata (75 grs, 1 onza fina (2) y 25 grs(2)). A EXAMINAR. MBC a PROOF.� 600,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4525	 Lote Alrededor 700 monedas. Siglo XX. AR, Cuni, AE. Diferentes países del mundo. La gran mayoría moneda venezolana 
de módulos de 1/2, 1, 2, 5, 10, 100 o 500 Bolivares. La gran mayoría de plata. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PROOF.� 1.150,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4526	 Lote más de 1.500 monedas. MONEDA ROMANA a MONEDA EXTRANJERA. AR, AE, AL, Latón. Gran acumulación de 
monedas con intención coleccionística. Incluye cobres y denarios de éoca antigua, moneda española y gran cantidad 
de moneda mundial. Destaca mucha moneda americana (Morgan y piece dollar, standing liberty, indian, buffalo, seated 
liberty, draped bust, Barber), moneda del vaticano e Italia y de muchos países diferentes, sets y presentaciones originales. 
Variedad de tamaños. Incluye alguna falsa o reproducción. En 9 álbumes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PROOF.� 1.250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BALANZAS Y PONDERALES
4527	 Lote 2 Ponderales de vasos anidados. Latón. Ø 45 y 46 mm. Compuesto de 4 piezas cada uno. Tapa con nervadura en V. 

Incompletos, les falta un ponderal a cada uno. A EXAMINAR. MBC.� 20,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4528	 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 116 x 63 x 28 mm. Balanza antigua para pesar diamantes y piedras preciosas, en caja 
original de caoba. Con 4 pesales, 3 laminillas en compartimiento y pinza. EBC+.� 75,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4529	 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 135 x 67 x 27 mm. Balanza antigua para diamantes y piedras preciosas. 5 Ponderales 
troncopiramidales (faltan 3) y 2 laminillas en compartimiento interior. En caja de caoba original. EBC-.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4530	 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 143 x 68 x 25 mm. Balanza antigua para pesar monedas. En caja de madera original. 6 
Ponderales de flan troncopiramidal, 5 con botón de sujeción superior: 1 Ducat, 1/8, 1/4, 1/2 y 1 Doblón, 2 laminillas para 
pesos inferiores en compartimiento. (Sin cierre). MBC+.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4531	 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 174 x 58 x 28 mm. Balanza antigua para pesar monedas. En caja original de madera. 4 
Ponderales de flan troncopiramidal con dibujo de cruz de Jerusalén y yugo con flechas. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4532	 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 183 x 53 x 20 mm. Balanza antigua para pesar monedas de oro francesa. En caja de madera 
original (falta tapa compartimento laminillas). 4 Ponderales de vasos anidados, 1 laminilla. Etiqueta de papel adherida bajo 
la tapa con explicación y tabla de conversión de moneda francesa. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4533	 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 155 x 80 x 26 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de madera. 5 
Pesales de flan redondo con botón superior de sujeción. 4, 5 Duros y 1/2 (2), 1 Onza. Con marcas de Escudo de Barcelona y 
NN. MBC+.� 50,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4534	 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 180 x 90 x 35 mm. Balanza antigua para pesar monedas. En caja original de madera en 
forma de la misma balanza. (MBC+).� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4535	 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 145 x 68 x 23 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de madera con 
forro interior. 4 Pesales de flan redondo con botón superior de sujeción. 5 (2) Duros, 1/2 y 1 Onza. MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4536	 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 142 x 66 x 24 mm. Balanza antigua para pesar monedas. En caja de madera original con 
forro interior. 6 Ponderales 2 (2), 4, 5 Duros y 1, 2 Onzas. (Sin cuerdas, cierre roto). MBC.� 30,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4537	 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 145 x 65 x 27 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de madera con 
forro y pequeño compartimento. 5 Pesales troncopiramidales, 4 con botón superior de sujeción. 1, 4 Duros y 1/4, 1/2, 1 Onza. 
(Varias oxidaciones y cierre roto). MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4538	 Balanza de platillos. Fe y latón. Ø 156 x 70 x 23 mm. Balanza antigua para pesar monedas, en caja original de madera con 
forro y pequeño compartimento. 6 Pesales troncopiramidales, 5 con botón superior de sujeción. 1, 2, 4, 5, 8 y 16 Duros. 
(Leves oxidaciones, cierre roto). MBC.� 40,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4539	 Lote 3 balanzas de platillos. Fe y Latón. Balanzas antiguas para pesar monedas. A EXAMINAR. MBC a MBC+.� 30,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

DOCUMENTOS Y VARIOS
4540	 Lote 103 Detente Bala, insignias requetés, escapularios. Siglo XX. Tela y metal. Muy interesante colección de Detentes 

Balas en diferentes formatos y tamaños, impresos en tela o cosidos a mano. Incluye trambien escapularios de santos, 
insignias requetés u otras insignias religiosas. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4541	 Lote 2 presentaciones originales. Serie Protecció de la Natura 1990-1992 y Andorra Miembro en la Naciones Unidas. Con 
certificados y cápsulas.� 10,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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4542	 Lote 2 presentaciones originales. Juegos Olímpicos Nagano 1998. Con certificados y cápsulas.� 10,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4543	 Lote 16 bandejas/monetario. LEUCHTTURM (10) y LIDNER (6). Metacrilato. Ø 296x237x18 mm. Todas de 20 espacios 
cuadrados. Todas apilables entre sí. A EXAMINAR. MBC+ a SC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4544	 Lote 2 archivadores numismático de 9 bandejas. Bandejas de diferentes celdas. Incluye centenares de monedas de 
Estado Español y Juan Carlos I. La gran mayoría de 25 cts de 1937. Lote pesado, gastos de envío superiores a lo habitual. A 
EXAMINAR. MBC a SC.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4545	 Lote 2 archivadores numismático de 9 bandejas. Bandejas de diferentes celdas. Lote pesado, gastos de envío superiores 
a lo habitual. A EXAMINAR. EBC.� 80,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4546	 Archivador numismático de 9 bandejas. Ø 320x235x100 mm. Bandejas de 20 celdas de 46x46 mm. A EXAMINAR. EBC.� 65,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4547	 Maletín transportador numismático de 7 bandejas. Aluminio. Ø 291x215x85 mm. Bandejas de 12 celdas de 46x46 mm. A 
EXAMINAR. EBC+.� 35,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

BIBLIOGRAFÍA
4548	 DE AIZKIBEL, FRANCISCO. 1883. DICCIONARIO BASCO-ESPAÑOL. 2 volúmenes. 2ª edición. MBC+.� 100,-
__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4549	 Argüello, Vicente. MEMORIA SOBRE EL VALOR DE LAS MONEDAS DE D. ALFONSO EL SABIO. Academia de la Historia, 
Madrid, 1852. 58 páginas. Rústica sin cubiertas. MBC.� 10,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4550	 Crusafont i Sabater, M. LA MONEDA CATALANA LOCAL (S. XIII-XVIII). Barcelona, 1990. Primera edición. 483 páginas. 
Ilustrado con fotografías en blanco y negro. EBC+.� 10,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4551	 Delgado, Antonio. NUEVO MÉTODO DE CLASIFICACIÓN DE LAS MEDALLAS AUTÓNOMAS DE ESPAÑA. Sevilla: Impresion 
de Antonio Izquierdo y García, 1871-1876. 4º. I: CLXXXVII + 160 P. 2 h., numerosas láminas intercaladas en texto, más XVIII al 
final; II: 394 páginas; láminas XIX a LXXXV; III: 483 p., 2h., láminas LXXXVI a CXCV. Tres volúmenes encuadernados en medio 
pergamino, puntas, nervios, doble tejuelo, corte superior dorado.� 175,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4552	 DELGADO, ANTONIO. 1871. NUEVO MÉTODO DE CLASIFICACIÓN DE LAS MEDALLAS AUTÓNOMAS DE ESPAÑA. 3 
volúmenes. Encuadernados en media piel, puntas. Con láminas. MBC+.� 250,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4553	 FLOREZ, HENRIQUE. 1773. MEDALLAS DE LAS COLONIAS, MUNICIPIOS Y PUEBLOS ANTIGUOS DE ESPAÑA. 3ª Parte. 
Encuadernado en piel. 292 páginas. Incluye láminas. MBC+.� 200,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4554	 FROELICH, ERASMO. 1755. NUMISMATA REGVM VETERVM. Encuadernado en piel con ruedas doradas, nervios y lomera 
cuajada. Láminas plegadas. MBC.� 300,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4555	 GAILLARD, JOSEPH. 1852. DESCRIPTION MONNAIES ESPAGNOLES ET DES MONNAIES ÉTRANGÈRES. 516 Páginas con 
láminas plegadas. Encuadernado en piel. MBC+.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4556	 GENESIO, MINUCCI. 1643. COMPENDIVM SVMAE CARD. TOLETI. 12º. Encuadernado en pergamino de época. 449 
páginas. MBC.� 90,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4557	 Heiss, Aloïs. MONNAIES ANTIQUES DE L´ESPAGNE. París: A L´imp Nationale, 1870. Folio menor. 4 h+II p+ 548p + LXVIII 
láminas. Ilustraciones con grabados fuera de texto. Encuadernación en medio holandesa, nervios, tejuelo. Conserva las 
cubiertas originales. EBC+.� 140,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4558	 López i Lluch, Antoni. LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES (1850-1950). Barcelona 1983. 1506 páginas en 
3 volúmenes. EBC.� 25,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4559	 MAGNAN, DOMINICO. 1772-1774. MISCELANEA NUMISMATICA IN QIUIBUS EXHIBENTUR POPULORUM INSIGNIUMQUE 
VIRORUM NUMISMATA OMNIA. II Volúmenes (I y II). Encuadernados en piel, hilos dorados, nervios y doble tejuelo. Incluye 
láminas. EBC.� 100,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

4560	 MARQUES CARACCIOLO. 1780. CARACTERES O SEÑALES DE LA AMISTAD. 8º menor. Encuadernado en piel de pasta 
española. 269 Páginas. MBC.� 60,-

__________________________________________________________________________________________________________________________________________
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